METHUNKN
N PACKATHUKW

AN /7 074

=z | —1
—
| —
———
—— pm——
— | ——1
——
= —
p—— — | —
— ===
—— prm— S LLL LA
—— I
— —
—— | ——
ez pm—
—_— I
— == | =
— Bmm——
—— p— |
— —
| =2 | —
—
&= pm—
=== === | ——
—_— pm—
— ez | ——
e pm——
— —
=z p—— . ——1
I— mm—
ZZ | ——
I——
=z | —
—
—

Ep

EMKAY TOOLS







Ep

COAEP>XAHUE EMKAY TOOLS

PEKMMBI PEBAHMS ........oooiiiiiiiiiiiiiiieeeeeee ettt s e e e e e e s e e e e e e e e e e e e e e e e e e anennnnnnees 216
[AnaMeTpbl OTBEPCTUM MOM PE3BOY.........oooiiiiiiiiiiiiiiiieeeeeeeeeeeeeeeeeeeee et 218
TIPOBIIEMBI M PELUEBHMS ... e e e e e e e et e e e e e e e e e eeaaanns 224

CneumanbHble pelleHus:
® MALUNHHBIE METUMKM M PACKATHUIKM ..uueeiieieeeeeeeieieeteeeeaeae e e s sttt ea e e e e e s st e e e e e e e e e s aannnneeeeeeeens 227

® [QEUHDBIE METUMKM M PACKATHUIKM ciiiiitieeeeee e e ettt e e e e e ettt et e e e e e e et e e e e e e e s annnbneeeeeeeas 227



Ep

T F 0 — M 6 X — 6H TiN — VX
1 2 3 4 5 7 8 9
1 2

Tun nHcTpyMeHTa DIN
T MeTunk A DIN 371
F PackaTHuk B DIN 376
(0 DIN 374
3 D 1S6175 IV & 1S02283
WcnonHeHune F 1S6175 1 & 1S0529
0 MeTunk ans ckBo3HbIx oTBepcTuin. Dopma B G 1S6175 11 & 1S0529
1 MeTunk BuHTOBOM - 15° H 1S6175 Il & 1S0529
2 MeTunk BuHTOBOM - 35° J BS949
3 MeTuunk ¢ npsaMbiMK KaHaBkamm ons ISOK K ANSI
4 MeTunkK ¢ NpsIMbIMU KaHaBKaMu YHUBEPCabHbIN L 1SO2
5 PackaTHuk bes kaHaBok gna COX M NIB TAP
6 PackaTHuk ¢ Hapy>kHbIMKU kaHaBkamu gna COX N DIN 5156
P DIN 5157
R DIN 2181

4 5
Tun pe3bbbl Pa3smep pe3bbbl
6 7
LLlar pe3bbbl [Honyck
8 9
MokpbiTHe Cepus




Ep

EMKAY TOOLS

ONMUCAHUE BbICTPOPEXXYLLUX CTAJIEH

0603HavyeHue TeéppaocTb,
Onucanue

cTanv HRC

HSS-E 65 — 66 BbicTpopexyLas ctanb 0bLLero npuMMeHeHNs, CoaepXuT ~ 5% kobanbTa
L5 YBENIMYEHUS TENIOCTONKOCTN OCHOBbI
BbicTpopexyLyas ctanb ¢ yBennMyeHHbIM cogepxxaHneM BaHagus. CBoncTsa

HSS-VX 66 - 67 OCHOBbI Y TEOMETPUS MHCTPYMEHTa ONTUMU3UPOBaHbI Ansa 0bpaboTku
maTepuanos rpynnsl ISO M, SO S

HSS-CX 67 - 68 BeicTpopexyluas cTtanb ¢ yBenMYeHHbIM cofepXkaHneM KobanbTa - 8%.
ObnapaeT BbICOKOM TBEPAOCTHIO M MU3HOCOCTOMKOCTHIO OCHOBBI
MopouwlkoBas beicTpopeXyllas cTajib C NOBbILEHHON yaapHOW

HSS-PM 67.5 - 68.5 BSI3KOCTbIO, MI3HOCOCTOMKOCTb B COYETAHUM C XOPOLLUMMU MPOYHOCTHbLIMU
XapakTepmcTukamm

ONMUCAHME PVD NOKPbITUN

MokpbiTHe

Mukpo-
TBEPAOCTD,

HV

Tenno-

TonwwmHa,
MKM

CTOMKOCTD,
o,

MpuMeHeHue

c

TiN

2300

MokpbiTne obuiero npuMeHeHus. ObnapaeT xopoluei

600 < =
N3HOCOCTONKOCTbIO M TEMJIOCTONKOCTbIO.

TiCN

3000

MNokpbITve obnagaeT NOBbILLEHHOW M3HOCOCTOMKOCTBIO

B ycnoBuax abpasnBHOro nsHoca. lpumMeHseTcs

LN 06paboTKKM yNyyLeHHbIX CTanen n MoANPULMPOBHHbIX
MaTepuanos (6e3 yBenmueHns Nponu3BoanTeIbHOCTH)

400

TiALN

3300

YHVBepcanbHoe NoKpbITUE C yayyLleHHbIMU
KapakTepuUCTUKaMu Mo M3HOCOCTOMKOCTU M TEMIOCTOMKOCTH.
[MpuMeHseTca ona obpaboTkm 6onblLIMHCTBA MaTepuanos,
roe TpebyeTcsa NoBbILIEHWE NPOM3BOAUTENIbHOCTU

W yBENNYEHME CTOMKOCTHbBIX XapakTepUCTUK.

900

TiSiXN

3500

YHMKaNbHOe MOKPbITUE C NOBbILLIEHHOW NU3HOCOCTONKOCTbIO
M TENNOCTONKOCTbIO, MPUMEHSAETCS NPEUMYLLLECTBEHHO

NS 0bpaboTkun cTanew ¢ yBenmyeHHON TBEPLOCTHIO OCHOBBI.
B03MOXHO MoBbILLIEHWE MPOU3BOAUTENIbHOCTU 38 CHET
CKOPOCTM pe3aHus.

1100




&p
BbIBOP CMJIABA/NOKPbITUA HA METYUKAX EMKAY TOOLS

B 3ABUCMMOCTU OT OBPABATbIBAEMOI'O MATEPUAJIA

=
= o
= x x =
x > - (&) o
ISO Matepumanel HB 5 > ] = — X T
S -4 0 =z o s s =
25| Z o =z o 7 < < <
1n c (] - [= [= [= [= = =
HenerunpoBaHHas ctanb 0-0.45% C 120-150 ) o o
Hu3konernpoBaHHas ctanb 200-300 o o )
P | Buicokoneruposannas crans 350 ° o0
QeppuTHas Hep)kaBeloLlas cTaib 200 () )
MapTeHcuTHaa Hep)kaBelLwas cTanib 330 () ()
AycTeHUTHas Hep)KaBeroLas cTanb 180 [ o0
[ynnekcHasi Hep>kaBeroLlas cTanb 230-260 [ o0
Cepbliii YyryH 180-240 [ o0
K BbicokonpoyHbI YyryH 150-260 () ( )
YyryH c BepMUKyNSpHbIM rpapuToM 230 ) (Y}
AntoMuHMeEBbIe KOBKME CMaBbl 100 oo
N | AnoMunmesbie nuTeiinbie cnnasbl 130 oo °
Mepb 1 MefHble cnaBbl 100 [ )
JKaponpouyHble cnnaBbl 200-280 . . -
Ha 0CHOBeE XeJie3a
S JKaponpou4Hbie cnnaBbl Ha 0CHOBE 250-350 - - ° o
HUKensi u kobanbta
TuTaHoBbIE cnnaBbl 200-350 ) o o




Ep

BbIBOP CMJIABA/MNOKPbITUA HA PACKATHUKAX EMKAY TOOLS
B 3ABUCUMOCTU OT OBPABATbIBAEMOI0 MATEPUAJIA
IS0 Matepuansi HB nm(';ifm TiN TicN TiN-CX | TiN-PM
HenernposanHas ctanb 0-0.45% C 120-150 ° o o0
HuskonernposaHHas cTanb 200-300 o o0 °
P | Buicokonernposanas crans 350 ° o0
@DeppuTHas Hep)kaBetoLlas cTajib 200 () ) )
MapTeHCUTHas HepxaBelLas cTanb 330 ° o0
AycTeHUTHasi Hep)kaBeoLwas cTajb 180 o0 [
M
LlynnekcHas Hep>xaBetoLas cTaib 230-260 [ ) o0
Cepblit 4yryH 180-240
K | Boicokonpounbiii uyryu 150-260
UyryH c BEPMUKYASIPHBIM FpaduTOM 230
AntoMuHMEBble KOBKUE CMJiaBbl 100 (I
N | Antomunuessie nuTeiinbie cnnasbl 130 o0 °
Mepb 1 MegHble cnnassl 100 (]
T R
S | Xororpoue crmauraounese | 55035 .- .
TuTaHoBble cniaBbl 200-350 [ oo




Ep

EMKAY TOOLS




il

>
X
>
-+
—
LU
=




Ep

METHYUKU EMKAY TOOLS
o < B=3.5-5
PEB bﬁa M |E I l | 3xDy M’ 1503/66
Cepus TAO
a
i //'\
v
DIN 371 istRc i:izHRC
900 | 1000
-200 B -10
OTBepcTHe ‘ CkBO3HOE N/mm: v N/mme
MokpbiTne - Cepus 6e3 nokpbITUS TiCN
MaTtepuan MHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E
P M K N P M K N P M K N
MpuMeHeHune
. . L] L] L] . L] L] L] . L]
Kon-so
Pa3smep LWar L , L d a KaHABOK Jonyck Kop 3akaza Kop 3akasza Kop 3akasza
M1.6 0,35 40 = 8 25 2,1 2 6H TAO-M1.6X0,35-6H TAO-M1.6X0,35-6H TiN TAD-M1.6X0,35-6H TiCN
M1.6 0,35 40 - 8 25 2,1 2 66 TAO-M1.6X0,35-66 TA0-M1.6X0,35-66 TiN TA0-M1.6X0,35-66 TiCN
M2 0_4 45 - 8 2,8 2,1 2 6H TA0-M2X0,4-6H TA0-M2X0,4-6H TiN TAO0-M2X0,4-6H TiCN
M2 0,4 45 - 8 28 2,1 2 66 TAO-M2X0,4-66 TAO-M2X0,4-6G TiN TAO-M2X0,4-6G TiCN
M2.5 0,45 50 = 9 28 2,1 2 6H TA0-M2.5X0,45-6H TA0-M2.5X0,45-6H TiN TAD-M2.5X0,45-6H TiCN
M2.5 0,45 50 - 9 28 2,1 2 66 TAD-M2.5X0,45-66 TAO-M2.5X0,45-66 TiN TAO-M2.5X0,45-6G TiCN
M3 0,5 56 7 11 35 2,7 3 6H TAD-M3X0,5-6H TAO-M3X0,5-6H TiN TAO-M3X0,5-6H TiCN
M3 0,5 56 7 1 35 2.7 3 66 TA0-M3X0,5-66 TAO-M3X0,5-6G TiN TAO-M3X0,5-6G TiCN
M3.5 0,6 56 7 13 4 3 3 6H TAO-M3.5X0,6-6H TAO0-M3.5X0,6-6H TiN TA0-M3.5X0,6-6H TiCN
M3.5 0,6 56 7 13 4 3 3 66 TAO-M3.5X0,6-66 TAD-M3.5X0,6-6G TiN TAO-M3.5X0,6-6G TiCN
M4 0,7 63 8 13 45 3.4 3 6H TAO-M4X0,7-6H TAO-M4X0,7-6H TiN TAO-M4X0,7-6H TiCN
M4 0,7 63 8 13 45 3.4 3 66 TAO-M4X0,7-66 TAO-M4X0,7-6G TiN TAO-M4X0,7-6G TiCN
M5 0,8 70 9 16 6 49 3 6H TAO-M5X0,8-6H TAO-MB5X0,8-6H TiN TAO-MB5X0,8-6H TiCN
M5 0,8 70 9 16 6 49 3 66 TA0-MB5X0,8-66 TAO-M5X0,8-6G TiN TAO-M5X0,8-6G TiCN
Mé 1 80 11 19 6 49 3 6H TAO-M6X1-6H TAO-M6X1-6H TiN TAO-M6X1-6H TiCN
Mé 1 80 11 19 6 49 3 66 TAO-M6X1-6G TAO-M6X1-6G TiN TAO-M6X1-6G TiCN
M7 1 80 11 19 7 55 3 6H TAO-M7X1-6H TAO-M7X1-6H TiN TAO-M7X1-6H TiCN
M7 1 80 11 19 7 55 3 66 TAO-M7X1-6G TAO-M7X1-6G TiN TAO-M7X1-6G TiCN
M8 1,25 90 13 22 8 6.2 3 6H TAO-M8X1,25-6H TAO-M8X1,25-6H TiN TAO-M8X1,25-6H TiCN
M8 1,25 90 13 22 8 6.2 3 66 TAO-M8X1,25-66 TAO-M8X1,25-6G TiN TAO-M8X1,25-66 TiCN
M10 1,5 100 15 2% 10 8 3 6H TAO-M10X1,5-6H TAO-M10X1,5-6H TiN TAO-M10X1,5-6H TiCN
M10 1,5 100 15 2% 10 8 3 66 TAO-M10X1,5-66 TAO-M10X1,5-6G TiN TAO-M10X1,5-6G TiCN




METHUKMU

Ep

EMKAY TOOLS

Pesbba M

1502/6H

1503/66

Cepusa TAO
< L >
a
¢ //N
v
DIN 371 !36HRC iazukc
1200 1350
-200 -500
OTBepcTHe ‘ CkBO3HOE N/mms N/mm
MokpbiTne - Cepus TiCN - VX TiSiXN - PM
MaTepuan UHCTpyMeHTa HSS-VX HSS-PM
P M K S P M K S P M K S
MpuMeHeHne
. LN ] L] L] LN ) L] . L] LN ] L] . L]
Kon-Bo
Pasmep LWar L L, L, d a KaHABOK Lonyck Kop 3akaza Kop 3akasa Kop 3akasa
M1.6 0,35 40 - 8 2,5 2,1 2 6H - - TAO-M1.6X0,35-6H TiSiXN-PM
M1.6 0,35 40 - 8 2,5 2,1 2 66 - - TAO-M1.6X0,35-6G TiSiXN-PM
M2 0,4 45 - 8 2,8 2,1 2 6H - - TAO-M2X0,4-6H TiSiXN-PM
M2 0,4 45 - 8 2,8 2,1 2 66 - - TAQ-M2X0,4-6G TiSiXN-PM
M2.5 0,45 50 - 9 2,8 2,1 2 6H - - TAO-M2.5X0,45-6H TiSiXN-PM
M2.5 0,45 50 - 9 2,8 2,1 2 66 — - TA0-M2.5X0,45-6G TiSiXN-PM
M3 0,5 56 7 1 3,5 2,7 3 6H TAO-M3X0,5-6H TiN-VX TAO-M3X0,5-6H TiCN-VX TAO-M3X0,5-6H TiSiXN-PM
M3 0,5 56 7 1 35 2,7 3 66 TAO-M3X0,5-6G TiN-VX TAO-M3X0,5-6G TiCN-VX TAO-M3X0,5-6G TiSiXN-PM
M3.5 0,6 56 7 13 4 3 3 6H TAO-M3.5X0,6-6H TiN-VX TAO-M3.5X0,6-6H TICN-VX | TA0-M3.5X0,6-6H TiSiXN-PM
M3.5 0,6 56 7 13 4 3 3 66 TAO-M3.5X0,6-66 TiN-VX TAO-M3.5X0,6-6G TiCN-VX | TA0-M3.5X0,6-66 TiSiXN-PM
M4 0,7 63 8 13 4,5 3,4 3 6H TAO-M4X0,7-6H TiN-VX TAO-M4X0,7-6H TiCN-VX TAO-M4X0,7-6H TiSiXN-PM
M4 0,7 63 8 13 45 3,4 3 66 TAD-M4X0,7-66 TiN-VX TAO-M4X0,7-6G TiCN-VX TAD-M4X0,7-66 TiSiXN-PM
M5 0,8 70 9 16 6 49 3 6H TAO-M5X0,8-6H TiN-VX TAO-M5X0,8-6H TiCN-VX TAO-M5X0,8-6H TiSiXN-PM
M5 0,8 70 9 16 6 49 3 66 TAO-M5X0,8-6G TiN-VX TAO-M5X0,8-6G TiCN-VX TAO-M5X0,8-6G TiSiXN-PM
M6 1 80 11 19 6 49 3 6H TAO-M6X1-6H TiN-VX TAO-MéX1-6H TiCN-VX TAO-M6X1-6H TiSiXN-PM
M6 1 80 11 19 6 49 3 66 TAO-MéX1-66 TiN-VX TAO-MéX1-66 TiCN-VX TAO-MéX1-6G TiSiXN-PM
M7 1 80 11 19 7 5,5 3 6H TAO-M7X1-6H TiN-VX TAO-M7X1-6H TiCN-VX TAO-M7X1-6H TiSiXN-PM
M7 1 80 11 19 7 55 3 66 TAD-M7X1-6G TiN-VX TAQ-M7X1-6G TiCN-VX TAD-M7X1-6G TiSiXN-PM
M8 1,25 90 13 22 8 6,2 3 6H TAO-M8X1,25-6H TiN-VX TAO-M8X1,25-6H TICN-VX | TA0-M8X1,25-6H TiSiXN-PM
M8 1,25 90 13 22 8 6.2 3 66 TAO-M8X1,25-6G TiN-VX TAO-M8X1,25-66 TICN-VX | TA0-M8X1,25-6G TiSiXN-PM
M10 1,5 100 15 2% 10 8 3 6H TAD-M10X1,5-6H TiN-VX TAO-M10X1,5-6H TiICN-VX | TA0-M10X1,5-6H TiSiXN-PM
M10 1,5 100 15 24 10 8 3 66 TAO-M10X1,5-66 TiN-VX TAO-M10X1,5-66 TICN-VX | TA0-M10X1,5-6G TiSiXN-PM




Ep

METHYUKU EMKAY TOOLS
= < B=3.5-5
Pe3 b6a M |E I [| iy | | [Tool| [ 150216 | | 1s03is0
Cepus TBO
< L > L
a
")
B LY
iiiﬁﬂhuuﬂ“ﬂﬂnﬂuuuum - - F = <
—
DIN 376 28HRC 32HRC [ 32HRC
900 i 1000 i 1000
-200 - i -100 i -100
OTBepcTHe CkBO3HOE N/mme| - SLEE N/mm? J N/mm?
MokpbiThe - Cepusn 6e3 nokpbITUS TiN TiCN
MaTtepuan nHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E HSS-E
P M K N p M K P M K N
MpuMeHeHune
. . . . L] . . . . L] L]
Pasmep LWar L , d a K‘;‘:‘J;_BBOOK Honyck Kop 3akaza Kop 3akaza Kop 3akaza
M3 0,5 56 i 2.2 . 3 6H TBO-M3X0,5-6H TBO-M3X0,5-6H TiN TBO-M3X0,5-6H TiCN
M3 0,5 56 1 2.2 - 3 66 TBO-M3X0,5-6G TBO-M3X0,5-66 TiN TBO-M3X0,5-66 TiCN
Mé& 0,7 63 13 2.8 2,1 3 6H TBO-M4X0,7-6H TBO-M4X0,7-6H TiN TBO-M4X0,7-6H TiCN
M4 0,7 63 13 2.8 2.1 3 66 TBO-M4X0,7-66 TBO-M4X0,7-6G TiN TBO-M4X0,7-66 TiCN
M5 0,8 70 16 35 2.7 3 6H TBO-M5X0,8-6H TBO-M5X0,8-6H TiN TBO-M5X0,8-6H TiCN
M5 0,8 70 16 35 2,7 3 66 TBO-M5X0,8-6G TBO-M5X0,8-6G TiN TBO-M5X0,8-66 TiCN
Mé 1 80 19 45 34 3 6H TBO-MéX1-6H TBO-Mé6X1-6H TiN TBO-MéX1-6H TiCN
Mé 1 80 19 45 34 3 66 TBO-M6X1-66 TBO-MéX1-6G TiN TBO-MéX1-6G TICN
M8 1,25 90 22 6 49 3 6H TBO-M8X1,25-6H TBO-M8X1,25-6H TiN TBO-M8X1,25-6H TiCN
M8 1,25 90 22 6 49 3 66 TBO-M8X1,25-66 TBO-M8X1,25-6G TiN TBO-M8X1,25-6G TiCN
M10 1,5 100 2% 7 55 3 6H TBO-M10X1,5-6H TBO-M10X1,5-6H TiN TBO-M10X1,5-6H TiCN
M10 1,5 100 24 7 55 3 66 TBO-M10X1,5-66 TBO-M10X1,5-6G TiN TBO-M10X1,5-6G TiCN
M12 1,75 110 29 9 7 3 6H TBO-M12X1,75-6H TBO-M12X1,75-6H TiN TBO-M12X1,75-6H TiCN
M12 1,75 110 29 9 7 3 66 TBO-M12X1,75-6G TBO-M12X1,75-6G TiN TBO-M12X1,75-6G TiCN
M14 2 110 30 1 9 3 6H TBO-M14X2-6H TBO-M14X2-6H TiN TBO-M14X2-6H TiCN
M14 2 110 30 1 9 3 66 TBO-M14X2-66 TBO-M14X2-66 TiN TBO-M14X2-6G TiCN
M16 2 110 32 12 9 3 6H TBO-M16X2-6H TBO-M16X2-6H TiN TBO-M16X2-6H TiCN
M16 2 110 32 12 9 3 66 TB0-M16X2-6G TB0-M16X2-66G TiN TB0-M16X2-6G TiCN
M18 2,5 125 34 14 11 4 6H TBO-M18X2,5-6H TBO-M18X2,5-6H TiN TBO-M18X2,5-6H TiCN
M18 2,5 125 34 14 1 4 66 TBO-M18X2,5-66 TBO-M18X2,5-6G TiN TBO-M18X2,5-6G TiCN
M20 2,5 140 34 16 12 4 6H TB0-M20X2,5-6H TB0-M20X2,5-6H TiN TB0-M20X2,5-6H TiCN
M20 2,5 140 34 16 12 4 66 TBO-M20X2,5-66G TBO-M20X2,5-6G TiN TBO-M20X2,5-6G TiCN
M22 2,5 140 34 18 14,5 4 6H TBO-M22X2,5-6H TBO-M22X2,5-6H TiN TBO-M22X2,5-6H TiCN
M22 2,5 140 34 18 14,5 4 66 TBO-M22X2,5-66 TBO-M22X2,5-6G TiN TBO-M22X2,5-66 TiCN
’
M24 3 160 38 18 14,5 4 6H TBO-M24X3-6H TBO-M24X3-6H TiN TBO-M24X3-6H TiCN
M24 3 160 38 18 14,5 4 66 TBO-M24X3-66 TBO-M24X3-66 TiN TBO-M24X3-66G TiCN




METHUKMU

Ep

EMKAY TOOLS

Pesbba M

1S02/6H

1503/66

Cepusa TBO
a
%)
<7|.2—> d /
| P L)
i\iﬁﬂhuuu“ﬂﬂ“ﬂuuuum. - - F = <
L 1
DIN 376 !36HRC !36HRC iazukc
1200 1200 1350
-200 f -200 -500
OTBepcTHe CkBO3HOE N/mm: ; N/mms N/mm
MokpbiTne - Cepus TiN - VX TiCN - VX TiSiXN - PM
MaTepuan UHCTpyMeHTa HSS-VX HSS-VX HSS-PM
P M K S P M K S P M K S
MpumeHeHne
. LN ] . . oo . L] . L} . L] .
Pasmep LWar L L, d a Kl:z];_BBOOK [Honyck Kop 3akaza Kop 3akaza Kop 3akaza
M3 0,5 56 1 2,2 - 3 6H — — TB0-M3X0,5-6H TiSiXN-PM
M3 0,5 56 1 2,2 - 3 66 — - TBO-M3X0,5-6G TiSiXN-PM
M4 0,7 63 13 2.8 2,1 3 6H TBO-M4X0,7-6H TiN-VX TBO-M4X0,7-6H TiCN-VX TBO-M4X0,7-6H TiSiXN-PM
M4 0,7 63 13 2,8 2.1 3 6G TBO-M4X0,7-6G TiN-VX TBO-M4X0,7-6G TiICN-VX TBO-M4X0,7-6G TiSiXN-PM
M5 0,8 70 16 3,5 2,7 3 6H TBO-M5X0,8-6H TiN-VX TBO-M5X0,8-6H TiCN-VX TBO-M5X0,8-6H TiSiXN-PM
M5 0,8 70 16 35 27 3 6G TBO-M5X0,8-6G TiN-VX TBO-M5X0,8-6G TiICN-VX TBO-M5X0,8-6G TiSiXN-PM
Mé 1 80 19 45 3.4 3 6H TBO-M6X1-6H TiN-VX TBO-M6X1-6H TiCN-VX TBO-M6X1-6H TiSiXN-PM
Mé 1 80 19 45 34 3 66 TBO-M6X1-6G TiN-VX TBO-M6X1-6G TiCN-VX TBO-M6X1-6G TiSiXN-PM
M8 1,25 90 22 6 49 3 6H TBO-M8X1,25-6H TiN-VX TBO-M8X1,25-6H TICN-VX | TB0-M8X1,25-6H TiSiXN-PM
M8 1,25 90 22 6 49 3 66 TBO-M8X1,25-6G TiN-VX TBO-M8X1,25-6G TiCN-VX | TB0-M8X1,25-6G TiSiXN-PM
M10 1,5 100 2% 7 55 3 6H TBO-M10X1,5-6H TiN-VX TBO-M10X1,5-6H TICN-VX | TB0-M10X1,5-6H TiSiXN-PM
M10 1,5 100 2 7 55 3 6G TBO-M10X1,5-6G TiN-VX TBO-M10X1,5-6G TICN-VX | TB0-M10X1,5-6G TiSiXN-PM
M12 1,75 110 29 9 7 3 6H TBO-M12X1,75-6H TiN-VX TBO-M12X1,75-6H TiCN-VX | TBO-M12X1,75-6H TiSiXN-PM
M12 1,75 110 29 9 7 3 6G TBO-M12X1,75-6G TiN-VX TBO-M12X1,75-6G TiICN-VX | TB0-M12X1,75-6G TiSiXN-PM
M14 2 110 30 11 9 3 6H TBO-M14X2-6H TiN-VX TBO-M14X2-6H TiCN-VX TBO-M14X2-6H TiSiXN-PM
M14 2 110 30 11 9 3 66 TBO-M14X2-66 TiN-VX TBO-M14X2-6G TiCN-VX TBO-M14X2-66 TiSiXN-PM
M16 2 110 32 12 9 3 6H TBO-M16X2-6H TiN-VX TBO-M16X2-6H TiCN-VX TBO-M16X2-6H TiSIXN-PM
M16 2 110 32 12 9 3 66 TBO-M16X2-66 TiN-VX TBO-M16X2-6G TiCN-VX TB0-M16X2-66 TiSiXN-PM
M18 2,5 125 34 14 1 4 6H = = TBO-M18X2,5-6H TiSiXN-PM
M18 2,5 125 34 14 11 4 6G — — TBO-M18X2,5-6G TiSiXN-PM
M20 2,5 140 34 16 12 4 6H = = TB0-M20X2,5-6H TiSiXN-PM
M20 2,5 140 34 16 12 4 6G — — TB0-M20X2,5-6G TiSiXN-PM
M22 2,5 140 34 18 14,5 4 6H — - TB0-M22X2,5-6H TiSiXN-PM
M22 2,5 140 34 18 14,5 4 66 — — TB0-M22X2,5-6G TiSiXN-PM
M24 3 160 38 18 14,5 4 6H — — TBO-M24X3-6H TiSiXN-PM
M24 3 160 38 18 14,5 4 66 — — TBO-M24X3-6G TiSiXN-PM




Ep

METHYUKHU EMKAY TOOLS
P 6 M < C=2-3 w
- — 1S02/6H 1503/66
e3bba 2on | | 15
Cepus TA1
a
? %
=== ¢
v
DIN 371 istRc i32HRC _é"_ i:izHRC
900 1000 1000
-200 -100 -10i
OTBepcTHe ‘ Inyxoe N/mm? N/mm? N/mm?
MokpbiTne - Cepus 6e3 nokpbITUS TiN TiCN
Matepunan uHCTpyMeHTa HSS-E HSS-E HSS-E
P M K N B M K N [P M K N
MpuMeHeHune
. . . . . . . . . . . .
Kon-Bo
Pa3smep LWar L , L d a KaHABOK Jonyck Kop 3akaza Kop 3akasza Kop 3akasza
M1.6 0_35 40 - 6 2,5 2,1 3 6H TA1-M1.6X0,35-6H TA1-M1.6X0,35-6H TiN TA1-M1.6X0,35-6H TiCN
M1.6 0,35 40 - 6 25 2,1 3 66 TA1-M1.6X0,35-6G TA1-M1.6X0,35-6G TiN TA1-M1.6X0,35-6G TiCN
M2 0,4 45 4 6 2,8 2,1 3 6H TA1-M2X0,4-6H TA1-M2X0,4-6H TiN TA1-M2X0,4-6H TiCN
M2 0_4 45 4 6 2,8 2,1 3 66 TA1-M2X0,4-6G TA1-M2X0,4-6G TiN TA1-M2X0,4-6G TiCN
M2.5 0,45 50 5 6 2,8 2,1 3 6H TA1-M2.5X0,45-6H TA1-M2.5X0,45-6H TiN TA1-M2.5X0,45-6H TiCN
M2.5 0,45 50 5 6 2,8 2,1 3 66 TA1-M2.5X0,45-66 TA1-M2.5X0,45-6G TiN TA1-M2.5X0,45-6G TiCN
M3 0_5 56 12 6 885 2,7 3 6H TA1-M3X0,5-6H TA1-M3X0,5-6H TiN TA1-M3X0,5-6H TiCN
M3 0,5 56 12 6 3,5 2,7 3 66 TA1-M3X0,5-6G TA1-M3X0,5-6G TiN TA1-M3X0,5-6G TiCN
M3.5 0,6 56 12 7 4 3 8] 6H TA1-M3.5X0,6-6H TA1-M3.5X0,6-6H TiN TA1-M3.5X0,6-6H TiCN
M3.5 0_6 56 12 7 4 3 3 66 TA1-M3.5X0,6-6G TA1-M3.5X0,6-6G TiN TA1-M3.5X0,6-6G TiCN
M4 0,7 63 14 7 4,5 3.4 3 6H TA1-M4X0,7-6H TA1-M4X0,7-6H TiN TA1-M4X0,7-6H TiCN
M4 0,7 63 14 7 4,5 3.4 3 66 TA1-M4X0,7-6G TA1-M4X0,7-6G TiN TA1-M4X0,7-6G TiCN
M5 0_8 70 17 8 6 4,9 3 6H TA1-M5X0,8-6H TA1-M5X0,8-6H TiN TA1-M5X0,8-6H TiCN
M5 0,8 70 17 8 6 4,9 3 66 TA1-M5X0,8-6G TA1-M5X0,8-6G TiN TA1-M5X0,8-6G TiCN
Mé 1 80 20 10 6 4,9 3 6H TA1-M6X1-6H TA1-M6X1-6H TiN TA1-Mé6X1-6H TiICN
Mé 1 80 20 10 6 4,9 3 66 TA1-M6X1-6G TA1-M6X1-6G TiN TA1-M6X1-6G TiICN
M7 1 80 18 12 7 5,5 3 6H TA1-M7X1-6H TA1-M7X1-6H TiN TA1-M7X1-6H TiCN
M7 1 80 18 12 7 55 3 66 TA1-M7X1-6G TA1-M7X1-6G TiN TA1-M7X1-6G TiICN
M8 1_25 90 21 14 8 6,2 3 6H TA1-M8X1,25-6H TA1-M8X1,25-6H TiN TA1-M8X1,25-6H TiCN
M8 1,25 90 21 14 8 6,2 3 66 TA1-M8X1,25-6G TA1-M8X1,25-6G TiN TA1-M8X1,25-6G TiICN
M10 1,5 100 23 16 10 8 3 6H TA1-M10X1,5-6H TA1-M10X1,5-6H TiN TA1-M10X1,5-6H TiCN
M10 1_5 100 23 16 10 8 3 66 TA1-M10X1,5-6G TA1-M10X1,5-6G TiN TA1-M10X1,5-6G TiICN




Ep

METHYUKHU EMKAY TOOLS
P 6 M < C=2-3 w
- R 1S02/6H 1S03/66
e3boa 20n | | oo L5
Cepusa TA1
< L >
PN a
d o
47'.24» ‘ /
< gy — - =)
I s
DIN 371 !36HRC _é"_ !36HRC iazukc
1200 1200 1350
-200 -200 -500
OTBepcTHe ‘ Myxoe N/t N/mim? Nimmt
MokpbiTne - Cepusn TiN - VX TiCN - VX TiSiXN - PM
MaTepuan UHCTpyMeHTa HSS-VX HSS-VX HSS-PM
P M K S P M K S P M K S
MpumeHeHne
L] LN} L] L] LN ] L] . L] LN ] L] . .
Kon-Bo
Pasmep LWar L L, L, d a KAHABOK [Lonyck Kop 3akaza Kop 3akaza Kop 3akaza
M1.6 0,35 40 - 6 2,5 2,1 3 6H - - TA1-M1.6X0,35-6H TiSiXN-PM
M1.6 0,35 40 - 6 2,5 2,1 3 4G - - TA1-M1.6X0,35-6G TiSiXN-PM
M2 0,4 45 4 6 2,8 2,1 3 6H — — TA1-M2X0,4-6H TiSiXN-PM
M2 0,4 45 4 6 2,8 2,1 3 66 - - TA1-M2X0,4-6G TiSiXN-PM
M2.5 0,45 50 5 13 2,8 2,1 3 6H - - TA1-M2.5X0,45-6H TiSiXN-PM
M2.5 0,45 50 5 6 2,8 2,1 3 66 — — TA1-M2.5X0,45-6G TiSiXN-PM
M3 0,5 56 12 6 35 2,7 3 6H TA1-M3X0,5-6H TiN-VX TA1-M3X0,5-6H TiCN-VX TA1-M3X0,5-6H TiSiXN-PM
M3 0,5 56 12 6 35 2,7 3 4G TA1-M3X0,5-66 TiN-VX TA1-M3X0,5-6G TiCN-VX TA1-M3X0,5-66 TiSiXN-PM
M3.5 0,6 56 12 7 4 3 3 6H TA1-M3.5X0,6-6H TiN-VX TA1-M3.5X0,6-6H TICN-VX | TA1-M3.5X0,6-6H TiSiXN-PM
M3.5 0,6 56 12 7 4 3 3 66 TA1-M3.5X0,6-6G TiN-VX TA1-M3.5X0,6-6G TICN-VX | TA1-M3.5X0,6-6G TiSiXN-PM
M4 0,7 63 14 7 45 3,4 3 6H TA1-M4X0,7-6H TiN-VX TA1-M4X0,7-6H TiCN-VX TA1-M4X0,7-6H TiSiXN-PM
M4 0,7 63 14 7 45 3,4 3 4G TA1-M4X0,7-6G TiN-VX TA1-M4X0,7-6G TiCN-VX TA1-M4X0,7-6G TiSiXN-PM
M5 0,8 70 17 8 6 4,9 3 6H TA1-M5X0,8-6H TiN-VX TA1-M5X0,8-6H TiCN-VX TA1-M5X0,8-6H TiSiXN-PM
M5 0,8 70 17 8 6 4,9 3 4G TA1-M5X0,8-6G TiN-VX TA1-M5X0,8-6G TiCN-VX TA1-M5X0,8-6G TiSiXN-PM
Mé 1 80 20 10 13 4,9 3 6H TA1-MéX1-6H TiN-VX TA1-M6X1-6H TiCN-VX TA1-M6X1-6H TiSiXN-PM
Mé 1 80 20 10 6 4,9 3 66 TA1-M6X1-6G TiN-VX TA1-M6X1-6G TiCN-VX TA1-M6X1-6G TiSiXN-PM
M7 1 80 18 12 7 5,5 3 6H TA1-M7X1-6H TiN-VX TA1-M7X1-6H TiCN-VX TA1-M7X1-6H TiSiXN-PM
M7 1 80 18 12 7 5,5 3 4G TAT-M7X1-6G TiN-VX TA1-M7X1-6G TiCN-VX TA1-M7X1-6G TiSiXN-PM
M8 1,25 90 21 14 8 6,2 3 6H TA1-M8X1,25-6H TiN-VX TA1-M8X1,25-6H TiCN-VX TA1-M8X1,25-6H TiSiXN-PM
M8 1,25 90 21 14 8 6,2 3 4G TA1-M8X1,25-6G TiN-VX TA1-M8X1,25-6G TiCN-VX TA1-M8X1,25-6G TiSiXN-PM
M10 1,5 100 23 16 10 8 3 6H TA1-M10X1,5-6H TiN-VX TA1-M10X1,5-6H TiCN-VX TA1-M10X1,5-6H TiSiXN-PM
M10 1,5 100 23 16 10 8 3 66 TA1-M10X1,5-6G TiN-VX TA1-M10X1,5-6G TiCN-VX TA1-M10X1,5-6G TiSiXN-PM




METHYUKHU

Ep

EMKAY TOOLS
Pe3ub6a M || L)
- R 1S02/6H 1S03/66
e3boa 20u | | oo {15
Cepus TB1
a
%)
‘7[24’ d /
el = r o ==
(Inne. U
DIN 376 28HRC § 32HRC
= I
OTBepcTHe nyxoe N/mm | S N/mms
MokpbiTne - Cepus 6e3 nokpbITUS TiCN
MaTtepuan nHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E
P M K N M K P M K N
MpumeHeHune
L] . . . . L] L] . L] L]
Kon-Bo
Pa3smep LWar L L d a KAHABOK Jonyck Kop 3akasa Kop 3akasa Kop 3akasa
M4 0,7 63 7 2.8 2,1 3 6H TB1-M4X0,7-6H TB1-M4X0,7-6H TiN TB1-M4X0,7-6H TiCN
M4 0,7 63 7 2.8 2,1 3 66 TB1-M4X0,7-66 TB1-M4X0,7-6G TiN TB1-M4X0,7-66 TiCN
M5 0,8 70 8 35 2,7 3 6H TB1-M5X0,8-6H TB1-M5X0,8-6H TiN TB1-M5X0,8-6H TiCN
M5 0,8 70 8 35 2,7 3 66 TB1-M5X0,8-66G TB1-M5X0,8-66 TiN TB1-M5X0,8-66 TiCN
Mé 1 80 10 45 3.4 3 6H TB1-MéX1-6H TB1-M6X1-6H TiN TB1-MéX1-6H TiCN
Mé 1 80 10 45 34 3 66 TB1-M6X1-6G TB1-MéX1-6G TiN TB1-MéX1-6G TiCN
M8 1,25 90 14 6 4,9 3 6H TB1-M8X1,25-6H TB1-M8X1,25-6H TiN TB1-M8X1,25-6H TiCN
M8 1,25 90 14 6 49 3 66 TB1-M8X1,25-6G TB1-M8X1,25-6G TiN TB1-M8X1,25-6G TiCN
M10 1,5 100 16 7 55 3 6H TB1-M10X1,5-6H TB1-M10X1,5-6H TiN TB1-M10X1,5-6H TiCN
M10 1,5 100 16 7 55 3 66 TB1-M10X1,5-66 TB1-M10X1,5-6G TiN TB1-M10X1,5-6G TiCN
M12 1,75 110 18 9 7 3 6H TB1-M12X1,75-6H TB1-M12X1,75-6H TiN TB1-M12X1,75-6H TiCN
M12 1,75 110 18 9 7 3 66 TB1-M12X1,75-6G TB1-M12X1,75-66 TiN TB1-M12X1,75-6G TiCN
M14 2 110 20 n 9 3 6H TB1-M14X2-6H TB1-M14X2-6H TiN TB1-M14X2-6H TiCN
M14 2 110 20 n 9 3 66 TB1-M14X2-6G TB1-M14X2-66 TiN TB1-M14X2-6G TiCN
M16 2 110 22 12 9 3 6H TB1-M16X2-6H TB1-M16X2-6H TiN TB1-M16X2-6H TiCN
M16 2 110 22 12 9 3 66 TB1-M16X2-6G TB1-M16X2-66 TiN TB1-M16X2-6G TiCN
M18 2,5 125 25 14 1 4 6H TB1-M18X2,5-6H TB1-M18X2,5-6H TiN TB1-M18X2,5-6H TiCN
M18 2,5 125 25 14 1 4 66 TB1-M18X2,5-6G TB1-M18X2,5-6G TiN TB1-M18X2,5-6G TiCN
M20 2,5 140 25 16 12 4 6H TB1-M20X2,5-6H TB1-M20X2,5-6H TiN TB1-M20X2,5-6H TiCN
M20 2,5 140 25 16 12 4 66 TB1-M20X2,5-6G TB1-M20X2,5-6G TiN TB1-M20X2,5-6G TiCN
b = 49~ = D= i = = i
M22 2,5 140 27 18 14,5 4 6H TB1-M22X2,5-6H TB1-M22X2,5-6H TiN TB1-M22X2,5-6H TiCN
N - el - e bl I - frekd I
M22 2,5 140 27 18 14,5 4 66 TB1-M22X2,5-66G TB1-M22X2,5-6G TiN TB1-M22X2,5-6G TiCN
M24 3 160 30 18 14,5 4 6H TB1-M24X3-6H TB1-M24X3-6H TiN TB1-M24X3-6H TiCN
M24 3 160 30 18 14,5 4 66 TB1-M24X3-66 TB1-M24X3-66 TiN TB1-M24X3-66 TiCN




METHUKMU

Ep

EMKAY TOOLS

< C=2-3 w
- " 1S02/6H 1503/66
Pe3b6a M zon | | s
Cepusa TB1
a
")
<7|.2—> d /
g = 3 ==
(Innpee v
DIN 376 !36HRC iazukc
1200 1350
-200 -500
OTBepcTHe nyxoe N/mm N/mm?
MokpbiTne - Cepus TiCN - VX TiSiXN - PM
MaTepuan UHCTpyMeHTa HSS-VX HSS-PM
P M K S P M K S P M K S
MpumeHeHne
. LN ] . L] LN ] . . L] LN 3 L] . L]
Kon-Bo
Pasmep Lar L L d a (AHABOK Jonyck Kop 3akasa Kop 3akaza Kopn 3akaza
M4 0,7 63 7 28 2,1 3 6H TB1-M4X0,7-6H TiN-VX TB1-M4X0,7-6H TICN-VX TB1-M4X0,7-6H TiSiXN-PM
M4 0,7 63 7 28 2,1 3 66 TB1-M4X0,7-66 TiN-VX TB1-M4X0,7-66 TiCN-VX TB1-M4X0,7-66 TiSiXN-PM
M5 0,8 70 8 35 2,7 3 6H TB1-M5X0,8-6H TiN-VX TB1-M5X0,8-6H TiCN-VX TB1-M5X0,8-6H TiSiXN-PM
M5 0,8 70 8 35 2.7 3 66 TB1-M5X0,8-66 TiN-VX TB1-M5X0,8-66 TiCN-VX TB1-M5X0,8-66 TiSiXN-PM
Mé 1 80 10 45 34 3 6H TB1-M6X1-6H TiN-VX TB1-M6X1-6H TICN-VX TB1-M6X1-6H TiSiXN-PM
Mé 1 80 10 45 34 3 66 TB1-M6X1-6G TiN-VX TB1-M6X1-6G TiCN-VX TB1-M6X1-66 TiSIXN-PM
M8 1,25 90 14 6 49 3 6H TB1-M8X1,25-6H TiN-VX TB1-M8X1,25-6H TICN-VX | TB1-M8X1,25-6H TiSiXN-PM
M8 1,25 90 14 6 49 3 66 TB1-M8X1,25-6G TiN-VX TB1-M8X1,25-6G TiCN-VX | TB1-M8X1,25-6G TiSiXN-PM
M10 1,5 100 16 7 55 3 6H TB1-M10X1,5-6H TiN-VX TB1-M10X1,5-6H TiICN-VX | TB1-M10X1,5-6H TiSiXN-PM
M10 1,5 100 16 7 55 3 66 TB1-M10X1,5-6G TiN-VX TB1-M10X1,5-6G TiCN-VX | TB1-M10X1,5-6G TiSiXN-PM
M12 1,75 110 18 9 7 3 6H TB1-M12X1,75-6H TiN-VX TB1-M12X1,75-6H TiCN-VX | TB1-M12X1,75-6H TiSiXN-PM
M12 1,75 110 18 9 7 3 66 TB1-M12X1,75-66 TiN-VX TB1-M12X1,75-6G TiCN-VX | TB1-M12X1,75-6G TiSiXN-PM
M14 2 110 20 11 9 3 6H TB1-M14X2-6H TiN-VX TB1-M14X2-6H TiCN-VX TB1-M14X2-6H TiSiXN-PM
M14 2 110 20 1 9 3 66 TB1-M14X2-66 TiN-VX TB1-M14X2-66 TICN-VX TB1-M14X2-6G TiSiXN-PM
M16 2 110 22 12 9 3 6H TB1-M16X2-6H TiN-VX TB1-M16X2-6H TiCN-VX TB1-M16X2-6H TiSiXN-PM
M16 2 110 22 12 9 3 66 TB1-M16X2-6G TiN-VX TB1-M16X2-6G TICN-VX TB1-M16X2-6G TiSIXN-PM
M18 2,5 125 25 14 11 4 6H = = TB1-M18X2,5-6H TiSiXN-PM
M18 2,5 125 25 14 11 4 66 - - TB1-M18X2,5-6G TiSiXN-PM
M20 2,5 140 25 16 12 4 6H = = TB1-M20X2,5-6H TiSiXN-PM
M20 2,5 140 25 16 12 4 66 - - TB1-M20X2,5-66 TiSiXN-PM
M22 2,5 140 27 18 14,5 4 6H = = TB1-M22X2,5-6H TiSiXN-PM
M22 2,5 140 27 18 14,5 4 66 - - TB1-M22X2,5-66 TiSiXN-PM
M24 3 160 30 18 14,5 4 6H = = TB1-M24X3-6H TiSiXN-PM
M24 3 160 30 18 14,5 4 66 - - TB1-M24X3-6G TiSiXN-PM




METHYUKHU

Ep

EMKAY TOOLS
P 6 M < c=2-3 @
- R 1S02/6H 1S03/66
e3bba wou | | 350
Cepus TA2
L a
d o
«— 12% ‘ /
= O
I, ™ v
DIN 371 28HRC 32HRC ﬂ [ 32HRC
900 é i 1000 iz i 1000
200 100 = -10
OTBepcTHe ‘ Imyxoe N/mm? N/mm? e N/mm
MokpbiTne - Cepus 6e3 nokpbITUS TiN TiCN
MaTtepuan MHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E HSS-E
P M K N P M K N P M K N
MpuMeHeHune
. . L] L] . L] . L] L] L] . L]
Kon-Bo
Pa3smep LWar L , L d a KaHABOK Jonyck Kop 3akaza Kop 3akasza Kop 3akasza
M1.6 0,35 40 - 6 2,5 2,1 3 6H TA2-M1.6X0,35-6H TA2-M1.6X0,35-6H TiN TA2-M1.6X0,35-6H TiCN
M1.6 0,35 40 - 6 2,5 2,1 3 66 TA2-M1.6X0,35-6G TA2-M1.6X0,35-6G TiN TA2-M1.6X0,35-6G TiCN
M2 0,4 45 4 6 2,8 2,1 3 6H TA2-M2X0,4-6H TA2-M2X0,4-6H TiN TA2-M2X0,4-6H TIiCN
M2 0,4 45 4 6 2,8 2,1 3 66 TA2-M2X0,4-6G TA2-M2X0,4-6G TiN TA2-M2X0,4-6G TiCN
M2.5 0,45 50 5 6 2,8 2,1 8] 6H TA2-M2.5X0,45-6H TA2-M2.5X0,45-6H TiN TA2-M2.5X0,45-6H TiCN
M2.5 0,45 50 5 6 2,8 2,1 3 66 TA2-M2.5X0,45-66G TA2-M2.5X0,45-6G TiN TA2-M2.5X0,45-6G TiCN
M3 0,5 56 12 6 &3 2,7 3 6H TA2-M3X0,5-6H TA2-M3X0,5-6H TiN TA2-M3X0,5-6H TiCN
M3 0,5 56 12 6 3,5 2,7 3 66 TA2-M3X0,5-6G TA2-M3X0,5-6G TiN TA2-M3X0,5-6G TiCN
M3.5 0,6 56 12 7 4 3 3 6H TA2-M3.5X0,6-6H TA2-M3.5X0,6-6H TiN TA2-M3.5X0,6-6H TiCN
M3.5 0,6 56 12 7 4 3 3 66 TA2-M3.5X0,6-6G TA2-M3.5X0,6-6G TiN TA2-M3.5X0,6-6G TiCN
M4 0,7 63 14 7 4,5 3.4 3 6H TA2-M4X0,7-6H TA2-M4X0,7-6H TiN TA2-M4XO0,7-6H TiCN
M4 0,7 63 14 7 4,5 3.4 3 6G TA2-M4X0,7-6G TA2-M4X0,7-6G TiN TA2-M4X0,7-6G TiCN
M5 0,8 70 17 8 6 4,9 3 6H TA2-M5X0,8-6H TA2-M5X0,8-6H TiN TA2-M5X0,8-6H TiCN
M5 0,8 70 17 8 6 4,9 3 66 TA2-M5X0,8-6G TA2-M5X0,8-6G TiN TA2-M5X0,8-6G TiCN
Mé 1 80 20 10 6 4,9 3 6H TA2-M6X1-6H TA2-M6X1-6H TiN TA2-M6X1-6H TiCN
Mé 1 80 20 10 6 4,9 3 66 TA2-M6X1-66G TA2-M6X1-66G TiN TA2-M6X1-6G TiCN
M7 1 80 18 12 7 55 ] 6H TA2-M7X1-6H TA2-M7X1-6H TiN TA2-M7X1-6H TiCN
M7 1 80 18 12 7 55 3 6G TA2-M7X1-66G TA2-M7X1-6G TiN TA2-M7X1-6G TiCN
M8 1,25 90 21 14 8 6,2 3 6H TA2-M8X1,25-6H TA2-M8X1,25-6H TiN TA2-M8X1,25-6H TiCN
M8 1,25 90 21 14 8 6,2 3 66 TA2-M8X1,25-6G TA2-M8X1,25-6G TiN TA2-M8X1,25-6G TiCN
M10 1,5 100 23 16 10 8 8] 6H TA2-M10X1,5-6H TA2-M10X1,5-6H TiN TA2-M10X1,5-6H TiCN
M10 1,5 100 23 16 10 8 3 66 TA2-M10X1,5-6G TA2-M10X1,5-6G TiN TA2-M10X1,5-6G TiCN




METHUKMU

Ep

EMKAY TOOLS
< c=2-3 @
Pe3 b6a M 3xDy 1S02/6H 1S03/66 A
Cepusa TA2
< L >
<L> a
d o
47'.24» ‘ /
ey =R
I . ™ v
DIN 371 36HRC ﬂ 36HRC 42HRC 3
1200 ié 1200 1350
-200 = -200 -500
OTBepcTHe ‘ Myxoe N/t 3 N/mim? Nimmt
MokpbiTne - Cepusn TiN - VX TiCN - VX TiSiXN - PM
MaTepuan UHCTpyMeHTa HSS-VX HSS-VX HSS-PM
P M K S P M K S P M K S
MpumeHeHne
L] LN} L] L] LN ] L] . L] LN ] L] . .
Kon-Bo
Pasmep LWar L L, L, d a KAHABOK [Lonyck Kop 3akaza Kop 3akaza Kop 3akaza
M1.6 0,35 40 - 6 2,5 2,1 3 6H - - TA2-M1.6X0,35-6H TiSiXN-PM
M1.6 0,35 40 - 6 2,5 2,1 3 4G - - TA2-M1.6X0,35-6G TiSiXN-PM
M2 0,4 45 4 6 2,8 2,1 3 6H — - TA2-M2X0,4-6H TiSiXN-PM
M2 0,4 45 4 6 2,8 2,1 3 66 - - TA2-M2X0,4-6G TiSiXN-PM
M2.5 0,45 50 5 13 2,8 2,1 3 6H - - TA2-M2.5X0,45-6H TiSiXN-PM
M2.5 0,45 50 5 6 2,8 2,1 3 66 — — TA2-M2.5X0,45-6G TiSiXN-PM
M3 0,5 56 12 6 35 2,7 3 6H TA2-M3X0,5-6H TiN-VX TA2-M3X0,5-6H TiCN-VX TA2-M3X0,5-6H TiSiXN-PM
M3 0,5 56 12 6 35 2,7 3 4G TA2-M3X0,5-66 TiN-VX TA2-M3X0,5-6G TiCN-VX TA2-M3X0,5-66 TiSiXN-PM
M3.5 0,6 56 12 7 4 3 3 6H TA2-M3.5X0,6-6H TiN-VX TA2-M3.5X0,6-6H TICN-VX | TA2-M3.5X0,6-6H TiSiXN-PM
M3.5 0,6 56 12 7 4 3 3 66 TA2-M3.5X0,6-6G TiN-VX TA2-M3.5X0,6-6G TICN-VX | TA2-M3.5X0,6-6G TiSiXN-PM
M4 0,7 63 14 7 45 3,4 3 6H TA2-M£X0,7-6H TiN-VX TA2-M4X0,7-6H TiCN-VX TA2-M4X0,7-6H TiSiXN-PM
M4 0,7 63 14 7 45 3,4 3 4G TA2-M4X0,7-66 TiN-VX TA2-M4X0,7-6G TiCN-VX TA2-M4X0,7-6G TiSiXN-PM
M5 0,8 70 17 8 6 4,9 3 6H TA2-M5X0,8-6H TiN-VX TA2-M5X0,8-6H TiCN-VX TA2-M5X0,8-6H TiSiXN-PM
M5 0,8 70 17 8 6 4,9 3 4G TA2-M5X0,8-6G TiN-VX TA2-M5X0,8-6G TiCN-VX TA2-M5X0,8-66G TiSiXN-PM
Mé 1 80 20 10 13 4,9 3 6H TA2-M6X1-6H TiN-VX TA2-M6X1-6H TiCN-VX TA2-M6X1-6H TiSiXN-PM
Mé 1 80 20 10 6 4,9 3 66 TA2-M6X1-6G TiN-VX TA2-M6X1-6G TiCN-VX TA2-M6X1-6G TiSiXN-PM
M7 1 80 18 12 7 5,5 3 6H TA2-M7X1-6H TiN-VX TA2-M7X1-6H TiCN-VX TA2-M7X1-6H TiSiXN-PM
M7 1 80 18 12 7 5,5 3 4G TA2-M7X1-6G TiN-VX TA2-M7X1-6G TiCN-VX TA2-M7X1-6G TiSiXN-PM
M8 1,25 90 21 14 8 6,2 3 6H TA2-M8X1,25-6H TiN-VX TA2-M8X1,25-6H TiCN-VX TA2-M8X1,25-6H TiSiXN-PM
M8 1,25 90 21 14 8 6,2 3 4G TA2-M8X1,25-6G TiN-VX TA2-M8X1,25-6G TiCN-VX TA2-M8X1,25-6G TiSiXN-PM
M10 1,5 100 23 16 10 8 3 6H TA2-M10X1,5-6H TiN-VX TA2-M10X1,5-6H TiCN-VX TA2-M10X1,5-6H TiSiXN-PM
M10 1,5 100 23 16 10 8 3 66 TA2-M10X1,5-6G TiN-VX TA2-M10X1,5-6G TiCN-VX TA2-M10X1,5-6G TiSiXN-PM




Ep

METHYUKU EMKAY TOOLS
P 6 M < c=2-3 @
- " 1S02/6H 1503/66
e3boa 0u | | fon] a5
Cepus TB2
< L >
a 3 b b
")
i q
R = ©
N
DIN 376 istRc 32HRC [ 32HRC
900 é i 1000 i 1000
-200 -100 -101
OTBepcTHe nyxoe N/mm? N/mm? N/mm:
MokpbiTne - Cepus 6e3 nokpbITUS TiN TiCN
MaTtepuan nHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E HSS-E
P M K N P M K P M K N
MpumeHeHune
L] . . . L] . L] L] . L] L]
Kon-Bo
Pa3smep LWar L L d a KAHABOK Jonyck Kop 3akasa Kop 3akasa Kop 3akasa
M4 0,7 63 7 2.8 2,1 3 6H TB2-M4X0,7-6H TB2-M4X0,7-6H TiN TB2-M4X0,7-6H TiCN
M4 0,7 63 7 2.8 2,1 3 66 TB2-M4X0,7-66 TB2-M4X0,7-66 TiN TB2-M4X0,7-66G TiCN
M5 0,8 70 8 35 2,7 3 6H TB2-M5X0,8-6H TB2-M5X0,8-6H TiN TB2-M5X0,8-6H TiCN
M5 0,8 70 8 35 2.7 3 66 TB2-M5X0,8-66 TB2-M5X0,8-66 TiN TB2-M5X0,8-66G TiCN
Mé 1 80 10 45 34 3 6H TB2-M6X1-6H TB2-M6X1-6H TiN TB2-M6X1-6H TiCN
Mé 1 80 10 45 34 3 66 TB2-M6X1-66 TB2-M6X1-66 TiN TB2-M6X1-6G TiCN
M8 1,25 90 14 6 49 3 6H TB2-M8X1,25-6H TB2-M8X1,25-6H TiN TB2-M8X1,25-6H TiCN
M8 1,25 90 14 6 49 3 66 TB2-M8X1,25-6G TB2-M8X1,25-6G TiN TB2-M8X1,25-6G TiCN
M10 1,5 100 16 7 55 3 6H TB2-M10X1,5-6H TB2-M10X1,5-6H TiN TB2-M10X1,5-6H TiCN
M10 1,5 100 16 7 55 3 66 TB2-M10X1,5-6G TB2-M10X1,5-6G TiN TB2-M10X1,5-6G TiCN
M12 1,75 110 18 9 7 3 6H TB2-M12X1,75-6H TB2-M12X1,75-6H TiN TB2-M12X1,75-6H TiCN
M12 1,75 110 18 9 7 3 66 TB2-M12X1,75-66 TB2-M12X1,75-6G TiN TB2-M12X1,75-6G TiCN
M14 2 110 20 11 9 3 6H TB2-M14X2-6H TB2-M14X2-6H TiN TB2-M14X2-6H TiCN
M14 2 110 20 1 9 3 66 TB2-M14X2-66 TB2-M14X2-66 TiN TB2-M14X2-6G TiCN
M16 2 110 22 12 9 3 6H TB2-M16X2-6H TB2-M16X2-6H TiN TB2-M16X2-6H TiCN
M16 2 110 22 12 9 3 66 TB2-M16X2-66 TB2-M16X2-66 TiN TB2-M16X2-6G TiCN
M18 2,5 125 25 14 11 4 6H TB2-M18X2,5-6H TB2-M18X2,5-6H TiN TB2-M18X2,5-6H TiCN
M18 2,5 125 25 14 11 4 66 TB2-M18X2,5-6G TB2-M18X2,5-6G TiN TB2-M18X2,5-6G TiCN
M20 2,5 140 25 16 12 4 6H TB2-M20X2,5-6H TB2-M20X2,5-6H TiN TB2-M20X2,5-6H TiCN
M20 2,5 140 25 16 12 4 66 TB2-M20X2,5-6G TB2-M20X2,5-6G TiN TB2-M20X2,5-6G TiCN
M22 2,5 140 27 18 14,5 4 6H TB2-M22X2,5-6H TB2-M22X2,5-6H TiN TB2-M22X2,5-6H TiCN
M22 2,5 140 27 18 14,5 4 66 TB2-M22X2,5-66 TB2-M22X2,5-6G TiN TB2-M22X2,5-6G TiCN
M24 3 160 30 18 14,5 4 6H TB2-M24X3-6H TB2-M24X3-6H TiN TB2-M24X3-6H TiCN
M24 3 160 30 18 14,5 4 66 TB2-M24X3-66 TB2-M24X3-66 TiN TB2-M24X3-66G TiCN




METHUKMU

Ep

EMKAY TOOLS

< c=2-3 @
Pe3 b 6a M 3xDy 1S02/6H 1S03/66 A
Cepusa TB2
< L >
a % %
"
—Ll— d /
"ll] q
Wy, W ———— = ©
NN
DIN 376 36HRC 36HRC 42HRC
1200 1200 1350
-200 -200 -500
OTBepcTHe nyxoe N/mm? N/mm! N/mm?
MokpbiTne - Cepus TiN - VX TiCN - VX TiSiXN - PM
MaTepuan UHCTpyMeHTa HSS-VX HSS-VX HSS-PM
P M K S P M K S P M K S
MpumeHeHne
. LN ] . L] LN ] . . L] LN 3 L] . L]
Pasmep Lar L L d a KZ?::BBOOK Jonyck Kop 3akasa Kop 3akaza Kopn 3akaza
M4 0,7 63 7 2,8 2,1 3 6H TB2-M4X0,7-6H TiN-VX TB2-M4X0,7-6H TiCN-VX TB2-M4X0,7-6H TiSiXN-PM
M4 0,7 63 7 2,8 2,1 3 66 TB2-M4X0,7-66G TiN-VX TB2-M£X0,7-66G TiCN-VX TB2-M4X0,7-6G TiSiXN-PM
M5 0,8 70 8 3,5 2,7 3 6H TB2-M5X0,8-6H TiN-VX TB2-M5X0,8-6H TiCN-VX TB2-M5X0,8-6H TiSiXN-PM
M5 0,8 70 8 35 2,7 3 66 TB2-M5X0,8-6G TiN-VX TB2-M5X0,8-6G TiCN-VX TB2-M5X0,8-6G TiSiXN-PM
Mé 1 80 10 4,5 3,4 3 6H TB2-M6X1-6H TiN-VX TB2-M6X1-6H TiCN-VX TB2-M6X1-6H TiSiXN-PM
Mé 1 80 10 45 3,4 3 66 TB2-M6X1-6G TiN-VX TB2-M6X1-6G TiCN-VX TB2-M6X1-6G TiSiXN-PM
M8 1,25 90 14 6 4,9 3 6H TB2-M8X1,25-6H TiN-VX TB2-M8X1,25-6H TiICN-VX | TB2-M8X1,25-6H TiSiXN-PM
M8 1,25 90 14 6 4,9 3 66 TB2-M8X1,25-6G TiN-VX TB2-M8X1,25-6G TiCN-VX TB2-M8X1,25-6G TiSiXN-PM
M10 1,5 100 16 7 5,5 3 6H TB2-M10X1,5-6H TiN-VX TB2-M10X1,5-6H TiICN-VX | TB2-M10X1,5-6H TiSiXN-PM
M10 1,5 100 16 7 5,5 3 66 TB2-M10X1,5-66 TiN-VX TB2-M10X1,5-6G TiCN-VX TB2-M10X1,5-6G TiSiXN-PM
M12 1,75 110 18 9 7 3 6H TB2-M12X1,75-6H TiN-VX TB2-M12X1,75-6H TiCN-VX | TB2-M12X1,75-6H TiSiXN-PM
M12 1,75 110 18 9 7 3 66 TB2-M12X1,75-6G TiN-VX TB2-M12X1,75-6G TiICN-VX | TB2-M12X1,75-6G TiSiXN-PM
M14 2 110 20 1 9 3 6H TB2-M14X2-6H TiN-VX TB2-M14X2-6H TiCN-VX TB2-M14X2-6H TiSiXN-PM
M14 2 110 20 1 9 3 66 TB2-M14X2-6G TiN-VX TB2-M14X2-6G TiCN-VX TB2-M14X2-6G TiSiXN-PM
M16 2 110 22 12 9 3 6H TB2-M16X2-6H TiN-VX TB2-M16X2-6H TiCN-VX TB2-M16X2-6H TiSiXN-PM
M16 2 110 22 12 9 3 66 TB2-M16X2-6G TiN-VX TB2-M16X2-6G TiCN-VX TB2-M16X2-6G TiSiXN-PM
M18 2,5 125 25 14 1 4 6H — - TB2-M18X2,5-6H TiSiXN-PM
M18 25 125 25 14 " 4 66 — - TB2-M18X2,5-6G TiSiXN-PM
M20 25 140 25 16 12 4 6H — - TB2-M20X2,5-6H TiSiXN-PM
M20 25 140 25 16 12 4 66 — — TB2-M20X2,5-6G TiSiXN-PM
M22 2,5 140 27 18 14,5 4 6H — — TB2-M22X2,5-6H TiSiXN-PM
M22 2,5 140 27 18 14,5 4 4G — — TB2-M22X2,5-6G TiSiXN-PM
M24 3 160 30 18 14,5 4 6H — — TB2-M24X3-6H TiSiXN-PM
M24 3 160 30 18 14,5 4 66 — - TB2-M24X3-6G TiSiXN-PM




Ep

METYUKU EMKAY TOOLS
< C=2-3
Pe3 b6a M )| l iy | |[Fool| [ 15026 | | 1sosseo
Cepus TA3
< L >
PN a
d o
«— 12% ‘ /
< s | -+ -=3 @
DIN 371 32HRC 32HRC
e s
OTBepcTHe ‘ Ckeo3Hoe / Myxoe N/mm? N/mm?
MokpbiTne - Cepus TiN TIALN
MaTtepuan MHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E
P M K N P M K N
MpuMeHeHune
L] L] LN} L]
Kon-Bo
Pa3smep LWar L , L d a KaHABOK Jonyck Kop 3akaza Kop 3akaza
M1.6 0,35 40 - 8 2,5 2,1 3 6H TA3-M1.6X0,35-6H TiN TA3-M1.6X0,35-6H TiAIN
M1.6 0,35 40 - 8 2,5 21 3 66 TA3-M1.6X0,35-6G TiN TA3-M1.6X0,35-6G TiAIN
M2 0,4 45 - 8 2.8 2,1 3 6H TA3-M2X0,4-6H TiN TA3-M2X0,4-6H TiAIN
M2 0,4 45 - 8 2,8 21 3 6G TA3-M2X0,4-6G TiN TA3-M2X0,4-6G TIAIN
M2.5 0,45 50 - 9 2,8 21 3 6H TA3-M2.5X0,45-6H TiN TA3-M2.5X0,45-6H TiAIN
M2.5 0,45 50 - 9 2,8 2,1 3 6G TA3-M2.5X0,45-6G TiN TA3-M2.5X0,45-6G TIiAIN
M3 0,5 56 7 11 3,5 2,7 3 6H TA3-M3X0,5-6H TiN TA3-M3X0,5-6H TiAIN
M3 0,5 56 7 1 3,5 2,7 3 6G TA3-M3X0,5-6G TiN TA3-M3X0,5-6G TIAIN
M3.5 0,6 56 7 13 4 3 4 6H TA3-M3.5X0,6-6H TiN TA3-M3.5X0,6-6H TiAIN
M3.5 0,6 56 7 13 4 3 4 6G TA3-M3.5X0,6-6G TiN TA3-M3.5X0,6-6G TiAIN
M4 0,7 63 8 13 45 34 4 6H TA3-M4X0,7-6H TiN TA3-M4X0,7-6H TiAIN
M4 0,7 63 8 13 45 3.4 4 66 TA3-M4X0,7-6G TiN TA3-M4X0,7-6G TIAIN
M5 0,8 70 9 16 6 49 4 6H TA3-M5X0,8-6H TiN TA3-M5X0,8-6H TiAIN
M5 0,8 70 9 16 6 49 4 66 TA3-M5X0,8-6G TiN TA3-M5X0,8-6G TIAIN
M6 1 80 1 19 6 49 4 6H TA3-M6X1-6H TiN TA3-M6X1-6H TiAIN
Mé 1 80 11 19 6 49 4 66 TA3-M6X1-6G TiN TA3-M6X1-6G TIAIN
M7 1 80 1 19 7 55 4 6H TA3-M7X1-6H TiN TA3-M7X1-6H TiAIN
M7 1 80 11 19 7 55 4 66 TA3-M7X1-6G TiN TA3-M7X1-6G TIAIN
M8 1,25 90 13 22 8 6.2 4 6H TA3-M8X1,25-6H TiN TA3-M8X1,25-6H TiAIN
M8 1,25 90 13 22 8 6.2 4 66 TA3-M8X1,25-6G TiN TA3-M8X1,25-6G TIAIN
M10 1,5 100 15 2 10 8 4 6H TA3-M10X1,5-6H TiN TA3-M10X1,5-6H TiAIN
M10 1,5 100 15 24 10 8 4 66 TA3-M10X1,5-6G TiN TA3-M10X1,5-6G TiAIN




Ep

METYHUKU EMKAY TOOLS
Pe3 b6a M | |l| BXSDN % 1S02/6H 1503/66
Cepusa TA3
< > s
¢ 7
=== ¢
v
DIN 371 36HRC 42HRC
1200 1350
OTBepcTUe ‘ CxBo3Hoe / Myxoe iNf"%run"‘ iwﬁg
MokpbiTne - Cepus TIiALN - CX TIALN - PM
MaTepuan UHCTpyMeHTa HSS-CX HSS-PM
P M K N P M K N
MpumeHeHne
.o . oo .
Pasmep LWar L L, L, d a K';?_:;::K Lonyck Kop 3akaza Kop 3akasza
M1.6 0,35 40 - 8 2,5 21 3 6H TA3-M1.6X0,35-6H TiAIN-CX TA3-M1.6X0,35-6H TiAIN-PM
M1.6 0,35 40 - 8 2,5 2,1 3 66 TA3-M1.6X0,35-6G TIiAIN-CX TA3-M1.6X0,35-6G TiAIN-PM
M2 0,4 45 = 8 2,8 21 3 6H TA3-M2X0,4-6H TIAIN-CX TA3-M2X0,4-6H TiAIN-PM
M2 0,4 45 - 8 2.8 21 3 66 TA3-M2X0,4-6G TIAIN-CX TA3-M2X0,4-6G TIAIN-PM
M2.5 0,45 50 - 9 2,8 2,1 3 6H TA3-M2.5X0,45-6H TiAIN-CX TA3-M2.5X0,45-6H TiAIN-PM
M2.5 0,45 50 - 9 2,8 21 3 66 TA3-M2.5X0,45-6G TiAIN-CX TA3-M2.5X0,45-6G TiAIN-PM
M3 0,5 56 7 1 35 2,7 3 6H TA3-M3X0,5-6H TiAIN-CX TA3-M3X0,5-6H TiAIN-PM
M3 0,5 56 7 1 35 2.7 3 66 TA3-M3X0,5-6G TIAIN-CX TA3-M3X0,5-6G TIAIN-PM
M3.5 0,6 56 7 13 4 3 4 6H TA3-M3.5X0,6-6H TiAIN-CX TA3-M3.5X0,6-6H TiAIN-PM
M3.5 0,6 56 7 13 4 3 4 66 TA3-M3.5X0,6-6G TiAIN-CX TA3-M3.5X0,6-6G TIAIN-PM
M4 0,7 63 8 13 45 34 4 6H TA3-M£X0,7-6H TIAIN-CX TA3-M4X0,7-6H TiAIN-PM
M4 0,7 63 8 13 45 3.4 4 66 TA3-M4X0,7-6G TiAIN-CX TA3-M4X0,7-6G TIAIN-PM
M5 0,8 70 9 16 6 49 4 6H TA3-MB5X0,8-6H TiAIN-CX TA3-M5X0,8-6H TiAIN-PM
M5 0,8 70 9 16 6 49 4 66 TA3-M5X0,8-6G TIAIN-CX TA3-M5X0,8-6G TIAIN-PM
Mé 1 80 11 19 6 49 4 6H TA3-M6X1-6H TiAIN-CX TA3-M6X1-6H TiAIN-PM
Mé 1 80 11 19 6 49 4 66 TA3-M6X1-6G TIAIN-CX TA3-M6X1-6G TIAIN-PM
M7 1 80 11 19 7 55 4 6H TA3-M7X1-6H TiAIN-CX TA3-M7X1-6H TiAIN-PM
M7 1 80 11 19 7 55 4 66 TA3-M7X1-6G TiAIN-CX TA3-M7X1-6G TiAIN-PM
M8 1,25 90 13 22 8 6.2 4 6H TA3-M8X1,25-6H TiAIN-CX TA3-M8X1,25-6H TiAIN-PM
M8 1,25 90 13 22 8 6.2 4 66 TA3-M8X1,25-6G TIAIN-CX TA3-M8X1,25-6G TiAIN-PM
M10 1,5 100 15 2 10 8 4 6H TA3-M10X1,5-6H TiAIN-CX TA3-M10X1,5-6H TiAIN-PM
M10 1,5 100 15 2% 10 8 4 66 TA3-M10X1,5-6G TIAIN-CX TA3-M10X1,5-6G TiAIN-PM




Ep

METYUKU EMKAY TOOLS
< C=2-3
Pe3 bﬁa M )| i iy | |[Fool| [ 15026 | | 1sosseo
Cepus TB3
a
%)
PR le‘ d /
]
TR - — }- S =
I
DIN 376 32HRC 32HRC
e s
OTBepcTHe CkBo3Hoe / Myxoe N/mm? N/mm?
MokpbiTne - Cepus TiN TIALN
MaTtepuan nHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E
P M K N P M K
MpuMeHeHune
L] . LN ]
Kon-Bo
Pa3smep LWar L L d a KAHABOK Jonyck Kop 3akasa Kop 3akasa
M4 0,7 63 13 2,8 2,1 4 6H TB3-M4X0,7-6H TiN TB3-M4X0,7-6H TIAIN
M4 0,7 63 13 2.8 2,1 4 66 TB3-M4X0,7-66 TiN TB3-M4X0,7-6G TiAIN
M5 0,8 70 16 35 2,7 4 6H TB3-M5X0,8-6H TiN TB3-M5X0,8-6H TIAIN
M5 0,8 70 16 35 2,7 4 66 TB3-M5X0,8-66 TiN TB3-M5X0,8-6G TIAIN
Mé 1 80 19 4,5 3.4 4 6H TB3-M6X1-6H TiN TB3-M6X1-6H TiAIN
Mé 1 80 19 45 34 4 66 TB3-M6X1-6G TiN TB3-M6X1-6G TiAIN
M8 1,25 90 22 6 49 4 6H TB3-M8X1,25-6H TiN TB3-M8X1,25-6H TiAlN
M8 1,25 90 22 6 49 4 66 TB3-M8X1,25-6G TiN TB3-M8X1,25-6G TiAIN
M10 1,5 100 24 7 55 4 6H TB3-M10X1,5-6H TiN TB3-M10X1,5-6H TiAIN
M10 1,5 100 2% 7 55 4 66 TB3-M10X1,5-6G TiN TB3-M10X1,5-6G TiAIN
M12 1,75 110 29 9 7 4 6H TB3-M12X1,75-6H TiN TB3-M12X1,75-6H TIAIN
M12 1,75 110 29 9 7 4 66 TB3-M12X1,75-66 TiN TB3-M12X1,75-66 TiAIN
M14 2 110 30 1 9 4 6H TB3-M14X2-6H TiN TB3-M14X2-6H TiAIN
M14 2 110 30 1 9 4 66 TB3-M14X2-66 TiN TB3-M14X2-6G TiAIN
M16 2 110 32 12 9 4 6H TB3-M16X2-6H TiN TB3-M16X2-6H TIAIN
M16 2 110 32 12 9 4 66 TB3-M16X2-66 TiN TB3-M16X2-66 TiAIN
M18 2,5 125 34 14 11 4 6H TB3-M18X2,5-6H TiN TB3-M18X2,5-6H TiAIN
M18 2,5 125 34 14 1 4 66 TB3-M18X2,5-6G TiN TB3-M18X2,5-6G TiAIN
M20 2,5 140 34 16 12 4 6H TB3-M20X2,5-6H TiN TB3-M20X2,5-6H TiAIN
M20 2,5 140 34 16 12 4 66 TB3-M20X2,5-6G TiN TB3-M20X2,5-6G TiAIN
M22 2,5 140 34 18 14,5 4 6H TB3-M22X2,5-6H TiN TB3-M22X2,5-6H TiAIN
M22 2,5 140 34 18 14,5 4 66 TB3-M22X2,5-6G TiN TB3-M22X2,5-6G TiAIN
M24 3 160 38 18 14,5 4 6H TB3-M24X3-6H TiN TB3-M24X3-6H TiAIN
M24 3 160 38 18 14,5 4 66 TB3-M24X3-66 TiN TB3-M24X3-6G TiAIN




Ep

METYUKH EMKAY TOOLS
< C=2-3
Pe3 b6a M | i sy | | oo | [ 1502ren | | 1sosis0
Cepusa TB3
a
%)
- 124.‘ d /
]
MR- — v - S =
I
DIN 376 36HRC 42HRC
i |
OTBepcTue Ckeo3Hoe / Myxoe N/mmt | N/mm:
MokpbiTne - Cepus TIALN - CX TIALN - PM
MaTepuan UHCTpyMeHTa HSS-CX HSS-PM
P M K N P M K N
MpumeHeHne
LN} L] L} L]
Kon-Bo
Pasmep Lar L L d a KaHABOK Jonyck Kop 3akasa Kop 3akasa
M4 0,7 63 13 2,8 2,1 4 6H TB3-M4X0,7-6H TIAIN-CX TB3-M4X0,7-6H TiAIN-PM
M4 0,7 63 13 2,8 2,1 4 66 TB3-M4X0,7-6G TIAIN-CX TB3-M4X0,7-6G TiAIN-PM
M5 0,8 70 16 35 2,7 4 6H TB3-M5X0,8-6H TiAIN-CX TB3-M5X0,8-6H TiAIN-PM
M5 0,8 70 16 35 2,7 4 66 TB3-M5X0,8-6G TiAIN-CX TB3-M5X0,8-6G TiAIN-PM
Mé 1 80 19 45 3.4 4 6H TB3-M6X1-6H TIAIN-CX TB3-M6X1-6H TIAIN-PM
Mé 1 80 19 45 34 4 66 TB3-M6X1-66 TiAIN-CX TB3-M6X1-6G TIAIN-PM
M8 1,25 90 22 6 49 4 6H TB3-M8X1,25-6H TiAIN-CX TB3-M8X1,25-6H TiAIN-PM
M8 1,25 90 22 6 49 4 66 TB3-M8X1,25-6G TIAIN-CX TB3-M8X1,25-6G TiAIN-PM
M10 1,5 100 2% 7 5,5 4 6H TB3-M10X1,5-6H TIAIN-CX TB3-M10X1,5-6H TiAIN-PM
M10 1,5 100 2 7 55 4 66 TB3-M10X1,5-66 TIAIN-CX TB3-M10X1,5-6G TIAIN-PM
M12 1,75 110 29 9 7 4 6H TB3-M12X1,75-6H TIAIN-CX TB3-M12X1,75-6H TIAIN-PM
M12 1,75 110 29 9 7 4 66 TB3-M12X1,75-66 TiAIN-CX TB3-M12X1,75-6G TiAIN-PM
M14 2 110 30 1 9 4 6H TB3-M14X2-6H TiAIN-CX TB3-M14X2-6H TIAIN-PM
M14 2 110 30 1 9 4 66 TB3-M14X2-6G TiAIN-CX TB3-M14X2-6G TIAIN-PM
M16 2 110 32 12 9 4 6H TB3-M16X2-6H TiAIN-CX TB3-M16X2-6H TIAIN-PM
M16 2 110 32 12 9 4 66 TB3-M16X2-66 TiAIN-CX TB3-M16X2-6G TIAIN-PM
M18 2,5 125 34 14 1 4 6H TB3-M18X2,5-6H TIAIN-CX TB3-M18X2,5-6H TiAIN-PM
M18 2,5 125 34 14 1 4 66 TB3-M18X2,5-6G TIAIN-CX TB3-M18X2,5-6G TIAIN-PM
M20 2,5 140 34 16 12 4 6H TB3-M20X2,5-6H TiAIN-CX TB3-M20X2,5-6H TiAIN-PM
M20 2,5 140 34 16 12 4 66 TB3-M20X2,5-6G TIAIN-CX TB3-M20X2,5-6G TIAIN-PM
M22 2,5 140 34 18 14,5 4 6H TB3-M22X2,5-6H TiAIN-CX TB3-M22X2,5-6H TiAIN-PM
M22 2,5 140 34 18 14,5 4 66 TB3-M22X2,5-6G TIAIN-CX TB3-M22X2,5-6G TIAIN-PM
M24 3 160 38 18 14,5 4 6H TB3-M24X3-6H TIAIN-CX TB3-M24X3-6H TIAIN-PM
M24 3 160 38 18 14,5 4 66 TB3-M24X3-6G TiAIN-CX TB3-M24X3-6G TIAIN-PM




METHYUKHU

Ep

EMKAY TOOLS

Pe3sbb6a M

1S02/6H

1503/66

Cepus

TA4

v

4712% ‘d

|

< | {

a

== o

DIN 371

OTBepcTHe

‘ CkBo3Hoe / Myxoe

-200

28HRC
900
N/mm?*

i

32HRC
1000

N/mm?*

| 32HRC
1000

N/mm?*

MokpbiThe - Cepusn

6e3 nokpbITHS

MaTtepuan HCTpyMeHTa

HSS-E

P M K N

MpuMeHeHune
. . o . . . . o . . . .
Pa3smep LWar L , L d a K':ig_BEODK Jonyck Kop 3akaza Kop 3akasza Kop 3akasza
M1.6 0,35 40 - 8 2,5 2,1 3 6H TA4-M1.6X0,35-6H TA4-M1.6X0,35-6H TiN TA4-M1.6X0,35-6H TiCN
M1.6 0,35 40 - 8 2,5 2,1 3 66 TA4-M1.6X0,35-6G TA4-M1.6X0,35-6G TiN TA4-M1.6X0,35-6G TiCN
M2 0,4 45 - 8 2,8 2,1 3 6H TAL-M2X0,4-6H TA4-M2X0,4-6H TiN TA4-M2X0,4-6H TiCN
M2 0,4 45 - 8 2,8 2,1 3 6G TAL-M2X0,4-6G TAL-M2X0,4-6G TiN TAL-M2X0,4-6G TiICN
M2.5 0,45 50 - 9 2,8 2,1 3 6H TA4-M2.5X0,45-6H TA4-M2.5X0,45-6H TiN TA4-M2.5X0,45-6H TiCN
M2.5 0,45 50 - 9 2,8 2,1 3 66 TA4-M2.5X0,45-6G TA4-M2.5X0,45-6G TiN TA4-M2.5X0,45-6G TiCN
M3 0,5 56 7 1 3,5 2,7 3 6H TA4-M3X0,5-6H TA4-M3X0,5-6H TiN TA4-M3X0,5-6H TiCN
M3 0,5 56 7 1 3,5 2,7 3 66 TA4-M3X0,5-66G TA4-M3X0,5-6G TiN TA4-M3X0,5-6G TiCN
M3.5 0,6 56 7 13 4 3 3 6H TA4-M3.5X0,6-6H TA4-M3.5X0,6-6H TiN TA4-M3.5X0,6-6H TiCN
M3.5 0,6 56 7 13 4 3 3 4G TA4-M3.5X0,6-6G TA4-M3.5X0,6-6G TiN TA4-M3.5X0,6-6G TiCN
M4 0,7 63 8 13 4,5 34 3 6H TA4-M4X0,7-6H TA4-M4X0,7-6H TiN TA4-M4X0,7-6H TiICN
M4 0,7 63 8 13 4,5 3.4 3 66 TA4-M4X0,7-66G TA4-M4X0,7-6G TiN TA4-M4X0,7-66G TICN
M5 0,8 70 9 16 6 4,9 3 6H TA4-M5X0,8-6H TA4-M5X0,8-6H TiN TA4-M5X0,8-6H TiCN
M5 0,8 70 9 16 6 4,9 3 66 TA4-M5X0,8-66G TA4-M5X0,8-6G TiN TA4L-M5X0,8-6G TiICN
Mé 1 80 1 19 6 4,9 3 6H TAL-M6X1-6H TA4-M6X1-6H TiN TA4-M6X1-6H TiCN
Mé 1 80 " 19 6 4,9 3 66 TA4-M6X1-6G TA4-M6X1-6G TiN TA4-M6X1-6G TiCN
M7 1 80 11 19 7 5,5 3 6H TA4-M7X1-6H TA4-M7X1-6H TiN TA4-M7X1-6H TiCN
M7 1 80 " 19 7 5,5 3 66 TA4-MT7X1-6G TA4-MT7X1-6G TiN TA4-MT7X1-6G TiCN
M8 1,25 90 13 22 8 6,2 3 6H TA4-M8X1,25-6H TA4-M8X1,25-6H TiN TA4-M8X1,25-6H TiCN
M8 1,25 90 13 22 8 6,2 3 66 TA4-M8X1,25-6G TA4-M8X1,25-66 TiN TA4-M8X1,25-66 TiCN
M10 1,5 100 15 2% 10 8 3 6H TA4-M10X1,5-6H TA4-M10X1,5-6H TiN TA4-M10X1,5-6H TiCN
M10 1,5 100 15 2 10 8 3 66 TA4-M10X1,5-6G TA4-M10X1,5-6G TiN TA4-M10X1,5-6G TiCN




Ep

METYUKU EMKAY TOOLS

C=2-3
Pe3 b6a M | |l| 3XSDN R 1S02/6H 1S03/66
Cepusa TB4
< L >
a
"
PR 124.‘ d /
P
el —— :
I
DIN 376 28HRC i 32HRC
368 : i 1988
OTBepcTmne Ckso3sHoe / Myxoe L Nimm
MokpbiTne - Cepus 6e3 nokpbITUS TiCN
MaTtepuan nHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E
P M K N P M K N P M K N
MpuMeHeHne
. . o . . o . o . o . o
Kon-Bo
Pasmep LWar L L, d a KAHABOK Jonyck Kop 3akaza Kop 3akaza Kop 3akasza
M4 0,7 63 13 2,8 2,1 3 6H TB4-M4X0,7-6H TB4-M4X0,7-6H TiN TB4-M4X0,7-6H TiCN
M4 0,7 63 13 2,8 2,1 3 66 TB4-M4X0,7-6G TB4-M4X0,7-6G TiN TB4-M4X0,7-6G TiCN
M5 0,8 70 16 8 2,7 3 6H TB4-M5X0,8-6H TB4-M5X0,8-6H TiN TB4-M5X0,8-6H TiCN
M5 0,8 70 16 3,5 2,7 3 66 TB4-M5X0,8-6G TB4-M5X0,8-6G TiN TB4-M5X0,8-6G TiCN
Mé 1 80 19 4,5 3,4 3 6H TB4-M6X1-6H TB4-M6X1-6H TiN TB4-M6X1-6H TiCN
Mé 1 80 19 4,5 3.4 3 66 TB4-M6X1-6G TB4-M6X1-6G TiN TB4-M6X1-6G TiCN
M8 1,25 90 22 [ 4,9 6] 6H TB4-M8X1,25-6H TB4-M8X1,25-6H TiN TB4-M8X1,25-6H TiCN
M8 1,25 90 22 6 4,9 3 6G TB4-M8X1,25-6G TB4-M8X1,25-6G TiN TB4-M8X1,25-6G TiCN
M10 1,5 100 24 7 55 6] 6H TB4-M10X1,5-6H TB4-M10X1,5-6H TiN TB4-M10X1,5-6H TiCN
M10 1,5 100 24 7 55 3 6G TB4-M10X1,5-6G TB4-M10X1,5-6G TiN TB4-M10X1,5-6G TiCN
M12 1,75 110 29 9 7 3 6H TB4-M12X1,75-6H TB4-M12X1,75-6H TiN TB4-M12X1,75-6H TiCN
M12 1,75 110 29 9 7 3 66 TB4-M12X1,75-6G TB4-M12X1,75-6G TiN TB4-M12X1,75-6G TiCN
M14 2 110 30 1" 9 8] 6H TB4-M14X2-6H TB4-M14X2-6H TiN TB4-M14X2-6H TiCN
M14 2 110 30 1" 9 3 66 TB4-M14X2-6G TB4-M14X2-6G TiN TB4-M14X2-6G TiCN
M16 2 110 32 12 9 3 6H TB4-M16X2-6H TB4-M16X2-6H TiN TB4-M16X2-6H TiCN
M16 2 110 32 12 9 3 66 TB4-M16X2-6G TB4-M16X2-6G TiN TB4-M16X2-6G TiCN
M18 2,5 125 34 14 1" 4 6H TB4-M18X2,5-6H TB4-M18X2,5-6H TiN TB4-M18X2,5-6H TiCN
M18 2,5 125 34 14 " 4 66 TB4-M18X2,5-6G TB4-M18X2,5-6G TiN TB4-M18X2,5-6G TiCN
M20 2,5 140 34 16 12 4 6H TB4-M20X2,5-6H TB4-M20X2,5-6H TiN TB4-M20X2,5-6H TiCN
M20 2,5 140 34 16 12 4 66 TB4-M20X2,5-6G TB4-M20X2,5-6G TiN TB4-M20X2,5-6G TiCN
M22 2,5 140 34 18 14,5 4 6H TB4-M22X2,5-6H TB4-M22X2,5-6H TiN TB4-M22X2,5-6H TiCN
M22 2,5 140 34 18 14,5 4 6G TB4-M22X2,5-6G TB4-M22X2,5-6G TiN TB4-M22X2,5-6G TiCN
M24 3 160 38 18 14,5 4 6H TB4-M24X3-6H TB4-M24X3-6H TiN TB4-M24X3-6H TiCN
M24 3 160 38 18 14,5 4 6G TB4-M24X3-6G TB4-M24X3-6G TiN TB4-M24X3-6G TiCN




METHYUKHU

Ep

EMKAY TOOLS
= < B=3.5-5
Pe3 bﬁa M F | E I | Jx_DN [~——| |1s02/6H | | 1s03/66
Cepus TCO
a
)
47[2—>‘ d /
. fnn nnannre 4
iiiﬁﬂhuuﬂ“ﬂﬂnﬂuuuum - F = -
L
DIN 374 28HRC 32HRC [ 32HRC
s | |
OTBepcTue CKBO3HOE N | L N/mm N/mm
MokpbiTne - Cepus 6e3 nokpbITHS TiN TiCN
MaTtepuan nHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E HSS-E
P M K N P M K N P M K N
MpuMeHeHune
. . . . . . . . . . . .
Pasmep LWar L L, d a K';?_{;_::K [Lonyck Kog 3akaza Kop 3akaza Kop 3akaza
M5 0,5 70 12 3,5 2,7 3 6H TC0-M5X0,5-6H TC0-M5X0,5-6H TiN TC0-M5X0,5-6H TiCN
M5 0_5 70 12 3,5 2,7 3 6G TC0-M5X0,5-6G TC0-M5X0,5-6G TiN TC0-M5X0,5-6G TiCN
M5 0,75 70 12 3,5 2,7 3 6H TC0-M5X0,75-6H TC0-M5X0,75-6H TiN TC0-M5X0,75-6H TiCN
M5 0,75 70 12 3,5 2,7 3 6G TC0-M5X0,75-6G TC0-M5X0,75-6G TiN TC0-M5X0,75-6G TiCN
Mé 0,5 80 14 4,5 3.4 3 6H TC0-MéX0,5-6H TC0-M6X0,5-6H TiN TC0-M6X0,5-6H TiCN
Mé 0,5 80 14 4,5 3.4 3 66 TC0-Mé6X0,5-6G TCO0-M6X0,5-6G TiN TCO0-M6X0,5-6G TiICN
Mé 0,75 80 14 4,5 3,4 8] 6H TC0-MéX0,75-6H TC0-MéX0,75-6H TiN TC0-MéX0,75-6H TiCN
Mé 0,75 80 14 4,5 3.4 3 66 TC0-M6X0,75-66 TC0-M6X0,75-6G TiN TC0-M6X0,75-6G TiCN
M7 0,75 80 14 55 43 3 6H TC0-M7X0,75-6H TC0-M7X0,75-6H TiN TCO0-M7X0,75-6H TiCN
M7 0,75 80 14 55 4,3 3 66 TC0-M7X0,75-66G TC0-M7X0,75-6G TiN TC0-M7X0,75-6G TiCN
M8 0,5 80 19 6 49 & 6H TC0-M8X0,5-6H TC0-M8X0,5-6H TiN TC0-M8X0,5-6H TiCN
M8 0,5 80 19 6 4,9 3 66 TC0-M8X0,5-6G TC0-M8X0,5-6G TiN TC0-M8X0,5-6G TiCN
M8 0,75 80 19 6 4,9 3 6H TC0-M8X0,75-6H TCO0-M8X0,75-6H TiN TC0-M8X0,75-6H TiCN
M8 0_75 80 19 6 49 3 66 TCO0-M8X0,75-6G TC0-M8X0,75-6G TiN TC0-M8X0,75-6G TiCN
M8 1 90 22 6 4,9 3 6H TCO0-M8X1-6H TCO0-M8X1-6H TiN TCO0-M8X1-6H TiCN
M8 1 90 22 6 49 3 6G TC0-M8X1-6G TCO-M8X1-6G TiN TC0-M8X1-6G TiCN
M9 1 90 22 7 55 3 6H TCO0-M9X1-6H TCO-M9X1-6H TiN TCO0-M9X1-6H TiCN
M9 1 90 22 7 55 3 66 TC0-M9X1-6G TC0-M9X1-6G TiN TC0-M9X1-6G TiCN
M10 1 90 20 7 5,5 3 6H TCO-M10X1-6H TCO-M10X1-6H TiN TCO-M10X1-6H TiCN
' - - - - I - - I
M10 1 90 20 7 55 3 66 TC0-M10X1-6G TC0-M10X1-6G TiN TC0-M10X1-6G TiCN
M10 1,25 100 24 7 55 3 6H TC0-M10X1,25-6H TC0-M10X1,25-6H TiN TC0-M10X1,25-6H TiICN
M10 1,25 100 24 7 55 3 66 TC0-M10X1,25-6G TC0-M10X1,25-6G TiN TC0-M10X1,25-6G TiCN
' - - - - I = b I
M11 1 90 20 8 6,2 & 6H TC0-M11X1-6H TCO-M11X1-6H TiN TCO0-M11X1-6H TiCN
M11 1 90 20 8 6,2 3 66 TCO-M11X1-66G TCO-M11X1-6G TiN TC0-M11X1-6G TiCN
- - - N I - N I
M12 1 100 22 9 7 3 6H TC0-M12X1-6H TCO0-M12X1-6H TiN TC0-M12X1-6H TiCN
- - - - | - - I
M12 1 100 22 9 7 3 6G TCO0-M12X1-6G TC0-M12X1-6G TiN TC0-M12X1-6G TiCN
M12 1,25 100 22 9 7 3 6H TC0-M12X1,25-6H TC0-M12X1,25-6H TiN TC0-M12X1,25-6H TiICN
M12 1,25 100 22 9 7 3 66 TC0-M12X1,25-6G TC0-M12X1,25-6G TiN TC0-M12X1,25-6G TiCN
M12 1,5 100 22 9 7 3 6H TC0-M12X1,5-6H TC0-M12X1,5-6H TiN TC0-M12X1,5-6H TiCN
M12 1,5 100 22 9 7 3 66 TC0-M12X1,5-6G TC0-M12X1,5-6G TiN TC0-M12X1,5-6G TiCN




METHUKMU

Ep

EMKAY TOOLS

Pesbba MF

1502/6H 1503/66

Cepusa TCO
) R }
a
%)
‘7[24' d //
— N
DIN 374 36HRC 36HRC 42HRC
1200 1200 1350
OTBepcTUe CKBO3HOE !N/ﬂg !N/'ngq im}?ﬁ.‘?
MokpbiTne - Cepusn TiN - VX TiCN - VX TiSiXN - PM
MaTepuan UHCTpyMeHTa HSS-VX HSS-VX HSS-PM
Npumenenne P M K S P M K S P M K S
. .o . o .o o . o oo o . o
Pasmep LWar L L, d a KE‘:{I;_EBOOK [Lonyck Kop 3akaza Kop 3akaza Kop 3akaza
M5 0,5 70 12 3,5 2,7 3 6H = - TCO-M5X0,5-6H TiSiXN-PM
M5 0,5 70 12 35 2,7 3 66 — - TCO-M5X0,5-6G TiSiXN-PM
M5 0,75 70 12 35 2,7 3 6H — = TCO-MB5X0,75-6H TiSiXN-PM
M5 0,75 70 12 3,5 2,7 3 66 — - TCO-M5X0,75-6G TiSiXN-PM
M6 0,5 80 14 45 3.4 3 6H TCO-M6X0,5-6H TiN-VX TCO-M6X0,5-6H TICN-VX TCO-M6X0,5-6H TiSiXN-PM
Mé 0,5 80 14 45 34 3 66 TCO-M6X0,5-6G TiN-VX TCO-M6X0,5-66 TiCN-VX TCO-M6X0,5-6G TiSiXN-PM
M6 0,75 80 14 4,5 3.4 3 6H TC0-Mé6X0,75-6H TiN-VX TC0-Mé6X0,75-6H TiCN-VX TC0-M6X0,75-6H TiSiXN-PM
M6 0,75 80 14 45 3.4 3 6G TCO-M6X0,75-66G TiN-VX TCO-M6X0,75-6G TICN-VX | TCO-M6X0,75-6G TiSiXN-PM
M7 0,75 80 14 Bl5 43 3 6H TCO-M7X0,75-6H TiN-VX TCO-M7X0,75-6H TiICN-VX | TC0-M7X0,75-6H TiSiXN-PM
M7 0,75 80 14 55 43 3 6G TCO-M7X0,75-66G TiN-VX TCO-M7X0,75-6G TiICN-VX | TCO-M7X0,75-6G TiSiXN-PM
M8 0,5 80 19 6 49 3 6H TCO-M8X0,5-6H TiN-VX TCO-M8X0,5-6H TiCN-VX TCO-M8X0,5-6H TiSiXN-PM
M8 0,5 80 19 6 49 3 66 TCO-M8X0,5-66 TiN-VX TCO-M8X0,5-66 TiCN-VX TCO-M8X0,5-6G TiSiXN-PM
M8 0,75 80 19 6 49 3 6H TCO-M8X0,75-6H TiN-VX TCO-M8X0,75-6H TiICN-VX | TC0-M8X0,75-6H TiSiXN-PM
M8 0,75 80 19 6 49 3 66 TCO-M8X0,75-66G TiN-VX TCO-M8X0,75-6G TICN-VX | TCO-M8X0,75-6G TiSiXN-PM
M8 1 90 22 6 49 3 6H TCO-M8X1-6H TiN-VX TCO-M8X1-6H TiCN-VX TCO-M8X1-6H TiSiXN-PM
M8 1 90 22 6 49 3 6G TCO-M8X1-6G TiN-VX TCO-M8X1-6G TiCN-VX TCO-M8X1-6G TiSiXN-PM
M9 1 90 22 7 55 3 6H TCO-M9X1-6H TiN-VX TCO-M9X1-6H TiCN-VX TCO-M9X1-6H TiSiXN-PM
M9 1 90 22 7 55 3 6G TCO-M9X1-6G TiN-VX TCO-M9X1-6G TiCN-VX TCO-M9X1-6G TiSiXN-PM
M10 1 90 20 7 55 3 6H TCO-M10X1-6H TiN-VX TCO-M10X1-6H TiCN-VX TCO-M10X1-6H TiSiXN-PM
M10 1 90 20 7 55 3 6G TCO-M10X1-66 TiN-VX TCO-M10X1-66 TiCN-VX TCO-M10X1-6G TiSiXN-PM
M10 1,25 100 2 7 55 3 6H TCO-M10X1,25-6H TiN-VX TCO-M10X1,25-6H TiICN-VX | TC0-M10X1,25-6H TiSiXN-PM
M10 1,25 100 2% 7 55 3 6G TCO-M10X1,25-6G TiN-VX TCO-M10X1,25-6G TiICN-VX | TCO-M10X1,25-6G TiSiXN-PM
M11 1 90 20 8 6,2 3 6H TCO-M11X1-6H TiN-VX TCO-M11X1-6H TiCN-VX TCO-M11X1-6H TiSiXN-PM
M11 1 90 20 8 6,2 3 66 TCO-M11X1-66 TiN-VX TCO-M11X1-66 TiCN-VX TCO-M11X1-66 TiSiXN-PM
M12 1 100 22 9 7 3 6H TCO-M12X1-6H TiN-VX TCO-M12X1-6H TiCN-VX TCO-M12X1-6H TiSiXN-PM
M12 1 100 22 9 7 3 66 TCO-M12X1-6G TiN-VX TCO-M12X1-6G TiCN-VX TCO-M12X1-6G TiSiXN-PM
M12 1,25 100 22 9 7 3 6H TCO-M12X1,25-6H TiN-VX TCO-M12X1,25-6H TiICN-VX | TC0-M12X1,25-6H TiSiXN-PM
M12 1,25 100 22 9 7 3 66 TCO-M12X1,25-6G TiN-VX TCO-M12X1,25-6G TiICN-VX | TC0-M12X1,25-6G TiSiXN-PM
M12 1,5 100 22 9 7 3 6H TCO-M12X1,5-6H TiN-VX TCO-M12X1,5-6H TICN-VX | TC0-M12X1,5-6H TiSiXN-PM
M12 1,5 100 22 9 7 3 6G TCO-M12X1,5-66 TiN-VX TCO-M12X1,5-6G TICN-VX | TC0-M12X1,5-6G TiSiXN-PM




METHYUKHU

Ep

EMKAY TOOLS
PEB bﬁa MF |ﬂ| JxSDN % 1503/66
Cepus TCO
. R ]
a
%)
s d //
— Y
DIN 374 28HRC 32HRC 32HRC
900 1000 1000
OTBepcTHe CKBO3HOE winmt| U W iN,;,}gg
MokpbiTne - Cepus 6e3 nokpbITHS TiN TiCN
MaTtepuan nHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E HSS-E
MpuMeneHme M K N M K N P M K N
. . . . . . . . . .
Pasmep LWar L L, d a K';?_{;_::K [Lonyck Kog 3akaza Kop 3akaza Kop 3akaza
M14 1 100 22 11 9 3 6H TCO-M14X1-6H TCO-M14X1-6H TiN TCO-M14X1-6H TiCN
M14 1 100 22 11 9 3 66 TCO-M14X1-66 TCO-M14X1-6G TiN TCO-M14X1-6G TiCN
M14 1,25 100 22 11 9 3 6H TCO-M14X1,25-6H TCO-M14X1,25-6H TiN TCO-M14X1,25-6H TICN
M14 1,25 100 22 11 9 3 66 TCO-M14X1,25-66 TCO-M14X1,25-66 TiN TCO-M14X1,25-66 TICN
M14 1,5 100 22 11 9 3 6H TCO-M14X1,5-6H TCO-M14X1,5-6H TiN TCO-M14X1,5-6H TiCN
M14 1,5 100 22 11 9 3 66 TCO-M14X1,5-66 TCO-M14X1,5-66 TiN TCO-M14X1,5-66 TiCN
M16 1 100 22 12 9 3 6H TCO-M16X1-6H TCO-M16X1-6H TiN TCO-M16X1-6H TiCN
M16 1 100 22 12 9 3 66 TCO-M16X1-66 TCO-M16X1-6G TiN TCO-M16X1-6G TiCN
M16 1,5 100 22 12 9 3 6H TCO-M16X1,5-6H TCO-M16X1,5-6H TiN TCO-M16X1,5-6H TiCN
M16 1,5 100 22 12 9 3 66 TCO-M16X1,5-66 TCO-M16X1,5-66 TiN TCO-M16X1,5-66 TICN
M18 1 110 25 14 11 4 6H TCO-M18X1-6H TCO-M18X1-6H TiN TCO-M18X1-6H TiCN
M18 1 110 25 14 11 4 66 TCO-M18X1-66 TCO-M18X1-6G TiN TCO-M18X1-6G TiCN
M18 1,5 110 25 14 11 4 6H TCO-M18X1,5-6H TCO-M18X1,5-6H TiN TCO-M18X1,5-6H TiCN
M18 1,5 110 25 14 11 4 66 TCO-M18X1,5-66 TCO-M18X1,5-66 TiN TCO-M18X1,5-66 TiCN
M18 2 125 34 14 11 4 6H TCO-M18X2-6H TCO-M18X2-6H TiN TCO-M18X2-6H TiCN
M18 2 125 34 14 11 4 66 TCO-M18X2-46 TCO-M18X2-6G TiN TCO-M18X2-6G TiCN
M20 1 125 25 16 12 4 6H TCO-M20X1-6H TCO-M20X1-6H TiN TCO-M20X1-6H TiCN
M20 1 125 25 16 12 4 66 TC0-M20X1-66G TC0-M20X1-6G TiN TC0-M20X1-6G TiCN
M20 1,5 125 25 16 12 b 6H TC0-M20X1,5-6H TC0-M20X1,5-6H TiN TC0-M20X1,5-6H TiCN
M20 1,5 125 25 16 12 4 66 TCO-M20X1,5-66 TC0-M20X1,5-6G TiN TC0-M20X1,5-66 TiCN
M20 2 140 34 16 12 4 6H TCO-M20X2-6H TCO-M20X2-6H TiN TCO-M20X2-6H TiCN
M20 2 140 34 16 12 4 66 TCO-M20X2-66 TC0-M20X2-6G TiN TC0-M20X2-6G TiCN
M22 1 125 25 18 14,5 4 6H TC0-M22X1-6H TC0-M22X1-6H TiN TCO-M22X1-6H TiCN
M22 1 125 25 18 14,5 4 66 TCO-M22X1-66 TC0-M22X1-66 TiN TC0-M22X1-6G TiCN
M22 1,5 125 25 18 14,5 4 6H TC0-M22X1,5-6H TC0-M22X1,5-6H TiN TC0-M22X1,5-6H TiCN
M22 1,5 125 25 18 145 4 66 TCO-M22X1,5-66 TC0-M22X1,5-66 TiN TC0-M22X1,5-66 TiCN
M22 2 140 34 18 14,5 4 6H TC0-M22X2-6H TC0-M22X2-6H TiN TC0-M22X2-6H TiCN
M22 2 140 34 18 14,5 4 66 TCO-M22X2-66G TCO-M22X2-6G TiN TCO-M22X2-6G TiCN
M24 1 140 28 18 14,5 4 6H TCO-M24X1-6H TCO-M24X1-6H TiN TCO-M24X1-6H TiCN
M24 1 140 28 18 14,5 4 66 TCO-M24X1-66 TCO-M24X1-6G TiN TCO-M24X1-6G TICN
M24 1,5 140 28 18 14,5 4 6H TCO-M24X1,5-6H TCO-M24X1,5-6H TiN TCO-M24X1,5-6H TiCN
M24 1,5 140 28 18 14,5 4 66 TCO-M24X1,5-66 TCO-M24X1,5-66 TiN TC0-M24X1,5-66 TICN
M24 2 140 28 18 14,5 4 6H TCO-M24X2-6H TCO-M24X2-6H TiN TCO-M24X2-6H TiCN
M24 2 140 28 18 14,5 4 66 TCO-M24X2-66 TC0-M24X2-66 TiN TCO-M24X2-6G TiCN




METHUKMU

Ep

EMKAY TOOLS

Pesbba MF

1502/6H 1503/66

Cepusa TCO
. R !
a
%)
L d //
L 1
DIN 374 36HRC 36HRC 42HRC
1200 1200 1350
OTBepcTue CKBO3HOE !N’ﬂz !N’_'"qu i"’m
MokpbiTne - Cepus TiN - VX TiCN - VX TiSiXN - PM
MaTepuan UHCTpyMeHTa HSS-VX HSS-VX HSS-PM
P M K S P M K S P M K S
Npumenenue e L oo | o | o ool o] « o oo o«
Pasmep LWar L L, d a Kl:i];-aaook [Lonyck Kop 3akaza Kop 3akaza Kop 3akaza
M14 1 100 22 11 9 3 6H TCO-M14X1-6H TiN-VX TCO-M14X1-6H TICN-VX TCO-M14X1-6H TiSiXN-PM
M14 1 100 22 11 9 3 6G TCO-M14X1-6G TiN-VX TCO-M14X1-66 TiCN-VX TCO-M14X1-6G TiSiXN-PM
M14 1,25 100 22 11 9 3 6H TCO-M14X1,25-6H TiN-VX TCO-M14X1,25-6H TICN-VX | TC0-M14X1,25-6H TiSiXN-PM
M14 1,25 100 22 11 9 3 6G TCO-M14X1,25-6G TiN-VX TCO-M14X1,25-6G TiICN-VX | TC0-M14X1,25-6G TiSiXN-PM
M14 1,5 100 22 11 9 3 6H TCO-M14X1,5-6H TiN-VX TCO-M14X1,5-6H TICN-VX | TC0-M14X1,5-6H TiSiXN-PM
M14 1,5 100 22 11 9 3 66 TCO-M14X1,5-6G TiN-VX TCO-M14X1,5-6G TiICN-VX | TCO-M14X1,5-6G TiSiXN-PM
M16 1 100 22 12 9 3 6H TCO-M16X1-6H TiN-VX TCO-M16X1-6H TiCN-VX TCO-M16X1-6H TiSiXN-PM
M16 1 100 22 12 9 3 66 TCO-M16X1-6G TiN-VX TCO-M16X1-6G TiCN-VX TCO-M16X1-6G TiSiXN-PM
M16 1,5 100 22 12 9 3 6H TCO-M16X1,5-6H TiN-VX TCO-M16X1,5-6H TICN-VX | TC0-M16X1,5-6H TiSiXN-PM
M16 1,5 100 22 12 9 3 6G TCO-M16X1,5-6G TiN-VX TCO-M16X1,5-6G TiICN-VX | TCO-M16X1,5-6G TiSiXN-PM
M18 1 110 25 14 11 4 6H = = TCO-M18X1-6H TiSiXN-PM
M18 1 110 25 14 11 4 6G — — TCO-M18X1-6G TiSiXN-PM
M18 1,5 110 25 14 11 4 6H = - TCO-M18X1,5-6H TiSiXN-PM
M18 1,5 110 25 14 " 4 66 - - TCO-M18X1,5-66 TiSiXN-PM
M18 2 125 34 14 11 4 6H — - TCO-M18X2-6H TiSiXN-PM
M18 2 125 34 14 11 4 66 — — TCO-M18X2-6G TiSiXN-PM
M20 1 125 25 16 12 4 6H = = TCO-M20X1-6H TiSiXN-PM
M20 1 125 25 16 12 4 6G - - TC0-M20X1-6G TiSiXN-PM
M20 1,5 125 25 16 12 4 6H - = TCO-M20X1,5-6H TiSiXN-PM
M20 1,5 125 25 16 12 4 6G — — TCO-M20X1,5-66 TiSiXN-PM
M20 2 140 34 16 12 4 6H = = TCO-M20X2-6H TiSiXN-PM
M20 2 140 34 16 12 4 6G — — TCO-M20X2-66 TiSiXN-PM
M22 1 125 25 18 14,5 4 6H = - TC0-M22X1-6H TiSiXN-PM
M22 1 125 25 18 14,5 4 6G — — TCO-M22X1-6G TiSiXN-PM
M22 1,5 125 25 18 14,5 4 6H — - TCO-M22X1,5-6H TiSiXN-PM
M22 1,5 125 25 18 14,5 4 66 — — TC0-M22X1,5-66 TiSiXN-PM
M22 2 140 34 18 14,5 4 6H = = TCO0-M22X2-6H TiSiXN-PM
M22 2 140 34 18 14,5 4 66 — - TC0-M22X2-6G TiSiXN-PM
M24 1 140 28 18 14,5 4 6H s = TCO-M24X1-6H TiSiXN-PM
M24 1 140 28 18 14,5 4 66 — - TCO-M24X1-66 TiSiXN-PM
M24 1,5 140 28 18 14,5 4 6H = = TCO-M24X1,5-6H TiSiXN-PM
M24 1,5 140 28 18 14,5 4 6G — — TCO-M24X1,5-66 TiSiXN-PM
M24 2 140 28 18 14,5 4 6H — — TC0-M24X2-6H TiSiXN-PM
M24 2 140 28 18 14,5 4 6G — — TCO-M24X2-6G TiSiXN-PM




Ep

METHYHUKU EMKAY TOOLS
< C=2-3 w
Pe3 bﬁa M F 2Dy M 1502/6H | | 1503/66 a.
Cepus TC1
a
%)
‘7[24' d //
*%%Jr Z T —_ @
M Y
DIN 374 28HRC 1 [ 32HRC
900 1000
OTBepcTHe nyxoe iN/ﬂq = im?ﬂﬂ.z
MokpbiTne - Cepus 6e3 nokpbITUS TiCN
MaTtepuan nHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E
anMeHeHMe B M K N 7 M K N P M K N
. . . . . . . . . . . .
Pasmep LWar L , d a K‘;‘:‘J;_BBOOK Honyck Kop 3akaza Kop 3akaza Kop 3akaza
M5 0,5 70 5 35 2,7 3 6H TC1-M5X0,5-6H TC1-M5X0,5-6H TiN TC1-M5X0,5-6H TiCN
M5 0,5 70 5 35 2,7 3 66 TC1-M5X0,5-66 TC1-M5X0,5-66 TiN TC1-M5X0,5-6G TiCN
M5 0,75 70 8 35 2,7 3 6H TC1-M5X0,75-6H TC1-M5X0,75-6H TiN TC1-M5X0,75-6H TiCN
M5 0,75 70 8 35 2,7 3 66 TC1-M5X0,75-6G TC1-M5X0,75-66 TiN TC1-M5X0,75-6G TiCN
Mé 0,5 80 5 45 34 3 6H TC1-MéX0,5-6H TC1-M6X0,5-6H TiN TC1-Mé6X0,5-6H TiCN
Mé 0,5 80 5 45 34 3 66 TC1-M6X0,5-66 TC1-M6X0,5-6G TiN TC1-MéX0,5-6G TiCN
Mé 0,75 80 8 45 34 3 6H TC1-M6X0,75-6H TC1-MéX0,75-6H TiN TC1-M6X0,75-6H TiCN
Mé 0,75 80 8 45 34 3 66 TC1-MéX0,75-6G TC1-M6X0,75-66 TiN TC1-MéX0,75-6G TiCN
M7 0,75 80 8 55 43 3 6H TC1-M7X0,75-6H TC1-M7X0,75-6H TiN TC1-M7X0,75-6H TiCN
M7 0,75 80 8 55 43 3 66 TC1-M7X0,75-6G TC1-M7X0,75-66 TiN TC1-M7X0,75-66 TiCN
M8 0,5 80 8 6 49 3 6H TC1-M8X0,5-6H TC1-M8X0,5-6H TiN TC1-M8X0,5-6H TiCN
M8 0,5 80 8 6 49 3 66 TC1-M8X0,5-66 TC1-M8X0,5-6G TiN TC1-M8X0,5-6G TiCN
M8 0,75 80 8 6 4,9 3 6H TC1-M8X0,75-6H TC1-M8X0,75-6H TiN TC1-M8X0,75-6H TiCN
M8 0,75 80 8 6 49 3 66 TC1-M8X0,75-6G TC1-M8X0,75-66 TiN TC1-M8X0,75-6G TiCN
M8 1 90 10 6 49 3 6H TC1-M8X1-6H TC1-M8X1-6H TiN TC1-M8X1-6H TiCN
M8 1 90 10 6 49 3 66 TC1-M8X1-66 TC1-M8X1-6G TiN TC1-M8X1-66 TiCN
M9 1 90 10 7 5,5 3 6H TC1-M9X1-6H TC1-M9X1-6H TiN TC1-M9X1-6H TiCN
M9 1 90 10 7 55 3 66 TC1-M9X1-66 TC1-M9X1-6G TiN TC1-M9X1-66 TiCN
M10 1 90 10 7 5,5 3 6H TC1-M10X1-6H TC1-M10X1-6H TiN TC1-M10X1-6H TiCN
M10 1 90 10 7 55 3 66 TC1-M10X1-6G TC1-M10X1-6G TiN TC1-M10X1-6G TiCN
M10 1,25 100 16 7 5,5 3 6H TC1-M10X1,25-6H TC1-M10X1,25-6H TiN TC1-M10X1,25-6H TiCN
M10 1,25 100 16 7 55 3 66 TC1-M10X1,25-66 TC1-M10X1,25-6G TiN TC1-M10X1,25-6G TiCN
M11 1 90 10 8 6,2 3 6H = = TC1-M11X0,75-6H TiCN
M11 1 90 10 8 6.2 3 66 - - TC1-M11X0,75-6G TiCN
M11 1 90 (i 8 6.2 3 6H TC1-M11X1-6H TC1-M11X1-6H TiN TC1-M11X1-6H TiCN
M11 1 90 1 8 6.2 3 66 TC1-M11X1-66 TC1-M11X1-6G TiN TC1-M11X1-6G TiCN
M12 1 100 (i 9 7 3 6H TC1-M12X1-6H TC1-M12X1-6H TiN TC1-M12X1-6H TiCN
M12 1 100 1 9 7 3 66 TC1-M12X1-6G TC1-M12X1-6G TiN TC1-M12X1-6G TiCN
M12 1,25 100 15 9 7 3 6H TC1-M12X1,25-6H TC1-M12X1,25-6H TiN TC1-M12X1,25-6H TiCN
M12 1,25 100 15 9 7 3 66 TC1-M12X1,25-66 TC1-M12X1,25-6G TiN TC1-M12X1,25-6G TiCN
M12 1,5 100 15 9 7 3 6H TC1-M12X1,5-6H TC1-M12X1,5-6H TiN TC1-M12X1,5-6H TiCN
M12 1,5 100 15 9 7 3 66 TC1-M12X1,5-6G TC1-M12X1,5-66 TiN TC1-M12X1,5-6G TiCN




METHUKMU

Ep

EMKAY TOOLS

< C=2-3 w
- R 1S02/6H 1S03/66
Pe3bba MF 20 | | i
Cepusa TC1
a
)
—Ll— d /
el = x _
(Inne. v
DIN 374 !36HRC iazukc
1200 1350
-200 -500
OTBepcTHe myxoe N/mme N/mm:
MokpbiTne - Cepus TiCN - VX TiSiXN - PM
MaTepuan UHCTpyMeHTa HSS-VX HSS-PM
P M K S P M K S P M K S
MpuMeHeHne
. LN ] . . LN ] . . . LN ] . . .
Pasmep LWar L L, d a KE?_::BBOOK [Lonyck Kop 3akaza Kop 3akaza Kop 3akasa
M5 0,5 70 5 35 2,7 3 6H - - TC1-M5X0,5-6H TiSiXN-PM
M5 0,5 70 5 35 2,7 3 66 - - TC1-M5X0,5-6G TiSiXN-PM
M5 0,75 70 8 3,5 2,7 3 6H - - TC1-M5X0,75-6H TiSiXN-PM
M5 0,75 70 8 35 2,7 3 66 - - TC1-M5X0,75-6G TiSiXN-PM
Mé 0,5 80 5 45 34 3 6H TC1-M6X0,5-6H TiN-VX TC1-M6X0,5-6H TiCN-VX TC1-M6X0,5-6H TiSiXN-PM
Mé 0,5 80 5 45 34 3 66 TC1-M6X0,5-6G TiN-VX TC1-M6X0,5-6G TiCN-VX TC1-M6X0,5-6G TiSiXN-PM
Mé 0,75 80 8 45 34 3 6H TC1-MéX0,75-6H TiN-VX TC1-M6X0,75-6H TICN-VX | TC1-M6X0,75-6H TiSiXN-PM
Mé 0,75 80 8 45 34 3 66 TC1-M6X0,75-6G TiN-VX TC1-M6X0,75-6G TICN-VX | TC1-M6X0,75-6G TiSiXN-PM
M7 0,75 80 8 5,5 43 3 6H TC1-M7X0,75-6H TiN-VX TC1-M7X0,75-6H TICN-VX | TC1-M7X0,75-6H TiSiXN-PM
M7 0,75 80 8 55 43 3 66 TC1-M7X0,75-6G TiN-VX TC1-M7X0,75-6G TiCN-VX | TC1-M7X0,75-6G TiSiXN-PM
M8 0,5 80 8 6 49 3 6H TC1-M8X0,5-6H TiN-VX TC1-M8X0,5-6H TiCN-VX TC1-M8X0,5-6H TiSiXN-PM
M8 0,5 80 8 6 49 3 66 TC1-M8X0,5-6G TiN-VX TC1-M8X0,5-6G TiCN-VX TC1-M8X0,5-6G TiSiXN-PM
M8 0,75 80 8 6 49 3 6H TC1-M8X0,75-6H TiN-VX TC1-M8X0,75-6H TICN-VX | TC1-M8X0,75-6H TiSiXN-PM
M8 0,75 80 8 6 49 3 66 TC1-M8X0,75-6G TiN-VX TC1-M8X0,75-6G TICN-VX | TC1-M8X0,75-6G TiSiXN-PM
M8 1 90 10 6 49 3 6H TC1-M8X1-6H TiN-VX TC1-M8X1-6H TiCN-VX TC1-M8X1-6H TiSiXN-PM
M8 1 90 10 6 49 3 66 TC1-M8X1-6G TiN-VX TC1-M8X1-66 TiCN-VX TC1-M8X1-6G TiSiXN-PM
M9 1 90 10 7 Bl5 3 6H TC1-M9X1-6H TiN-VX TC1-M9X1-6H TiCN-VX TC1-M9X1-6H TiSiXN-PM
M9 1 90 10 7 55 3 66 TC1-M9X1-6G TiN-VX TC1-M9X1-66 TiCN-VX TC1-M9X1-6G TiSIXN-PM
M10 1 90 10 7 55 3 6H TC1-M10X1-6H TiN-VX TC1-M10X1-6H TiCN-VX TC1-M10X1-6H TiSiXN-PM
M10 1 90 10 7 55 3 66 TC1-M10X1-6G TiN-VX TC1-M10X1-6G TiCN-VX TC1-M10X1-6G TiSiXN-PM
M10 1,25 100 16 7 Bi5 3 6H TC1-M10X1,25-6H TiN-VX TC1-M10X1,25-6H TiCN-VX | TC1-M10X1,25-6H TiSiXN-PM
M10 1,25 100 16 7 55 3 66 TC1-M10X1,25-66G TiN-VX TC1-M10X1,25-6G TICN-VX | TC1-M10X1,25-66 TiSiXN-PM
M11 1 90 10 8 6,2 3 6H — = —
M11 1 90 10 8 6,2 3 66 — — _
M11 1 90 11 8 62 3 6H TC1-M11X1-6H TiN-VX TC1-M11X1-6H TiCN-VX TC1-M11X1-6H TiSiXN-PM
M11 1 90 1 8 62 3 66 TC1-M11X1-6G TiN-VX TC1-M11X1-6G TiCN-VX TC1-M11X1-6G TiSiXN-PM
M12 1 100 11 9 7 3 6H TC1-M12X1-6H TiN-VX TC1-M12X1-6H TiCN-VX TC1-M12X1-6H TiSiXN-PM
M12 1 100 1 9 7 3 66 TC1-M12X1-6G TiN-VX TC1-M12X1-6G TiCN-VX TC1-M12X1-6G TiSiXN-PM
M12 1,25 100 15 9 7 8 6H TC1-M12X1,25-6H TiN-VX TC1-M12X1,25-6H TiCN-VX TC1-M12X1,25-6H TiSiXN-PM
M12 1,25 100 15 9 7 3 66 TC1-M12X1,25-66 TiN-VX TC1-M12X1,25-6G TICN-VX | TC1-M12X1,25-66 TiSiXN-PM
M12 1,5 100 15 9 7 8 6H TC1-M12X1,5-6H TiN-VX TC1-M12X1,5-6H TiCN-VX TC1-M12X1,5-6H TiSiXN-PM
M12 1,5 100 15 9 7 3 66 TC1-M12X1,5-6G TiN-VX TC1-M12X1,5-66G TICN-VX | TC1-M12X1,5-6G TiSiXN-PM




Ep

METHUKNA EMKAY TOOLS
< C=2-3 w
Pesb6a MF 20u | | oo = | e
Cepus TC1
a
%)
-l d //
7@””%+7 Ty 77@
e Y
DlN 374 28HRC 1 32HRC
900 1000
OTBepcTHe yxoe wom | 15 iN/_"}g"
MokpbiTne - Cepus 6e3 nokpbITUS TiCN
MaTtepuan nHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E
MpuMeneHme P M K N M K N P | M K | N
. . . . . . . . . . .
Pasmep LWar L , d a K‘;‘:‘J;_BBOOK Honyck Kop 3akaza Kop 3akaza Kop 3akaza
M14 1 100 11 11 9 3 6H TC1-M14X1-6H TC1-M14X1-6H TiN TC1-M14X1-6H TICN
M14 1 100 11 11 9 3 66 TC1-M14X1-66 TC1-M14X1-6G TiN TC1-M14X1-6G TICN
M14 1,25 100 15 11 9 3 6H TC1-M14X1,25-6H TC1-M14X1,25-6H TiN TC1-M14X1,25-6H TiCN
M14 1,25 100 15 11 9 3 66 TC1-M14X1,25-66 TC1-M14X1,25-66 TiN TC1-M14X1,25-66 TiCN
M14 1,5 100 15 11 9 3 6H TC1-M14X1,5-6H TC1-M14X1,5-6H TiN TC1-M14X1,5-6H TiCN
M14 1,5 100 15 11 9 3 66 TC1-M14X1,5-66 TC1-M14X1,5-66 TiN TC1-M14X1,5-66 TiCN
M16 1 100 12 12 9 3 6H TC1-M16X1-6H TC1-M16X1-6H TiN TC1-M16X1-6H TiCN
M16 1 100 12 12 9 3 66 TC1-M16X1-6G TC1-M16X1-6G TiN TC1-M16X1-6G TICN
M16 1,5 100 15 12 9 3 6H TC1-M16X1,5-6H TC1-M16X1,5-6H TiN TC1-M16X1,5-6H TiCN
M16 1,5 100 15 12 9 3 66 TC1-M16X1,5-66 TC1-M16X1,5-66 TiN TC1-M16X1,5-66 TiCN
M18 1 110 13 14 1 4 6H TC1-M18X1-6H TC1-M18X1-6H TiN TC1-M18X1-6H TICN
M18 1 110 13 14 1 4 66 TC1-M18X1-66 TC1-M18X1-6G TiN TC1-M18X1-6G TiCN
M18 1,5 110 17 14 1 4 6H TC1-M18X1,5-6H TC1-M18X1,5-6H TiN TC1-M18X1,5-6H TiCN
M18 1,5 110 17 14 1 4 66 TC1-M18X1,5-66 TC1-M18X1,5-66 TiN TC1-M18X1,5-66 TiCN
M18 2 125 20 14 " 4 6H TC1-M18X2-6H TC1-M18X2-6H TiN TC1-M18X2-6H TiCN
M18 2 125 20 14 1 4 66 TC1-M18X2-6G TC1-M18X2-6G TiN TC1-M18X2-6G TICN
M20 1 125 14 16 12 4 6H TC1-M20X1-6H TC1-M20X1-6H TiN TC1-M20X1-6H TiCN
M20 1 125 14 16 12 4 66 TC1-M20X1-66 TC1-M20X1-6G TiN TC1-M20X1-6G TICN
M20 1,5 125 17 16 12 4 6H TC1-M20X1,5-6H TC1-M20X1,5-6H TiN TC1-M20X1,5-6H TiCN
M20 1,5 125 17 16 12 4 66 TC1-M20X1,5-66 TC1-M20X1,5-66 TiN TC1-M20X1,5-66 TiCN
M20 2 140 20 16 12 4 6H TC1-M20X2-6H TC1-M20X2-6H TiN TC1-M20X2-6H TiCN
M20 2 140 20 16 12 4 66 TC1-M20X2-66 TC1-M20X2-6G TiN TC1-M20X2-66 TiCN
M22 1 125 14 18 14,5 4 6H TC1-M22X1-6H TC1-M22X1-6H TiN TC1-M22X1-6H TiCN
M22 1 125 14 18 14,5 4 66 TC1-M22X1-6G TC1-M22X1-66 TiN TC1-M22X1-6G TiCN
M22 1,5 125 17 18 14,5 4 6H TC1-M22X1,5-6H TC1-M22X1,5-6H TiN TC1-M22X1,5-6H TiCN
M22 1,5 125 17 18 14,5 4 66 TC1-M22X1,5-66 TC1-M22X1,5-66 TiN TC1-M22X1,5-66 TiCN
M22 2 140 20 18 14,5 4 6H TC1-M22X2-6H TC1-M22X2-6H TiN TC1-M22X2-6H TiCN
M22 2 140 20 18 14,5 4 66 TC1-M22X2-66 TC1-M22X2-6G TiN TC1-M22X2-66 TiCN
M24 1 140 15 18 14,5 4 6H TC1-M24X1-6H TC1-M24X1-6H TiN TC1-M24X1-6H TiCN
M24 1 140 15 18 14,5 4 66 TC1-M24X1-66 TC1-M24X1-66 TiN TC1-M24X1-66 TICN
M24 1,5 140 20 18 14,5 4 6H TC1-M24X1,5-6H TC1-M24X1,5-6H TiN TC1-M24X1,5-6H TiCN
M24 1,5 140 20 18 14,5 4 66 TC1-M24X1,5-66 TC1-M24X1,5-66 TiN TC1-M24X1,5-66 TiCN
M24 2 140 20 18 14,5 4 6H TC1-M24X2-6H TC1-M24X2-6H TiN TC1-M24X2-6H TiCN
M24 2 140 20 18 14,5 4 66 TC1-M24X2-6G TC1-M24X2-6G TiN TC1-M24X2-6G TICN




Ep

METUUKU EMKAY TOOLS

< C=2-3 w
- R 1S02/6H 1S03/66
Pe3bba MF 20n | | oo i
Cepusa TC1
< L >
a
%)
<7|.2—> d /
P = S = :
(Inne. U
DIN 374 36HRC 42HRC
- s
OTBepcTHe nyxoe N/mm? N/mm?
MokpbiTne - Cepus TiCN - VX TiSiXN - PM
MaTepuan UHCTpyMeHTa HSS-VX HSS-PM
P M K S P M K S P M K S
MpuMeHeHne
. LN ] . . LN ] . . . LN ] . . .
Pasmep LWar L L, d a KE?_::BBOOK [Lonyck Kop 3akaza Kop 3akaza Kop 3akasa
M14 1 100 11 1 9 3 6H TC1-M14X1-6H TiN-VX TC1-M14X1-6H TiCN-VX TC1-M14X1-6H TiSiXN-PM
M14 1 100 1 m 9 3 66 TC1-M14X1-6G TiN-VX TC1-M14X1-66 TICN-VX TC1-M14X1-6G TiSIXN-PM
- ,25- iN- - ,25- iCN- - ,25- iSiIXN-
M14 1,25 100 15 1 9 3 6H TC1-M14X1,25-6H TiN-VX | TC1-M14X1,25-6H TICN-VX | TC1-M14X1,25-6H TiSiXN-PM
M14 1,25 100 15 M 9 3 66 TC1-M14X1,25-66 TIN-VX | TC1-M14X1,25-6G TICN-VX | TC1-M14X1,25-6G TiSiXN-PM
- ,5- iN- - 5= iCN- - 5= iSiXN-
M14 1,5 100 15 1 9 3 6H TC1-M14X1,5-6H TiN-VX TC1-M14X1,5-6H TICN-VX | TC1-M14X1,5-6H TiSiXN-PM
M14 1,5 100 15 i 9 3 66 TC1-M14X1,5-6G TiN-VX TC1-M14X1,5-66 TICN-VX | TC1-M14X1,5-6G TiSiXN-PM
- - IN- - - I - - - 151 -
M16 1 100 12 12 9 3 6H TC1-M16X1-6H TiN-VX TC1-M16X1-6H TICN-VX TC1-M16X1-6H TiSiXN-PM
- - IN- - - I - - - 151 -
M16 1 100 12 12 9 3 66 TC1-M16X1-6G TiN-VX TC1-M16X1-66 TICN-VX TC1-M16X1-6G TiSIXN-PM
- ,9- IN- - ,9- ICN- - ,9- 1SIXN-
M16 1,5 100 15 12 9 3 6H TC1-M16X1,5-6H TiN-VX TC1-M16X1,5-6H TICN-VX | TC1-M16X1,5-6H TiSiXN-PM
- ,5- iN- - ,5- iCN- - ,5- iSiIXN-
M16 1,5 100 15 12 9 3 66 TC1-M16X1,5-66 TiN-VX TC1-M16X1,5-6G TICN-VX | TC1-M16X1,5-6G TiSIXN-PM
M18 1 110 13 14 1 4 6H = = TC1-M18X1-6H TiSiXN-PM
M18 1 110 13 14 i 4 66 — - TC1-M18X1-6G TiSIXN-PM
M18 1,5 110 17 14 1 4 6H — — TC1-M18X1,5-6H TiSiXN-PM
M18 1,5 110 17 14 1 4 66 - - TC1-M18X1,5-66 TiSiXN-PM
M18 2 125 20 14 1 A 6H — — TC1-M18X2-6H TiSiXN-PM
M18 2 125 20 14 1 4 66 - - TC1-M18X2-6G TiSIXN-PM
M20 1 125 14 16 12 4 6H = = TC1-M20X1-6H TiSiXN-PM
M20 1 125 14 16 12 4 66 - - TC1-M20X1-6G TiSIXN-PM
M20 1,5 125 17 16 12 4 6H = = TC1-M20X1,5-6H TiSiXN-PM
M20 1,5 125 17 16 12 4 66 - = TC1-M20X1,5-6G TiSiXN-PM
M20 2 140 20 16 12 4 6H — — TC1-M20X2-6H TiSiXN-PM
M20 2 140 20 16 12 4 66 - - TC1-M20X2-66 TiSIXN-PM
M22 1 125 14 18 14,5 4 6H — — TC1-M22X1-6H TiSiXN-PM
M22 1 125 14 18 14,5 4 66 - - TC1-M22X1-6G TiSIXN-PM
M22 1,5 125 17 18 14,5 4 6H = = TC1-M22X1,5-6H TiSIXN-PM
M22 1,5 125 17 18 14,5 4 66 - - TC1-M22X1,5-66 TiSiXN-PM
M22 2 140 20 18 14,5 4 6H = = TC1-M22X2-6H TiSiXN-PM
M22 2 140 20 18 14,5 4 66 - = TC1-M22X2-6G TiSIXN-PM
M24 1 140 15 18 14,5 4 6H — — TC1-M24X1-6H TiSiXN-PM
M24 1 140 15 18 14,5 4 66 - - TC1-M24X1-66 TiSIXN-PM
M24 1,5 140 20 18 14,5 4 6H — — TC1-M24X1,5-6H TiSIXN-PM
M24 1,5 140 20 18 14,5 4 66 - - TC1-M24X1,5-6G TiSiXN-PM
M24 2 140 20 18 14,5 4 6H = = TC1-M24X2-6H TiSiXN-PM
M24 2 140 20 18 14,5 4 66 - - TC1-M24X2-6G TiSIXN-PM




METHYUKHU

Ep

EMKAY TOOLS
< c=2-3 @
Pe3 bﬁa M F 3Dy M 1502/6H | | 1503/66 \ﬁ’
Cepus TC2
a b b b
%)
NN d //
WIIMN“""IIMM - T — @
N :
DIN 374 28HRC 32HRC [ 32HRC
900 1000 1000
OTBepCTMe rnyxoe iNl_rr%r?'lq é iNl;v}gg iN/_rr}r[:l‘
MokpbiTne - Cepus 6e3 nokpbITUS TiN TiCN
Martepuan UHCTpyMeHTa HSS-E HSS-E HSS-E
anIMeHeHVIe P M K N P M K N P M K N
o . . o . o . o . . .
Pasmep LWar L , d a K‘;‘:‘J;_BBOOK Honyck Kop 3akaza Kop 3akaza Kog 3akaza
M5 0,5 70 5 3,5 2,7 3 6H TC2-M5X0,5-6H TC2-M5X0,5-6H TiN TC2-M5X0,5-6H TiCN
M5 0,5 70 5 3,5 2,7 3 66 TC2-M5X0,5-6G TC2-M5X0,5-6G TiN TC2-M5X0,5-6G TiCN
M5 0,75 70 8 3,5 2,7 3 6H TC2-M5X0,75-6H TC2-M5X0,75-6H TiN TC2-M5X0,75-6H TiCN
M5 0,75 70 8 3,5 2,7 3 66 TC2-M5X0,75-66G TC2-M5X0,75-6G TiN TC2-M5X0,75-6G TiCN
M6 0,5 80 5 45 34 3 6H TC2-M6X0,5-6H TC2-M6X0,5-6H TiN TC2-M6X0,5-6H TiCN
Mé 0,5 80 5 45 3.4 3 66 TC2-M6X0,5-66 TC2-M6X0,5-6G TiN TC2-M6X0,5-6G TiCN
Mé 0,75 80 8 45 34 3 6H TC2-M6X0,75-6H TC2-M6X0,75-6H TiN TC2-M6X0,75-6H TiCN
M6 0,75 80 8 45 3.4 3 66 TC2-M6X0,75-66G TC2-M6X0,75-6G TiN TC2-MéX0,75-6G TiCN
M7 0,75 80 8 5,5 43 3 6H TC2-M7X0,75-6H TC2-M7X0,75-6H TiN TC2-M7X0,75-6H TiCN
M7 0,75 80 8 5,5 43 3 66 TC2-M7X0,75-6G TC2-M7X0,75-6G TiN TC2-M7X0,75-6G TiCN
M8 0,5 80 8 6 49 3 6H TC2-M8X0,5-6H TC2-M8X0,5-6H TiN TC2-M8X0,5-6H TiCN
M8 0,5 80 8 6 4,9 3 66 TC2-M8X0,5-6G TC2-M8X0,5-6G TiN TC2-M8X0,5-6G TiCN
M8 0,75 80 8 6 4,9 3 6H TC2-M8X0,75-6H TC2-M8X0,75-6H TiN TC2-M8X0,75-6H TiCN
M8 0,75 80 8 6 4,9 3 66 TC2-M8X0,75-6G TC2-M8X0,75-6G TiN TC2-M8X0,75-6G TiCN
M8 1 90 10 6 49 3 6H TC2-M8X1-6H TC2-M8X1-6H TiN TC2-M8X1-6H TiCN
M8 1 90 10 6 4,9 3 66 TC2-M8X1-6G TC2-M8X1-6G TiN TC2-M8X1-6G TiCN
M9 1 90 10 7 55 3 6H TC2-M9X1-6H TC2-M9X1-6H TiN TC2-M9X1-6H TiCN
M9 1 90 10 7 55 3 66 TC2-M9X1-6G TC2-M9X1-6G TiN TC2-M9X1-6G TiCN
M10 1 90 10 7 55 3 6H TC2-M10X1-6H TC2-M10X1-6H TiN TC2-M10X1-6H TiCN
M10 1 90 10 7 55 3 66 TC2-M10X1-6G TC2-M10X1-6G TiN TC2-M10X1-6G TiCN
M10 1,25 100 16 7 5/5 3 6H TC2-M10X1,25-6H TC2-M10X1,25-6H TiN TC2-M10X1,25-6H TiCN
M10 1,25 100 16 7 55 3 66 TC2-M10X1,25-6G TC2-M10X1,25-6G TiN TC2-M10X1,25-6G TiCN
M11 1 90 1 8 6,2 3 6H TC2-M11X1-6H TC2-M11X1-6H TiN TC2-M11X1-6H TiCN
M11 1 90 1 8 6,2 3 66 TC2-M11X1-6G TC2-M11X1-6G TiN TC2-M11X1-6G TiCN
M12 1 100 1 9 7 3 6H TC2-M12X1-6H TC2-M12X1-6H TiN TC2-M12X1-6H TiCN
M12 1 100 1 9 7 3 66 TC2-M12X1-6G TC2-M12X1-6G TiN TC2-M12X1-6G TiCN
M12 1,25 100 15 9 7 3 6H TC2-M12X1,25-6H TC2-M12X1,25-6H TiN TC2-M12X1,25-6H TiCN
M12 1,25 100 15 9 7 3 66 TC2-M12X1,25-6G TC2-M12X1,25-6G TiN TC2-M12X1,25-6G TiCN
M12 1,5 100 15 9 7 3 6H TC2-M12X1,5-6H TC2-M12X1,5-6H TiN TC2-M12X1,5-6H TiCN
M12 1,5 100 15 9 7 3 66 TC2-M12X1,5-6G TC2-M12X1,5-6G TiN TC2-M12X1,5-6G TiCN




METHUKMU

Ep

EMKAY TOOLS

< c=2-3 @
- " 1S02/6H 1503/66
Pesbba MF w0 | | A
Cepus TC2
< L >
a % %
%)
—Ll— d /
"ll] q
Wy, W ———— = ©
NN
36HRC 36HRC 42HRC
DIN 374 ! 1200 ! 1200 i 1350
—lelg —20‘ —Sl]q
OTBepcTHe myxoe Bl N/ il
MokpbiTue - Cepusn TiN - VX TiCN - VX TiSiXN - PM
MaTepuan UHCTpyMeHTa HSS-VX HSS-VX HSS-PM
P M K S P M K S P M K S
MpumeHeHne
. LN ] . Ll LN ] Ll L] . LN 3 Ll . L]
Kon-Bo
Pasmep LWar L L, d a (AHABOK [Honyck Kog 3akaza Kop 3akaza Kop 3akasa
M5 0,5 70 5 3,5 2,7 3 6H = = TC2-M5X0,5-6H TiSiXN-PM
M5 0,5 70 5 35 2,7 3 66 - — TC2-M5X0,5-6G TiSiXN-PM
M5 0,75 70 8 3,5 2,7 3 6H = = TC2-M5X0,75-6H TiSiXN-PM
M5 0,75 70 8 3,5 2,7 3 66 — — TC2-M5X0,75-6G TiSiXN-PM
M6 0,5 80 5 45 34 3 6H TC2-M6X0,5-6H TiN-VX TC2-M6X0,5-6H TiCN-VX TC2-M6X0,5-6H TiSiXN-PM
M6 0,5 80 5 45 3,4 3 66 TC2-M6X0,5-6G TiN-VX TC2-M6X0,5-6G TiCN-VX TC2-M6X0,5-6G TiSiXN-PM
M6 0,75 80 8 45 34 3 6H TC2-M6X0,75-6H TiN-VX TC2-M6X0,75-6H TICN-VX | TC2-M6X0,75-6H TiSiXN-PM
M6 0,75 80 8 45 34 3 66 TC2-M6X0,75-6G TiN-VX TC2-M6X0,75-6G TICN-VX | TC2-M6X0,75-6G TiSiXN-PM
M7 0,75 80 8 5,5 43 3 6H TC2-M7X0,75-6H TiN-VX TC2-M7X0,75-6H TICN-VX | TC2-M7X0,75-6H TiSiXN-PM
M7 0,75 80 8 5,5 43 3 66 TC2-M7X0,75-6G TiN-VX TC2-M7X0,75-66G TiCN-VX | TC2-M7X0,75-6G TiSiXN-PM
M8 0,5 80 8 6 4,9 3 6H TC2-M8X0,5-6H TiN-VX TC2-M8X0,5-6H TiCN-VX TC2-M8X0,5-6H TiSiXN-PM
M8 0,5 80 8 6 4,9 3 66 TC2-M8X0,5-6G TiN-VX TC2-M8X0,5-6G TiCN-VX TC2-M8X0,5-6G TiSiXN-PM
M8 0,75 80 8 6 49 3 6H TC2-M8X0,75-6H TiN-VX TC2-M8X0,75-6H TICN-VX | TC2-M8X0,75-6H TiSiXN-PM
M8 0,75 80 8 6 49 3 66 TC2-M8X0,75-66 TiN-VX TC2-M8X0,75-6G TICN-VX | TC2-M8X0,75-66 TiSiXN-PM
M8 1 90 10 6 4,9 3 6H TC2-M8X1-6H TiN-VX TC2-M8X1-6H TiCN-VX TC2-M8X1-6H TiSiXN-PM
M8 1 90 10 6 49 3 66 TC2-M8X1-6G TiN-VX TC2-M8X1-6G TiCN-VX TC2-M8X1-6G TiSiXN-PM
M9 1 90 10 7 55 3 6H TC2-M9X1-6H TiN-VX TC2-M9X1-6H TiCN-VX TC2-M9X1-6H TiSiXN-PM
M9 1 90 10 7 55 3 66 TC2-M9X1-6G TiN-VX TC2-M9X1-6G TiCN-VX TC2-M9X1-66 TiSiXN-PM
M10 1 90 10 7 55 3 6H TC2-M10X1-6H TiN-VX TC2-M10X1-6H TiCN-VX TC2-M10X1-6H TiSiXN-PM
M10 1 90 10 7 55 3 66 TC2-M10X1-6G TiN-VX TC2-M10X1-6G TiCN-VX TC2-M10X1-6G TiSiXN-PM
M10 1,25 100 16 7 55 3 6H TC2-M10X1,25-6H TiN-VX TC2-M10X1,25-6H TiICN-VX | TC2-M10X1,25-6H TiSiXN-PM
M10 1,25 100 16 7 55 3 66 TC2-M10X1,25-6G TiN-VX TC2-M10X1,25-6G TiICN-VX | TC2-M10X1,25-6G TiSiXN-PM
M11 1 90 " 8 6,2 3 6H TC2-M11X1-6H TiN-VX TC2-M11X1-6H TiCN-VX TC2-M11X1-6H TiSiXN-PM
M11 1 90 " 8 6,2 3 66 TC2-M11X1-6G TiN-VX TC2-M11X1-6G TiCN-VX TC2-M11X1-6G TiSiXN-PM
M12 1 100 " 9 7 3 6H TC2-M12X1-6H TiN-VX TC2-M12X1-6H TiCN-VX TC2-M12X1-6H TiSiXN-PM
M12 1 100 1 9 7 3 66 TC2-M12X1-66 TiN-VX TC2-M12X1-6G TiCN-VX TC2-M12X1-6G TiSiXN-PM
M12 1,25 100 15 9 7 3 6H TC2-M12X1,25-6H TiN-VX TC2-M12X1,25-6H TiICN-VX | TC2-M12X1,25-6H TiSiXN-PM
M12 1,25 100 15 9 7 3 66 TC2-M12X1,25-6G TiN-VX TC2-M12X1,25-6G TICN-VX | TC2-M12X1,25-6G TiSiXN-PM
M12 1,5 100 15 9 7 3 6H TC2-M12X1,5-6H TiN-VX TC2-M12X1,5-6H TICN-VX | TC2-M12X1,5-6H TiSiXN-PM
M12 1,5 100 15 9 7 3 66 TC2-M12X1,5-6G TiN-VX TC2-M12X1,5-6G TiCN-VX | TC2-M12X1,5-6G TiSiXN-PM




METHYUKHU

Ep

EMKAY TOOLS
< c=2-3 @
Pe3 b6a MF 3xDy M 1S02/6H 1S03/66 \ﬁ'
Cepus TC2
a b b b
)
s d //
WﬂﬂN“"ﬂﬂﬁm . T — @
Ny :
DIN 374 28HRC : 32HRC 32HRC
900 1000 1000
OTBepcTne Fnyxoe i /é iN,;nlge iN/'"}g"
MokpbiTne - Cepus 6e3 nokpbITUS TiN TiCN
MaTtepuan nHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E HSS-E
MpumeHenue P M K N P M K N P M K N
. . . . . . . . . . . .
Pasmep LWar L , d a K‘;‘:‘J;_BBOOK Honyck Kop 3akaza Kop 3akaza Kog 3akaza
M14 1 100 1 1 9 3 6H TC2-M14X1-6H TC2-M14X1-6H TiN TC2-M14X1-6H TiCN
M14 1 100 M 1 9 3 66 TC2-M14X1-6G TC2-M14X1-6G TiN TC2-M14X1-6G TiCN
M14 1,25 100 15 1 9 3 6H TC2-M14X1,25-6H TC2-M14X1,25-6H TiN TC2-M14X1,25-6H TiCN
M14 1,25 100 15 1 9 3 66 TC2-M14X1,25-66 TC2-M14X1,25-66 TiN TC2-M14X1,25-66 TiCN
M14 1,5 100 15 1 9 3 6H TC2-M14X1,5-6H TC2-M14X1,5-6H TiN TC2-M14X1,5-6H TiCN
M14 1,5 100 15 m 9 3 66 TC2-M14X1,5-6G TC2-M14X1,5-66 TiN TC2-M14X1,5-6G TiCN
M16 1 100 12 12 9 3 6H TC2-M16X1-6H TC2-M16X1-6H TiN TC2-M16X1-6H TiCN
M16 1 100 12 12 9 3 66 TC2-M16X1-6G TC2-M16X1-6G TiN TC2-M16X1-6G TiCN
M16 1,5 100 15 12 9 3 6H TC2-M16X1,5-6H TC2-M16X1,5-6H TiN TC2-M16X1,5-6H TiCN
M16 1,5 100 15 12 9 3 66 TC2-M16X1,5-6G TC2-M16X1,5-66 TiN TC2-M16X1,5-6G TiCN
M18 1 110 13 14 11 4 6H TC2-M18X1-6H TC2-M18X1-6H TiN TC2-M18X1-6H TiCN
M18 1 110 13 14 1 4 66 TC2-M18X1-6G TC2-M18X1-6G TiN TC2-M18X1-6G TiCN
M18 1,5 110 17 14 11 4 6H TC2-M18X1,5-6H TC2-M18X1,5-6H TiN TC2-M18X1,5-6H TiCN
M18 1,5 110 17 14 1 4 66 TC2-M18X1,5-6G TC2-M18X1,5-66 TiN TC2-M18X1,5-6G TiCN
M18 2 125 20 14 1 4 6H TC2-M18X2-6H TC2-M18X2-6H TiN TC2-M18X2-6H TiCN
M18 2 125 20 14 1 4 66 TC2-M18X2-6G TC2-M18X2-6G TiN TC2-M18X2-6G TiCN
M20 1 125 14 16 12 4 6H TC2-M20X1-6H TC2-M20X1-6H TiN TC2-M20X1-6H TiCN
M20 1 125 14 16 12 4 66 TC2-M20X1-6G TC2-M20X1-6G TiN TC2-M20X1-6G TiCN
M20 1,5 125 17 16 12 4 6H TC2-M20X1,5-6H TC2-M20X1,5-6H TiN TC2-M20X1,5-6H TiCN
M20 1,5 125 17 16 12 4 66 TC2-M20X1,5-6G TC2-M20X1,5-66 TiN TC2-M20X1,5-6G TiCN
M20 2 140 20 16 12 4 6H TC2-M20X2-6H TC2-M20X2-6H TiN TC2-M20X2-6H TiCN
M20 2 140 20 16 12 4 66 TC2-M20X2-6G TC2-M20X2-6G TiN TC2-M20X2-6G TiCN
M22 1 125 14 18 14,5 4 6H TC2-M22X1-6H TC2-M22X1-6H TiN TC2-M22X1-6H TiCN
M22 1 125 14 18 14,5 4 66 TC2-M22X1-6G TC2-M22X1-6G TiN TC2-M22X1-6G TiCN
M22 1,5 125 17 18 14,5 4 6H TC2-M22X1,5-6H TC2-M22X1,5-6H TiN TC2-M22X1,5-6H TiCN
M22 1,5 125 17 18 14,5 4 66 TC2-M22X1,5-66 TC2-M22X1,5-66 TiN TC2-M22X1,5-6G TiCN
M22 2 140 20 18 14,5 4 6H TC2-M22X2-6H TC2-M22X2-6H TiN TC2-M22X2-6H TiCN
M22 2 140 20 18 14,5 4 66 TC2-M22X2-6G TC2-M22X2-6G TiN TC2-M22X2-6G TiCN
M24 1 140 15 18 14,5 4 6H TC2-M24X1-6H TC2-M24X1-6H TiN TC2-M24X1-6H TiCN
M24 1 140 15 18 14,5 4 66 TC2-M24X1-66 TC2-M24X1-6G TiN TC2-M24X1-6G TiCN
M24 1,5 140 20 18 14,5 4 6H TC2-M24X1,5-6H TC2-M24X1,5-6H TiN TC2-M24X1,5-6H TiCN
M24 1,5 140 20 18 14,5 4 66 TC2-M24X1,5-6G TC2-M24X1,5-66 TiN TC2-M24X1,5-66 TiCN
M24 2 140 20 18 14,5 4 6H TC2-M24X2-6H TC2-M24X2-6H TiN TC2-M24X2-6H TiCN
M24 2 140 20 18 14,5 4 66 TC2-M24X2-6G TC2-M24X2-6G TiN TC2-M24X2-6G TiCN




METHUKMU

Ep

EMKAY TOOLS

Pesbba MF

1502/6H 1503/66

Cepusa TC2
< L >
a b b
%)
—LlL— d //
b :
DIN 374 !“PZ'EE !”I‘;ZS i‘i“;éﬁ
OTBepcTHe nyxoe i i i
MokpbiTne - Cepusn TiN - VX TiCN - VX TiSiXN - PM
MaTepuan UHCTpyMeHTa HSS-VX HSS-VX HSS-PM
P M K S P M K S P M K S
Npumenenne . .| - N .- - - BN --| - - IR
Pasmep LWar L L, d a KE?_::BBOOK [Lonyck Kop 3akaza Kop 3akaza Kop 3akaza
M14 1 100 11 1 9 3 6H TC2-M14X1-6H TiN-VX TC2-M14X1-6H TICN-VX TC2-M14X1-6H TiSiXN-PM
M14 1 100 1 m 9 3 66 TC2-M14X1-6G TiN-VX TC2-M14X1-6G TiCN-VX TC2-M14X1-6G TiSIXN-PM
M14 1,25 100 15 1 9 3 6H TC2-M14X1,25-6H TiN-VX | TC2-M14X1,25-6H TICN-VX | TC2-M14X1,25-6H TiSiXN-PM
M14 1,25 100 15 M 9 3 66 TC2-M14X1,25-6G TIN-VX | TC2-M14X1,25-66 TICN-VX | TC2-M14X1,25-6G TiSiXN-PM
M14 1,5 100 15 1 9 3 6H TC2-M14X1,5-6H TiN-VX TC2-M14X1,5-6H TICN-VX | TC2-M14X1,5-6H TiSiXN-PM
M14 1,5 100 15 1 9 3 66 TC2-M14X1,5-66 TiN-VX TC2-M14X1,5-66 TICN-VX | TC2-M14X1,5-66 TiSiXN-PM
M16 1 100 12 12 9 3 6H TC2-M16X1-6H TiN-VX TC2-M16X1-6H TiCN-VX TC2-M16X1-6H TiSiXN-PM
M16 1 100 12 12 9 3 66 TC2-M16X1-6G TiN-VX TC2-M16X1-6G TiCN-VX TC2-M16X1-6G TiSiXN-PM
M16 1,5 100 15 12 9 3 6H TC2-M16X1,5-6H TiN-VX TC2-M16X1,5-6H TICN-VX | TC2-M16X1,5-6H TiSiXN-PM
M16 1,5 100 15 12 9 3 66 TC2-M16X1,5-66 TiN-VX TC2-M16X1,5-66 TICN-VX | TC2-M16X1,5-6G TiSiXN-PM
M18 1 110 13 14 1 4 6H = = TC2-M18X1-6H TiSiXN-PM
M18 1 110 13 14 i 4 66 - — TC2-M18X1-6G TiSiXN-PM
M18 1,5 110 17 14 1 4 6H = = TC2-M18X1,5-6H TiSiXN-PM
M18 1,5 110 17 14 1 4 66 - TC2-M18X1,5-66 TiSiXN-PM
M18 2 125 20 14 1 A 6H — TC2-M18X2-6H TiSiXN-PM
M18 2 125 20 14 1 4 66 - - TC2-M18X2-6G TiSiXN-PM
M20 1 125 14 16 12 4 6H = = TC2-M20X1-6H TiSiXN-PM
M20 1 125 14 16 12 4 66 - - TC2-M20X1-6G TiSIXN-PM
M20 1,5 125 17 16 12 4 6H = = TC2-M20X1,5-6H TiSiXN-PM
M20 1,5 125 17 16 12 4 66 - - TC2-M20X1,5-66 TiSiXN-PM
M20 2 140 20 16 12 4 6H — = TC2-M20X2-6H TiSiXN-PM
M20 2 140 20 16 12 4 66 - TC2-M20X2-6G TiSiXN-PM
M22 1 125 14 18 14,5 4 6H — — TC2-M22X1-6H TiSiXN-PM
M22 1 125 14 18 14,5 4 66 - - TC2-M22X1-6G TiSiXN-PM
M22 1,5 125 17 18 14,5 4 6H = = TC2-M22X1,5-6H TiSiXN-PM
M22 1,5 125 17 18 14,5 4 66 - - TC2-M22X1,5-66 TiSiXN-PM
M22 2 140 20 18 14,5 4 6H = = TC2-M22X2-6H TiSiXN-PM
M22 2 140 20 18 14,5 4 66 - - TC2-M22X2-6G TiSiXN-PM
M24 1 140 15 18 14,5 4 6H = = TC2-M24X1-6H TiSiXN-PM
M24 1 140 15 18 14,5 4 66 - TC2-M24X1-6G TiSiXN-PM
M24 1,5 140 20 18 14,5 4 6H — — TC2-M24X1,5-6H TiSiXN-PM
M24 1,5 140 20 18 14,5 4 66 - - TC2-M24X1,5-66 TiSiXN-PM
M24 2 140 20 18 14,5 4 6H = = TC2-M24X2-6H TiSiXN-PM
M24 2 140 20 18 14,5 4 66 - — TC2-M24X2-6G TiSIXN-PM




METYUKHU

Ep

EMKAY TOOLS
C=2-3
Pe3 bﬁa M F 114 || szDN @ 1502/6H | | 1503/66
Cepus TC3
a
")
NN d //
| pp——— = ©
DIN 374 32HRC 32HRC
1000 1000
OTBepcTHe CkBo3Hoe / Myxoe iN,;,},‘i.‘l im}&#.z
MokpbiThe - Cepusn TiN TIALN
MaTtepuan nHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E
P M K N P M K N
MpuMeHeHune
. o .o .
Pasmep LWar L L, d a K';‘::;_BBOOK Honyck Kop 3akasa Kop 3akaza
M5 0,5 70 12 35 2,7 4 6H TC3-M5X0,5-6H TiN TC3-M5X0,5-6H TiAIN
M5 0,5 70 12 3,5 2,7 4 66 TC3-M5X0,5-6G TiN TC3-M5X0,5-6G TiAIN
M5 0,75 70 12 3,5 2,7 4 6H TC3-M5X0,75-6H TiN TC3-MB5X0,75-6H TIAIN
M5 0,75 70 12 3,5 2,7 4 66 TC3-M5X0,75-6G TiN TC3-M5X0,75-6G TiAIN
M6 0,5 80 14 45 34 4 6H TC3-M6X0,5-6H TiN TC3-M6X0,5-6H TIAIN
Mé 0,5 80 14 4,5 3,4 4 66 TC3-MéX0,5-6G TiN TC3-M6X0,5-6G TiAIN
M6 0,75 80 14 45 34 4 6H TC3-M6X0,75-6H TiN TC3-M6X0,75-6H TIAIN
M6 0,75 80 14 45 3.4 4 6G TC3-M6X0,75-6G TiN TC3-M6X0,75-6G TIAIN
M7 0,75 80 14 55 4,3 4 6H TC3-M7X0,75-6H TiN TC3-M7X0,75-6H TiAIN
M7 0,75 80 14 55 43 4 66 TC3-M7X0,75-6G TiN TC3-M7X0,75-6G TiAIN
M8 0,5 80 19 6 4,9 4 6H TC3-M8X0,5-6H TiN TC3-M8X0,5-6H TiAIN
M8 0,5 80 19 6 49 4 66 TC3-M8X0,5-66 TiN TC3-M8X0,5-66 TiAIN
M8 0,75 80 19 6 49 4 6H TC3-M8X0,75-6H TiN TC3-M8X0,75-6H TIAIN
M8 0,75 80 19 6 49 4 66 TC3-M8X0,75-6G TiN TC3-M8X0,75-66 TiAIN
M8 1 90 22 6 49 4 6H TC3-M8X1-6H TiN TC3-M8X1-6H TIAIN
M8 1 90 22 6 49 4 66 TC3-M8X1-6G TiN TC3-M8X1-6G TiAIN
M9 1 90 22 7 55 4 6H TC3-M9X1-6H TiN TC3-M9X1-6H TIAIN
M9 1 90 22 7 55 4 66 TC3-M9X1-6G TiN TC3-M9X1-6G TiAIN
M10 1 90 20 7 5,5 4 6H TC3-M10X1-6H TiN TC3-M10X1-6H TiAIN
M10 1 90 20 7 55 4 6G TC3-M10X1-6G TiN TC3-M10X1-6G TIAIN
M10 1,25 100 24 7 515 4 6H TC3-M10X1,25-6H TiN TC3-M10X1,25-6H TiAIN
M10 1,25 100 24 7 55 4 66 TC3-M10X1,25-6G TiN TC3-M10X1,25-6G TiAIN
M11 1 90 20 8 6,2 4 6H TC3-M11X1-6H TiN TC3-M11X1-6H TIAIN
M11 1 90 20 8 6.2 4 66 TC3-M11X1-6G TiN TC3-M11X1-66 TiAIN
M12 1 100 22 9 7 4 6H TC3-M12X1-6H TiN TC3-M12X1-6H TIAIN
M12 1 100 22 9 7 4 6G TC3-M12X1-6G TiN TC3-M12X1-66 TIAIN
M12 1,25 100 22 9 7 4 6H TC3-M12X1,25-6H TiN TC3-M12X1,25-6H TIAIN
M12 1,25 100 22 9 7 4 66 TC3-M12X1,25-66G TiN TC3-M12X1,25-6G TiAIN
M12 1,5 100 22 9 7 4 6H TC3-M12X1,5-6H TiN TC3-M12X1,5-6H TIAIN
M12 1,5 100 22 9 7 4 66 TC3-M12X1,5-6G TiN TC3-M12X1,5-6G TiAIN




METHUKMU

Ep

EMKAY TOOLS
Pe3 b6a M F | |I| BXSDN % 1S02/6H 1503/66
Cepusa TC3
< L >
a
")
RN d //
DIN 374 36HRC 42HRC
1200 1350
OTBepcTue CkBo3Hoe / Myxoe iN,;gge iN/_"?r?g
MokpbiTne - Cepus TIALN - CX TIALN - PM
MaTepuan UHCTpyMeHTa HSS-CX HSS-PM
P M K N P M K N
MpuMeHeHne
.o . .o .
Pasmep LWar L L, d a KEZ’;_EBOOK [Lonyck Kop 3akaza Kop 3akaza
M5 0,5 70 12 3,5 2,7 4 6H TC3-M5X0,5-6H TIAIN-CX TC3-M5X0,5-6H TIAIN-PM
M5 0,5 70 12 3,5 2,7 4 66 TC3-M5X0,5-6G TiAIN-CX TC3-M5X0,5-6G TiAIN-PM
M5 0,75 70 12 35 2,7 4 6H TC3-M5X0,75-6H TiAIN-CX TC3-M5X0,75-6H TiAIN-PM
M5 0,75 70 12 35 2,7 4 66 TC3-M5X0,75-6G TIAIN-CX TC3-M5X0,75-6G TiAIN-PM
M6 0,5 80 14 45 3.4 4 6H TC3-M6X0,5-6H TIAIN-CX TC3-M6X0,5-6H TIAIN-PM
Mé 0,5 80 14 45 34 4 66 TC3-M6X0,5-6G TiAIN-CX TC3-M6X0,5-66 TiAIN-PM
M6 0,75 80 14 45 34 4 6H TC3-M6X0,75-6H TiAIN-CX TC3-M6X0,75-6H TiAIN-PM
M6 0,75 80 14 45 3.4 4 6G TC3-M6X0,75-6G TIAIN-CX TC3-M6X0,75-6G TiAIN-PM
M7 0,75 80 14 Bl5 43 4 6H TC3-M7X0,75-6H TiAIN-CX TC3-M7X0,75-6H TiAIN-PM
M7 0,75 80 14 55 43 4 6G TC3-M7X0,75-6G TIAIN-CX TC3-M7X0,75-6G TiAIN-PM
M8 0,5 80 19 6 49 4 6H TC3-M8X0,5-6H TIAIN-CX TC3-M8X0,5-6H TIAIN-PM
M8 0,5 80 19 6 49 4 66 TC3-M8X0,5-66 TiAIN-CX TC3-M8X0,5-46 TiAIN-PM
M8 0,75 80 19 6 49 4 6H TC3-M8X0,75-6H TiAIN-CX TC3-M8X0,75-6H TiAIN-PM
M8 0,75 80 19 6 49 4 66 TC3-M8X0,75-6G TiAIN-CX TC3-M8X0,75-6G TiAIN-PM
M8 1 90 22 6 49 4 6H TC3-M8X1-6H TIAIN-CX TC3-M8X1-6H TIAIN-PM
M8 1 90 22 6 49 4 66 TC3-M8X1-6G TiAIN-CX TC3-M8X1-6G TiAIN-PM
M9 1 90 22 7 55 4 6H TC3-M9X1-6H TIAIN-CX TC3-M9X1-6H TIAIN-PM
M9 1 90 22 7 55 4 6G TC3-M9X1-6G TiAIN-CX TC3-M9X1-6G TiAIN-PM
M10 1 90 20 7 55 4 6H TC3-M10X1-6H TIAIN-CX TC3-M10X1-6H TiAIN-PM
M10 1 90 20 7 55 4 6G TC3-M10X1-6G TiAIN-CX TC3-M10X1-6G TiAIN-PM
M10 1,25 100 24 7 53 4 6H TC3-M10X1,25-6H TiAIN-CX TC3-M10X1,25-6H TIAIN-PM
M10 1,25 100 2% 7 55 4 6G TC3-M10X1,25-6G TiAIN-CX TC3-M10X1,25-66 TiAIN-PM
M11 1 90 20 8 6,2 4 6H TC3-M11X1-6H TIAIN-CX TC3-M11X1-6H TIAIN-PM
M11 1 90 20 8 6,2 4 66 TC3-M11X1-6G TiAIN-CX TC3-M11X1-66 TiAIN-PM
M12 1 100 22 9 7 4 6H TC3-M12X1-6H TIAIN-CX TC3-M12X1-6H TIAIN-PM
M12 1 100 22 9 7 4 66 TC3-M12X1-6G TiAIN-CX TC3-M12X1-6G TiAIN-PM
M12 1,25 100 22 9 7 4 6H TC3-M12X1,25-6H TIAIN-CX TC3-M12X1,25-6H TIAIN-PM
M12 1,25 100 22 9 7 4 66 TC3-M12X1,25-6G TiAIN-CX TC3-M12X1,25-6G TiAIN-PM
M12 1,5 100 22 9 7 4 6H TC3-M12X1,5-6H TiAIN-CX TC3-M12X1,5-6H TiAIN-PM
M12 1,5 100 22 9 7 4 66 TC3-M12X1,5-6G TiAIN-CX TC3-M12X1,5-6G TiAIN-PM




METYUKHU

Ep

EMKAY TOOLS
C=2-3
Pe3 b6a M F | ||| szDN @ 1s02/6H | | 1503766
Cepus TC3
a
%)
s d //
R - —— % - = ©
DIN 374 32HRC 32HRC
1000 1000

OTBepcTHe CkBo3Hoe / Mmyxoe iN,;,},?,‘l i"’_"fg"

MokpbiTne - Cepus TiN TIALN

MaTtepuan nHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E

P M K N P M K N
MpuMeHeHune
o . .o .

Pasmep LWar L , d a K‘;‘:‘J;_BBOOK Honyck Kop 3akaza Kop 3akaza
M14 1 100 22 11 9 4 6H TC3-M14X1-6H TiN TC3-M14X1-6H TiAIN
M14 1 100 22 11 9 4 66 TC3-M14X1-6G TiN TC3-M14X1-6G TIAIN
M14 1,25 100 22 11 9 4 6H TC3-M14X1,25-6H TiN TC3-M14X1,25-6H TiAIN
M14 1,25 100 22 11 9 4 6G TC3-M14X1,25-6G TiN TC3-M14X1,25-6G TIAIN
M14 1,5 100 22 1 9 4 6H TC3-M14X1,5-6H TiN TC3-M14X1,5-6H TIAIN
M14 1,5 100 22 1 9 4 6G TC3-M14X1,5-6G TiN TC3-M14X1,5-6G TIAIN
M16 1 100 22 12 9 4 6H TC3-M16X1-6H TiN TC3-M16X1-6H TiAIN
M16 1 100 22 12 9 4 66 TC3-M16X1-6G TiN TC3-M16X1-6G TIAIN
M16 1,5 100 22 12 9 4 6H TC3-M16X1,5-6H TiN TC3-M16X1,5-6H TIAIN
M16 1,5 100 22 12 9 4 66 TC3-M16X1,5-6G TiN TC3-M16X1,5-6G TIAIN
M18 1 110 25 14 11 4 6H TC3-M18X1-6H TiN TC3-M18X1-6H TiAIN
M18 1 110 25 14 11 4 6G TC3-M18X1-6G TiN TC3-M18X1-6G TIAIN
M18 1,5 110 25 14 11 4 6H TC3-M18X1,5-6H TiN TC3-M18X1,5-6H TiAIN
M18 1,5 110 25 14 11 4 6G TC3-M18X1,5-6G TiN TC3-M18X1,5-6G TiAIN
M18 2 125 34 14 1 4 6H TC3-M18X2-6H TiN TC3-M18X2-6H TIAIN
M18 2 125 34 14 11 4 66 TC3-M18X2-6G TiN TC3-M18X2-6G TIAIN
M20 1 125 25 16 12 4 6H TC3-M20X1-6H TiN TC3-M20X1-6H TiAIN
M20 1 125 25 16 12 4 66 TC3-M20X1-6G TiN TC3-M20X1-6G TIAIN
M20 1,5 125 25 16 12 4 6H TC3-M20X1,5-6H TiN TC3-M20X1,5-6H TiAIN
M20 1,5 125 25 16 12 4 66 TC3-M20X1,5-6G TiN TC3-M20X1,5-6G TIAIN
M20 2 140 34 16 12 4 6H TC3-M20X2-6H TiN TC3-M20X2-6H TiAIN
M20 2 140 34 16 12 4 6G TC3-M20X2-6G TiN TC3-M20X2-6G TIAIN
M22 1 125 25 18 14,5 4 6H TC3-M22X1-6H TiN TC3-M22X1-6H TiAIN
M22 1 125 25 18 14,5 4 66 TC3-M22X1-6G TiN TC3-M22X1-6G TiAIN
M22 1,5 125 25 18 14,5 4 6H TC3-M22X1,5-6H TiN TC3-M22X1,5-6H TiAIN
M22 1,5 125 25 18 14,5 4 66 TC3-M22X1,5-6G TiN TC3-M22X1,5-6G TIAIN
M22 2 140 34 18 14,5 4 6H TC3-M22X2-6H TiN TC3-M22X2-6H TiAIN
M22 2 140 34 18 14,5 4 66 TC3-M22X2-6G TiN TC3-M22X2-6G TIAIN
M24 1 140 28 18 14,5 4 6H TC3-M24X1-6H TiN TC3-M24X1-6H TiAIN
M24 1 140 28 18 14,5 4 6G TC3-M24X1-6G TiN TC3-M24X1-6G TIAIN
M24 1,5 140 28 18 14,5 4 6H TC3-M24X1,5-6H TiN TC3-M24X1,5-6H TiAIN
M24 1,5 140 28 18 14,5 4 6G TC3-M24X1,5-6G TiN TC3-M24X1,5-6G TiAIN
M24 2 140 28 18 14,5 4 6H TC3-M24X2-6H TiN TC3-M24X2-6H TIAIN
M24 2 140 28 18 14,5 4 66 TC3-M24X2-6G TiN TC3-M24X2-6G TIAIN




Ep

METUUKU EMKAY TOOLS

Pe3 b6a M F | |I| 3XSDN @ 1502/6H | | 1503766
Cepusa TC3
< L >
a
")
N d //
DIN 374 36HRC 42HRC
1200 1350

OTBepcTHe CkBosHoe / Tnyxoe i"’ﬂ]‘ iN,;gge

MokpbiTne - Cepusn TIALN - CX TiALN - PM

MaTepuan uHcTpyMeHTa HSS-CX HSS-PM

P M K N P M K N
MpuMeHeHne
.o . .o .

Pasmep LWar L L, d a KEZ’;_EBOOK [Lonyck Kop 3akaza Kop 3akaza
M14 1 100 22 11 9 4 6H TC3-M14X1-6H TIAIN-CX TC3-M14X1-6H TIAIN-PM
M14 1 100 22 11 9 4 6G TC3-M14X1-6G TiAIN-CX TC3-M14X1-6G TiAIN-PM
M14 1,25 100 22 11 9 4 6H TC3-M14X1,25-6H TIAIN-CX TC3-M14X1,25-6H TIAIN-PM
M14 1,25 100 22 11 9 4 6G TC3-M14X1,25-6G TiAIN-CX TC3-M14X1,25-66 TiAIN-PM
M14 1,5 100 22 1" 9 4 6H TC3-M14X1,5-6H TIiAIN-CX TC3-M14X1,5-6H TiAIN-PM
M14 1,5 100 22 11 9 4 66 TC3-M14X1,5-66 TiAIN-CX TC3-M14X1,5-66 TiAIN-PM
M16 1 100 22 12 9 4 6H TC3-M16X1-6H TIAIN-CX TC3-M16X1-6H TIAIN-PM
M16 1 100 22 12 9 4 66 TC3-M16X1-66 TiAIN-CX TC3-M16X1-66 TiAIN-PM
M16 1,5 100 22 12 9 4 6H TC3-M16X1,5-6H TiAIN-CX TC3-M16X1,5-6H TiAIN-PM
M16 1,5 100 22 12 9 4 6G TC3-M16X1,5-66 TIAIN-CX TC3-M16X1,5-66 TiAIN-PM
M18 1 110 25 14 11 4 6H TC3-M18X1-6H TIAIN-CX TC3-M18X1-6H TIAIN-PM
M18 1 110 25 14 11 4 6G TC3-M18X1-6G TiAIN-CX TC3-M18X1-6G TiAIN-PM
M18 1,5 110 25 14 11 4 6H TC3-M18X1,5-6H TiAIN-CX TC3-M18X1,5-6H TIiAIN-PM
M18 1,5 110 25 14 11 4 6G TC3-M18X1,5-66 TIAIN-CX TC3-M18X1,5-6G TiAIN-PM
M18 2 125 34 14 11 4 6H TC3-M18X2-6H TIAIN-CX TC3-M18X2-6H TIAIN-PM
M18 2 125 34 14 11 4 66 TC3-M18X2-6G TiAIN-CX TC3-M18X2-6G TiAIN-PM
M20 1 125 25 16 12 4 6H TC3-M20X1-6H TIAIN-CX TC3-M20X1-6H TiAIN-PM
M20 1 125 25 16 12 4 6G TC3-M20X1-6G TIAIN-CX TC3-M20X1-6G TiAIN-PM
M20 1,5 125 25 16 12 4 6H TC3-M20X1,5-6H TiAIN-CX TC3-M20X1,5-6H TiAIN-PM
M20 1,5 125 25 16 12 4 6G TC3-M20X1,5-66 TiAIN-CX TC3-M20X1,5-66 TiAIN-PM
M20 2 140 34 16 12 4 6H TC3-M20X2-6H TIAIN-CX TC3-M20X2-6H TIAIN-PM
M20 2 140 34 16 12 4 6G TC3-M20X2-6G TiAIN-CX TC3-M20X2-6G TiAIN-PM
M22 1 125 25 18 14,5 4 6H TC3-M22X1-6H TIAIN-CX TC3-M22X1-6H TIAIN-PM
M22 1 125 25 18 14,5 4 6G TC3-M22X1-6G TiAIN-CX TC3-M22X1-6G TiAIN-PM
M22 1,5 125 25 18 14,5 4 6H TC3-M22X1,5-6H TIiAIN-CX TC3-M22X1,5-6H TiAIN-PM
M22 1,5 125 25 18 14,5 4 66 TC3-M22X1,5-66 TiAIN-CX TC3-M22X1,5-6G TiAIN-PM
M22 2 140 34 18 14,5 4 6H TC3-M22X2-6H TIAIN-CX TC3-M22X2-6H TIAIN-PM
M22 2 140 34 18 14,5 4 66 TC3-M22X2-6G TIAIN-CX TC3-M22X2-66 TiAIN-PM
M24 1 140 28 18 14,5 4 6H TC3-M24X1-6H TiAIN-CX TC3-M24X1-6H TIAIN-PM
M24 1 140 28 18 14,5 4 66 TC3-M24X1-66 TiAIN-CX TC3-M24X1-66 TiAIN-PM
M24 1,5 140 28 18 14,5 4 6H TC3-M24X1,5-6H TiAIN-CX TC3-M24X1,5-6H TiAIN-PM
M24 1,5 140 28 18 14,5 4 6G TC3-M24X1,5-66 TIAIN-CX TC3-M24X1,5-66 TiAIN-PM
M24 2 140 28 18 14,5 4 6H TC3-M24X2-6H TIAIN-CX TC3-M24X2-6H TIAIN-PM
M24 2 140 28 18 14,5 4 6G TC3-M24X2-6G TiAIN-CX TC3-M24X2-6G TiAIN-PM




Ep

METHYUKU EMKAY TOOLS
< C=2-3
Pe3 b6a M F | | l JX_DN R 1S02/6H 1S03/66
Cepus TC4
a
%)
4712—>‘ d /
]
e e —
I
DIN 374 28HRC 1 [ 32HRC
s H i 16
OTBepcTHe CkBo3Hoe / Mmyxoe wimne| N/mm¢
MokpbiTne - Cepus 6e3 nokpbITUS TiCN
MaTtepuan nHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E
P M K N M K P M K N
MpuMeHeHune
. . . . . . . . L] L]
Pasmep LWar L , d a K‘;‘:‘J;_BBOOK Honyck Kop 3akaza Kop 3akaza Kop 3akaza
M5 0_5 70 12 85 2,7 3 6H TC4-M5X0,5-6H TC4-M5X0,5-6H TiN TC4-M5X0,5-6H TiCN
M5 0,5 70 12 35 2,7 3 66 TC4-M5X0,5-66 TC4-M5X0,5-6G TiN TC4-M5X0,5-6G TiCN
M5 0,75 70 12 3,5 2,7 3 6H TC4-M5X0,75-6H TC4-M5X0,75-6H TiN TC4-M5X0,75-6H TiCN
M5 0,75 70 12 35 2,7 3 66 TC4-M5X0,75-6G TC4-M5X0,75-6G TiN TC4-M5X0,75-66 TiCN
Mé 0,5 80 14 45 3.4 3 6H TC4-M6X0,5-6H TC4-M6X0,5-6H TiN TC4-M6X0,5-6H TiCN
’
Mé 0,5 80 14 45 34 3 66 TC4-M6X0,5-66 TC4-M6X0,5-6G TiN TC4-MéX0,5-6G TiCN
Mé 0,75 80 14 45 3.4 3 6H TC4-M6X0,75-6H TC4-M6X0,75-6H TiN TC4-MéX0,75-6H TiCN
Mé 0,75 80 14 45 34 3 66 TC4-MéX0,75-6G TC4-MéX0,75-66 TiN TC4-MéX0,75-6G TiCN
M7 0,75 80 14 5,5 43 3 6H TC4-M7X0,75-6H TC4-M7X0,75-6H TiN TC4-M7X0,75-6H TiCN
M7 0,75 80 14 55 43 3 66 TC4-M7X0,75-6G TC4-M7X0,75-66 TiN TC4-M7X0,75-6G TiCN
M8 0,5 80 19 6 49 3 6H TC4-M8X0,5-6H TC4-M8X0,5-6H TiN TC4-M8X0,5-6H TiCN
M8 0,5 80 19 6 49 3 66 TC4-M8X0,5-66 TC4-M8X0,5-6G TiN TC4-M8X0,5-6G TiCN
M8 0,75 80 19 6 49 3 6H TC4-M8X0,75-6H TC4-M8X0,75-6H TiN TC4-M8X0,75-6H TiCN
M8 0,75 80 19 6 49 3 66 TC4-M8X0,75-6G TC4-M8X0,75-66 TiN TC4-M8X0,75-66 TiCN
M8 1 90 22 6 49 3 6H TC4-M8X1-6H TC4-M8X1-6H TiN TC4-M8X1-6H TiCN
M8 1 90 22 6 49 3 66 TC4-M8X1-66 TC4-M8X1-6G TiN TC4-M8X1-66 TiCN
M9 1 90 22 7 55 3 6H TC4-M9X1-6H TC4-M9X1-6H TiN TC4-M9X1-6H TiCN
M9 1 90 22 7 55 3 66 TC4-M9X1-6G TC4-M9X1-6G TiN TC4-M9X1-66 TiCN
M10 1 90 20 7 55 3 6H TC4-M10X1-6H TC4-M10X1-6H TiN TC4-M10X1-6H TiCN
M10 1 90 20 7 55 3 66 TC4-M10X1-6G TC4-M10X1-6G TiN TC4-M10X1-6G TiCN
M10 1,25 100 2% 7 5,5 3 6H TC4-M10X1,25-6H TC4-M10X1,25-6H TiN TC4-M10X1,25-6H TiCN
M10 1,25 100 24 7 55 3 66 TC4-M10X1,25-66 TC4-M10X1,25-6G TiN TC4-M10X1,25-6G TiCN
M11 1 90 20 8 6.2 3 6H TC4-M11X1-6H TC4-M11X1-6H TiN TC4-M11X1-6H TiCN
M11 1 90 20 8 6.2 3 66 TC4-M11X1-6G TC4-M11X1-6G TiN TC4-M11X1-6G TiCN
M12 1 100 22 9 7 3 6H TC4-M12X1-6H TC4-M12X1-6H TiN TC4-M12X1-6H TiCN
M12 1 100 22 9 7 3 66 TC4-M12X1-6G TC4-M12X1-6G TiN TC4-M12X1-6G TiCN
M12 1,25 100 22 9 7 3 6H TC4-M12X1,25-6H TC4-M12X1,25-6H TiN TC4-M12X1,25-6H TiCN
M12 1,25 100 22 9 7 3 66 TC4-M12X1,25-66 TC4-M12X1,25-6G TiN TC4-M12X1,25-66 TiCN
M12 1,5 100 22 9 7 3 6H TC4-M12X1,5-6H TC4-M12X1,5-6H TiN TC4-M12X1,5-6H TiCN
M12 1,5 100 22 9 7 3 66 TC4-M12X1,5-66 TC4-M12X1,5-6G TiN TC4-M12X1,5-6G TiCN
M14 1 100 22 1 9 3 6H TC4-M14X1-6H TC4-M14X1-6H TiN TC4-M14X1-6H TiCN
M14 1 100 22 m 9 3 66 TC4-M14X1-6G TC4-M14X1-6G TiN TC4-M14X1-6G TiCN
M14 1,25 100 22 1 9 3 6H TC4-M14X1,25-6H TC4-M14X1,25-6H TiN TC4-M14X1,25-6H TiCN
M14 1,25 100 22 1 9 3 66 TC4-M14X1,25-66 TC4-M14X1,25-6G TiN TC4-M14X1,25-66 TiCN
M14 1,5 100 22 1 9 3 6H TC4-M14X1,5-6H TC4-M14X1,5-6H TiN TC4-M14X1,5-6H TiCN
M14 1,5 100 22 1 9 3 66 TC4-M14X1,5-6G TC4-M14X1,5-66 TiN TC4-M14X1,5-6G TiCN




Ep

METYUKU EMKAY TOOLS
< C=2-3
Pe3 b6a M F | || sy | | oo | [ 15026 | | 1sosiss
Cepusa TC4
a
%)
]
M - — & =
I
DIN 374 28HRC £ 32HRC
0 H 1900
OTBepcTHe CkBo3Hoe / Myxoe L B N/mm?
MokpbiTne - Cepusn 6e3 nokpbITUS TiCN
MaTtepuan nHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E
P M K N P M K N P M K
MpumeHeHne
. . . L] . . . L] L . .
Pasmep LWar L L, d a Kl:z];_BBOOK Honyck Kop 3akasa Kop 3akasa Kop 3akasa
M16 1 100 22 12 9 3 6H TC4-M16X1-6H TC4-M16X1-6H TiN TC4-M16X1-6H TiCN
M16 1 100 22 12 9 3 66 TC4-M16X1-6G TC4-M16X1-6G TiN TC4-M16X1-6G TiCN
M16 1,5 100 22 12 9 3 6H TC4-M16X1,5-6H TC4-M16X1,5-6H TiN TC4-M16X1,5-6H TiCN
M16 1,5 100 22 12 9 3 66 TC4-M16X1,5-6G TC4-M16X1,5-66 TiN TC4-M16X1,5-6G TiCN
M18 1 110 25 14 1 4 6H TC4-M18X1-6H TC4-M18X1-6H TiN TC4-M18X1-6H TiCN
M18 1 110 25 14 1 4 66 TC4-M18X1-6G TC4-M18X1-6G TiN TC4-M18X1-6G TiCN
M18 1,5 110 25 14 " 4 6H TC4-M18X1,5-6H TC4-M18X1,5-6H TiN TC4-M18X1,5-6H TiCN
M18 1,5 110 25 14 1 4 66 TC4-M18X1,5-6G TC4-M18X1,5-66 TiN TC4-M18X1,5-66 TiCN
M18 2 125 34 14 1 4 6H TC4-M18X2-6H TC4-M18X2-6H TiN TC4-M18X2-6H TiCN
M18 2 125 34 14 1 4 66 TC4-M18X2-6G TC4-M18X2-6G TiN TC4-M18X2-6G TiCN
M20 1 125 25 16 12 4 6H TC4-M20X1-6H TC4-M20X1-6H TiN TC4-M20X1-6H TiCN
M20 1 125 25 16 12 4 66 TC4-M20X1-6G TC4-M20X1-6G TiN TC4-M20X1-6G TiCN
M20 1,5 125 25 16 12 4 6H TC4-M20X1,5-6H TC4-M20X1,5-6H TiN TC4-M20X1,5-6H TiCN
M20 1,5 125 25 16 12 4 66 TC4-M20X1,5-6G TC4-M20X1,5-66 TiN TC4-M20X1,5-66G TiCN
M20 2 140 34 16 12 4 6H TC4-M20X2-6H TC4-M20X2-6H TiN TC4-M20X2-6H TiCN
M20 2 140 34 16 12 4 66 TC4-M20X2-6G TC4-M20X2-6G TiN TC4-M20X2-6G TiCN
M22 1 125 25 18 14,5 4 6H TC4-M22X1-6H TC4-M22X1-6H TiN TC4-M22X1-6H TiCN
M22 1 125 25 18 14,5 4 66 TC4-M22X1-6G TC4-M22X1-6G TiN TC4-M22X1-6G TiCN
M22 1,5 125 25 18 14,5 4 6H TC4-M22X1,5-6H TC4-M22X1,5-6H TiN TC4-M22X1,5-6H TiCN
M22 1,5 125 25 18 14,5 4 66 TC4-M22X1,5-66 TC4-M22X1,5-66 TiN TC4-M22X1,5-66 TiCN
M22 2 140 34 18 14,5 4 6H TC4-M22X2-6H TC4-M22X2-6H TiN TC4-M22X2-6H TiCN
M22 2 140 34 18 14,5 4 66 TC4-M22X2-6G TC4-M22X2-6G TiN TC4-M22X2-6G TiCN
M24 1 140 28 18 14,5 4 6H TC4-M24X1-6H TC4-M24X1-6H TiN TC4-M24X1-6H TiCN
M24 1 140 28 18 14,5 4 6G TC4-M24X1-6G TC4-M24X1-6G TiN TC4-M24X1-6G TiCN
M24 1,5 140 28 18 14,5 4 6H TC4-M24X1,5-6H TC4-M24X1,5-6H TiN TC4-M24X1,5-6H TiCN
’
M24 1,5 140 28 18 14,5 4 66 TC4-M24X1,5-6G TC4-M24X1,5-66 TiN TC4-M24X1,5-66G TiCN
’
M24 2 140 28 18 14,5 4 6H TC4-M24X2-6H TC4-M24X2-6H TiN TC4-M24X2-6H TiCN
M24 2 140 28 18 14,5 4 66 TC4-M24X2-6G TC4-M24X2-6G TiN TC4-M24X2-6G TiCN




METHYUKHU

Ep

EMKAY TOOLS

e < B=3.5-5
PeB bﬁa M [L=1 00 MM] |E | §| 3%Dy M 1s02/6H | | 1503766
Cepus TA0-100
< L 2
a
i //'\
v
DIN 371 28HRC 32HRC
i 900 | i 1000
-200 B -100
OTBepcTHe ‘ CkBO3HOE N/mm: - N/mms
MokpbiTne - Cepus 6e3 nokpbITUS
MaTtepuan uHcTpyMeHTa HSS-E
P M K N P M K N
MpuMeHeHune
. . . . . . . L
Kon-Bo
Pasmep LWar L , L d a KaHABOK Honyck Kop 3akasa Kop 3akasa
M4 0,7 100 8 13 45 3,4 3 6H TAO-M4X0,7-6H-100 TAO-M4X0,7-6H TiN-100
M4 0,7 100 8 13 45 3,4 3 66 TAO-M4X0,7-66-100 TAO-M4X0,7-6G TiN-100
M5 0,8 100 9 16 6 49 3 6H TA0-M5X0,8-6H-100 TAD-M5X0,8-6H TiN-100
M5 0,8 100 9 16 6 49 3 66 TAO-M5X0,8-66-100 TAO-M5X0,8-6G TiN-100
Mé 1 100 11 19 6 49 3 6H TAO-M6X1-6H-100 TAO-M6X1-6H TiN-100
Mé 1 100 11 19 6 49 3 66 TAO-M6X1-66-100 TA0-M6X1-66 TiN-100
M8 1,25 100 13 22 8 6.2 3 6H TAO-M8X1,25-6H-100 TAO-M8X1,25-6H TiN-100
M8 1,25 100 13 22 8 6.2 3 66 TAO-M8X1,25-6G-100 TAO-M8X1,25-66 TiN-100




Ep

METUUKU EMKAY TOOLS

= < B=3.5-5
Pesb6a M (L=100 M) T |5 | [ o]
Cepusa TA0-100
< L >
a
¢ //N
v
DIN 371 32HRC 42HRC
i 1000 i 1350
-100 -500
OTBepcTHe ‘ CkBO3HOE N/mm N/mm
MokpbiTne - Cepusn TiCN TiSiXN - PM
MaTepuan uHcTpyMeHTa HSS-E HSS-PM
P M K N P M K S
MpumeHeHne
. L] L] L] LN} L] L] L]
Kon-Bo
Pasmep LWar L L, L, d a KaHABOK [Honyck Kop 3akasa Kop 3akasa
M4 0,7 100 8 13 45 3.4 3 6H TAQ-M4X0,7-6H TiCN-100 TAQ-M4X0,7-6H TiSiXN-PM -100
M4 0,7 100 8 13 45 34 3 66 TA0-M4X0,7-6G TiCN-100 TAQ-M4X0,7-6G TiSIXN-PM -100
M5 0,8 100 9 16 6 49 3 6H TAO-M5X0,8-6H TiCN-100 TAO-M5X0,8-6H TiSiXN-PM -100
M5 0,8 100 9 16 6 49 3 66 TAD-M5X0,8-6G TiCN-100 TAQ-M5X0,8-6G TiSiXN-PM -100
Mé 1 100 1 19 6 4,9 3 6H TAQ-MéX1-6H TiCN-100 TAQ-M6X1-6H TiSiXN-PM -100
Mé 1 100 " 19 6 4,9 3 6G TAD-M6X1-6G TiCN-100 TA0-M6X1-6G TiSiXN-PM -100
M8 1,25 100 13 22 8 6.2 3 6H TA0-MB8X1,25-6H TiCN-100 TAQ-M8X1,25-6H TiSiXN-PM -100
M8 1,25 100 13 22 8 6.2 3 66 TAQ-M8X1,25-6G TICN-100 TAO-M8X1,25-6G TiSiXN-PM -100




Ep

METHYUKU EMKAY TOOLS
= < c=2-3
Pe3b6a M (L=100 Mm) G| | 25 | o] o | o |
{15
Cepus TA1-100
< L >
PN a
d "y
4712% ‘ /
I 1
DIN 371 28HRC 32HRC
e |
OTBepcTHe ‘ myxoe N/mm? N/mm?
MokpbiTne - Cepus 6e3 nokpbITUS TiN
MaTtepuan MHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E
p M K N P M K N
MpuMeHeHune
. L] L] L] . L] L] .
Kon-Bo
Pa3smep LWar L , L d a KaHABOK Jonyck Kop 3akaza Kop 3akaza

M4 0,7 100 14 7 45 3.4 3 6H TA1-M4X0,7-6H-100 TA1-M4X0,7-6H TiN-100

M4 0,7 100 14 7 45 34 3 66 TA1-M4X0,7-6G-100 TA1-M4X0,7-66 TiN-100

M5 0_8 100 17 8 6 4,9 3 6H TA1-M5X0,8-6H-100 TA1-M5X0,8-6H TiN-100

M5 0,8 100 17 8 6 49 3 66 TA1-M5X0,8-6G-100 TA1-M5X0,8-6G TiN-100

Mé 1 100 20 10 6 49 3 6H TA1-M6X1-6H-100 TA1-M6X1-6H TiN-100

M6 1 100 20 10 6 4,9 3 6G TA1-M6X1-6G-100 TA1-M6X1-6G TiN-100

M8 1,25 100 21 14 8 6.2 3 6H TA1-M8X1,25-6H-100 TA1-M8X1,25-6H TiN-100

M8 1,25 100 21 14 8 6.2 3 66 TA1-M8X1,25-6G-100 TA1-M8X1,25-66 TiN-100




Ep

METUUKU EMKAY TOOLS

= < c=2-3
Pesb6a M (L=100 M) G| o5 || ] o] e | | U,
Li15
Cepusa TA1-100
< L >
<L> a
d o
47'.24» ‘ /
e m v
DIN 371 32HRC 42HRC
i 1000 i 1350
-100 -500
OTBepcTHe ‘ Myxoe N/mm? L N/mm
MokpbiTne - Cepus TiCN TiSiXN - PM
MaTepuan UHCTpyMeHTa HSS-E HSS-PM
P M K N P M K S
MpumeHeHne
L] . L] L] oo L] . L]
Kon-Bo
Pasmep LWar L L, L, d a KAHABOK [Lonyck Kop 3akasa Kop 3akaza
M4 0,7 100 14 7 45 3.4 3 6H TA1-M4X0,7-6H TiCN-100 TA1-M4X0,7-6H TiSiXN-PM-100
M4 0,7 100 14 7 45 34 3 66 TA1-M4X0,7-6G TiCN-100 TA1-M4X0,7-66 TiSiXN-PM-100
M5 0,8 100 17 8 6 4,9 3 6H TA1-M5X0,8-6H TiCN-100 TA1-M5X0,8-6H TiSiXN-PM-100
M5 0,8 100 17 8 6 49 3 66 TA1-M5X0,8-6G TiCN-100 TA1-M5X0,8-66 TiSiXN-PM-100
Mé 1 100 20 10 6 4,9 3 6H TA1-M6X1-6H TiCN-100 TA1-M6X1-6H TiSiXN-PM-100
M6 1 100 20 10 6 4,9 3 4G TA1-M6X1-6G TiCN-100 TA1-M6X1-6G TiSiXN-PM-100
M8 1,25 100 21 14 8 6.2 3 6H TA1-M8X1,25-6H TiCN-100 TA1-M8X1,25-6H TiSiXN-PM-100
M8 1,25 100 21 14 8 6.2 3 66 TA1-M8X1,25-6G TiCN-100 TA1-M8X1,25-66 TiSiXN-PM-100




METHYUKHU

Ep

EMKAY TOOLS

o < c=2-3 a
— E x_ D 1S02/6H 1S03/66
Pe3b6a M (L=100 MM) DB /A
Cepus TA2-100
< L 2
a
¢ /'\
S O
o, v
DIN 371 28HRC 32HRC ;
s /] I /A
OTBepcTHe ‘ Myxoe N/mm? N/mm? g
MokpbiTne - Cepus 6e3 nokpbITUS TiN
MaTtepuan MHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E
P M K N P M K N
MpuMeHeHune
. L] L] L] . L] L] .
Kon-Bo
Pa3smep LWar L , L d a KaHABOK Jonyck Kop 3akaza Kop 3akaza

M4 0,7 100 14 7 45 34 3 6H TA2-M4X0,7-6H-100 TA2-M4X0,7-6H TiN-100

M4 0,7 100 14 7 45 34 3 66 TA2-M4X0,7-6G-100 TA2-M4X0,7-6G TiN-100

M5 0_8 100 17 8 6 4,9 3 6H TA2-M5X0,8-6H-100 TA2-M5X0,8-6H TiN-100

M5 0,8 100 17 8 6 49 3 66 TA2-M5X0,8-6G-100 TA2-M5X0,8-6G TiN-100

Mé 1 100 20 10 6 49 3 6H TA2-M6X1-6H-100 TA2-M6X1-6H TiN-100

Mé 1 100 20 10 6 4,9 3 66 TA2-M6X1-6G-100 TA2-M6X1-6G TiN-100

M8 1,25 | 100 21 14 8 6.2 3 6H TA2-M8X1,25-6H-100 TA2-M8X1,25-6H TiN-100

M8 1,25 | 100 21 14 8 6.2 3 66 TA2-MBX1,25-6G-100 TA2-M8X1,25-6G TiN-100




METHUKMU

Ep

EMKAY TOOLS
o < c=2-3 @
Pe3b6a M (L=100 Mm) G| | o3| ||| o |
Cepusa TA2-100
< L >
<L> a
d o
47'.24» ‘ /
== ©
I . ™ v
DIN 371 32HRC 42HRC 3
i 1000 i 1350
-100 -500
OTBepcTHe ‘ Myxoe N/mm? N/mm?
MokpbiTne - Cepus TiCN TiSiXN - PM
MaTepuan UHCTpyMeHTa HSS-E HSS-PM
P M K N P M K
MpumeHeHne
L] L] . L] e e . L]
Pasmep LWar L L, L, d a K‘;(Lna_BBDDK [Lonyck Kop 3akaza Kop 3akasza
M4 0,7 100 14 7 45 3.4 3 6H TA2-M4X0,7-6H TiCN -100 TA2-M4X0,7-6H TiSiXN-PM-100
M4 0,7 100 14 7 45 34 3 66 TA2-M4X0,7-6G TiCN-100 TA2-M4X0,7-66 TiSiXN-PM-100
M5 0,8 100 17 8 6 4,9 3 6H TA2-M5X0,8-6H TiCN-100 TA2-M5X0,8-6H TiSiXN-PM-100
M5 0,8 100 17 8 6 49 3 66 TA2-M5X0,8-66G TiCN-100 TA2-M5X0,8-66 TiSiXN-PM-100
Mé 1 100 20 10 6 4,9 3 6H TA2-M6X1-6H TICN-100 TA2-Mé6X1-6H TiSiXN-PM-100
M6 1 100 20 10 6 4,9 3 4G TA2-M6X1-6G TiCN-100 TA2-M6X1-6G TiSiXN-PM-100
M8 1,25 100 21 14 8 6.2 3 6H TA2-M8X1,25-6H TiCN-100 TA2-M8X1,25-6H TiSiXN-PM-100
M8 1,25 100 21 14 8 6.2 3 66 TA2-M8X1,25-6G TiCN-100 TA2-M8X1,25-6G TiSiXN-PM-100




Ep

METUYUKU EMKAY TOOLS

< C=2-3
Pe3b6a M (L=100 M) T g
Cepus TA3-100
< L 2
l1 a'\‘
L ¢ %
< s | -+ -=3 @—
DIN 371 32HRC 32HRC
I s
OTBepcTHe ‘ Ckeo3Hoe / Myxoe N/mm? N/mm?
MokpbiTne - Cepus TiN TIALN
MaTtepuan MHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E
P M K N P M K N
MpuMeHeHune
L] L] LN} L]
Kon-Bo
Pa3smep LWar L , L d a KaHABOK Jonyck Kop 3akaza Kop 3akaza
M4 0,7 100 8 13 45 34 4 6H TA3-M4X0,7-6H TiN-100 TA3-M4X0,7-6H TiAIN-100
M4 0,7 100 8 13 45 34 4 66 TA3-M4X0,7-66 TiN-100 TA3-M4X0,7-66 TiAIN-100
M5 0_8 100 9 16 6 4,9 4 6H TA3-M5X0,8-6H TiN-100 TA3-M5X0,8-6H TiAIN-100
M5 0,8 100 9 16 6 49 4 66 TA3-M5X0,8-6G TiN-100 TA3-M5X0,8-66 TiAIN-100
Mé 1 100 1 19 6 49 4 6H TA3-M6X1-6H TiN-100 TA3-M6X1-6H TiAIN-100
Mé 1 100 " 19 6 4,9 4 66 TA3-M6X1-6G TiN-100 TA3-M6X1-6G TiAIN-100
M8 1,25 | 100 13 22 8 6.2 4 6H TA3-M8X1,25-6H TiN-100 TA3-M8X1,25-6H TiAIN-100
M8 1,25 | 100 13 22 8 6.2 4 66 TA3-M8X1,25-6G TiN-100 TA3-M8X1,25-6G TIAIN-100




Ep

METYUKH EMKAY TOOLS
< C=2-3
Pe3b6a M (L=100 Mm) )| | .
Cepusa TA3-100
l.1 a
d o
47'.24» ‘ /
< -+ -5 0O~
DIN 371 36HRC 42HRC
i 1200 i 1350
-200 -500
OTBepcTHe ‘ Ckeo3Hoe / Myxoe N/mm? N/mm?
MokpbiTne - Cepus TiALN - CX TIALN - PM
MaTepuan UHCTpyMeHTa HSS-CX HSS-PM
P M K N P M K N
MpumeHeHne
o e . o e .
Kon-Bo
Pasmep LWar L L, L, d a KaHABOK Lonyck Kop 3akaza Kop 3akasza
M4 0,7 100 8 13 45 34 4 6H TA3-M4X0,7-6H TiAIN-CX-100 TA3-M4X0,7-6H TiAIN-PM-100
M4 0,7 100 8 13 45 34 4 66 TA3-M4X0,7-6G TiAIN-CX-100 TA3-M4X0,7-6G TiAIN-PM-100
M5 0.8 100 9 16 6 4,9 4 6H TA3-M5X0,8-6H TiAIN-CX-100 TA3-M5X0,8-6H TiAIN-PM-100
M5 0,8 100 9 16 6 49 4 66 TA3-M5X0,8-6G TiAIN-CX-100 TA3-M5X0,8-6G TiAIN-PM-100
Mé 1 100 1 19 6 49 4 6H TA3-M6X1-6H TIAIN-CX-100 TA3-M6X1-6H TiAIN-PM-100
Mé6 1 100 11 19 6 4,9 4 6G TA3-M6X1-6G TiAIN-CX-100 TA3-M6X1-6G TiAIN-PM-100
M8 1,25 | 100 13 22 8 6.2 4 6H TA3-M8X1,25-6H TiAIN-CX-100 TA3-M8X1,25-6H TiAIN-PM-100
M8 1,25 | 100 13 22 8 6.2 4 66 TA3-M8X1,25-6G TIAIN-CX-100 TA3-M8X1,25-6G TIAIN-PM-100




Ep

METYUKH EMKAY TOOLS
Pesb6a M (L=100 MM) T g
Cepus TA4-100
) ] a
¢ //
[ Z

=0

DIN 371 28HRC 32HRC 32HRC
s | |

OTBepcTune ‘CKBosuoe/Fnyxoe N/imm N/mme N/mm
MokpbiTne - Cepus 6e3 nokpbITUS TiN TiCN
MaTtepuan MHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E HSS-E

B M K N

MpumeHeHune
. . . . . . . . . . . .
Pasmep LWar L l, L d a KE?_::BE:K Honyck Kop, 3aka3a Kop 3akasa Kop 3akasa

M4 0,7 100 8 13 4,5 3,4 3 6H TA4-M4X0,7-6H-100 TA4-M4X0,7-6H TiN-100 TA4-M4X0,7-6H TiCN-100
M4 0,7 100 8 13 4,5 3,4 3 6G TA4-M4X0,7-6G-100 TA4-M4X0,7-6G TiN-100 TA4-M4X0,7-6G TiCN-100
M5 0,8 100 9 16 6 4,9 3 6H TA4-M5X0,8-6H-100 TA4-M5X0,8-6H TiN-100 TA4-M5X0,8-6H TiCN-100
M5 0,8 100 9 16 6 4,9 3 6G TA4-M5X0,8-6G-100 TA4-M5X0,8-6G TiN-100 TA4-M5X0,8-6G TiCN-100
Mé 1 100 1" 19 6 4,9 3 6H TA4-M6X1-6H-100 TA4-M6X1-6H TiN-100 TA4-M6X1-6H TiICN-100
Mé 1 100 1 19 6 4,9 3 66 TA4-M6X1-6G-100 TA4-M6X1-6G TiN-100 TA4-M6X1-6G TICN-100
M8 1,25 100 13 22 8 6,2 3 6H TA4-M8X1,25-6H-100 TA4-M8X1,25-6H TiN-100 TA4-M8X1,25-6H TiCN-100
M8 1,25 100 13 22 8 6,2 3 6G TA4-M8X1,25-6G-100 TA4-M8X1,25-6G TiN-100 TA4-M8X1,25-6G TiCN-100




Ep

METYUKU EMKAY TOOLS



METHYUKHU

Ep

EMKAY TOOLS

Pe3sb6a M (L=120 mM)

1S02/6H

1503/66

Cepus TA0-120
< L >
a
¢ //'\
v
DIN 371 28HRC 32HRC
i o |
OTBepcTHe ‘ CkBO3HOE N/mm: N/mm
MokpbiTne - Cepus 6e3 nokpbITUS
MaTepuan UHcTpyMeHTa HSS-E
P M K N P M K N
MpuMeHeHune
L] L] . . . L] . .
Kon-Bo
Pa3smep LWar L l, L d a KaHABOK Jonyck Kop 3akaza Kop 3akaza
M5 0,8 120 9 16 6 4,9 3 6H TA0-M5X0,8-6H-120 TA0-M5X0,8-6H TiN-120
M5 0,8 120 9 16 6 49 3 66 TA0-M5X0,8-6G-120 TA0-M5X0,8-6G TiN-120
Mé 1 120 1 19 6 49 3 6H TAO-M6X1-6H-120 TAO-M6X1-6H TiN-120
Mé 1 120 11 19 6 49 3 66 TAO-M6X1-66-120 TAO-M6X1-6G TiN-120
M8 1,25 120 13 22 8 6.2 3 6H TAO-M8X1,25-6H-120 TAO-M8X1,25-6H TiN-120
M8 1,25 120 13 22 8 6.2 3 66 TA0-M8X1,25-6G-120 TA0-M8X1,25-66 TiN-120
M10 1,50 120 15 2% 10 8 3 6H TAO-M10X1,5-6H-120 TAO-M10X1,5-6H TiN-120
’
M10 1,50 120 15 2% 10 8 3 66 TAO-M10X1,5-6G-120 TAO-M10X1,5-6G TiN-120
’
= < B=3.5-5
Pe3bﬁa M (L=1 20 MM] |E| 3Dy M—* 1502/6H | | 1503766
Cepusa TBO0-120
< L >
a
%)
47[2%‘ d /
SR
Mﬂnﬂﬂnﬂnﬂnﬂml Z _ r_ _ _ @ ,
LTI [T v
L
DIN 376 iZBHRC 32HRC
_gﬂu 3 i }Ul]l]
OTBepcTHue CkBO3HOE N/mm? J N/mm? e
MokpbiTne - Cepus 6e3 nokpbITUS TiN
MaTtepuan nHcTpymeHTa HSS-E HSS-E
P M K N P M K N
MpuMeHeHne
L] . . . . . . L]
Kon-Bo
Pa3smep Lar L I d a KaHABOK [Honyck Kop 3akasa Kop 3akasa
M12 1,75 120 29 9 7 3 6H TB0-M12X1,75-6H-120 TBO-M12X1,75-6H TiN-120
M12 1,75 120 29 9 7 3 66 TB0-M12X1,75-6G-120 TB0-M12X1,75-6G TiN-120




METHUKMU

Ep

EMKAY TOOLS

Pe3b6a M (L=120 mM)

1502/6H

1503/66

Cepusa TA0-120
< L >
a
¢ //N
v
DIN 371 32HRC 42HRC
s s
OTBepcTHe ‘ CkBO3HOE N/mm N/mms
MokpbiTne - Cepus TiCN TiSiXN - PM
MaTepuan UHCTpyMeHTa HSS-E HSS-PM
P M K N P M K S
MpuMeHeHne
. . . . LN ] L] . L]
Kon-Bo
Pasmep LWar L L, L, d a KaHABOK [Lonyck Kop 3akaza Kop 3akaza
M5 0,8 120 9 16 6 49 3 6H TAQ-M5X0,8-6H TiCN-120 TAQ-M5X0,8-6H TiSiXN-PM -120
M5 0,8 120 9 16 6 49 3 66 TAQ-MB5X0,8-6G TiCN-120 TAQ-M5X0,8-66G TiSIXN-PM -120
Mé 1 120 1 19 6 4,9 3 6H TAQ-M6X1-6H TiCN-120 TAQ-M6X1-6H TiSiXN-PM -120
Mé 1 120 n 19 6 49 3 66 TAO-M6X1-6G TiCN-120 TAQ-M6X1-6G TiSiXN-PM 120
M8 1,25 120 13 22 8 6.2 3 6H TAQ-M8X1,25-6H TiCN-120 TAQ-MB8X1,25-6H TiSIXN-PM -120
M8 1,25 120 13 22 8 6.2 3 66 TAQ-M8X1,25-6G TiCN-120 TAQ-M8X1,25-6G TiSiXN-PM -120
M10 1,50 120 15 2% 10 8 3 6H TAQ-M10X1,5-6H TiCN-120 TAQ-M10X1,5-6H TiSIXN-PM-120
M10 1,50 120 15 24 10 8 3 66 TAO-M10X1,5-6G TiCN-120 TAQ-M10X1,5-6G TiSiXN-PM-120
o < B=3.5-5
Pe3b6a M [L=1 20 MM] |E I 34Dy M—* 1502/6H | | 1503766
Cepusa TB0-120
< L >
a
%)
47[24.‘ d /
> ]
Mm“ﬂn“nnnnnml Z _ r_ _ _ @ ,
QU [T v
L
DIN 376 32HRC 42HRC §
i R i 3 i
OTBepcTHne CkBO3HOE N/mm? N/mm:
MokpbiTne - Cepus TiCN TiSiXN - PM
MaTepuan UHCTpyMeHTa HSS-E HSS-PM
P M K N P M K S
MpuMeHeHne
L] L] L] . oo . . .
Kon-Bo
Pa3smep LWar L L d a KaHABOK Honyck Kopn 3akaza Kop 3akasa
M12 1,75 120 29 9 7 3 6H TBO-M12X1,75-6H TiCN-120 TBO-M12X1,75-6H TiSiXN-PM-120
M12 1,75 120 29 9 7 3 66 TBO-M12X1,75-6G TiCN-120 TBO-M12X1,75-6G TiSiXN-PM-120




Ep
METUUKU EMKAY TOOLS

= < c=2-3
Pe3b6a M (L=120 mMm) C) IS = e |
L1se
Cepus TA1-120
< L >
a
‘ //
v
28HRC 32HRC 5
DIN 371 i 0 i i =
-200 -100
N/mm? LU N/mm?
OTBepcTHe ‘ Myxoe
MokpbiTne - Cepus 6e3 nokpbITUS TiN
MaTtepuan MHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E
P M K N P M K N
MpuMeHeHune
. . . . . . . .
Kon-Bo
Pasmep LWar L L G d a KaHaBOK [Honyck Kop 3akaza Kop 3akaza
M4 0,7 120 14 7 45 34 3 6H TA1-M4X0,7-6H-120 TA1-M4X0,7-6H TiN-120
M4 0,7 120 14 7 45 34 3 66 TA1-M4X0,7-66-120 TA1-M4X0,7-66 TiN-120
M5 0,8 120 17 8 6 49 3 6H TA1-M5X0,8-6H-120 TA1-M5X0,8-6H TiN-120
M5 0_8 120 17 8 6 4,9 3 6G TA1-M5X0,8-6G-120 TA1-M5X0,8-6G TiN-120
Mé 1 120 20 10 6 49 3 6H TA1-M6X1-6H-120 TA1-M6X1-6H TiN-120
Mé 1 120 20 10 6 49 3 66 TA1-M6X1-66-120 TA1-M6X1-6G TiN-120
M8 1,25 | 120 21 14 8 6.2 3 6H TA1-M8X1,25-6H-120 TA1-M8X1,25-6H TiN-120
M8 1,25 | 120 21 14 8 6.2 3 66 TA1-M8X1,25-6G-120 TA1-M8X1,25-6G TiN-120
M10 1,50 | 120 23 16 10 8 3 6H TA1-M10X1,5-6H-120 TA1-M10X1,5-6H TiN-120
M10 1,50 | 120 23 16 10 8 3 66 TA1-M10X1,5-66-120 TA1-M10X1,5-6G TiN-120

Pe3b6a M (L=120 mMm) @D | ([ || e | W,

Cepus TB1-120

-l d /'x
—— ¢

<>

DIN 376 28HRC 32HRC
I s
OTBepcTUe Imyxoe N/mm: 3 N/mm
MokpbiTne - Cepus 6e3 nokpbITUS
MaTepuan MHCTpyMeHTa HSS-E
P M K N P M K N
MNpuMeHeHue
. . L] L] . . Ll .
Pa3smep LWar L L, d a K';:Z_BBOOK [lonyck Kop 3akaza Kop 3akaza
M12 1,75 120 18 9 7 3 6H TB1-M12X1,75-6H-120 TB1-M12X1,75-6H TiN-120
M12 1,75 120 18 9 7 3 6G TB1-M12X1,75-6G-120 TB1-M12X1,75-6G TiN-120




METHUKMU

Ep

EMKAY TOOLS
=1 < C=2-3
Pe3sb6a M (L=120 Mm) @ | -
Cepusa TA1-120
< L >
PRI a
d o
47'.24» ‘ /
i i
DIN 371 32HRC 42HRC
i s i iz
OTBepcTHe ‘ Myxoe N/mm? N/mm?
MokpbiTne - Cepus TiCN TiSiXN - PM
MaTepuan UHCTpyMeHTa HSS-E HSS-PM
P M K N P M K S
MpumeHeHne
. . . . oo . . .
Kon-Bo
Pasmep LWar L L 8 d a KaHaBOK [onyck Kop, 3akasa Kop 3akasa
M4 0,7 120 14 7 45 34 3 6H TA1-M4X0,7-6H TiCN-120 TA1-M4X0,7-6H TiSiXN-PM-120
M4 0,7 120 14 7 45 34 3 66 TA1-M4X0,7-66 TiCN-120 TA1-M4X0,7-66 TiSIXN-PM-120
M5 0,8 120 17 8 6 4,9 3 6H TA1-M5X0,8-6H TiCN-120 TA1-M5X0,8-6H TiSiXN-PM-120
M5 0,8 120 17 8 6 4,9 3 6G TA1-M5X0,8-6G TiCN-120 TA1-M5X0,8-6G TiSiXN-PM-120
Mé 1 120 20 10 6 49 3 6H TA1-M6X1-6H TiCN-120 TA1-MéX1-6H TiSiXN-PM-120
Mé 1 120 20 10 6 49 3 66 TA1-Mé6X1-6G TiCN-120 TA1-Mé6X1-6G TiSiXN-PM-120
M8 1,25 120 21 14 8 6.2 3 6H TA1-M8X1,25-6H TiCN-120 TA1-M8X1,25-6H TiSIXN-PM-120
M8 1,25 120 21 14 8 6.2 3 66 TA1-M8X1,25-6G TiCN-120 TA1-M8X1,25-6G TiSiXN-PM-120
M10 1,50 120 23 16 10 8 3 6H TA1-M10X1,5-6H TiCN-120 TA1-M10X1,5-6H TiSIXN-PM-120
)
M10 1,50 120 23 16 10 8 3 66 TA1-M10X1,5-6G TiCN-120 TA1-M10X1,5-6G TiSiXN-PM-120
)
< C=2-3
Pe3 b6a M [L=1 20 MM] 24Dy M—* 1502/6H | | 1503766 .
1115
Cepusa TB1-120
< L >
a
)
‘7[24’ d /
=== @
o L
DIN 376 32HRC 42HRC
i El]DD i _1353
OTBepcTHe nyxoe N/mm? N/mm?
MokpbiThe - Cepusn TiCN TiSiXN - PM
MaTepuan UHCTpyMeHTa HSS-E HSS-PM
P M K N P M K S
MpuMeHeHne
. . Ll L] e e . Ll .
Kon-Bo
Pasmep LWar L L, d a (aHABOK [Lonyck Kop 3akaza Kop 3akaza
M12 1,75 120 18 9 7 3 6H TB1-M12X1,75-6H TiCN-120 TB1-M12X1,75-6H TiSiXN-PM-120
M12 1,75 120 18 9 7 3 66 TB1-M12X1,75-6G TiCN-120 TB1-M12X1,75-6G TiSiXN-PM-120




METHYUKHU

Ep

EMKAY TOOLS

= < c=2-3
Pesbba M (L=120 Mm) T | o | [ || oo ||
Cepus TA2-120
< L 2
a
¢ /'\
T === ¢
o, v
DIN 371 28HRC 32HRC d
s /] I /A
OTBepcTHe ‘ myxoe N/mm: N/mms :
MokpbiTne - Cepus 6e3 nokpbITUS TiN
MaTtepuan MHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E
P M K N P M K N
MpuMeHeHune
. . . . . . . .
Pasmep LWar L L G d a KETa-aE;K [Honyck Kop 3akaza Kop 3akaza
M4 0,7 120 14 7 45 34 3 6H TA2-M4X0,7-6H-120 TA2-M4X0,7-6H TiN-120
M4 0,7 120 14 7 45 34 3 66 TA2-M4X0,7-66-120 TA2-M4X0,7-66 TiN-120
M5 0,8 120 17 8 6 49 3 6H TA2-M5X0,8-6H-120 TA2-M5X0,8-6H TiN-120
M5 0_8 120 17 8 6 4,9 3 66 TA2-M5X0,8-6G-120 TA2-M5X0,8-6G TiN-120
Mé 1 120 20 10 6 49 3 6H TA2-M6X1-6H-120 TA2-M6X1-6H TiN-120
Mé 1 120 20 10 6 49 3 66 TA2-M6X1-6G-120 TA2-M6X1-6G TiN-120
M8 1,25 | 120 21 14 8 6.2 3 6H TA2-M8X1,25-6H-120 TA2-M8X1,25-6H TiN-120
M8 1,25 | 120 21 14 8 6.2 3 66 TA2-M8X1,25-6G-120 TA2-M8X1,25-6G TiN-120
M10 1,50 | 120 23 16 10 8 3 6H TA2-M10X1,5-6H-120 TA2-M10X1,5-6H TiN-120
M10 1,50 | 120 23 16 10 8 3 66 TA2-M10X1,5-6G-120 TA2-M10X1,5-6G TiN-120
= < c=2-3 @
Pesbba M (L=120 Mm) T [ | [ o] || | 4,
Cepus TB2-120
< L >
a b b
%
[ q
= @
NN
DIN 376 28HRC 32HRC
s 7 K
OTBepcTHe nyxoe N/mm? N/mm?
MokpbiTue - Cepus 6e3 nokpbITUS TiN
MaTepuan UHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E
P M K N P M K N
MpuMeHeHune
L] L] L] L] L] L] L] L]
Pasmep War L L, d a Kl:ig;ool( Honyck Kop 3akasa Kop 3akasza
M12 1,75 120 18 9 7 3 6H TB2-M12X1,75-6H-120 TB2-M12X1,75-6H TiN-120
M12 1,75 120 18 9 7 3 66 TB2-M12X1,75-6G-120 TB2-M12X1,75-66 TiN-120




Ep

METYUKH EMKAY TOOLS
= < c=2-3 @
Pesb6a M (L=120 MM) T [ 5| o] [ [ oe| | E4,
Cepusa TA2-120
< L >
a
i //N
[T RO
e . ™ v
DIN 371 32HRC 42HRC k.
i s i 2
OTBepcTHe ‘ Myxoe N/mm? N/mm?
MokpbiTne - Cepus TiCN TiSiXN - PM
MaTepuan UHCTpyMeHTa HSS-E HSS-PM
P M K N P M K S
MpuMeHeHne
. . . . oo . . .
Pasmep LWar L L 8 d a KKaoHna_BBOOK [onyck Kop 3akaza Kop 3akaza
M4 0,7 120 14 7 45 34 3 6H TA2-M4X0,7-6H TiCN -120 TA2-M4X0,7-6H TiSiXN-PM-120
M4 0,7 120 14 7 45 34 3 66 TA2-M4X0,7-66G TiCN-120 TA2-M4X0,7-66G TiSIXN-PM-120
M5 0,8 120 17 8 6 4,9 3 6H TA2-M5X0,8-6H TiCN-120 TA2-M5X0,8-6H TiSiXN-PM-120
M5 0.8 120 17 8 6 4,9 3 6G TA2-M5X0,8-6G TiCN-120 TA2-M5X0,8-6G TiSiXN-PM-120
Mé 1 120 20 10 6 49 3 6H TA2-M6X1-6H TICN-120 TA2-Mé6X1-6H TiSiXN-PM-120
Mé 1 120 20 10 6 49 3 66 TA2-Mé6X1-6G TiCN-120 TA2-M6X1-6G TiSiXN-PM-120
M8 1,25 120 21 14 8 6.2 3 6H TA2-M8X1,25-6H TiCN-120 TA2-M8X1,25-6H TiSiXN-PM-120
M8 1,25 120 21 14 8 6.2 3 66 TA2-M8X1,25-6G TiCN-120 TA2-M8X1,25-6G TiSiXN-PM-120
M10 1,50 120 23 16 10 8 3 6H TA2-M10X1,5-6H TiCN-120 TA2-M10X1,5-6H TiSiXN-PM-120
M10 1,50 120 23 16 10 8 3 66 TA2-M10X1,5-6G TiCN-120 TA2-M10X1,5-6G TiSiXN-PM-120
< c=2-3 @
Pe3 b6a M [L=1 20 MM] 3xDy @ 1502/6H | | 1503/66 o
Cepus TB2-120
< L >
a b
%
<7|.2—> d /
[ q
B ©)
N
DIN 376 32HRC 42HRC
I s
OTBepcTHne nyxoe N/mm? N/mm? ]
MokpbiTne - Cepusn TiCN TiSiXN - PM
MaTepuan uHcTpyMeHTa HSS-E HSS-PM
P M K N P M K S
MpumeHeHne
L] L] L] L] e e . L] L]
Pasmep LWar L L, d a KE?_:;_BEOOK Honyck Kop 3akaza Kop 3akasa
M12 1,75 120 18 9 7 3 6H TB2-M12X1,75-6H TiCN-120 TB2-M12X1,75-6H TiSiXN-PM-120
M12 1,75 120 18 9 7 3 66 TB2-M12X1,75-6G TiCN-120 TB2-M12X1,75-6G TiSiXN-PM-120




METHYUKHU

Ep

EMKAY TOOLS
< C=2-3
Pe3b6a M (L=120 Mm) 0| | o5, | [ ||| o
Cepus TA3-120
< L 2
1 a
d o
«— 12% ‘ /
< s | -+ -=3 @—
DIN 371 32HRC 32HRC
i s i s
OTBepcTue ‘ Ckeo3Hoe / Myxoe N/mmt N/mmt
MokpbiTne - Cepus TiN TIALN
MaTtepuan MHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E
P M K N P M K N
MpuMeHeHune
. . oo .
Pasmep War L L G d a KEZZ-EEOOK [Honyck Kop, 3akasa Kop, 3akasa
M4 0,7 120 8 13 45 34 4 6H TA3-M4X0,7-6H TiN-120 TA3-M4X0,7-6H TiAIN-120
M4 0,7 120 8 13 45 34 4 66 TA3-M4X0,7-66 TiN-120 TA3-M4X0,7-66 TiAIN-120
M5 0,8 120 9 16 6 49 4 6H TA3-M5X0,8-6H TiN-120 TA3-M5X0,8-6H TiAIN-120
M5 0_8 120 9 16 6 4,9 4 66 TA3-M5X0,8-6G TiN-120 TA3-M5X0,8-6G TiAIN-120
Mé 1 120 1 19 6 49 4 6H TA3-M6X1-6H TiN-120 TA3-M6X1-6H TiAIN-120
Mé 1 120 1 19 6 49 4 66 TA3-M6X1-6G TiN-120 TA3-M6X1-6G TIAIN-120
M8 1,25 | 120 13 22 8 6.2 4 6H TA3-M8X1,25-6H TiN-120 TA3-M8X1,25-6H TiAIN-120
M8 1,25 | 120 13 22 8 6.2 4 66 TA3-M8X1,25-6G TiN-120 TA3-M8X1,25-6G TIAIN-120
M10 1,50 | 120 15 24 10 8 3 6H TA3-M10X1,5-6H TiN-120 TA3-M10X1,5-6H TiAIN-120
M10 1,50 | 120 15 24 10 8 3 66 TA3-M10X1,5-6G TiN-120 TA3-M10X1,5-66 TIAIN-120
< C=2-3
Pe3 bﬁa M [L=1 20 M M] 1 34Dy M—* 1502/6H | | 1503766
Cepus TB3-120
< L >
a
%
— 124.‘ d /
]
] — == ()
—
DIN 376 32HRC 32HRC
1260 i i
OTBepcTHe CkBo3Hoe / Myxoe N/mm? N/mm?
MokpbiTue - Cepus TIALN
MaTepuan uHcTpyMeHTa HSS-E
P M K N P M K N
MpuMeHeHune
L] L] e e L]
Pasmep LWar L L, d a Kl::qna_;ook Honyck Kop 3akasa Kop 3akasa
M12 1,75 120 29 9 7 4 6H TB3-M12X1,75-6H TiN-120 TB3-M12X1,75-6H TIAIN-120
M12 1_75 120 29 9 7 4 6G TB3-M12X1,75-6G TiN-120 TB3-M12X1,75-6G TiAIN-120




METHUKMU

Ep

EMKAY TOOLS
. < C=2-3
Pe3 b6a M [L: 1 20 MM] | || 34Dy 1502/6H | | 1503/66
Cepusa TA3-120
< L >
<L> a
d o
47'.24» ‘ /
AR -+ -5 0O~
DIN 371 36HRC 42HRC
I |
OTBepcTue ‘ Ckeo3Hoe / Myxoe N/mmt N/mmt
MokpbiTne - Cepus TiALN - CX TIALN - PM
MaTepuan UHCTpyMeHTa HSS-CX HSS-PM
P M K N P M K N
MpumeHeHne
oo . .o .
Pasmep LWar L L 8 d a K';ZZ-BE;K [fonyck Kop 3akasa Kop 3akasa
M4 0,7 120 8 13 45 3.4 4 6H TA3-M4X0,7-6H TiAIN-CX-120 TA3-M4X0,7-6H TIAIN-PM-120
M4 0,7 120 8 13 45 34 4 66 TA3-M4X0,7-66 TiAIN-CX-120 TA3-M4X0,7-6G TiAIN-PM-120
M5 0,8 120 9 16 6 49 4 6H TA3-M5X0,8-6H TiAIN-CX-120 TA3-M5X0,8-6H TiAIN-PM-120
M5 0.8 120 9 16 6 4,9 4 6G TA3-M5X0,8-6G TiAIN-CX-120 TA3-M5X0,8-6G TiAIN-PM-120
Mé 1 120 1 19 6 49 4 6H TA3-M6X1-6H TIAIN-CX-120 TA3-M6X1-6H TiAIN-PM-120
Mé 1 120 1 19 6 49 4 66 TA3-M6X1-6G TIAIN-CX-120 TA3-M6X1-6G TiAIN-PM-120
M8 1,25 | 120 13 22 8 6.2 4 6H TA3-M8X1,25-6H TiAIN-CX-120 TA3-M8X1,25-6H TiAIN-PM-120
M8 1,25 | 120 13 22 8 6.2 4 66 TA3-M8X1,25-66 TIAIN-CX-120 TA3-M8X1,25-6G TIAIN-PM-120
M10 1,50 | 120 15 24 10 8 3 6H TA3-M10X1,5-6H TiAIN-CX-120 TA3-M10X1,5-6H TiAIN-PM-120
M10 1,50 | 120 15 24 10 8 3 66 TA3-M10X1,5-66 TIAIN-CX-120 TA3-M10X1,5-66 TIAIN-PM-120
. < C=2-3
Pe3 b6a M [L=1 20 MM] | || 34Dy M—' 1502/6H | | 1503766
Cepusa TB3-120
< L >
a
%)
«— l2—>‘ d /
I
- — == ()
DIN 376 36HRC 42HRC
I I
OTBepcTHe CkBo3Hoe / Myxoe N/mm? N/mm?
MokpbiThe - Cepusn TIALN - CX TIALN - PM
MaTepuan uHcTpyMeHTa HSS-CX HSS-PM
P M K N P M K N
MpuMeHeHne
e e L] L ] .
Pasmep LWar L 1L, d a Kii’:ﬂaoo'( JHonyck Kop 3akasa Kop 3akasa
M12 1,75 120 29 9 7 4 6H TB3-M12X1,75-6H TIAIN-CX-120 TB3-M12X1,75-6H TIAIN-PM-120
M12 1,75 120 29 9 7 4 66 TB3-M12X1,75-66 TiAIN-CX-120 TB3-M12X1,75-6G TiAIN-PM-120




Ep

METYHUKU EMKAY TOOLS
Pe3b6a M (L=120 MM) ) | o ||| [ || e
Cepus TA4-120

< L >

s 3
e AN
< ] -+ -=-0O°
DIN 371 28HRC 32HRC 32HRC
3% i i i i

OTBepcTUe ‘CKBoauoe/lhyxoe N/mm N/mm: N/mm:
MokpbiThe - Cepus 6e3 nokpbiTUS TiN TiCN
MaTepuan uHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E HSS-E

P M K N

NMpuMeHeHue
. . . . . . . . . . . .
Pasmep War L L i, d a K';Ta_;ook JHonyck Kop 3akasa Kop 3akasa Kop 3akasa
M4 0,7 120 8 13 4,5 3.4 3 6H TA4-M4X0,7-6H-120 TA4-M4X0,7-6H TiN-120 TA4-M4X0,7-6H TiCN-120
M4 0,7 120 8 13 4,5 3,4 3 6G TA4-M4X0,7-6G-120 TA4-M4X0,7-6G TiN-120 TA4-M4X0,7-6G TiICN-120
M5 0,8 120 9 16 6 49 3 6H TA4-M5X0,8-6H-120 TA4-M5X0,8-6H TiN-120 TA4-M5X0,8-6H TiCN-120
M5 0,8 120 9 16 6 4,9 3 6G TA4-M5X0,8-6G-120 TA4-M5X0,8-6G TiN-120 TA4-M5X0,8-6G TiCN-120
Mé 1 120 1" 19 6 4,9 ] 6H TA4-M6X1-6H-120 TA4-M6X1-6H TiN-120 TA4-M6X1-6H TiCN-120
Mé 1 120 " 19 6 4,9 3 66 TA4-M6X1-6G-120 TA4-M6X1-6G TiN-120 TA4-M6X1-6G TICN-120
M8 1,25 120 13 22 8 6,2 3 6H TA4-M8X1,25-6H-120 TA4-M8X1,25-6H TiN-120 TA4-M8X1,25-6H TiCN-120
M8 1,25 120 13 22 8 6,2 3 6G TA4-M8X1,25-6G-120 TA4-M8X1,25-6G TiN-120 TA4-M8X1,25-6G TiCN-120
M10 1,50 120 15 24 10 8 8] 6H TA4-M10X1,5-6H-120 TA4-M10X1,5-6H TiN-120 TA4-M10X1,5-6H TiCN-120
M10 1,50 120 15 24 10 8 3 6G TA4-M10X1,5-6G-120 TA4-M10X1,5-6G TiN-120 TA4-M10X1,5-6G TiCN-120




METHYUKU

Ep

EMKAY TOOLS

Pe3b6a M (L=120 MM)

o
i

»
&

1503/66

1l |]| SxSDN @ 1502/6H

Cepus

TB4-120

A
—

v

+44f4»‘ d

<>
|

TR - — -

DIN 376

OTBepcTHe

CkBo3Hoe / Myxoe

32HRC
1000

N/mm?*

MokpbiTne - Cepus

6e3 nokpbITUA

MaTtepuan MHCTpyMeHTa

HSS-E

P M K N

MpumeHeHne
L] . . L] . L] L] L] L] L] L] L]
Kon-Bo
Pasmep LWar L L, KAHABOK Jonyck Kop 3akaza Kop 3akasza Kop 3akaza
M12 1,75 120 29 3 6H TB4-M12X1,75-6H-120 TB4-M12X1,75-6H TiN-120 TB4-M12X1,75-6H TiCN-120
M12 1,75 120 29 3 6G TB4-M12X1,75-6G-120 TB4-M12X1,75-6G TiN-120 TB4-M12X1,75-6G TiCN-120




METHYUKHU

Ep

EMKAY TOOLS

Pe3sb6a M (L=150 MM)

1S02/6H

1503/66

Cepus TAO0-150
< L 2
a
¢ //'\
v
DIN 371 28HRC 32HRC
i b i 10
OTBepcTHe ‘ CkBO3HOE N/mm: N/mm¢
MokpbiTne - Cepus 6e3 nokpbITUS
MaTtepuan uHcTpyMeHTa HSS-E
P M K N P M K N
MpuMeHeHune
. . . . . . . .
Pasmep War L L G, d a KETa-aE;K [Honyck Kop, 3akasa Kop, 3akasa
M5 0,8 150 9 16 6 4,9 3 6H TAQ-M5X0,8-6H-150 TAQ-M5X0,8-6H TiN-150
M5 0,8 150 9 16 6 4,9 3 66 TA0-M5X0,8-6G-150 TAQ-M5X0,8-66 TiN-150
Mé 1 150 1 19 6 49 3 6H TAD-M6X1-6H-150 TAQ-M6X1-6H TiN-150
Mé 1 150 1 19 6 49 3 66 TAQ-MéX1-6G-150 TAQ-MéX1-6G TiN-150
M8 1,25 150 13 22 8 6,2 3 6H TAO-MB8X1,25-6H-150 TAO-M8X1,25-6H TiN-150
M8 1,25 150 13 22 8 6.2 3 66 TAQ-M8X1,25-6G-150 TAO-M8X1,25-6G TiN-150
M10 1,50 150 15 24 10 8 3 6H TAQ-M10X1,5-6H-150 TAO-M10X1,5-6H TiN-150
M10 1,50 150 15 24 10 8 3 66 TA0-M10X1,5-6G-150 TA0-M10X1,5-6G TiN-150
< B=3.5-5
Pe3bba M (L=150 MMm) (FTD) | s | [ [ o] | e
Cepus TB0-150
< L >
a
%)
4—lz—>‘ d /
%u nnnnnr 4
R - — - v~ s
I
DIN 376 28HRC 32HRC
s | I
OTBepcTHue CkBO3HOE N/mm? J N/mm? b
MokpbiThe - Cepusa 6e3 nokpbITUS TiN
MaTepuan MHCTpyMeHTa HSS-E HSS-E
P M K N P M K N
MpuMeHeHne
L] . . . . . . L]
Pasmep LWar L 5 d a KE?Z;B:K [Lonyck Kog 3akaza Kop 3akaza
M12 1,75 150 29 9 7 3 6H TBO-M12X1,75-6H-150 TBO-M12X1,75-6H TiN-150
M12 1,75 150 29 9 7 3 66 TBO-M12X1,75-6G-150 TBO-M12X1,75-6G TiN-150




METHUKMU

Ep

EMKAY TOOLS

Pe3b6a M (L=150 MM)

|E| | BX_DN @ 1502/6H | | 1503/66

Cepusa TA0-150
< L >
a
¢ //N
v
DIN 371 32HRC 42HRC
i s i 2
OTBepcTHe ‘ CkBO3HOE N/mm N/mms
- i iSiXN -
MokpbiTne - Cepus TiCN TiSiXN - PM
MaTepuan UHCTpyMeHTa HSS-E HSS-PM
P M K N P M K S
MpuMeHeHne
. . . . oo . . .
Pasmep LWar L L 8 d a KIZZZ-:;K [fonyck Kop, 3akasa Kop 3akaza
M5 0,8 150 9 16 6 4,9 3 6H TAQ-M5X0,8-6H TiCN-150 TAQ-M5X0,8-6H TiSiXN-PM -150
M5 0,8 150 9 16 6 49 3 66 TA0-M5X0,8-6G TiCN-150 TAD-M5X0,8-6G TiSiXN-PM -150
Mé 1 150 1 19 6 4,9 3 6H TAQ-M6X1-6H TiCN-150 TAO-MéX1-6H TiSiXN-PM -150
Mé 1 150 n 19 6 49 3 66 TAO-MéX1-6G TiCN-150 TAQ-M6X1-6G TiSiXN-PM -150
M8 1,25 150 13 22 8 6,2 3 6H TAO-M8X1,25-6H TiCN-150 TAO-M8X1,25-6H TiSiXN-PM -150
M8 1,25 150 13 22 8 6.2 3 66 TAQ-M8X1,25-6G TiCN-150 TAQ-M8X1,25-6G TiSiXN-PM -150
M10 1,50 150 15 2% 10 8 3 6H TAO-M10X1,5-6H TiCN-150 TAQ-M10X1,5-6H TiSiXN-PM-150
M10 1,50 150 15 24 10 8 3 66 TAD-M10X1,5-6G TiCN-150 TAO-M10X1,5-6G TiSiXN-PM-150
< B=3.5-5
Pesbba M (L=150 mMM) (FTD] | o ||| oo | e
Cepus TB0-150
< L >
a
)
d /
_ T _ _ .
: ©
DIN 376 32HRC 42HRC §
I s |
OTBepcTUue CkBO3HOE N/mm? N/mm?
MokpbiTne - Cepus TiCN TiSiXN - PM
MaTepuan UHCTpyMeHTa HSS-E HSS-PM
P M K N P M K S
MpuMeHeHne
L] L] L] L] oo L] L] L]
Pasmep LWar L (, d a KE‘:::BBOOK Honyck Kop 3akaza Kog 3akaza
M12 1,75 150 29 9 7 3 6H TBO-M12X1,75-6H TiCN-150 TBO-M12X1,75-6H TiSiXN-PM-150
M12 1,75 150 29 9 7 3 66 TBO-M12X1,75-6G TiCN-150 TBO-M12X1,75-6G TiSiXN-PM-150




METHYUKHU

Ep

EMKAY TOOLS
= < c=2-3
Pe3b6a M (L=150 Mm) T | o | || || o |
Cepus TA1-150
< L 2
PRiIN ,
d o
4712% ‘ /
i i
DIN 371 28HRC 32HRC I3
i o |
OTBepcTHe ‘ Inyxoe N/ L
MokpbiTne - Cepus 6e3 nokpbITUS TiN
MaTtepuan MHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E
P M K N P M K N
MpuMeHeHune
. . . . . . . .
Pasmep War L L G d a KETa-aE;K [Honyck Kop, 3akasa Kop, 3akasa
M5 0,8 150 17 8 6 49 3 6H TA1-M5X0,8-6H-150 TA1-M5X0,8-6H TiN-150
M5 0,8 150 17 8 6 49 3 6G TA1-M5X0,8-6G-150 TA1-M5X0,8-6G TiN-150
Mé 1 150 20 10 6 49 3 6H TA1-M6X1-6H-150 TA1-M6X1-6H TiN-150
Mé 1 150 20 10 6 49 3 66 TAT-M6X1-6G-150 TAT-M6X1-6G TiN-150
M8 1,25 150 21 14 8 6.2 3 6H TA1-M8X1,25-6H-150 TA1-M8X1,25-6H TiN-150
M8 1,25 150 21 14 8 6.2 3 66 TA1-M8X1,25-6G-150 TA1-M8X1,25-6G TiN-150
M10 1,50 150 23 16 10 8 3 6H TA1-M10X1,5-6H-150 TA1-M10X1,5-6H TiN-150
M10 1,50 150 23 16 10 8 3 66 TA1-M10X1,5-6G-150 TA1-M10X1,5-6G TiN-150
= < c=2-3
Pesbba M (L=150 MM) TP | 25 | | o] [ e | A
Cepus TB1-150
< L >
a
)
47'.24> d /
A ———— &5 ©)
o L
DIN 376 28HRC 32HRC
s s
OTBepcTHe nyxoe N/mm? 3 N/mm?
MokpbiTHe - Cepus 6e3 nokpbITUA
MaTepuan UHcTpyMeHTa HSS-E
P M K N P M K N
MNpuMeHeHne
. . . . . . . .
Pa3smep LWar L L d a KET‘};_BBODK Jonyck Kop 3akaza Kop 3akasza
M12 1,75 150 18 9 7 3 6H TB1-M12X1,75-6H-150 TB1-M12X1,75-6H TiN-150
M12 1,75 150 18 9 7 3 66 TB1-M12X1,75-6G-150 TB1-M12X1,75-6G TiN-150




METHUKMU

Ep

EMKAY TOOLS
= < c=2-3
Pe3sb6a M (L=150 Mm) @ | -
Cepusa TA1-150
< L >
PRI a
d o
47'.24» ‘ /
] =0
i 3
DIN 371 32HRC 42HRC
i s i L
OTBepcTHe ‘ Myxoe N/mm? N/mms
MokpbiTne - Cepus TiCN TiSiXN - PM
MaTepuan UHCTpyMeHTa HSS-E HSS-PM
P M K N P M K S
MpumeHeHne
. . . . oo . . .
Pasmep LWar L L 8 d a KKaoHna_BBOOK [onyck Kop 3akaza Kop, 3akasa
M5 0,8 150 17 8 6 4,9 3 6H TA1-M5X0,8-6H TiCN-150 TA1-M5X0,8-6H TiSiXN-PM-150
M5 0,8 150 17 8 6 49 3 66 TA1-M5X0,8-6G TiCN-150 TA1-M5X0,8-66 TiSIXN-PM-150
Mé 1 150 20 10 6 4,9 3 6H TA1-M6X1-6H TiCN-150 TA1-M6X1-6H TiSiXN-PM-150
Mé 1 150 20 10 6 49 3 66 TA1-M6X1-6G TiCN-150 TA1-MéX1-6G TiSIXN-PM-150
M8 1,25 150 21 14 8 6,2 3 6H TA1-M8X1,25-6H TiCN-150 TA1-M8X1,25-6H TiSiXN-PM-150
M8 1,25 150 21 14 8 6.2 3 66 TA1-M8X1,25-6G TiCN-150 TA1-M8X1,25-66 TiSiXN-PM-150
M10 1,50 150 23 16 10 8 3 6H TA1-M10X1,5-6H TiCN-150 TA1-M10X1,5-6H TiSiXN-PM-150
M10 1,50 150 23 16 10 8 3 66 TA1-M10X1,5-6G TiCN-150 TA1-M10X1,5-6G TiSiXN-PM-150
= < c=2-3
Pe3sbba M [L=1 50 MM] U j 24Dy ﬂ (sozfet | | 1903166 B
Cepus TB1-150
< L >
a
)
—LlL— d /
e x @
| L _ _ _ - = .
! :
DIN 376 32HRC 42HRC
K s
OTBepcTue nyxoe N/mm? N/mm:
MokpbiThe - Cepus TiCN TiSiXN - PM
MaTepuan UHCTpyMeHTa HSS-E HSS-PM
P M K N P M K S
MpuMeHeHne
L] . L] . LN ) L] L] L]
Pasmep LWar L L, d a KET_;_BBOOK Jonyck Kop 3akaza Kog 3akaza
M12 1,75 150 18 9 7 3 6H TB1-M12X1,75-6H TiCN-150 TB1-M12X1,75-6H TiSiXN-PM-150
M12 1,75 150 18 9 7 3 66 TB1-M12X1,75-6G TiCN-150 TB1-M12X1,75-6G TiSiXN-PM-150




METHYUKHU

Ep

EMKAY TOOLS

Pe3sb6a M (L=150 MM)

3xDy — 1S02/6H

1503/66

Cepus TA2-150
< L 2
<L> a
d o
4712% ‘ /
T, T =y 9
I . ™ v
DIN 371 28HRC 32HRC d
s /] I /A
OTBepcTHe ‘ Inyxoe N/m N/mm :
MokpbiTne - Cepus 6e3 nokpbITUS TiN
MaTtepuan MHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E
P M K N P M K N
MpuMeHeHune
. . . . . . . .
Pasmep LWar L L G d a KETa-aE;K [Honyck Kop 3akaza Kop 3akaza
M5 0,8 150 17 8 6 4,9 3 6H TA2-M5X0,8-6H-150 TA2-M5X0,8-6H TiN-150
M5 0,8 150 17 8 6 49 3 6G TA2-M5X0,8-6G-150 TA2-M5X0,8-6G TiN-150
Mé 1 150 20 10 6 49 3 6H TA2-M6X1-6H-150 TA2-Mé6X1-6H TiN-150
Mé 1 150 20 10 6 49 3 66 TA2-MéX1-6G-150 TA2-Mé6X1-6G TiN-150
M8 1_25 150 21 14 8 6,2 3 6H TA2-M8X1,25-6H-150 TA2-M8X1,25-6H TiN-150
M8 1,25 | 150 21 14 8 6.2 3 66 TA2-M8X1,25-6G-150 TA2-M8X1,25-6G TiN-150
M10 1,50 150 23 16 10 8 3 6H TA2-M10X1,5-6H-150 TA2-M10X1,5-6H TiN-150
M10 1,50 150 23 16 10 8 3 66 TA2-M10X1,5-6G-150 TA2-M10X1,5-6G TiN-150
= < c=2-3 @
Pe3bb6a M (L=150 mMM) T | o5 ||| o ||| | B4
Cepus TB2-150
< L >
a b b
"
L d /
== ©
bW
DIN 376 28HRC 32HRC
i k- ) i e
OTBepcTHe yxoe N/mm? N/mm?
MokpbiTne - Cepus 6e3 nokpbITUS TiN
MaTepuan uHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E
P M K N P M K N
MpuMeHeHue
L] . . L] L] L] L] L]
Pasmep War L L, d a KE?EBBOOK Honyck Kog 3akaza Kop 3akaza
M12 1,75 150 18 9 7 3 6H TB2-M12X1,75-6H-150 TB2-M12X1,75-6H TiN-150
M12 1,75 150 18 9 7 3 66 TB2-M12X1,75-6G-150 TB2-M12X1,75-6G TiN-150




METHUKMU

Ep

EMKAY TOOLS
Pe3b6a M (L=150 MM) || Y
— - R 1S02/6H 1S03/66
e3pba = MM 30w | {[7n] o
Cepusa TA2-150
< L >
a
; %
[T RO
e . ™ v
DIN 371 32HRC 42HRC L
i 10 i s
OTBepcTHe ‘ Myxoe N/mm? N/mm?
MokpbiTne - Cepus TiCN TiSiXN - PM
MaTepuan UHCTpyMeHTa HSS-E HSS-PM
P M K N P M K S
MpuMeHeHne
. . . . oo . . .
Kon-Bo
Pasmep LWar L L 8 d a KaHaBOK [onyck Kop 3akasa Kop 3akasa
M5 0,8 150 17 8 6 4,9 3 6H TA2-M5X0,8-6H TiCN-150 TA2-M5X0,8-6H TiSiXN-PM-150
M5 0,8 150 17 8 6 49 3 66 TA2-M5X0,8-6G TiCN-150 TA2-M5X0,8-6G TiSiXN-PM-150
Mé 1 150 20 10 6 4,9 3 6H TA2-M6X1-6H TiCN-150 TA2-MéX1-6H TiSiXN-PM-150
Mé 1 150 20 10 6 49 3 66 TA2-MéX1-6G TiCN-150 TA2-M6X1-6G TiSiXN-PM-150
M8 1,25 150 21 14 8 6,2 3 6H TA2-M8X1,25-6H TiCN-150 TA2-M8X1,25-6H TiSiXN-PM-150
M8 1,25 150 21 14 8 6.2 3 66 TA2-M8X1,25-6G TiCN-150 TA2-M8X1,25-6G TiSiXN-PM-150
M10 1,50 150 23 16 10 8 3 6H TA2-M10X1,5-6H TiCN-150 TA2-M10X1,5-6H TiSiXN-PM-150
M10 1,50 150 23 16 10 8 3 66 TA2-M10X1,5-6G TiCN-150 TA2-M10X1,5-6G TiSiXN-PM-150
Pe3b6a M (L=150 MM) || 7
— e 1S02/6H 1S03/66
e3b0a = MM 3xDy M Bact
Cepus TB2-150
< L >
a L
)
4—[2—> d /
[ q
RN @
AU
DIN 376 32HRC 42HRC
i }Ul]l] i _1333
OTBepcTue nyxoe N/mm? N/mm:
MokpbiThe - Cepus TiCN TiSiXN - PM
MaTepuan uHcTpyMeHTa HSS-E HSS-PM
P M K N P M K S
MpumeHeHne
L] L] . L] LN ] L] L] .o
Kon-Bo
Pasmep LWar L (, d a (AHABOK Jonyck Kogp 3akaza Kog 3akaza
M12 1,75 150 18 9 7 3 6H TB2-M12X1,75-6H TiCN-150 TB2-M12X1,75-6H TiSiXN-PM-150
M12 1,75 150 18 9 7 3 66 TB2-M12X1,75-6G TiCN-150 TB2-M12X1,75-6G TiSiXN-PM-150




Ep

METUUKU EMKAY TOOLS
< C=2-3
Pe3b6a M (L=150 MM) 00| | ||| | | | e
Cepus TA3-150
< L 2
PRilN ,
d o
4712% ‘ /
< s | -—4—- §§$4—<>—
DIN 371 32HRC 32HRC
i 1950 i 1958
OTBepcTue ‘ Ckeo3Hoe / Myxoe N/mmt N/mmt
MokpbiTne - Cepus TiN TIALN
MaTtepuan MHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E
P M K N P M K N
MpuMeHeHune
. . oo .
Kon-Bo
Pasmep War L L G d a KaHaBOK [Honyck Kop, 3akasa Kop, 3akasa
M5 0,8 150 9 16 6 49 4 6H TA3-M5X0,8-6H TiN-150 TA3-M5X0,8-6H TIAIN-150
M5 0,8 150 9 16 6 49 4 66 TA3-M5X0,8-66 TiN-150 TA3-M5X0,8-6G TiAIN-150
Mé 1 150 1 19 6 49 4 6H TA3-M6X1-6H TiN-150 TA3-M6X1-6H TiAIN-150
Mé 1 150 11 19 6 49 4 66 TA3-MéX1-6G TiN-150 TA3-M6X1-66 TIAIN-150
M8 1,25 150 13 22 8 6.2 4 6H TA3-M8X1,25-6H TiN-150 TA3-M8X1,25-6H TiAIN-150
M8 1,25 | 150 13 22 8 6.2 4 66 TA3-M8X1,25-6G TiN-150 TA3-M8X1,25-6G TIAIN-150
M10 1,50 | 150 15 2 10 8 4 6H TA3-M10X1,5-6H TiN-150 TA3-M10X1,5-6H TIAIN-150
M10 1,50 150 15 2% 10 8 4 66 TA3-M10X1,5-66 TiN-150 TA3-M10X1,5-66 TiAIN-150

Pe3b6a M (L=150 MM)

1S02/6H 1S03/66

i 3x?)N

Cepus

TB3-150

+44f44‘ d

v

R -

<>

DIN 376

OTBepcTHe

CkBosHoe / [nyxoe

i

32HRC
1000

32HRC
1000

) -100
N/mm?* N/mm?*

MokpbiTHe - Cepus

TiALN

MaTepuan MHCTpyMeHTa

HSS-E

MpuMeHeHue

Pasmep

Kon-Bo
KaHaBOK

Honyck

Kop 3akasa

Kog 3akaza

M12 1,75 150 29 9

6H

TB3-M12X1,75-6H TiN-150

TB3-M12X1,75-6H TiAIN-150

M12 1,75 150 29 9

66

TB3-M12X1,75-6G TiN-150

TB3-M12X1,75-6G TiAIN-150




Ep

METYUKH EMKAY TOOLS
. < C=2-3
Pe3sb6a M (L=150 Mm) || -5,
Cepusa TA3-150
< L >
<L> a
d o
47'.24» ‘ /
AR -+ -5 0O~
DIN 371 36HRC 42HRC
i i i L
OTBepcTue ‘ Ckeo3Hoe / Myxoe N/mmt N/mmt
MokpbiTne - Cepus TiALN - CX TIALN - PM
MaTepuan UHCTpyMeHTa HSS-CX HSS-PM
P M K N P M K N
MpumeHeHne
oo . .o .
Kon-Bo
Pasmep LWar L L 8 d a KaHaBOK [fonyck Kop 3akasa Kop 3akasa
M5 0,8 150 9 16 6 49 4 6H TA3-M5X0,8-6H TiAIN-CX-150 TA3-M5X0,8-6H TiAIN-PM-150
M5 0,8 150 9 16 6 4,9 4 6G TA3-M5X0,8-6G TiAIN-CX-150 TA3-M5X0,8-6G TiAIN-PM-150
Mé 1 150 1 19 6 49 4 6H TA3-M6X1-6H TiAIN-CX-150 TA3-M6X1-6H TiAIN-PM-150
Mé 1 150 i 19 6 49 4 66 TA3-M6X1-6G TIAIN-CX-150 TA3-M6X1-6G TiAIN-PM-150
M8 1,25 150 13 22 8 6,2 4 6H TA3-M8X1,25-6H TiAIN-CX-150 TA3-M8X1,25-6H TiAIN-PM-150
M8 1,25 | 150 13 22 8 6.2 4 66 TA3-M8X1,25-6G TIAIN-CX-150 TA3-M8X1,25-6G TIAIN-PM-150
M10 1,50 | 150 15 24 10 8 4 6H TA3-M10X1,5-6H TiAIN-CX-150 TA3-M10X1,5-6H TiAIN-PM-150
)
M10 1,50 150 15 24 10 8 4 66 TA3-M10X1,5-6G TiAIN-CX-150 TA3-M10X1,5-66 TIAIN-PM-150
. < C=2-3
Pe3 bﬁa M [L=1 50 MM] | || 3Dy M—- 1502/6H | | 1503/66
Cepus TB3-150
< L >
a
%
<7|.2—>‘ d /
I
= (©)
DIN 376 36HRC 42HRC
i i
OTBepcTHne Ckso3Hoe / Myxoe N/mm? N/mm?
MokpbiThe - Cepus TIALN - CX TIALN - PM
MaTepuan uHcTpyMeHTa HSS-CX HSS-PM
P M K N P M K N
MpuMeHeHne
e e L] L} L]
Kon-Bo
Pasmep LWar L L d a KAHABOK Jonyck Kop 3akaza Kop 3akaza
M12 1,75 150 29 9 7 4 6H TB3-M12X1,75-6H TIAIN-CX-150 TB3-M12X1,75-6H TIAIN-PM-150
M12 1,75 150 29 9 7 4 66 TB3-M12X1,75-66 TiAIN-CX-150 TB3-M12X1,75-66 TiAIN-PM-150




METHYUKHU

Ep

EMKAY TOOLS

Pe3b6a M (L=150 MM)

1| | a5,

1S02/6H

1503/66

Cepusa

TA4-150

47l24> ‘d

|

< ]

/ax
== 6

DIN 371

OTBepcTUe

‘ CkBo3Hoe / MMyxoe

28HRC
900
-200

N/mm?*

32HRC
1000

N/mm?*

32HRC
1000

N/mm?*

MokpbiTne - Cepus

be3 nokpbITHS

MaTtepuan MHCTpyMeHTa

HSS-E

B M K N

MpuMeHeHne
. . . . . . . . . . . .
Pasmep LWar L L I d a KET_‘J:BBOOK Honyck Kop 3akasa Kop 3aka3a Kop 3akasa
M5 0,8 150 9 16 6 4,9 8 6H TA4-M5X0,8-6H-150 TA4-M5X0,8-6H TiN-150 TA4-M5X0,8-6H TiCN-150
M5 0,8 150 9 16 6 4,9 3 6G TA4-M5X0,8-6G-150 TA4-M5X0,8-6G TiN-150 TA4-M5X0,8-6G TiCN-150
Mé 1 150 " 19 6 4,9 8 6H TA4-M6X1-6H-150 TA4-M6X1-6H TiN-150 TA4-M6X1-6H TiCN-150
Mé 1 150 1 19 6 4,9 3 6G TA4-M6X1-6G-150 TA4-M6X1-6G TiN-150 TA4-M6X1-6G TiCN-150
M8 1,25 150 13 22 8 6,2 8 6H TA4-M8X1,25-6H-150 TA4-M8X1,25-6H TiN-150 TA4-M8X1,25-6H TiCN-150
M8 1,25 150 13 22 8 6,2 3 6G TA4-M8X1,25-6G-150 TA4-M8X1,25-6G TiN-150 TA4-M8X1,25-6G TiCN-150
M10 1,50 150 15 24 10 8 3 6H TA4-M10X1,5-6H-150 TA4-M10X1,5-6H TiN-150 TA4-M10X1,5-6H TiCN-150
M10 1,50 150 15 24 10 8 3 6G TA4-M10X1,5-6G-150 TA4-M10X1,5-6G TiN-150 TA4-M10X1,5-6G TiCN-150




Ep

METHUKU EMKAY TOOLS
< C=2-3
Pe3 b6a M [L=1 50 MM] gl |1 34Dy 1502/6H | | 1503766
Cepusa TB4-150
< L >
a
%)
HLZH‘ d /
mnnnnnnnﬂnnﬂnnnnml , , LY _ @
T [T v
DIN 376 28HRC [ 32HRC
s |
OTBepcTue CkBo3Hoe / Myxoe Nimme| N/mm
MokpbiTne - Cepusn 6e3 nokpbITUS TiCN
MaTtepuan nHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E
P M K N P M K N P M K N
MpumeHeHne
L] . . L] . L] L] L] L] L] . L]
Kon-Bo
Pasmep Lar L L a KaHABOK Jonyck Kop 3akasa Kop 3akaza Kop 3akaza
M12 1,75 150 29 7 3 6H TB4-M12X1,75-6H-150 TB4-M12X1,75-6H TiN-150 | TB4-M12X1,75-6H TiCN-150
M12 1,75 150 29 7 3 66 TB4-M12X1,75-6G-150 TB4-M12X1,75-6G TiN-150 | TB4-M12X1,75-6G TiCN-150




Ep

METYHUKU EMKAY TOOLS
e < B=3.5-5
Pesb6a UNC LIS EE
Cepus TAO
< L >
L a
d "
«— l24> ‘ /
< TR TRRARARIT -+ -=3 @ Z
DIN 371 istRc 32HRC
900 | i 1000
-200 = ~-101
OTBepcTHe ‘ CkBO3HOE N/mm: . N/mm
MokpbiTne - Cepus 6e3 nokpbiTHA TiCN
MaTtepuan nHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E
P M K P M K N P M K N
MpumeHeHune
. . L] . L] . L] . L] L] L]
Kon-go
Pa3smep LWar L L, L d a (AHABOK Jonyck Kop 3akaza Kop 3akasa Kopn 3akaza
NO.4 40 50 7 10 35 2,7 3 2B TAO-UNC4-40-2B TAO-UNC4-40-2B TiN TAO-UNC4-40-2B TiCN
NO.6 32 56 8 12 4 3 3 2B TA0-UNC6-32-2B TAO-UNC6-32-2B TiN TAO-UNC6-32-2B TiCN
NO.8 32 63 8 13 45 34 3 2B TAO-UNC8-32-2B TAO-UNC8-32-28 TiN TAO-UNC8-32-2B TiCN
NO.10 24 70 11 15 6 49 3 2B TA0-UNC10-24-2B TAO-UNC10-24-2B TiN TAO-UNC10-24-2B TiCN
1/4" 20 80 13 17 7 55 3 2B TAO-UNC1/4-20-2B TAO-UNC1/4-20-2B TiN TAO-UNC1/4-20-2B TiCN
5/16" 18 90 13 20 8 6,2 3 2B TAQ-UNC5/16-18-2B TAO-UNC5/16-18-2B TiN TAO-UNC5/16-18-2B TiCN
3/8" 16 100 15 22 9 7 3 2B TAO-UNC3/8-16-2B TAO-UNC3/8-16-2B TiN TAO-UNC3/8-16-2B TiCN




METHUKMU

Ep

EMKAY TOOLS

Pe3sbba UNC

2B

Cepusa TAO
< L >
‘d
v
DIN 371 i.‘iﬁHRC 42HRC
1200 i 1350
~200 -500
OTBepcTHe ‘ CkBO3HOE N/mme N/mm:
MokpbiTne - Cepusn TiCN - VX TiSiXN - PM
MaTepuan UHCTpyMeHTa HSS-VX HSS-PM
P M K S P M K S P M K S
MpumeHeHne
L] L} L] . LN} . L] L] LN ) L] L] L]
Kon-Bo

Pasmep Lar L , (, d a KAHABOK Jonyck Kopn 3akaza Kop 3akasa Kop 3akasa

NO.4 40 50 7 10 3,5 2,7 3 2B TAO-UNC4-40-2B TiN-VX TAO-UNC4-40-2B TiCN-VX TAO-UNC4-40-2B TiSiXN-PM

NO.6 32 56 8 12 4 3 3 2B TAO-UNC6-32-2B TiN-VX TAO-UNC6-32-2B TiCN-VX TAQ-UNC6-32-2B TiSiXN-PM

NO.8 32 63 8 13 45 34 3 2B TAO-UNC8-32-2B TiN-VX TAO-UNC8-32-2B TiCN-VX TAO-UNC8-32-2B TiSiXN-PM
NO.10 24 70 11 15 6 49 3 2B TAO-UNC10-24-2B TiN-VX | TA0-UNC10-24-2B TiCN-VX | TAO-UNC10-24-2B TiSiXN-PM

1/4" 20 80 13 17 7 5,5 3 2B TAO-UNC1/4-20-2B TiN-VX | TAO-UNC1/4-20-2B TiCN-VX | TAO0-UNC1/4-20-2B TiSiXN-PM
5/16" 18 90 13 20 8 6,2 3 2B TAO-UNC5/16-18-2B TiN-VX | TAO-UNC5/16-18-2B TiCN-VX | TAO-UNC5/16-18-2B TiSiXN-PM

3/8" 16 100 15 22 9 7 3 2B TAO-UNC3/8-16-2B TiN-VX | TAO-UNC3/8-16-2B TiCN-VX | TA0-UNC3/8-16-2B TiSiXN-PM




Ep

METYHUKU EMKAY TOOLS
< B=3.5-5
Pesb6a UNC DI EIE
Cepus TBO
< L >
a
")
4712—>‘ d /
S ——]
Mﬂuﬂﬂnﬂnﬂ i - + - _ @ B
QU] [T v
L 1
DIN 376 iZBHRC 32HRC 32HRC
900 i 1000 i 1000
-200 _- -100 f -100
OTBepcTHe CkBO3HOE N/mme N/mme| G N/mm
MokpbiTne - Cepus 6e3 nokpbITUS TiN TiCN
MaTtepuan nHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E HSS-E
P M K N P M K N P M K N
MpumeHeHune
L] L] . . L] . L] . L] . L] L]
Kon-Bo
Pa3smep LWar L L d a KAHABOK Jonyck Kop 3akasa Kop 3akasa Kop 3akasa
NO.10 24 70 15 35 2.7 3 2B TB0-UNC10-24-2B TBO-UNC10-24-2B TiN TBO-UNC10-24-2B TiCN
1/4" 20 80 17 45 3.4 3 2B TBO-UNC1/4-20-2B TBO-UNC1/4-20-2B TiN TBO-UNC1/4-20-2B TiCN
5/16™ 18 90 20 6.0 4.9 3 2B TBO-UNC5/16-18-2B TBO-UNC5/16-18-2B TiN TBO-UNC5/16-18-2B TiCN
3/8" 16 100 22 7.0 55 3 2B TBO-UNC3/8-16-2B TBO-UNC3/8-16-2B TiN TB0-UNC3/8-16-2B TiCN
7/16" 14 100 22 8.0 6.2 3 2B TBO-UNC7/16-14-2B TBO-UNC7/16-14-2B TiN TBO-UNC7/16-14-2B TiCN
1/2" 13 110 25 9.0 7.0 3 2B TBO-UNC1/2-13-2B TBO-UNC1/2-13-2B TiN TBO-UNC1/2-13-2B TiCN
5/8" 11 110 27 12.0 9.0 3 2B TBO-UNC5/8-11-2B TBO-UNC5/8-11-2B TiN TBO-UNC5/8-11-2B TiCN
3/4" 10 125 30 14.0 11.0 4 2B TBO-UNC3/4-10-2B TBO-UNC3/4-10-2B TiN TBO-UNC3/4-10-2B TiCN




METHUKMU

Ep

EMKAY TOOLS
Pesbba UNC LUIENEE
Cepusa TBO
a
%)
- L d //
——
DIN 376 L 36HRC [ 36HRC e
! 1200 ! 1200 i 1350 4
OTBepcTHe CkBO3HOE winm' | imme i
MokpbiTne - Cepus TiN - VX TiCN - VX TiSiXN - PM
MaTepuan UHCTpyMeHTa HSS-VX HSS-VX HSS-PM

B M K S

B M K S

MpumeHeHne
. oo . . oo . . . .o . . .

Pasmep LWar L L, d a Kii’;_;oo‘( Honyck Kop 3aka3a Kop 3akasa Kop 3akasa

NO.10 24 70 15 3,5 2.7 3 2B TBO0-UNC10-24-2B TiN-VX TB0-UNC10-24-2B TiCN-VX | TB0-UNC10-24-2B TiSiXN-PM
1/4" 20 80 17 4,5 3.4 3 2B TBO0-UNC1/4-20-2B TiN-VX | TB0-UNC1/4-20-2B TiCN-VX | TBO-UNC1/4-20-2B TiSiXN-PM
5/16" 18 90 20 6.0 4.9 3 2B TBO0-UNC5/16-18-2B TiN-VX | TB0-UNC5/16-18-2B TiCN-VX |TB0-UNC5/16-18-2B TiSiXN-PM
3/8" 16 100 22 7.0 5.5 3 2B TBO0-UNC3/8-16-2B TiN-VX | TB0-UNC3/8-16-2B TiCN-VX | TBO-UNC3/8-16-2B TiSiXN-PM
7/16" 14 100 22 8.0 6.2 3 2B TB0-UNC7/16-14-2B TiN-VX | TBO-UNC7/16-14-2B TiCN-VX |TB0O-UNC7/16-14-2B TiSiXN-PM
1/2" 13 110 25 9.0 7.0 3 2B TBO0-UNC1/2-13-2B TiN-VX | TB0-UNC1/2-13-2B TiCN-VX | TB0-UNC1/2-13-2B TiSiXN-PM
5/8" 1 110 27 12.0 9.0 3 2B TBO-UNC5/8-11-2B TiN-VX | TB0-UNC5/8-11-2B TiCN-VX | TBO-UNC5/8-11-2B TiSiXN-PM
3/4" 10 125 30 14.0 1.0 4 2B TBO0-UNC3/4-10-2B TiN-VX | TB0-UNC3/4-10-2B TiCN-VX | TBO-UNC3/4-10-2B TiSiXN-PM




METHYUKHU

Ep

EMKAY TOOLS
Pe3bba UNC @ |- || 0]
= - " 2B |
e3boa 20u | | oo {15
Cepus TA1
1 a
d o
4712% ‘ /
. i
DIN 371 iZBHRC 32HRC 32HRC
900 i 1000 i 1000
-200 -100 -100
OTBepcTHe ‘ Inyxoe N/mm: N/mms N/mm¢
MokpbiTne - Cepus 6e3 nokpbITUS TiN TiCN
MaTtepuan MHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E HSS-E
P M K P M K N P M K N
MpumeHeHune
. . L] . L] . . L] L] . L]
Kon-Bo
Pa3smep LWar L l, L d a KaHABOK Jonyck Kop 3akasa Kopn 3akaza Kop 3akaza
NO.4 40 50 12 6 3,5 2,7 3 2B TA1-UNC4-40-2B TA1-UNC4-40-2B TiN TA1-UNC4-40-2B TiCN
NO.6 32 56 13 7 4 3 3 2B TA1-UNC6-32-2B TA1-UNC6-32-2B TiN TA1-UNC6-32-2B TiCN
NO.8 32 63 13 8 45 34 3 2B TA1-UNC8-32-2B TA1-UNC8-32-2B TiN TA1-UNC8-32-2B TiCN
NO.10 24 70 15 10 6 49 3 2B TA1-UNC10-24-2B TA1-UNC10-24-2B TiN TA1-UNC10-24-2B TiCN
1/4" 20 80 16 13 7 5,5 3 2B TA1-UNC1/4-20-2B TA1-UNC1/4-20-2B TiN TA1-UNC1/4-20-2B TiCN
5/16" 18 90 21 14 8 6,2 3 2B TA1-UNC5/16-18-2B TA1-UNC5/16-18-2B TiN TA1-UNC5/16-18-2B TiCN
3/8" 16 100 23 16 9 7 3 2B TA1-UNC3/8-16-2B TA1-UNC3/8-16-2B TiN TA1-UNC3/8-16-2B TiCN




Ep

METYUKU EMKAY TOOLS
Pe3bba UNC @ |5 || L)
= x_ R 2B |
e3boa 200 | | o] {15
Cepusa TA1
< L >
4—1> a
d o
47l24> ‘ /
- v
DIN 371 iSGHRC iSSHRC iAZHRC
1200 1200 1350
2200 -200 -500
OTBepcTHe ‘ Imyxoe N/mms N/mm: N/mm
MokpbiTne - Cepusn TiN - VX TiCN - VX TiSiXN - PM
MaTepuan UHCTpyMeHTa HSS-VX HSS-VX HSS-PM
P M K S P M K S P M K S
MpumeHeHne
L] LN} . L] e e L] . L] LN ] L] . .
Pazme! LWar L L L d a Ker-2m [onyck Kop 3akasza Kop 3akaza Kop 3akaza
P i 2 KaHaBoK Y A A A
NO.4 40 50 12 6 35 2,7 3 2B TA1-UNC4-40-2B TiN-VX TA1-UNC4-40-2B TICN-VX | TAT-UNC4-40-2B TiSIXN-PM
NO.6 32 56 13 7 4 3 3 28 TA1-UNC6-32-2B TiN-VX TA1-UNC6-32-2B TICN-VX | TAT-UNC6-32-2B TiSIXN-PM
NO.8 32 63 13 8 45 3.4 3 2B TA1-UNC8-32-2B TiN-VX TA1-UNC8-32-2B TICN-VX | TA1-UNC8-32-2B TiSiXN-PM
NO.10 24 70 15 10 6 49 3 2B TA1-UNC10-24-2B TiN-VX | TAT-UNC10-24-2B TiCN-VX | TA1-UNC10-24-2B TiSiXN-PM
1/4" 20 80 16 13 7 5,5 3 28 TA1-UNC1/4-20-2B TiN-VX | TAT-UNC1/4-20-2B TiCN-VX |TA1-UNC1/4-20-2B TiSiXN-PM
5/16" 18 90 21 14 8 6.2 3 2B TA1-UNC5/16-18-2B TiN-VX | TA1-UNC5/16-18-2B TICN-VX | TA1-UNC5/16-18-2B TiSiXN-PM
3/8" 16 100 23 16 9 7 3 28 TA1-UNC3/8-16-2B TiN-VX | TA1-UNC3/8-16-2B TICN-VX | TA1-UNC3/8-16-2B TiSiXN-PM




Ep

METYHUKU EMKAY TOOLS
Pe3b6a UNC IBE ]
= - " 2B |
e3boa 20u | | oo {15
Cepus TB1
a
")
‘7[24’ d /
= ©
(Innpee 2
DIN 376 iZBHRC 32HRC
900 i 1000
-200 -100
OTBepcTHe nyxoe N/mm: N/mm¢
MokpbiTne - Cepus 6e3 nokpbITUS TiCN
MaTtepuan nHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E
P M K P M K N P M K N
MpumeHeHune
L] L] . L] . L] . L] . L] L]
Kon-Bo
Pa3smep LWar L L d a KAHABOK Jonyck Kop 3akasa Kop 3akasa Kop 3akasa
NO.10 24 70 10 35 2.7 3 2B TB1-UNC10-24-2B TB1-UNC10-24-2B TiN TB1-UNC10-24-2B TiCN
1/4" 20 80 13 45 3.4 3 2B TB1-UNC1/4-20-2B TB1-UNC1/4-20-2B TiN TB1-UNC1/4-20-2B TiCN
5/16™ 18 90 14 6.0 4.9 3 2B TB1-UNC5/16-18-2B TB1-UNC5/16-18-2B TiN TB1-UNC5/16-18-2B TiCN
3/8" 16 100 16 7.0 55 3 2B TB1-UNC3/8-16-2B TB1-UNC3/8-16-2B TiN TB1-UNC3/8-16-2B TiCN
7/16" 14 100 17 8.0 6.2 3 2B TB1-UNC7/16-14-2B TB1-UNC7/16-14-2B TiN TB1-UNC7/16-14-2B TiCN
1/2" 13 110 20 9.0 7.0 3 2B TB1-UNC1/2-13-2B TB1-UNC1/2-13-2B TiN TB1-UNC1/2-13-2B TiCN
5/8" 11 110 22 12.0 9.0 3 2B TB1-UNC5/8-11-2B TB1-UNC5/8-11-2B TiN TB1-UNC5/8-11-2B TiCN
3/4" 10 125 25 14.0 11.0 4 2B TB1-UNC3/4-10-2B TB1-UNC3/4-10-2B TiN TB1-UNC3/4-10-2B TiCN




METHUKMU

Ep

EMKAY TOOLS

= < c=2-3
Pesb6a UNC 7 |- = ||,
Cepusa TB1
a
%)
T : %
T
= ©
DIN 376 !36HRC !36HRC 42HRC
1200 1200 1350
OTBepcTHe Mnyxoe i it im}?r‘l‘?
MokpbiTne - Cepus TiN - VX TiCN - VX TiSiXN - PM
MaTepuan UHCTpyMeHTa HSS-VX HSS-VX HSS-PM

P M K S

[P M K S

MpumeHeHne
. oo . . oo . . . .o . . .

Pasmep LWar L L d a K';(::BBOOK Honyck Kop, 3aka3a Kop 3akasa Kop 3akasa

NO.10 24 70 10 3,5 2.7 3 2B TB1-UNC10-24-2B TiN-VX TB1-UNC10-24-2B TiCN-VX | TB1-UNC10-24-2B TiSiXN-PM
1/4" 20 80 13 4,5 3.4 3 2B TB1-UNC1/4-20-2B TiN-VX | TB1-UNC1/4-20-2B TiCN-VX | TB1-UNC1/4-20-2B TiSiXN-PM
5/16" 18 90 14 6.0 4.9 3 2B TB1-UNC5/16-18-2B TiN-VX | TB1-UNC5/16-18-2B TiCN-VX | TB1-UNC5/16-18-2B TiSiXN-PM
3/8" 16 100 16 7.0 5.5 3 2B TB1-UNC3/8-16-2B TiN-VX | TB1-UNC3/8-16-2B TICN-VX | TB1-UNC3/8-16-2B TiSiXN-PM
7/16" 14 100 17 8.0 6.2 8 2B TB1-UNC7/16-14-2B TiN-VX | TB1-UNC7/16-14-2B TiCN-VX | TB1-UNC7/16-14-2B TiSiXN-PM
1/2" 13 110 20 9.0 7.0 3 2B TB1-UNC1/2-13-2B TiN-VX | TB1-UNC1/2-13-2B TiCN-VX | TB1-UNC1/2-13-2B TiSiXN-PM
5/8" 1 110 22 12.0 9.0 3 2B — — TB1-UNC5/8-11-2B TiSiXN-PM
3/4" 10 125 25 14.0 11.0 4 2B — — TB1-UNC3/4-10-2B TiSiXN-PM




Ep
METUUKU EMKAY TOOLS

Pesb6a UNC 1B
Cepus TA2

o G, =0
[Py, ™ v
28HRC 32HRC 7 32HRC
DIN 371 i i e é i 1000
-200 -100 L = -100
OTBepcTHe ‘ Inyxoe N/mm: N/mme 2 N/mm
MokpbiTne - Cepus 6e3 nokpbITUS TiN TiCN
MaTtepuan MHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E HSS-E
P M K N P M K N P M K N
MpumeHeHune
. . L] L] . L] . . L] L] . L]
Kon-so
Pa3smep LWar L l, L d a KaHABOK Jonyck Kop 3akasa Kopn 3akaza Kop 3akaza
NO.4 40 50 12 6 3,5 2,7 3 2B TA2-UNC4-40-2B TA2-UNC4-40-2B TiN TA2-UNC4-40-2B TiCN
NO.6 32 56 13 7 4 3 3 2B TA2-UNC6-32-2B TA2-UNC6-32-2B TiN TA2-UNC6-32-2B TiCN
NO.8 32 63 13 8 45 34 3 2B TA2-UNC8-32-2B TA2-UNC8-32-2B TiN TA2-UNC8-32-2B TiCN
NO.10 24 70 15 10 6 49 3 2B TA2-UNC10-24-2B TA2-UNC10-24-2B TiN TA2-UNC10-24-2B TiCN
1/4" 20 80 16 13 7 5,5 3 2B TA2-UNC1/4-20-2B TA2-UNC1/4-20-2B TiN TA2-UNC1/4-20-2B TiCN
5/16" 18 90 21 14 8 6,2 3 2B TA2-UNC5/16-18-2B TA2-UNC5/16-18-2B TiN TA2-UNC5/16-18-2B TiCN
3/8" 16 100 23 16 9 7 3 2B TA2-UNC3/8-16-2B TA2-UNC3/8-16-2B TiN TA2-UNC3/8-16-2B TiCN




METHUKMU

Ep

EMKAY TOOLS
Pesb6a UNC @ -5 || 7
= T 2B
e3pba 30y | ||| o
Cepusa TA2
L a
d oA
47l24> ‘ /
[ Wuﬂ“ﬂﬂ‘ﬂn [ % 4@7
B N v
DIN 371 iSBHRC f 36HRC 42HRC 3
1200 % ! 1200 i 1350
-200 = -200 -500
OTBepcTHe ‘ Imyxoe N/mme| N/mms N/mm:
MokpbiTne - Cepusn TiN - VX TiCN - VX TiSiXN - PM
MaTepuan UHCTpyMeHTa HSS-VX HSS-VX HSS-PM
P M K S P M K S P M K S
MpumeHeHne
. L . . L . . . LN ] . . .
Pazme! LWar L L L d a Ker-2m [onyck Kop 3akasza Kop 3akaza Kop 3akaza
P L 2 KaHaBOK 4 2 A A

NO.4 40 50 12 6 35 2,7 3 2B TA2-UNC4-40-2B TiN-VX TA2-UNC4-40-2B TICN-VX | TA2-UNC4-40-2B TiSiXN-PM

NO.6 32 56 13 7 4 3 3 2B TA2-UNC6-32-2B TiN-VX TA2-UNC6-32-2B TICN-VX | TA2-UNC6-32-2B TiSiXN-PM

NO.8 32 63 13 8 4,5 3.4 3 2B TA2-UNC8-32-2B TiN-VX TA2-UNC8-32-2B TiCN-VX | TA2-UNC8-32-2B TiSiXN-PM
NO.10 24 70 15 10 6 49 3 2B TA2-UNC10-24-2B TiN-VX | TA2-UNC10-24-2B TICN-VX | TA2-UNC10-24-2B TiSiXN-PM

1/4" 20 80 16 13 7 53 3 2B TA2-UNC1/4-20-2B TiN-VX | TA2-UNC1/4-20-2B TiCN-VX |TA2-UNC1/4-20-2B TiSiXN-PM
5/16" 18 90 21 14 8 6.2 3 28 TA2-UNC5/16-18-2B TiN-VX | TA2-UNC5/16-18-2B TiCN-VX | TA2-UNC5/16-18-2B TiSiXN-PM

3/8" 16 100 23 16 9 7 3 2B TA2-UNC3/8-16-2B TiN-VX | TA2-UNC3/8-16-2B TiCN-VX | TA2-UNC3/8-16-2B TiSiXN-PM




Ep

METYHUKU EMKAY TOOLS
Pe3b6a UNC @ |- || 7
= - —" 28
e3bba 3eon | [ o4,
Cepus TB2
a b b b
")
4712—>‘ d /
[ q
WS——— = ©
NN
DIN 376 iZBHRC 32HRC 32HRC
900 é i 1000 i 1000
-200 -100 -100
OTBepcTHe nyxoe N/mm: N/mme N/mm¢
MokpbiTne - Cepus 6e3 nokpbITUS TiN TiCN
MaTtepuan nHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E HSS-E
P M K P M K N P M K N
MpumeHeHune
L] L] . L] . L] . L] . L] L]
Kon-Bo
Pa3smep LWar L L d a KAHABOK Jonyck Kop 3akasa Kop 3akasa Kop 3akasa
NO.10 24 70 10 35 2.7 3 2B TB2-UNC10-24-2B TB2-UNC10-24-2B TiN TB2-UNC10-24-2B TiCN
1/4" 20 80 13 45 3.4 3 2B TB2-UNC1/4-20-2B TB2-UNC1/4-20-2B TiN TB2-UNC1/4-20-2B TiCN
5/16™ 18 90 14 6.0 4.9 3 2B TB2-UNC5/16-18-2B TB2-UNC5/16-18-2B TiN TB2-UNC5/16-18-2B TiCN
3/8" 16 100 16 7.0 55 3 2B TB2-UNC3/8-16-2B TB2-UNC3/8-16-2B TiN TB2-UNC3/8-16-2B TiCN
7/16" 14 100 17 8.0 6.2 3 2B TB2-UNC7/16-14-2B TB2-UNC7/16-14-2B TiN TB2-UNC7/16-14-2B TiCN
1/2" 13 110 20 9.0 7.0 3 2B TB2-UNC1/2-13-2B TB2-UNC1/2-13-2B TiN TB2-UNC1/2-13-2B TiCN
5/8" 1 110 22 12.0 9.0 3 2B TB2-UNC5/8-11-2B TB2-UNC5/8-11-2B TiN TB2-UNC5/8-11-2B TiCN
3/4" 10 125 25 14.0 11.0 4 2B TB2-UNC3/4-10-2B TB2-UNC3/4-10-2B TiN TB2-UNC3/4-10-2B TiCN




METHUKMU

Ep

EMKAY TOOLS

Pe3sbba UNC

C=2-3

w
S
S

2B @
1350

Cepusa

TB2

‘7[24’

v

d

Sand
|
|

N —
b U4

DIN 376

OTBepcTHe

myxoe

i 36HRC
1200
0

N/mm?*

-200
N/mm?*

36HRC
1200

MokpbiTne - Cepusn

TiN - VX

TiCN - VX

TiSiXN - PM

MaTtepuan MHCTpyMeHTa

HSS-VX

HSS-VX

HSS-PM

P M K S

[P M K S

MpumeHeHne
. oo . . oo . . . .o . . .

Pasmep LWar L L d a K';(::BBOOK Honyck Kop, 3aka3a Kop 3akasa Kop 3akasa

NO.10 24 70 10 3,5 2.7 3 2B TB2-UNC10-24-2B TiN-VX TB2-UNC10-24-2B TiCN-VX | TB2-UNC10-24-2B TiSiXN-PM
1/4" 20 80 13 4,5 3.4 3 2B TB2-UNC1/4-20-2B TiN-VX | TB2-UNC1/4-20-2B TiCN-VX | TB2-UNC1/4-20-2B TiSiXN-PM
5/16" 18 90 14 6.0 4.9 3 2B TB2-UNC5/16-18-2B TiN-VX | TB2-UNC5/16-18-2B TiCN-VX | TB2-UNC5/16-18-2B TiSiXN-PM
3/8" 16 100 16 7.0 5.5 3 2B TB2-UNC3/8-16-2B TiN-VX | TB2-UNC3/8-16-2B TiICN-VX | TB2-UNC3/8-16-2B TiSiXN-PM
7/16" 14 100 17 8.0 6.2 8 2B TB2-UNC7/16-14-2B TiN-VX | TB2-UNC7/16-14-2B TiCN-VX | TB2-UNC7/16-14-2B TiSiXN-PM
1/2" 13 110 20 9.0 7.0 3 2B TB2-UNC1/2-13-2B TiN-VX | TB2-UNC1/2-13-2B TiCN-VX | TB2-UNC1/2-13-2B TiSiXN-PM
5/8" 1 110 22 12.0 9.0 3 2B — — TB2-UNC5/8-11-2B TiSiXN-PM
3/4" 10 125 25 14.0 11.0 4 2B — — TB2-UNC3/4-10-2B TiSiXN-PM




Ep

METYHUKHAU EMKAY TOOLS
< C=2-3
Pe3bba UNC || oo | ||| ™
Cepus TA3
< L >
<L> a
o
4712% ‘d //
L -+ -=3 @—
DIN 371 32HRC 32HRC
K s
OTBepcTue ‘ CkBo3Hoe / Myxoe N/mm N/mm
MokpbiTne - Cepus TiN TIALN
MaTtepuan MHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E
P M K N P M K N
MpuMeHeHune
L] L] L} L]

Pa3smep LWar L l, L d a KE?_::EE:K Jonyck Kop 3akasa Kop 3akasa

NO.4 40 50 7 10 3,5 2,7 3 2B TA3-UNC4-40-2B TiN TA3-UNC4-40-2B TiAIN

NO.6 32 56 8 12 4 3 4 2B TA3-UNC6-32-2B TiN TA3-UNC6-32-2B TiAIN

NO.8 32 63 8 13 45 34 4 2B TA3-UNC8-32-2B TiN TA3-UNC8-32-2B TIAIN
NO.10 24 70 11 15 6 49 4 2B TA3-UNC10-24-2B TiN TA3-UNC10-24-2B TIAIN

1/4" 20 80 13 17 7 5,5 4 2B TA3-UNC1/4-20-2B TiN TA3-UNC1/4-20-2B TiAIN
5/16" 18 90 13 20 8 6,2 4 2B TA3-UNC5/16-18-2B TiN TA3-UNC5/16-18-2B TiAIN

3/8" 16 100 15 22 9 7 4 2B TA3-UNC3/8-16-2B TiN TA3-UNC3/8-16-2B TiAIN




Ep

METYHUKU EMKAY TOOLS
< C=2-3
Pe3sb6a UNC )| oo | ||| =
Cepusa TA3
« L
L a
o
47'.24» ‘d //
< ] =) @
DIN 371 36HRC 42HRC
E |
OTBepcTue ‘ CkBo3Hoe / Mnyxoe N/mm N/mm
MokpbiTne - Cepus TIiALN - CX TIALN - PM
MaTepuan UHCTpyMeHTa HSS-CX HSS-PM
P M K P M K N
MpumeHeHne
LN} LN 3 .

Pasmep LWar L L, L d a K';?_:;-BB:K [Honyck Kop 3akasa Kop 3akasa

NO.4 40 50 7 10 35 2.7 3 2B TA3-UNC4-40-2B TiAIN-CX TA3-UNC4-40-2B TiAIN-PM

NO.6 32 56 8 12 4 3 4 2B TA3-UNC6-32-2B TiAIN-CX TA3-UNC6-32-2B TiAIN-PM

NO.8 32 63 8 13 45 34 4 2B TA3-UNC8-32-2B TiAIN-CX TA3-UNC8-32-2B TiAIN-PM
NO.10 24 70 11 15 6 4,9 4 2B TA3-UNC10-24-2B TiAIN-CX TA3-UNC10-24-2B TIiAIN-PM

1/4" 20 80 13 17 7 5,5 4 2B TA3-UNC1/4-20-2B TiAIN-CX TA3-UNC1/4-20-2B TiAIN-PM

5/16" 18 90 13 20 8 6,2 4 2B TA3-UNC5/16-18-2B TiAIN-CX TA3-UNC5/16-18-2B TiAIN-PM

3/8" 16 100 15 22 9 7 4 2B TA3-UNC3/8-16-2B TIAIN-CX TA3-UNC3/8-16-2B TiAIN-PM




Ep

METUYUKU EMKAY TOOLS

< C=2-3
Pe3bba UNC | |l| s ||| | ™
Cepus TB3
< L >
a
")
lea‘ d /
P
e S —— @ ’
L 1
DIN 376 32HRC 32HRC
K s
OTBepcTHe CkBo3Hoe / Mmyxoe N/mm N/mm:
MokpbiTne - Cepus TIALN
MaTepuan UHcTpyMeHTa HSS-E
P M K N P M K N
MpuMeHeHune
L] . LN ] L]
Kon-Bo
Pa3smep LWar L L d a KAHABOK Jonyck Kop 3akaza Kop 3akaza
NO.10 24 70 15 3,5 2.7 4 2B TB3-UNC10-24-2B TiN TB3-UNC10-24-2B TiAIN
1/4" 20 80 17 45 3.4 4 2B TB3-UNC1/4-20-2B TiN TB3-UNC1/4-20-2B TiAIN
5/16™ 18 90 20 6.0 4.9 4 2B TB3-UNC5/16-18-2B TiN TB3-UNC5/16-18-2B TiAIN
3/8" 16 100 22 7.0 55 4 2B TB3-UNC3/8-16-2B TiN TB3-UNC3/8-16-2B TiAIN
7/16" 14 100 22 8.0 6.2 4 2B TB3-UNC7/16-14-2B TiN TB3-UNC7/16-14-2B TiAIN
1/2" 13 110 25 9.0 7.0 4 2B TB3-UNC1/2-13-2B TiN TB3-UNC1/2-13-2B TiAIN
5/8" 11 110 27 12.0 9.0 4 2B TB3-UNC5/8-11-2B TiN TB3-UNC5/8-11-2B TiAIN
3/4" 10 125 30 14.0 11.0 4 2B TB3-UNC3/4-10-2B TiN TB3-UNC3/4-10-2B TiAIN




Ep

METYHUKU EMKAY TOOLS
< C=2-3
Pe3sb6a UNC )| oo | ||| =
Cepusa TB3
< L >
a
")
<7|.2—>‘ d /
]
- — == (0)
L 1
DIN 376 36HRC 42HRC
E |
OTBepcTue CkBo3Hoe / Myxoe N/mm N/mm
MokpbiTne - Cepus TIALN - CX TIALN - PM
MaTepuan UHCTpyMeHTa HSS-CX HSS-PM
P M K P M K
MpumeHeHne
LN} L}
Kon-so
Pasmep Lar L L d a KaHABOK Jonyck Kop 3akasa Kop 3akasa
NO.10 24 70 15 3,5 2.7 4 2B TB3-UNC10-24-2B TiAIN-CX TB3-UNC10-24-2B TiAIN-PM
1/4" 20 80 17 45 3.4 4 2B TB3-UNC1/4-20-2B TiAIN-CX TB3-UNC1/4-20-2B TiAIN-PM
5/16" 18 90 20 6.0 49 4 2B TB3-UNC5/16-18-2B TiAIN-CX TB3-UNC5/16-18-2B TiAIN-PM
3/8" 16 100 22 7.0 55 4 2B TB3-UNC3/8-16-2B TiAIN-CX TB3-UNC3/8-16-2B TiAIN-PM
7/16" 14 100 22 8.0 6.2 4 2B TB3-UNC7/16-14-2B TiAIN-CX TB3-UNC7/16-14-2B TiAIN-PM
1/2" 13 110 25 9.0 7.0 4 2B TB3-UNC1/2-13-2B TiAIN-CX TB3-UNC1/2-13-2B TiAIN-PM
5/8" 11 110 27 12.0 9.0 4 2B TB3-UNC5/8-11-2B TiAIN-CX TB3-UNC5/8-11-2B TiAIN-PM
3/4" 10 125 30 14.0 11.0 4 2B TB3-UNC3/4-10-2B TiAIN-CX TB3-UNC3/4-10-2B TiAIN-PM




METHYUKHU

Ep

EMKAY TOOLS
& < C=2-3
Pe3sb6a UNC || oo | || =
Cepusa TA4
1 a
d "
47l24> ‘ /
e | e -+ -7
DIN 371 iZBHRC 32HRC 32HRC
900 i 1000 i 1000
-200 -100 -100
OTBepcTue ‘ CkBo3Hoe / MMyxoe N/mm N/mm N/mm
MokpbiTne - Cepus 6e3 nokpbITHA TiN TiCN
MaTtepuan nHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E HSS-E
P M K P M K N P M K N
MpuMeHeHne
L] . L] L] L] L] L] . L] Ll L]
Kon-Bo
Pa3smep Lar L L, L, d a (AHABOK [fonyck Kopn 3akaza Kop 3akasa Kop 3akasa
NO.4 40 50 7 10 35 2,7 3 2B TA4-UNC4-40-2B TA4-UNC4-40-2B TiN TA4-UNC4-40-2B TiCN
NO.6 32 56 8 12 4 3 3 28 TA4-UNC6-32-2B TA4-UNC6-32-2B TiN TA4-UNC6-32-2B TiCN
NO.8 32 63 8 13 45 34 3 2B TA4-UNC8-32-2B TA4-UNC8-32-2B TiN TA4-UNC8-32-2B TiCN
NO.10 24 70 1 15 6 49 3 2B TA4-UNC10-24-2B TA4-UNC10-24-2B TiN TA4-UNC10-24-2B TiCN
1/4" 20 80 13 17 7 5,5 3 2B TA4-UNC1/4-20-2B TA4-UNC1/4-20-2B TiN TA4-UNC1/4-20-2B TiCN
5/16" 18 90 13 20 8 6,2 3 2B TA4-UNC5/16-18-2B TA4-UNC5/16-18-2B TiN TA4-UNC5/16-18-2B TiCN
3/8" 16 100 15 22 9 7 3 2B TA4-UNC3/8-16-2B TA4-UNC3/8-16-2B TiN TA4-UNC3/8-16-2B TiCN




Ep
METYUKMU

EMKAY TOOLS
< C=2-3
Pe3sb6a UNC )| oo | ||| =
Cepusa TB4
a
")
47[2—>‘ d /
]
T | pp——— = ©
L 1
DIN 376 28HRC 32HRC
i o i g
OTBepcTue CkBo3Hoe / Myxoe Nimme] N/mm:
MokpbiTne - Cepusn 6e3 nokpbITUS TiCN
MaTtepuan nHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E
P M K P M K N P M K N
MpumeHeHne
L] . . . L] L] L] L] L] . .
Kon-so
Pasmep Lar L L, d a KAHABOK Jonyck Kop 3akasa Kop 3akasa Kop 3akasa
NO.10 24 70 15 35 2.7 3 2B TB4-UNC10-24-2B TB4-UNC10-24-2B TiN TB4-UNC10-24-2B TiCN
1/4" 20 80 17 45 3.4 3 2B TB4-UNC1/4-20-2B TB4-UNC1/4-20-2B TiN TB4-UNC1/4-20-2B TiCN
5/16" 18 90 20 6.0 4.9 3 2B TB4-UNC5/16-18-2B TB4-UNC5/16-18-2B TiN TB4-UNC5/16-18-2B TiCN
3/8" 16 100 22 7.0 55 3 2B TB4-UNC3/8-16-2B TB4-UNC3/8-16-2B TiN TB4-UNC3/8-16-2B TiCN
7/16" 14 100 22 8.0 6.2 3 2B TB4-UNC7/16-14-2B TB4-UNC7/16-14-2B TiN TB4-UNC7/16-14-2B TiCN
1/2" 13 110 25 9.0 7.0 3 2B TB4-UNC1/2-13-2B TB4-UNC1/2-13-2B TiN TB4-UNC1/2-13-2B TiCN
5/8" 11 110 27 12.0 9.0 3 2B TB4-UNC5/8-11-2B TB4-UNC5/8-11-2B TiN TB4-UNC5/8-11-2B TiCN
3/4" 10 125 30 14.0 11.0 4 2B TB4-UNC3/4-10-2B TB4-UNC3/4-10-2B TiN TB4-UNC3/4-10-2B TiCN




Ep

METUUKU EMKAY TOOLS

e < B=3.5-5
Pe3b6a UNF |__§f[ﬂ| s | || |
Cepus TAO
« L >
1 a
d "
<7l24> ‘ /
< TR TRRARARIT -+ -=3 @—
DIN 371 istRc 32HRC
900 | i 1000
-200 = ~-101
OTBepcTHe ‘ CkBO3HOE N/mm: . N/mm
MokpbiThe - Cepusn 6e3 nokpbiTHA TiCN
MaTtepuan nHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E
P M K N P M K N P M K N
MpumeHeHune
. . L] . . L] . L] . L] L] L]
Kon-Bo
Pa3smep LWar L L, L d a (AHABOK Jonyck Kop 3akaza Kop 3akasa Kopn 3akaza
NO.4 48 50 7 10 35 | 27 3 2B TAO-UNF4-48-2B TAO-UNF4-48-2B TiN TAO-UNF4-48-2B TiCN
NO.6 40 56 8 12 4 3 3 2B TAO-UNF6-40-2B TAO-UNF6-40-2B TiN TAO-UNF6-40-2B TiCN
NO.8 36 63 8 13 45 | 34 3 2B TAO-UNF8-36-2B TAO-UNF8-36-2B TiN TAO-UNF8-36-2B TiCN
NO.10 32 70 1 15 6 49 3 2B TAO-UNF10-32-28 TAO-UNF10-32-2B TiN TAO-UNF10-32-2B TiCN
1/4" 28 80 13 17 7 5,5 3 2B TAO-UNF1/4-28-2B TAO-UNF1/4-28-2B TiN TAO-UNF1/4-28-2B TiCN
5/16" 24 90 13 17 8 6.2 3 2B TAO-UNF5/16-24-28 TAO-UNF5/16-24-2B TiN TAO-UNF5/16-24-28 TiCN
3/8" 24 100 | 15 18 9 7 3 2B TAO-UNF3/8-24-2B TAO-UNF3/8-24-2B TiN TAO-UNF3/8-24-2B TiCN




Ep
METUUKU EMKAY TOOLS

= < B=3.5-5
Pesbba UNF T | o5 ||| =
Cepusa TAO
< L >
‘d
v
DIN 371 i.‘iﬁHRC 42HRC
1200 i 1350
~200 -500
OTBepcTHe ‘ CkBO3HOE N/mme N/mm:
MokpbiTne - Cepus TiCN - VX TiSiXN - PM
MaTepuan UHCTpyMeHTa HSS-VX HSS-PM
P M K S P M K S P M K S
MpumeHeHne
L] L} L] . LN} . L] L] LN ) L] L] L]
Kon-Bo

Pasmep Lar L , (, d a KAHABOK Jonyck Kopn 3akaza Kop 3akasa Kop 3akasa

NO.4 48 50 7 10 35 2,7 3 2B TAO-UNF4-48-2B TiN-VX TAO-UNF4-48-2B TiCN-VX TAO-UNF4-48-2B TiSiXN-PM
NO.6 40 56 8 12 4 3 3 2B TAO-UNF6-40-2B TiN-VX TAO-UNF6-40-2B TiCN-VX TAO-UNF6-40-2B TiSiXN-PM
NO.8 36 63 8 13 45 34 3 2B TAO-UNF8-36-2B TiN-VX TAO-UNF8-36-2B TiCN-VX TAO-UNF8-36-2B TiSiXN-PM
NO.10 32 70 11 15 6 49 3 2B TAO-UNF10-32-2B TiN-VX | TAO-UNF10-32-2B TiCN-VX | TAO0-UNF10-32-2B TiSiXN-PM

1/4" 28 80 13 17 7 55 3 2B TAO-UNF1/4-28-2B TiN-VX | TAO-UNF1/4-28-2B TiCN-VX | TA0-UNF1/4-28-2B TiSiXN-PM
5/16" 24 90 13 17 8 6.2 3 2B TAO-UNF5/16-24-2B TiN-VX | TAO-UNF5/16-24-2B TiCN-VX | TAO-UNF5/16-24-2B TiSiXN-PM

3/8" 24 100 15 18 9 7 3 2B TAO-UNF3/8-24-2B TiN-VX | TAO-UNF3/8-24-2B TiCN-VX | TA0-UNF3/8-24-2B TiSiXN-PM




Ep

METYHUKU EMKAY TOOLS
< B=3.5-5
Pe3b6a UNF T |5 | ||| =
Cepus TCO
< L >
a
%)
«— 124" d /
S ——]
Mﬂuﬂﬂnﬂnﬂ i - + — _ @ B
QLTI [T v
L 1
DIN 374 iZBHRC 32HRC 32HRC
900 i 1000 i 1000
-200 _- -100 f -100
OTBepcTHe CkBO3HOE N/mme J N/mme| G N/mm
MokpbiThe - Cepusn 6e3 nokpbITHS TiN TiCN
MaTtepuan nHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E HSS-E
P M K P M K N P M K N
MpuMeHeHune
. . . . L] . L] . L] . L]
Kon-Bo
Pa3smep LWar L (i, d a KaHABOK Jonyck Kop 3akasa Kop 3akaza Kopn 3akaza
1/4" 28 80 17 45 3.4 3 2B TCO-UNF1/4-28-2B TCO-UNF1/4-28-2B TiN TCO-UNF1/4-28-2B TiCN
5/16" 24 90 17 6 4.9 3 2B TCO-UNF5/16-24-2B TCO-UNF5/16-24-2B TiN TCO-UNF5/16-24-2B TiCN
3/8" 24 90 18 7 55 3 2B TCO-UNF3/8-24-2B TCO-UNF3/8-24-2B TiN TCO-UNF3/8-24-2B TiCN
7/16" 20 100 22 8 6.2 3 2B TC0-UNF7/16-20-2B TCO-UNF7/16-20-2B TiN TCO-UNF7/16-20-2B TiCN
1/2" 20 100 22 9 7 3 2B TCO-UNF1/2-20-2B TCO-UNF1/2-20-2B TiN TCO-UNF1/2-20-2B TiCN
5/8" 18 100 22 12 9 3 2B TCO-UNF5/8-18-2B TCO-UNF5/8-18-2B TiN TCO-UNF5/8-18-2B TiCN
3/4" 16 110 25 14 11 4 2B TCO-UNF3/4-16-2B TCO-UNF3/4-16-2B TiN TCO-UNF3/4-16-2B TiCN
7/8" 14 125 25 18 14.5 4 2B TCO-UNF7/8-14-2B TCO-UNF7/8-14-2B TiN TCO-UNF7/8-14-2B TiCN
1™ 12 140 28 18 14.5 4 2B TCO-UNF1-12-2B TCO-UNF1-12-2B TiN TCO-UNF1-12-2B TiCN




METHUKMU

Ep

EMKAY TOOLS
o < B=3.5-5
Pe3b6a UNF |__m| adu | o] |
Cepusa TCO
%)
- L d //
——
DIN 374 L 36HRC 36HRC i
! 1200 ! 1200 i 1350 ¢
OTBepcTHe CkBO3HOE wimm | U i i
MokpbiTne - Cepus TiN - VX TiCN - VX TiSiXN - PM
MaTepuan UHCTpyMeHTa HSS-VX HSS-VX HSS-PM

P M K S]

P M K S

MpumeHeHne
. s . o s o o o .o o . .
Pasmep LWar L L d a Kéil_;oo'( Jonyck Kop 3akaza Kop 3akasza Kop 3akaza
1/4" 28 80 17 45 3.4 3 2B TCO-UNF1/4-28-2B TiN-VX | TCO-UNF1/4-28-2B TICN-VX | TCO-UNF1/4-28-2B TiSiXN-PM
5/16" 24 90 17 6 4.9 3 2B TCO-UNF5/16-24-2B TiN-VX | TCO-UNF5/16-24-2B TiCN-VX | TCO-UNF5/16-24-2B TiSiXN-PM
3/8" 24 90 18 7 5.5 3 2B TCO-UNF3/8-24-2B TiN-VX | TCO-UNF3/8-24-2B TiICN-VX | TCO-UNF3/8-24-2B TiSiXN-PM
7/16" 20 100 22 8 6.2 3 2B TCO-UNF7/16-20-2B TiN-VX | TCO-UNF7/16-20-2B TiCN-VX |TCO-UNF7/16-20-2B TiSiXN-PM
1/2" 20 100 22 9 7 3 2B TCO-UNF1/2-20-2B TiN-VX | TCO-UNF1/2-20-2B TiCN-VX | TCO-UNF1/2-20-2B TiSiXN-PM
5/8" 18 100 22 12 9 3 2B TCO-UNF5/8-18-2B TiN-VX | TCO-UNF5/8-18-2B TiICN-VX | TCO-UNF5/8-18-2B TiSiXN-PM
3/4" 16 110 25 14 1 4 2B — — TCO-UNF3/4-16-2B TiSIXN-PM
7/8" 14 125 25 18 14.5 4 2B — — TCO-UNF7/8-14-2B TiSIXN-PM
1™ 12 140 28 18 14.5 4 2B — - TCO-UNF1-12-2B TiSiXN-PM




METHYUKHU

Ep

EMKAY TOOLS
Pe3b6a UNF @ |5 || ]
= e 28 |
e3b0ba 20 | |Fon] sty
Cepus TA1
4—1> a
d o
4712% ‘ /
. i
DIN 371 iZBHRC 32HRC 32HRC
900 i 1000 i 1000
-200 -100 -100
OTBepcTHe ‘ Inyxoe N/mm: N/mms N/mm¢
MokpbiTne - Cepus 6e3 nokpbITUS TiN TiCN
MaTtepuan MHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E HSS-E
P M K N P M K N P M K N
MpumeHeHune
. . L] L] . L] . . L] L] . L]
Kon-Bo
Pa3smep LWar L l, L d a KaHABOK Jonyck Kop 3akasa Kopn 3akaza Kop 3akaza
NO.4 48 50 12 6 3,5 2,7 3 2B TA1-UNF4-48-2B TA1-UNF4-48-2B TiN TA1-UNF4-48-2B TiCN
NO.6 40 56 13 7 4 3 3 2B TA1-UNF6-40-2B TA1-UNF6-40-2B TiN TA1-UNF6-40-2B TiCN
NO.8 36 63 13 8 45 34 3 2B TA1-UNF8-36-2B TA1-UNF8-36-2B TiN TA1-UNF8-36-2B TiCN
NO.10 32 70 15 10 6 49 3 2B TA1-UNF10-32-2B TA1-UNF10-32-2B TiN TA1-UNF10-32-2B TiCN
1/4" 28 80 16 13 7 5,5 3 2B TA1-UNF1/4-28-2B TA1-UNF1/4-28-2B TiN TA1-UNF1/4-28-2B TiCN
5/16" 24 90 21 14 8 6,2 3 2B TA1-UNF5/16-24-2B TA1-UNF5/16-24-2B TiN TA1-UNF5/16-24-2B TiCN
3/8" 24 100 23 16 9 7 3 2B TA1-UNF3/8-24-2B TA1-UNF3/8-24-2B TiN TA1-UNF3/8-24-2B TiCN




METHYUKU

Ep

EMKAY TOOLS
Pe3sbba UNF @ |- || ]
= i 7 2B |
e3b0ba 20 | | o] L1se
Cepusa TA1
4—1> a
d o
47'.24» ‘ /
i 3
DIN 371 iSBHRC !36HRC iaznkc
1200 1200 1350
-200 -200 -500
OTBepcTHe ‘ Imyxoe N/mm: N/mms N/mm:
MokpbiTne - Cepusn TiN - VX TiCN - VX TiSiXN - PM
MaTepuan UHCTpyMeHTa HSS-VX HSS-VX HSS-PM
P M K S P M K S P M K S
MpumeHeHne
L] LN} . L] e e L] . L] LN ] L] . .
Pazme! LWar L L L d a Ker-2m [onyck Kop 3akasza Kop 3akaza Kop 3akaza
P i 2 KaHaBOK Y A A A

NO.4 48 50 12 6 35 2,7 3 28 TA1-UNF4-48-2B TiN-VX TA1-UNF4-48-2B TiICN-VX | TA1-UNF4-48-2B TiSIXN-PM
NO.6 40 56 13 7 4 3 3 28 TA1-UNF6-40-2B TiN-VX TA1-UNF6-40-2B TiCN-VX | TA1-UNF6-40-2B TiSIXN-PM
NO.8 36 63 13 8 45 34 3 2B TA1-UNF8-36-2B TiN-VX TA1-UNF8-36-2B TiCN-VX | TA1-UNF8-36-2B TiSiXN-PM
NO.10 32 70 15 10 6 49 3 28 TA1-UNF10-32-2B TiN-VX | TA1-UNF10-32-2B TiCN-VX | TA1-UNF10-32-2B TiSiXN-PM

1/4" 28 80 16 13 7 5,5 3 28 TA1-UNF1/4-28-2B TiN-VX | TA1-UNF1/4-28-2B TiCN-VX |TA1-UNF1/4-28-2B TiSiXN-PM
5/16" 24 90 21 14 8 6.2 3 28 TA1-UNF5/16-24-28 TiN-VX | TA1-UNF5/16-24-2B TiCN-VX | TAT-UNF5/16-24-2B TiSIXN-PM

3/8" 24 100 23 16 9 7 3 28 TA1-UNF3/8-24-2B TiN-VX | TA1-UNF3/8-24-2B TiCN-VX | TA1-UNF3/8-24-2B TiSIXN-PM




METHYUKHU

Ep

EMKAY TOOLS
L | < c=2-3 w
= - 2B |
Pesbba UNF 20 | | o] s
Cepus TC1
a
%)
‘7[24’ d /
R @
(Innpee v
DIN 374 iZBHRC 32HRC
900 i 1000
-200 -100
OTBepcTHe nyxoe N/mm: N/mm¢
MokpbiTne - Cepus 6e3 nokpbITUS TiCN
MaTtepuan nHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E
P M K P M K N P M K N
MpumeHeHune
L] L] . L] . L] . L] . L] L]
Kon-Bo
Pa3smep LWar L L d a KAHABOK Jonyck Kop 3akasa Kop 3akasa Kop 3akasa
1/4" 28 80 10 45 3.4 3 2B TC1-UNF1/4-28-2B TC1-UNF1/4-28-2B TiN TC1-UNF1/4-28-2B TiCN
5/16" 24 90 10 6 4.9 3 2B TC1-UNF5/16-24-2B TC1-UNF5/16-24-2B TiN TC1-UNF5/16-24-2B TiCN
3/8" 24 90 10 7 55 3 2B TC1-UNF3/8-24-2B TC1-UNF3/8-24-2B TiN TC1-UNF3/8-24-2B TiCN
7/16" 20 100 13 8 6.2 3 2B TC1-UNF7/16-20-2B TC1-UNF7/16-20-2B TiN TC1-UNF7/16-20-2B TiCN
1/2" 20 100 13 9 7 3 2B TC1-UNF1/2-20-2B TC1-UNF1/2-20-2B TiN TC1-UNF1/2-20-2B TiCN
5/8" 18 100 15 12 9 3 2B TC1-UNF5/8-18-2B TC1-UNF5/8-18-2B TiN TC1-UNF5/8-18-2B TiCN
3/4" 16 110 17 14 1 4 2B TC1-UNF3/4-16-2B TC1-UNF3/4-16-2B TiN TC1-UNF3/4-16-2B TiCN
7/8" 14 125 17 18 145 4 2B TC1-UNF7/8-14-2B TC1-UNF7/8-14-2B TiN TC1-UNF7/8-14-2B TiCN
1™ 12 140 20 18 14.5 4 2B TC1-UNF1-12-2B TC1-UNF1-12-2B TiN TC1-UNF1-12-2B TiCN




METHUKMU

Ep

EMKAY TOOLS

= < C=2-3
Pe3b6a UNF DB E R
Cepusa TC1
a
%)
R : %
T
= ©
DIN 374 | 36HRC 42HRC
i Iz
OTBepcTHe Mnyxoe N/mm? N/mm
MokpbiTne - Cepus TiCN - VX TiSiXN - PM
MaTepuan UHCTpyMeHTa HSS-VX HSS-PM

P M K S

[P M K S

MpumeHeHne
. s . o s o . o oo o . o
Pasmep LWar L L d a K';(::BBOOK Jonyck Kop 3akaza Kop 3akasza Kop 3akasa
1/4" 28 80 10 45 3.4 3 2B TC1-UNF1/4-28-2B TiN-VX | TC1-UNF1/4-28-2B TiICN-VX | TC1-UNF1/4-28-2B TiSiXN-PM
5/16" 24 90 10 6 4.9 3 2B TC1-UNF5/16-24-2B TiIN-VX | TC1-UNF5/16-24-2B TiCN-VX | TC1-UNF5/16-24-2B TiSiXN-PM
3/8" 24 90 10 7 5.5 3 2B TC1-UNF3/8-24-2B TiN-VX | TC1-UNF3/8-24-2B TiICN-VX | TC1-UNF3/8-24-2B TiSiXN-PM
7/16" 20 100 13 8 6.2 3 2B TC1-UNF7/16-20-2B TiN-VX | TC1-UNF7/16-20-2B TiCN-VX | TC1-UNF7/16-20-2B TiSiXN-PM
1/2" 20 100 13 9 7 3 2B TC1-UNF1/2-20-2B TiN-VX | TC1-UNF1/2-20-2B TiICN-VX | TC1-UNF1/2-20-2B TiSiXN-PM
5/8" 18 100 15 12 9 3 2B TC1-UNF5/8-18-2B TiN-VX | TC1-UNF5/8-18-2B TiCN-VX | TC1-UNF5/8-18-2B TiSiXN-PM
3/4" 16 110 17 14 1 4 2B — — TC1-UNF3/4-16-2B TiSiXN-PM
7/8" 14 125 17 18 14.5 4 2B — — TC1-UNF7/8-14-2B TiSiXN-PM
1™ 12 140 20 18 14.5 4 2B — - TC1-UNF1-12-2B TiSiXN-PM




METHYUKHU

Ep

EMKAY TOOLS
= < C=2-3
Pe3b6a UNF LI = .
Cepus TA2
<L> a
d o
4712% ‘ /
B Wﬂﬂm N %} @
< I . ™ v
DIN 371 28HRC 32HRC f 32HRC
i 900 i 1000 % i 1000
-200 -100 L = -100
OTBepcTHe ‘ Inyxoe N/mm: N/mme 2 N/mm
MokpbiTne - Cepus 6e3 nokpbITUS TiN TiCN
MaTtepuan MHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E HSS-E
P M K P M K N P M K N
MpumeHeHune
. . L] . L] . . L] L] . L]
Kon-Bo
Pa3smep LWar L l, L d a KaHABOK Jonyck Kop 3akasa Kopn 3akaza Kop 3akaza
NO.4 48 50 12 6 3,5 2,7 3 2B TA2-UNF4-48-2B TA2-UNF4-48-2B TiN TA2-UNF4-48-2B TiCN
NO.6 40 56 13 7 4 3 3 2B TA2-UNF6-40-2B TA2-UNF6-40-2B TiN TA2-UNF6-40-2B TiCN
NO.8 36 63 13 8 45 34 3 2B TA2-UNF8-36-2B TA2-UNF8-36-2B TiN TA2-UNF8-36-2B TiCN
NO.10 32 70 15 10 6 49 3 2B TA2-UNF10-32-2B TA2-UNF10-32-2B TiN TA2-UNF10-32-2B TiCN
1/4" 28 80 16 13 7 5,5 3 2B TA2-UNF1/4-28-2B TA2-UNF1/4-28-2B TiN TA2-UNF1/4-28-2B TiCN
5/16" 24 90 21 14 8 6,2 3 2B TA2-UNF5/16-24-2B TA2-UNF5/16-24-2B TiN TA2-UNF5/16-24-2B TiCN
3/8" 24 100 23 16 9 7 3 2B TA2-UNF3/8-24-2B TA2-UNF3/8-24-2B TiN TA2-UNF3/8-24-2B TiCN




METHUKMU

Ep

EMKAY TOOLS
= < c=2-3
Pesb6a UNF LI =
Cepusa TA2
L a
d oA
47l24> ‘ /
[ Wuﬂ“ﬂﬂ‘ﬂn N % 4@7
B N v
DIN 371 iSBHRC f 36HRC 42HRC 3
1200 % ! 1200 i 1350
-200 = -200 -500
OTBepcTHe ‘ Imyxoe N/mme| N/mms N/mm:
MokpbiTne - Cepusn TiN - VX TiCN - VX TiSiXN - PM
MaTepuan UHCTpyMeHTa HSS-VX HSS-VX HSS-PM
P M K S P M K S P M K S
MpumeHeHne
. L . . L . . . LN ] . . .
Pazme! LWar L L L d a Ker-2m [onyck Kop 3akasza Kop 3akaza Kop 3akaza
P L 2 KaHaBOK 4 2 A A
NO.4 48 50 12 6 3,5 2,7 3 2B TA2-UNF4-48-2B TiN-VX TA2-UNF4-48-2B TiCN-VX TA2-UNF4-48-2B TiSiXN-PM
NO.6 40 56 13 7 4 3 3 2B TA2-UNF6-40-2B TiN-VX TA2-UNF6-40-2B TiCN-VX TA2-UNF6-40-2B TiSiXN-PM
NO.8 36 63 13 8 4,5 3.4 3 2B TA2-UNF8-36-2B TiN-VX TA2-UNF8-36-2B TiCN-VX TA2-UNF8-36-2B TiSiXN-PM
NO.10 32 70 15 10 6 4,9 3 2B TA2-UNF10-32-2B TiN-VX TA2-UNF10-32-2B TiCN-VX | TA2-UNF10-32-2B TiSiXN-PM
1/4" 28 80 16 13 7 55 3 2B TA2-UNF1/4-28-2B TiN-VX | TA2-UNF1/4-28-2B TiCN-VX | TA2-UNF1/4-28-2B TiSiXN-PM
5/16" 24 90 21 14 8 6,2 3 2B TA2-UNF5/16-24-2B TiN-VX | TA2-UNF5/16-24-2B TiCN-VX | TA2-UNF5/16-24-2B TiSiXN-PM
3/8" 24 100 23 16 9 7 3 2B TA2-UNF3/8-24-2B TiN-VX | TA2-UNF3/8-24-2B TiCN-VX | TA2-UNF3/8-24-2B TiSiXN-PM




METHYUKHU

Ep

EMKAY TOOLS
LIBE 7
= - 2B
Pesbba UNF 20 | | oo ety
Cepus TC2
< L >
b b b
%)
«— 124" d /
[ q
WS——— = ©
NN
DIN 374 iZBHRC 32HRC 32HRC
900 é i 1000 i 1000
-200 -100 -100
OTBepcTHe nyxoe N/mm: N/mme N/mm¢
MokpbiTne - Cepus 6e3 nokpbITUS TiN TiCN
MaTtepuan nHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E HSS-E
P M K P M K N P M K N
MpuMeHeHune
L] L] . L] . L] . L] . L] .
Kon-Bo
Pa3smep LWar L L d a KAHABOK Jonyck Kop 3akasa Kop 3akasa Kop 3akasa
1/4" 28 80 10 45 3.4 3 2B TC2-UNF1/4-28-2B TC2-UNF1/4-28-2B TiN TC2-UNF1/4-28-2B TiCN
5/16" 24 90 10 6 4.9 3 2B TC2-UNF5/16-24-2B TC2-UNF5/16-24-2B TiN TC2-UNF5/16-24-2B TiCN
3/8" 24 90 10 7 55 3 2B TC2-UNF3/8-24-2B TC2-UNF3/8-24-2B TiN TC2-UNF3/8-24-2B TiCN
7/16" 20 100 13 8 6.2 3 2B TC2-UNF7/16-20-2B TC2-UNF7/16-20-2B TiN TC2-UNF7/16-20-2B TiCN
1/2" 20 100 13 9 7 3 2B TC2-UNF1/2-20-2B TC2-UNF1/2-20-2B TiN TC2-UNF1/2-20-2B TiCN
5/8" 18 100 15 12 9 3 2B TC2-UNF5/8-18-2B TC2-UNF5/8-18-2B TiN TC2-UNF5/8-18-2B TiCN
3/4" 16 110 17 14 1 4 2B TC2-UNF3/4-16-2B TC2-UNF3/4-16-2B TiN TC2-UNF3/4-16-2B TiCN
7/8" 14 125 17 18 14.5 4 2B TC2-UNF7/8-14-2B TC2-UNF7/8-14-2B TiN TC2-UNF7/8-14-2B TiCN
1™ 12 140 20 18 14.5 4 2B TC2-UNF1-12-2B TC2-UNF1-12-2B TiN TC2-UNF1-12-2B TiCN

104



METHUKMU

Ep

EMKAY TOOLS

Pe3sbba UNF

2B @
L35°

Cepusa TC2
< L >
a b b
%)
Ll d /
[ q
W ——— = ©
NN
DIN 374 36HRC [ 36HRC 42HRC
1200 1200 1350
-200 -200 -500
OTBepcTHe myxoe N/mm: N/mm N/mm
MokpbiTne - Cepus TiN - VX TiCN - VX TiSiXN - PM
MaTepuan UHCTpyMeHTa HSS-VX HSS-VX HSS-PM
P M K S P M K S P M K S
MpumeHeHne
. LN ] . L] LN ] . L] L] LN 3 L] . L]
Pasmep LWar L L d a KZ?_::BBOOK Jonyck Kop 3akasa Kop 3akasa Kop 3aka3a
1/4" 28 80 10 45 3.4 3 2B TC2-UNF1/4-28-2B TiN-VX | TC2-UNF1/4-28-2B TiCN-VX | TC2-UNF1/4-28-2B TiSiXN-PM
5/16" 24 90 10 6 4.9 3 2B TC2-UNF5/16-24-2B TiN-VX | TC2-UNF5/16-24-2B TiCN-VX | TC2-UNF5/16-24-2B TiSiXN-PM
3/8" 24 90 10 7 55 3 2B TC2-UNF3/8-24-2B TiN-VX | TC2-UNF3/8-24-2B TiCN-VX | TC2-UNF3/8-24-2B TiSiXN-PM
7/16" 20 100 13 8 6.2 3 2B TC2-UNF7/16-20-2B TiN-VX | TC2-UNF7/16-20-2B TiCN-VX | TC2-UNF7/16-20-2B TiSiXN-PM
1/2" 20 100 13 9 7 3 2B TC2-UNF1/2-20-2B TiN-VX | TC2-UNF1/2-20-2B TiCN-VX | TC2-UNF1/2-20-2B TiSiXN-PM
5/8" 18 100 15 12 9 3 2B TC2-UNF5/8-18-2B TiN-VX | TC2-UNF5/8-18-2B TiCN-VX | TC2-UNF5/8-18-2B TiSiXN-PM
3/4" 16 110 17 14 1 4 2B — — TC2-UNF3/4-16-2B TiSiXN-PM
7/8" 14 125 17 18 14.5 4 2B — — TC2-UNF7/8-14-2B TiSiXN-PM
1™ 12 140 20 18 14.5 4 2B — — TC2-UNF1-12-2B TiSiXN-PM




Ep

METYHUKHAU EMKAY TOOLS
< C=2-3
Pe3b6a UNF W) s | ] | =
Cepus TA3
< L >
L a
o
4712% ‘d //
L -+ -=3 @—
DIN 371 32HRC 32HRC
K s
OTBepcTue ‘ CkBo3Hoe / Myxoe N/mm N/mm
MokpbiTne - Cepus TiN TIALN
MaTtepuan MHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E
M K N M K
MpuMeHeHune
L] L] L}

Pa3smep LWar L l, L d a KE?_::EE:K Jonyck Kop 3akasa Kop 3akasa

NO.4 48 50 7 10 35 2,7 3 2B TA3-UNF4-48-2B TiN TA3-UNF4-48-2B TiAIN

NO.6 40 56 8 12 4 3 4 2B TA3-UNF6-40-2B TiN TA3-UNF6-40-2B TiAIN

NO.8 36 63 8 13 45 34 4 2B TA3-UNF8-36-2B TiN TA3-UNF8-36-2B TiAIN
NO.10 32 70 11 15 6 49 4 2B TA3-UNF10-32-2B TiN TA3-UNF10-32-2B TiAIN

1/4" 28 80 13 17 7 5,5 4 2B TA3-UNF1/4-28-2B TiN TA3-UNF1/4-28-2B TiAIN
5/16" 24 90 13 17 8 6,2 4 2B TA3-UNF5/16-24-2B TiN TA3-UNF5/16-24-2B TiAIN

3/8" 24 100 15 18 9 7 4 2B TA3-UNF3/8-24-2B TiN TA3-UNF3/8-24-2B TiAIN




Ep

METHYHUKU EMKAY TOOLS
< C=2-3
Pesb6a UNF W) | s ||| | 2
Cepusa TA3
« L
L a
o
47'.24» ‘d //
< ] =) @
DIN 371 36HRC 42HRC
E |
OTBepcTue ‘ CkBo3Hoe / Mnyxoe N/mm N/mm
MokpbiTne - Cepus TIiALN - CX TIALN - PM
MaTepuan UHCTpyMeHTa HSS-CX HSS-PM
P M K P M K N
MpumeHeHne
LN} LN 3 .

Pasmep LWar L L, L d a K';?_:;-BB:K [Honyck Kop 3akaza Kop 3akasza

NO.4 48 50 7 10 35 2.7 3 2B TA3-UNF4-48-2B TiAIN-CX TA3-UNF4-48-2B TiAIN-PM

NO.6 40 56 8 12 4 3 4 2B TA3-UNF6-40-2B TiAIN-CX TA3-UNF6-40-2B TiAIN-PM

NO.8 36 63 8 13 45 34 4 2B TA3-UNF8-36-2B TiAIN-CX TA3-UNF8-36-2B TiAIN-PM
NO.10 32 70 11 15 6 4,9 4 2B TA3-UNF10-32-2B TiAIN-CX TA3-UNF10-32-2B TiAIN-PM

1/4" 28 80 13 17 7 5,5 4 2B TA3-UNF1/4-28-2B TiAIN-CX TA3-UNF1/4-28-2B TiAIN-PM

5/16" 24 90 13 17 8 6,2 4 2B TA3-UNF5/16-24-2B TiAIN-CX TA3-UNF5/16-24-2B TiAIN-PM

3/8" 24 100 15 18 9 7 4 2B TA3-UNF3/8-24-2B TiAIN-CX TA3-UNF3/8-24-2B TiAIN-PM

107




Ep

METHYHUKU EMKAY TOOLS
< C=2-3
Pe3b6a UNF || oo | ||| ™
Cepus TC3
< L >
a
")
— le‘ d /
P
- — == (©)
L 1
DIN 374 32HRC 32HRC
K s
OTBepcTHe CkBo3Hoe / Mmyxoe N/mm N/mm:
MokpbiTne - Cepus TIALN
MaTepuan UHcTpyMeHTa HSS-E
P M K N P M K N
MpuMeHeHune
L] . LN ] L]
Kon-Bo
Pa3smep LWar L L d a KAHABOK Jonyck Kop 3akasa Kop 3akasa
1/4" 28 80 17 45 3.4 4 2B TC3-UNF1/4-28-2B TiN TC3-UNF1/4-28-2B TiAIN
5/16" 24 90 17 6 4.9 4 2B TC3-UNF5/16-24-2B TiN TC3-UNF5/16-24-2B TIiAIN
3/8" 24 90 18 7 55 4 2B TC3-UNF3/8-24-2B TiN TC3-UNF3/8-24-2B TiAIN
7/16" 20 100 22 8 6.2 4 2B TC3-UNF7/16-20-2B TiN TC3-UNF7/16-20-2B TiAIN
1/2" 20 100 22 9 7 4 2B TC3-UNF1/2-20-2B TiN TC3-UNF1/2-20-2B TiAIN
5/8" 18 100 22 12 9 4 2B TC3-UNF5/8-18-2B TiN TC3-UNF5/8-18-2B TiAIN
3/4" 16 110 25 14 1 4 2B TC3-UNF3/4-16-2B TiN TC3-UNF3/4-16-2B TiAIN
7/8" 14 125 25 18 14.5 4 2B TC3-UNF7/8-14-2B TiN TC3-UNF7/8-14-2B TiAIN
1" 12 140 28 18 14.5 4 2B TC3-UNF1-12-2B TiN TC3-UNF1-12-2B TIAIN




Ep

METYHUKU EMKAY TOOLS
< C=2-3
Pesb6a UNF )| oo | ||| =
Cepusa TC3
< L >
a
%)
— LZH‘ d /
]
O - —— —— - = ©
L 1
DIN 374 36HRC 42HRC
E |
OTBepcTue CkBo3Hoe / Myxoe N/mm N/mm
MokpbiTne - Cepus TIALN - CX TIALN - PM
MaTepuan UHCTpyMeHTa HSS-CX HSS-PM
P M K P M K
MpumeHeHne
LN} L}
Kon-Bo
Pasmep Lar L L d a KaHABOK Jonyck Kop 3akasa Kop 3akasa
1/4" 28 80 17 45 3.4 4 2B TC3-UNF1/4-28-2B TiAIN-CX TC3-UNF1/4-28-2B TiAIN-PM
5/16" 24 90 17 6 4.9 4 2B TC3-UNF5/16-24-2B TiAIN-CX TC3-UNF5/16-24-2B TiAIN-PM
3/8" 24 90 18 7 55 4 2B TC3-UNF3/8-24-2B TiAIN-CX TC3-UNF3/8-24-2B TiAIN-PM
7/16" 20 100 22 8 6.2 4 2B TC3-UNF7/16-20-2B TiAIN-CX TC3-UNF7/16-20-2B TiAIN-PM
1/2" 20 100 22 9 7 4 2B TC3-UNF1/2-20-2B TiAIN-CX TC3-UNF1/2-20-2B TiAIN-PM
5/8" 18 100 22 12 9 4 2B TC3-UNF5/8-18-2B TIAIN-CX TC3-UNF5/8-18-2B TiAIN-PM
3/4" 16 110 25 14 1 4 2B TC3-UNF3/4-16-2B TiAIN-CX TC3-UNF3/4-16-2B TiAIN-PM
7/8" 14 125 25 18 14.5 4 2B TC3-UNF7/8-14-2B TIiAIN-CX TC3-UNF7/8-14-2B TiAIN-PM
1™ 12 140 28 18 14.5 4 2B TC3-UNF1-12-2B TIiAIN-CX TC3-UNF1-12-2B TiAIN-PM




Ep

METYHUKUA EMKAY TOOLS
" < C=2-3
Pe3b6a UNF W) | s | || | ™
Cepus TAL
< L >
L a
d o
4712% ‘ /
< TRRRAEY -—4—- %} @
DIN 371 iZBHRC 32HRC 32HRC
900 i 1000 i 1000
-200 -100 -100
OTBepcTue ‘ CkBo3Hoe / Myxoe N/mm N/mm N/mm:
MokpbiTne - Cepus 6e3 nokpbITUS TiN TiCN
MaTtepuan MHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E HSS-E
P M K P M K N P M K N
MpumeHeHune
. . L] . L] . . L] L] . L]
Kon-Bo
Pa3smep LWar L l, L d a KaHABOK Jonyck Kop 3akasa Kopn 3akaza Kop 3akaza
NO.4 48 50 7 10 3,5 2,7 3 2B TA4-UNF4-48-2B TA4-UNF4-48-2B TiN TA4-UNF4-48-2B TiCN
NO.6 40 56 8 12 4 3 3 2B TA4-UNF6-40-2B TA4-UNF6-40-2B TiN TA4-UNF6-40-2B TiCN
NO.8 36 63 8 13 45 34 3 2B TA4-UNF8-36-2B TA4-UNF8-36-2B TiN TA4-UNF8-36-2B TiCN
NO.10 32 70 11 15 6 49 3 2B TA4-UNF10-32-2B TA4-UNF10-32-2B TiN TA4-UNF10-32-2B TiCN
1/4" 28 80 13 17 7 5,5 3 2B TA4-UNF1/4-28-2B TA4-UNF1/4-28-2B TiN TA4-UNF1/4-28-2B TiCN
5/16" 24 90 13 17 8 6,2 3 2B TA4-UNF5/16-24-2B TA4-UNF5/16-24-2B TiN TA4-UNF5/16-24-2B TiCN
3/8" 24 100 15 18 9 7 3 2B TA4-UNF3/8-24-2B TA4-UNF3/8-24-2B TiN TA4-UNF3/8-24-2B TiCN




METHUKMU

Ep

EMKAY TOOLS
< C=2-3
Pesb6a UNF W) | oo ||| | ™
Cepusa TC4
a
%)
]
i — == ()
L 1
DIN 374 28HRC 32HRC
i B i g
OTBepcTue CkBo3Hoe / Myxoe Nimme] N/mm
MokpbiTne - Cepusn 6e3 nokpbITUS TiCN
MaTtepuan nHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E
P M K P M K N P M K N
MpumeHeHne
. . . . L] L] L] L] L] . L]
Kon-Bo
Pasmep Lar L L d a KaHABOK Jonyck Kop 3akasa Kop 3akaza Kop 3akaza
1/4" 28 80 17 45 3.4 3 2B TC4-UNF1/4-28-2B TC4-UNF1/4-28-2B TiN TC4-UNF1/4-28-2B TiCN
5/16" 24 90 17 6 4.9 3 2B TC4-UNF5/16-24-2B TC4-UNF5/16-24-2B TiN TC4-UNF5/16-24-2B TiCN
3/8" 24 90 18 7 55 3 2B TC4-UNF3/8-24-2B TC4-UNF3/8-24-2B TiN TC4-UNF3/8-24-2B TiCN
7/16" 20 100 22 8 6.2 4 2B TC4-UNF7/16-20-2B TC4-UNF7/16-20-2B TiN TC4-UNF7/16-20-2B TiCN
1/2" 20 100 22 9 7 4 2B TC4-UNF1/2-20-2B TC4-UNF1/2-20-2B TiN TC4-UNF1/2-20-2B TiCN
5/8" 18 100 22 12 9 4 2B TC4-UNF5/8-18-2B TC4-UNF5/8-18-2B TiN TC4-UNF5/8-18-2B TiCN
3/4" 16 110 25 14 1 4 2B TC4-UNF3/4-16-2B TC4-UNF3/4-16-2B TiN TC4-UNF3/4-16-2B TiCN
7/8" 14 125 25 18 14.5 4 2B TC4-UNF7/8-14-2B TC4-UNF7/8-14-2B TiN TC4-UNF7/8-14-2B TiCN
1™ 12 140 28 18 14.5 4 2B TC4-UNF1-12-2B TC4-UNF1-12-2B TiN TC4-UNF1-12-2B TiCN




Ep

METUUKU EMKAY TOOLS

Pesb6a NPT =

Cepus TA1
< L 2
a
! %
v
I
DIN 371 28HRC 32HRC
i b i i s
OTBepcTue ‘ Ckeo3Hoe / Myxoe N/mmt N/mm* il
MokpbiTne - Cepus 6e3 nokpbITUS TiN
MaTtepuan MHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E
P M K N P M K N
MpumeHeHune
Pa3smep LWar L l, L d a KEZJ:BE:K Jonyck Kop 3akasa Kop 3akasa
1/8 27 90 14 12 10 8 3 = TA1-NPT1/8-27 TA1-NPT1/8-27 TiN
1/4 18 00 | 165 18 14 M 3 - TA1-NPT1/4-18 TA1-NPT1/4-18 TiN
=
Pesbba NPT €
Cepus TC1
< L >
a
%)
‘7124" d /
= @’
v
DIN 374 28HRC 32HRC :
i b i s
OTBepcTHe Ckso3Hoe / Myxoe N/mm? N/mm? H 2
MokpbiTHe - Cepus 6e3 nokpbITUS TiN
MaTepuan uHCTpyMeHTa HSS-E HSS-E
P M K N P M K N
MpuMeHeHne
Pa3smep LWar L L d a K‘;(:‘J;_BBDDK Jonyck Kop 3akasza Kop 3akasa
3/8 18 110 18 14 11 4 - TC1-NPT3/8-18 TC1-NPT3/8-18 TiN
1/2 14 140 23 16 12 4 - TC1-NPT1/2-14 TC1-NPT1/2-14 TiN
3/4 14 150 24 20 16 4 = TC1-NPT3/4-14 TC1-NPT3/4-14 TiN




METHUKMU

Ep

4—[2%‘

e

EMKAY TOOLS

[F c=2-3 w
Pesb6a NPT | | s
Cepus TA1

< L >
a
i //\
__t Z
i )

DIN 371 32HRC {J 42HRC

K I
OTBepcTue ‘ CkBosHoe / Myxoe N/mm? N/mm¢
MokpbiThe - Cepus TiCN TiSiXN - PM
MaTepuan uHcTpyMeHTa HSS-E HSS-PM

P M K N P M K S
MpuMeHeHne
Pasmep LWar L 8 L d a KEZJ;-BBOOK [Honyck Kop 3akaza Kop 3akaza
1/8 27 90 14 12 10 8 3 TA1-NPT1/8-27 TiCN TA1-NPT1/8-27 TiSiXN-PM
1/4 18 100 16,5 18 14 " 3 TA1-NPT1/4-18 TiCN TA1-NPT1/4-18 TiSiXN-PM
Pesb6a NPT 6
Cepusa TC1
< L >
a

DIN 374 32HRC 42HRC {
i i i L F
OTBepcTue Ckso3Hoe / Myxoe N/mm¢ N/mm? i
MokpbiTne - Cepus TiCN TiSiXN - PM
MaTepuan UHCTpyMeHTa HSS-E HSS-PM
P M K N P M K S
MpuMeHeHne
L] L] . L] LN ] L] L] L]
Kon-Bo
Pasmep LWar L L, d a (AHABOK Jonyck Kop 3akaza Kop 3akaza
3/8 18 110 18 14 1" 4 TC1-NPT3/8-18 TiCN TC1-NPT3/8-18 TiSiXN-PM
1/2 14 140 23 16 12 4 TC1-NPT1/2-14 TiCN TC1-NPT1/2-14 TiSiXN-PM
3/4 14 150 24 20 16 4 TC1-NPT3/4-14 TiCN TC1-NPT3/4-14 TiSiXN-PM




Ep

METUUKU EMKAY TOOLS

Pesb6a NPT =

Cepus TA2
< L 2
1 a'\‘
4712% ‘d //
U L __r % Z
T i}
DIN 371 28HRC I 32HRC i
s I /A
OTBepcTHe ‘ Ckeo3Hoe / Myxoe N/mm? i N/mm /
MokpbiTne - Cepus 6e3 nokpbITUS TiN
MaTtepuan MHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E
P M K N P M K N
MpumeHeHune
Pa3smep LWar L l, L d a KEZJ:BE:K Jonyck Kop 3akasa Kop 3akasa
1/8 27 90 14 12 10 8 3 = TA2-NPT1/8-27 TA2-NPT1/8-27 TiN
1/4 18 100 | 165 | 18 14 M 3 - TA2-NPT1/4-18 TA2-NPT1/4-18 TiN

METHYUKU

Pe3sb6a NPT 6

Cepus TC2
< L >
a
)
HLZH‘ d /
QT - —— = i
mﬂﬂlmnh. ""ﬂﬂ .
]
DIN 374 28HRC 32HRC ]
e | ]
OTBepcTUe CkBo3Hoe / Myxoe N/mm? i N/mm? /]
MokpbiThe - Cepus 6e3 nokpbITHS TiN
MaTepuan uHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E
P M K N P M K N
MpuMeHeHune
L] L] L] L] L] L] L] L]
Pa3smep LWar L L, d a KEzZ_BBDOK Jonyck Kop 3akaza Kop 3akasza
3/8 18 110 18 14 1" 4 - TC2-NPT3/8-18 TC2-NPT3/8-18 TiN
1/2 14 140 23 16 12 4 - TC2-NPT1/2-14 TC2-NPT1/2-14 TiN
3/4 14 150 24 20 16 4 5 TC2-NPT3/4-14 TC2-NPT3/4-14 TiN

114



METHUKMU

Ep

EMKAY TOOLS

= c=2-3 @
E |
Pesb6a NPT < o
Cepus TA2
L >
a
¢ %
__t Z
=0
DIN 371 32HRC 42HRC
I i
OTBepcTHue ‘ Ckso3Hoe / Myxoe N/mm? N/mm? &l
MokpbiTne - Cepus TiCN TiSiXN - PM
MaTepuan MHCTpyMeHTa HSS-E HSS-PM
P M K P M K S
MNpuMeHeHue
Pasmep LWar L L i, d a KIZ?_‘J:EE‘:K Honyck Kop 3akasza Kop 3akaza
1/8 27 90 14 12 10 8 3] TA2-NPT1/8-27 TiICN TA2-NPT1/8-27 TiSiXN-PM
1/1. 18 100 16,5 18 14 " 3 TA2-NPT1/4-18 TiICN TA2-NPT1/4-18 TiSiXN-PM
= C=2-3
E —
Pesbba NPT € = j@se
Cepus TC2
< L >
a
*
HLZH‘ d //
q ‘“Hﬂ“‘ = = T == ’
wm"lnnﬁ. """ﬂ v
DIN 374 32HRC 42HRC
i s i
OTBepcTHe CkBo3Hoe / MMyxoe N/mm? N/mm?
MokpbiTne - Cepus TiCN TiSiXN - PM
MaTepuan UHcTpyMeHTa HSS-E HSS-PM
P M K P M K S
MpuMeHeHune
Pa3smep LWar L L d a K';?_::BB(?K Jonyck Kop 3akaza Kog 3akaza
3/8 18 110 18 14 1" 4 TC2-NPT3/8-18 TiCN TC2-NPT3/8-18 TiSiXN-PM
1/2 14 140 23 16 12 4 TC2-NPT1/2-14 TiCN TC2-NPT1/2-14 TiSiXN-PM
3/4 14 150 24 20 16 4 TC2-NPT3/4-14 TiCN TC2-NPT3/4-14 TiSIXN-PM




METHYUKHU

Ep

EMKAY TOOLS
F__
Pesb6a NPT L
Cepus TA3
“ L >
1 a'\‘
‘7|‘z4’ ‘d /
o
] -+ -=-©6°
DIN 371 32HRC 32HRC 42HRC
i s i i i s
OTBepcTHe ‘ Ckeo3Hoe / Myxoe N/mm? N/mm? N/mm?
MokpbiThe - Cepusn TiN TIALN TIALN - PM
MaTepuan uHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E HSS-PM
P M K N P M K N P M K N
MpuMeHeHune
Pa3smep LWar L l, L d a KE?_::BE:K Jonyck Kopn 3akaza Kop 3akasa Kop 3akasa
1/8 27 90 14 12 10 8 4 TA3-NPT1/8-27 TiN TA3-NPT1/8-27 TiAIN TA3-NPT1/8-27 TiAIN-PM
1/4 18 100 16,5 18 14 " 4 TA3-NPT1/4-18 TiN TA3-NPT1/4-18 TiAIN TA3-NPT1/4-18 TiAIN-PM
=
Pe3sb6a NPT g
Cepus TC3
< L >
a
%
«— lz—b‘ d /
— ]
s — == (©)
DlN 374 32HRC 32HRC
I I
OTBepcTHe CkBo3Hoe / Myxoe N/mm? N/mm
MokpbiTHe - Cepus TiN TIALN
MaTepuan UHCTpyMeHTa HSS-E HSS-E
P M K N P M K N
MpuMeHeHune
Pasmep LWar L L, d a Kﬁz};_BBOOK Honyck Kog 3akaza Kog 3akaza
3/8 18 110 18 14 1" 4 TC3-NPT3/8-18 TiN TC3-NPT3/8-18 TIALN
1/2 14 140 23 16 12 4 TC3-NPT1/2-14 TiN TC3-NPT1/2-14 TIALN
3/4 14 150 24 20 16 @ TC3-NPT3/4-14 TiN TC3-NPT3/4-14 TIALN
1" 11_5 170 30 25 20 5 TC3-NPT1-11,5TiN TC3-NPT1-11,5 TIALN




Ep
METUUKU EMKAY TOOLS

METYUKHU

F__
Pesbba NPT E
Cepus TC3
< L >
a
%
B — = (©)
—
DIN 374 36HRC 42HRC
e iz
OTBepcTHe CkBo3Hoe / Myxoe N/mm? N/mm?
MokpbiThe - Cepus TIALN - CX TIALN - PM
MaTepuan uHcTpyMeHTa HSS-CX HSS-PM
P M K N P M K N
MpuMeHeHne
Kon-Bo
Pasmep LWar L L, d a KAHABOK JHonyck Kop 3akaza Kop 3akaza
3/8 18 110 18 14 1" 4 - TC3-NPT3/8-18 TIALN-CX TC3-NPT3/8-18 TIALN-PM
1/2 14 140 23 16 12 4 - TC3-NPT1/2-14 TiALN-CX TC3-NPT1/2-14 TIALN-PM
3/4 14 150 24 20 16 B - TC3-NPT3/4-14 TiIALN-CX TC3-NPT3/4-14 TIALN-PM
1™ 11_5 170 30 25 20 5 - TC3-NPT1-11,5 TIALN-CX TC3-NPT1-11,5 TIALN-PM

117



METHYUKHU

Ep

EMKAY TOOLS

Pe3sbba NPT

Cepus

TA4

< L

4—1>
—

‘ d

T
<RI R — ‘I

=0

DIN 371

OTBepcTHe

‘ CkBosHoe / Myxoe

!

28HRC
900
-200

N/mm?*

P

32HRC
1000

-100
N/mm?*

32HRC
1000

-100
N/mm?*

MokpbiTue - Cepus

6e3 nokpbITUS

MaTepuan uHcTpyMeHTa

HSS-E

B M K N

MpuMeHeHMe
. . . L] . Ll L] Ll L] . . Ll
Pasmep LWar L A L, d a KEZZ-EB;K [Honyck Kop 3akaza Kop 3akasza Kop 3akaza
1/8 27 90 14 12 10 8 4 - TA4-NPT1/8-27 TA4-NPT1/8-27 TiN TA4-NPT1/8-27 TiICN
1/4 18 100 16,5 18 14 " 4 - TA4-NPT1/4-18 TA4-NPT1/4-18 TiN TA4-NPT1/4-18 TiCN
[F__
Pesbba NPT
Cepus TC4
< L >
a
%
%IZH‘ d /
mnnnnnn“mm i - _ 4 _ _ @
ULV ULLULIR v
DIN 374 28HRC g 32HRC 32HRC
O i I
OTBepcTHe CkBo3Hoe / MMyxoe LULLA ] - N/iniw L N/miné
MokpbiTHe - Cepus 6e3 nokpbITUS TiN TiCN
MaTepuan uHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E HSS-E

P M K N

MpuMeHeHune
. . . . . . . . . . . .
Pasmep LWar L L, d a Kﬁz’;_BBOOK Honyck Kop 3akaza Kop 3akaza Kog 3akaza
3/8 18 110 18 14 1 4 - TC4-NPT3/8-18 TC4-NPT3/8-18 TiN TC4-NPT3/8-18 TiCN
1/2 14 140 23 16 12 4 - TC4-NPT1/2-14 TC4-NPT1/2-14 TiN TC4-NPT1/2-14 TiCN
3/4 14 150 24 20 16 5 = TC4-NPT3/4-14 TC4-NPT3/4-14 TiN TC4-NPT3/4-14 TiCN
1™ 11,5 170 30 25 20 5 - TC4-NPT1-11,5 TC4-NPT1-11,5TiN TC4-NPT1-11,5 TiCN




METHUKMU

Ep

EMKAY TOOLS
- c=2-3 w
E i
Pesb6a NPTF € ol | fe
Cepus TA1
< L >
a
¢ //N
I
=0
I
DIN 371 28HRC 32HRC
i R i i i
OTBepcTue ‘ CkBo3Hoe / Mnyxoe N/mm N/mm? il
MokpbiTue - Cepus 6e3 nokpbITUS TiN
MaTepuan uHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E
P M K N P M K N
MpuMeHeHne
Pasmep LWar L L L d a K':?_‘Z;E:K Honyck Kop 3akaza Kop 3akaza
1/8 27 90 14 12 10 8 3] TA1-NPTF1/8-27 TA1-NPTF1/8-27 TiN
1/4 18 100 16,5 18 14 " 3 TA1-NPTF1/4-18 TA1-NPTF1/4-18 TiN
F__
Pesbb6a NPTF & @5
Cepus TA1
< L >
a
¢ //\
__r
=0
DIN 371 32HRC 42HRC
i o i s
OTBepcTHe ‘ CkBo3Hoe / Myxoe N/mm? N/mm?
MokpbiTHe - Cepus TiCN TiSiXN - PM
MaTtepuan uHcTpyMeHTa HSS-E HSS-PM
P M K N P M K S
NpuMeHeHue
Pasmep LWar L L (, d a KE?_‘J:BBOOK Jonyck Kop 3akaza Kop 3akaza
1/8 27 90 14 12 10 8 & TA1-NPTF1/8-27 TiCN TA1-NPTF1/8-27 TiSiXN-PM
1/4 18 100 16,5 18 14 1 3 TA1-NPTF1/4-18 TiICN TA1-NPTF1/4-18 TiSiXN-PM




METHYUKHU

Ep

EMKAY TOOLS

Pe3sbba NPTF

o)

Cepus TC1
< L >
L d /ii>
()

DIN 374 28HRC 32HRC '
i k i i
OTBepcTue CkBo3Hoe / Myxoe N/mmt N/mm* il
MokpbiTne - Cepus 6e3 nokpbiTHA TiN
MaTtepuan nHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E
P M K P M K
MpuMeHeHune
L] L] L] L] L] L]
Kon-Bo
Pa3smep LWar L L d a KAHABOK Jonyck Kop 3akaza Kopn 3akaza
3/8 18 110 18 14 11 4 TC1-NPTF3/8-18 TC1-NPTF3/8-18 TiN
1/2 14 140 23 16 12 4 TC1-NPTF1/2-14 TC1-NPTF1/2-14 TiN
3/4 14 150 2% 20 16 4 TC1-NPTF3/4-14 TC1-NPTF3/4-14 TiN
f_
Pe3bb6a NPTF g
Cepus TC1
< L >
a
%)
«44f4»‘ d ///
=== N6}
v
DIN 374 32HRC 42HRC /
i o i iz ;
OTBepcTHe Ckso3Hoe / Myxoe N/mm? N/mm: H
MokpbiTHe - Cepus TiCN TiSiXN - PM
MaTepuan UHCTpyMeHTa HSS-E HSS-PM
P M K P M K
MpumMeHeHune
L] L] . o e . L]
Kon-Bo
Pa3smep LWar L L d a KaHABOK Jonyck Kop 3akaza Kog 3akaza
3/8 18 110 18 14 11 A TC1-NPTF3/8-18 TiCN TC1-NPTF3/8-18 TiSiXN-PM
1/2 14 140 23 16 12 4 TC1-NPTF1/2-14 TiCN TC1-NPTF1/2-14 TiSiXN-PM
3/4 14 150 24 20 16 A TC1-NPTF3/4-14 TiICN TC1-NPTF3/4-14 TiSiXN-PM




Ep

METUUKU EMKAY TOOLS

Pe3sb6a NPTF =

Cepus TA2
< L >
1 a'\
47l24> ‘d //
U L I % Z
T i}
DIN 371 28HRC I 32HRC i
s I ]
OTBepcTHe ‘ Ckeo3Hoe / Myxoe N/mm i N/mm® /
MokpbiTue - Cepus 6e3 nokpbITUS TiN
MaTtepuan nHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E
P M K N P M K N
MpuMeHeHune
Pa3mep War L L L d a KZ?-{“B_BBOOK Jonyck Kop 3akasa Kop 3akasa
1/8 27 90 14 12 10 8 3 = TA2-NPTF1/8-27 TA2-NPTF1/8-27 TiN
1/4 18 100 | 165 | 18 14 11 3 - TA2-NPTF1/4-18 TA2-NPTF1/4-18 TiN

F__
Pesbb6a NPTF € j@s‘
Cepusa TA2
< L >
|.1 a
d o
L, ‘ /
T [ Z
< W, W) )
DIN 371 32HRC 42HRC
i s i iz
OTBepcTHe ‘ CkBo3Hoe / Mnyxoe N/mm: N/mm:
MokpbiThe - Cepusn TiCN TiSiXN - PM
MaTepuan UHCTpyMeHTa HSS-E HSS-PM
P M K N P M K S
MpumeHeHne
Pasmep LWar L L, L, d a KET‘};_BBODK [Lonyck Kop 3akaza Kop 3akaza
1/8 27 90 14 12 10 8 3 - TA2-NPTF1/8-27 TiCN TA2-NPTF1/8-27 TiSiXN-PM
1/4 18 100 16,5 18 14 " 3 - TA2-NPTF1/4-18 TiCN TA2-NPTF1/4-18 TiSiXN-PM




METHYUKHU

Ep

EMKAY TOOLS

Pe3sbba NPTF

&)

Cepus

TC2

v

47[2—>‘

]
NWM“Wﬂf _

le—»‘

; %

&““Im""""nnj““wm = =

DIN 374 28HRC 32HRC i
s I ]
OTBepcTHe CkBo3Hoe / Myxoe N/mm? i N/mm /s
MokpbiTne - Cepus 6e3 nokpbiTHA TiN
MaTtepuan nHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E
P M K N P M K N
MpuMeHeHune
L] L] L] L] L] L] L] L]
Pa3smep LWar L L d a K‘;E:gBBOOK Jonyck Kop 3akaza Kopn 3akaza
3/8 18 110 18 14 1 4 TC2-NPTF3/8-18 TC2-NPTF3/8-18 TiN
1/2 14 140 23 16 12 4 TC2-NPTF1/2-14 TC2-NPTF1/2-14 TiN
3/4 14 150 24 20 16 4 TC2-NPTF3/4-14 TC2-NPTF3/4-14 TiN
Pe3b6a NPTF O
e3boa s M 435
Cepus TC2
< L >
a

DIN 374 32HRC 42HRC
I s
OTBepcTue Ckeo3Hoe / Myxoe N/mm? N/mm?
MokpbiTne - Cepusa TiCN TiSiXN - PM
MaTepuan UHCTpyMeHTa HSS-E HSS-PM
P M K N P M K S
MpuMeHeHne
Pasmep LWar L L, d a Kl:i];-aaook Honyck Kop 3akasa Kop 3akasa
3/8 18 110 18 14 " 4 TC2-NPTF3/8-18 TiCN TC2-NPTF3/8-18 TiSiXN-PM
1/2 14 140 23 16 12 4 TC2-NPTF1/2-14 TiCN TC2-NPTF1/2-14 TiSiXN-PM
3/[. 14 150 24 20 16 4 TC2-NPTF3/4-14 TiCN TC2-NPTF3/4-14 TiSiXN-PM




METHUKMU

Ep

EMKAY TOOLS
=
Pesbb6a NPTF g
Cepusa TA3
< L >
1 a\
— L ‘d //
- ] -+ -=3 @—
DIN 371 32HRC 32HRC 42HRC]
i 10 i g i iz
OTBepcTHe ‘ CkBo3Hoe / Mnyxoe N/mm? L N/mm? N/mm?
MokpbiTne - Cepusn TiN TIALN TIALN - PM
MaTepuan UHCTpyMeHTa HSS-E HSS-E HSS-PM
P M K N P M K N P M K N
MpuMeHeHune
Pasmep LWar L L, L d a K';?_:;::K Jonyck Kop 3akasza Kop 3akaza Kop 3akaza
1/8 27 90 14 12 10 8 4 TA3-NPTF1/8-27 TiN TA3-NPTF1/8-27 TIAIN TA3-NPTF1/8-27 TiAIN-PM
1/4 18 100 | 165 18 14 1 4 TA3-NPTF1/4-18 TiN TA3-NPTF1/4-18 TIAIN TA3-NPTF1/4-18 TiAIN-PM

METHUKU

Pe3sbba NPTF

al

Cepus TC3
< L >
a
%
— lzﬂ‘ d /
— ]
L @
—
DIN 374 i 32HRC i 32HRC iAZHRC
1000 1000 1350
100 100 -500
OTBepcTHe Ckso3Hoe / Myxoe N/mm? N/mm? N/mm?
MokpbiTHe - Cepus TiN TIALN TIALN - PM
MaTepuan UHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E HSS-PM
P M K N P M K N P M K N
MpuMeHeHune
Kon-Bo
Pasmep LWar L L, d a KAHABOK Honyck Kog 3akaza Kop 3akasa Kop 3akaza
1/2 14 140 23 16 12 4 TC3-NPTF1/2-14 TiN TC3-NPTF1/2-14 TIALN TC3-NPTF1/2-14 TIALN-PM
3/4 14 150 24 20 16 5 TC3-NPTF3/4-14 TiN TC3-NPTF3/4-14 TIALN TC3-NPTF3/4-14 TIALN-PM
1" 11_5 170 30 25 20 ] TC3-NPTF1-11,5 TiN TC3-NPTF1-11,5 TIALN TC3-NPTF1-11,5 TIALN-PM




METHYUKHU

Ep

EMKAY TOOLS

Pe3sbba NPTF

Cepus

TA4

< L

v

>
4712%

.

::mmmmmmm==4

e — Y

DIN 371

OTBepcTHe

‘ CkBo3Hoe / Myxoe

28HRC
900
-200

!

P

N/mm?*

i

32HRC

N/mm?*

1000

32HRC
1000

N/mm?*

MokpbiThe - Cepusn

6e3 nokpbITHS

MaTtepuan HCTpyMeHTa

HSS-E

B M K N

MpumeHeHune
. . L] L] . L] . . L] L] . L]
Pazme LWar L L s d a Xan-am Honyck Kop 3akaza Kop 3akasza Kop 3akasa
P i 2 KaHaBOK Y B g B
1/8 27 90 14 12 10 8 4 - TA4-NPTF1/8-27 TA4-NPTF1/8-27 TiN TA4-NPTF1/8-27 TiICN
1/4 18 100 16,5 18 14 1 4 - TA4-NPTF1/4-18 TA4-NPTF1/4-18 TiN TA4-NPTF1/4-18 TICN

METYUKHU

Pe3bba NPTF

Cepus TC4
« L >
a
%
lea‘ d //
— ]
B — == (©)
—
DIN 374 28HRC g 32HRC 32HRC
i 200 R i 1960 i 1960
OTBepcTue Ckeo3Hoe / Myxoe vmm | SRS N/mm® N/mm?
MokpbiTne - Cepus 6e3 nokpbITUS TiN TiCN
MaTepuan UHCTpyMeHTa HSS-E HSS-E HSS-E

P M K N

MpuMeHeHne
. . . . . . . . . . . .
Pasmep LWar L L, d a K';:Z_BBOOK [onyck Kop 3akasa Kop 3akasa Kop 3akasa
3/8 18 110 18 14 1 A - TC4-NPTF3/8-18 TC4-NPTF3/8-18 TiN TC4-NPTF3/8-18 TiCN
1/2 14 140 23 16 12 4 - TC4-NPTF1/2-14 TC4-NPTF1/2-14 TiN TC4-NPTF1/2-14 TiCN
3/4 14 150 24 20 16 5 - TC4-NPTF3/4-14 TC4-NPTF3/4-14 TiN TC4-NPTF3/4-14 TiCN
1™ 11,5 170 30 25 20 5 - TC4-NPTF1-11,5 TC4-NPTF1-11,5 TiN TC4-NPTF1-11,5 TICN

124




METHUKMU

Ep

EMKAY TOOLS
= < B=3.5-5
Pesb6a BSF LUIENE
Cepusa TAO
« L >
a
¢ /'\
=) /
v
DIN 371 28HRC 32HRC
i B i g
OTBepcTHe ‘CKBOBHOG N/mm U N/mms
MokpbiTne - Cepusn 6e3 nokpbiTHA TiCN
MaTtepuan nHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E
P M K N P M K N P M K N
MpuMeHeHne
L] L] L] . . . L] L] L] L] . L]
Pasmep Lar L , (, d a K‘;(::BBOOK Jonyck Kopn 3akaza Kop 3akasa Kop 3akasa
1/4 26 80 13 17 7 55 3 Medium TAO-BSF1/4-26 TAO-BSF1/4-26 TiN TAO-BSF1/4-26 TiCN
5/16 22 90 18 17 8 6.2 3 Medium TAQ-BSF5/16-22 TA0-BSF5/16-22 TiN TAO-BSF5/16-22 TiCN
3/8 20 100 | 21 18 9 7 3 Medium TAO-BSF3/8-20 TAO-BSF3/8-20 TiN TAO-BSF3/8-20 TiCN
= < B=3.5-5
Pe3bba BSF LB =
Cepusa TAO
< L >
Ql—1> a
oY
47124> ‘d /
. > ]
e § - =0~
DlN 371 36HRC 36HRC 42HRC
i i i s i iz
OTBepcTHe ‘ CkBO3HOE N/mm: N/mm? N/mm:
MokpbiThe - Cepus TiCN - VX TiSiXN - PM
MaTepuan uHcTpyMeHTa HSS-VX HSS-PM
P M K S P M K S P M K S
MpuMeHeHne
L] e e L] L] e e L] L] L] LN ) L] L] L]
Pasmep LWar L L , d a KET‘Z_BBOOK [Honyck Kop 3akaza Kog 3akaza Kog 3akaza
1/4 26 80 13 17 7 55 3 Medium TAO-BSF1/4-26 TiN-VX TAO-BSF1/4-26 TICN-VX TAO-BSF1/4-26 TiSIXN-PM
5/16 22 90 18 17 8 6.2 3 Medium |  TAO-BSF5/16-22 TIN-VX TAO-BSF5/16-22 TiCN-VX TAO-BSF5/16-22 TiSiXN-PM
3/8 20 100 | 21 18 9 7 3 Medium TAO-BSF3/8-20 TiN-VX TAO-BSF3/8-20 TiCN-VX TAO-BSF3/8-20 TiSiXN-PM




METHYUKHU

Ep

EMKAY TOOLS

Pe3sbba BSF

Cepus

TCO

A

v

47[2—>‘

’—l =

iUl

DIN 374

OTBepcTHe

CkBo3HOe

i 28HRC i
900

-200 3

N/mm?* J

32HRC
1000

N/mm?* e

i 32HRC
1000
-100

N/mm?*

MokpbiThe - Cepusn

6e3 nokpbITHS

MaTtepuan HCTpyMeHTa

HSS-E

P M K N P M K

MpuMeHeHune
. . o . . . . . . . .
Kon-Bo
Pasmep LWar L (, d a KaHaBOK [Honyck Kop 3akaza Kop 3akaza Kop 3akasza
7/16 18 100 22 8 6,2 3 Medium TCO-BSF7/16-18 TCO-BSF7/16-18 TiN TCO-BSF7/16-18 TICN
1/2 16 100 22 9 7 3 Medium TCO-BSF1/2-16 TCO-BSF1/2-16 TiN TCO-BSF1/2-16 TiCN
5/8 14 110 27 12 9 3 Medium TCO-BSF5/8-14 TCO-BSF5/8-14 TiN TCO-BSF5/8-14 TiCN
3/4 12 125 27 14 11 3 Medium TCO-BSF3/4-12 TCO-BSF3/4-12 TiN TCO-BSF3/4-12 TiCN
7/8 11 140 32 18 14,5 4 Medium TCO-BSF7/8-11 TCO-BSF7/8-11 TiN TCO-BSF7/8-11 TiCN
1" 10 160 36 18 14,5 4 Medium TCO-BSF1-10 TCO-BSF1-10 TiN TCO0-BSF1-10 TiCN
LIBIEL
Pe3bb6a BSF E 2Dy M 15
Cepus TA1
< L >
a
§ //
v
DlN 371 28HRC 32HRC 32HRC
i 900 i 1000 i 1000
-200 -100 -100
OTBepcTHe ‘ yxoe N/mm? N/mm? U N/mms
MokpbiTHe - Cepus 6e3 nokpbITUS TiN TiCN
MaTepuan uHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E HSS-E
P M K N P M K P M K N
MpuMeHeHune
L] . L] L] L] L] L] L] L] L] L]
Kon-Bo
Pasmep LWar L L L, d a KAHABOK [Lonyck Kop 3akaza Kop 3akaza Kop 3akaza
1/4 26 80 16 13 7 55 3 Medium TA1-BSF1/4-26 TA1-BSF1/4-26 TiN TA1-BSF1/4-26 TiCN
5/16 22 90 21 14 8 6,2 3 Medium TA1-BSF5/16-22 TA1-BSF5/16-22 TiN TA1-BSF5/16-22 TiCN
3/8 20 100 23 16 9 7 3 Medium TA1-BSF3/8-20 TA1-BSF3/8-20 TiN TA1-BSF3/8-20 TiCN




METHUKMU

Ep

EMKAY TOOLS
= < B=3.5-5
Pesbba BSF T | 5 ||
Cepusa TCO
« L >
a
)
HLZH‘ d //
—
DIN 374 36HRC 36HRC e §
i 5 i ki i )
OTBepcTue CkBO3HOE N/mme| - SRE N/mm: N/mm
MokpbiTne - Cepus TiN - VX TiCN - VX TiSiXN - PM
MaTepuan UHCTpyMeHTa HSS-VX HSS-VX HSS-PM

P M K S

P M K S

MpuMeHeHne
. oo . . .o . . . o . . .
Pasmep LWar L 5 d a K';?_::BE;K [fonyck Kop 3akaza Kop 3akasa Kop 3akaza
7/16 18 100 22 8 6,2 3 Medium TCO-BSF7/16-18 TiN-VX TCO-BSF7/16-18 TiICN-VX TCO0-BSF7/16-18 TiSiXN-PM
1/2 16 100 22 9 7 3 Medium TCO-BSF1/2-16 TiN-VX TC0-BSF1/2-16 TICN-VX TCO0-BSF1/2-16 TiSIXN-PM
5/8 14 110 27 12 9 3] Medium TCO0-BSF5/8-14 TiN-VX TC0-BSF5/8-14 TiCN-VX TCO0-BSF5/8-14 TiSiXN-PM
3/4 12 125 27 14 1 3 Medium — — TCO-BSF3/4-12 TiSIXN-PM
7/8 1 140 32 18 14,5 4 Medium - — TC0-BSF7/8-11 TiSiXN-PM
1" 10 160 36 18 14,5 4 Medium — - TCO0-BSF1-10 TiSiXN-PM

METHUKMU

= < c=2-3 w
Pe3bba BSF @ 20w || 15
Cepus TA1
< L >
a
i %
B O
v
DlN 371 ] 36HRC 36HRC 42HRC
i 1o i o i L
OTBepcTue ‘ nyxoe H N/mm? N/mm? N/mm?
MokpbiTne - Cepus TiN - VX TiCN - VX TiSiXN - PM
MaTepuan UHCTpyMeHTa HSS-VX HSS-VX HSS-PM
P M K S P M K S P M K S
MpuMeHeHne
L] o e L] L] o e . L] L] e e . L] L]
Pasmep LWar L L G, d a K':?g:; Honyck Kog 3akaza Kop 3akaza Kop 3akaza
1/1. 26 80 16 13 7 5 3 Medium TA1-BSF1/4-26 TiN-VX TA1-BSF1/4-26 TICN-VX TA1-BSF1/4-26 TiSiXN-PM
5/16 22 90 21 14 8 6,2 3 Medium TA1-BSF5/16-22 TiN-VX TA1-BSF5/16-22 TICN-VX TA1-BSF5/16-22 TiSiXN-PM
3/8 20 100 23 16 9 7 & Medium TA1-BSF3/8-20 TiN-VX TA1-BSF3/8-20 TiCN-VX TA1-BSF3/8-20 TiSiXN-PM

127



METHYUKHU

Ep

EMKAY TOOLS
Pe3b6a BSF LU IENER
e3boa W) | 2o | [Eod] | M
Cepus TC1
< L >
a
%)
—LlL— d /
] [y
)
DIN 374 iZBHRC iSZHRC
900 1000
-200 -100
OTBepcTHe nyxoe N/mm? N/mm?
MokpbiTne - Cepus 6e3 nokpbITUS TiCN
MaTtepuan nHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E
P M K P M K P M K N
MpuMeHeHune
. . . . . . . . . .
Kon-Bo
Pasmep LWar L ; d a KaHaBOK [Honyck Kop 3akaza Kop 3akaza Kop 3akaza
7/16 18 100 15 8 6.2 3 Medium TC1-BSF7/16-18 TC1-BSF7/16-18 TiN TC1-BSF7/16-18 TiCN
1/2 16 100 18 9 7 3 Medium TC1-BSF1/2-16 TC1-BSF1/2-16 TiN TC1-BSF1/2-16 TICN
5/8 14 110 18 12 9 3 Medium TC1-BSF5/8-14 TC1-BSF5/8-14 TiN TC1-BSF5/8-14 TiCN
3/4 12 125 21 14 1 3 Medium TC1-BSF3/4-12 TC1-BSF3/4-12 TiN TC1-BSF3/4-12 TiICN
7/8 11 140 23 18 14,5 4 Medium TC1-BSF7/8-11 TC1-BSF7/8-11 TiN TC1-BSF7/8-11 TiCN
1" 10 160 26 18 14,5 4 Medium TC1-BSF1-10 TC1-BSF1-10 TiN TC1-BSF1-10 TiCN
LB
Pesb6a BSF W] | oo | [Eond| | S
Cepus TA2
L >
a
! %
v
DIN 371 28HRC 32HRC | 32HRC
i g i i é i 126
OTBepcTHe ‘Fnyxoe N/mm? N/mme| N/mm?
MokpbiTue - Cepus 6e3 nokpbITUS TiN TiCN
MaTepuan uHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E HSS-E
P M K P M K P M K N
MpuMeHeHMe
. . L] . Ll L] L] Ll . Ll
Kon-Bo
Pasmep LWar L i L d a KaHaBOK [Honyck Kop 3akaza Kop 3akaza Kop 3akaza
1/4 26 80 16 13 7 5,5 3 Medium TA2-BSF1/4-26 TA2-BSF1/4-26 TiN TA2-BSF1/4-26 TICN
5/16 22 90 21 14 8 6.2 3 Medium TA2-BSF5/16-22 TA2-BSF5/16-22 TiN TA2-BSF5/16-22 TiCN
3/8 20 100 23 16 9 7 3 Medium TA2-BSF3/8-20 TA2-BSF3/8-20 TiN TA2-BSF3/8-20 TiCN




METHUKMU

Ep

EMKAY TOOLS

Pe3sbba BSF

Cepusa

TC1

A

<—lz—>

d

v

==
|

==

DIN 374

OTBepcTHe

nyxoe

36HRC
1200
-200

N/mm?

MokpbiTne - Cepusn

TiCN - VX

TiSiXN - PM

MaTtepuan MHCTpyMeHTa

HSS-VX

HSS-PM

P M K S]

P M K S

MpuMeHeHHne
Kon-Bo
Pasmep LWar L L, d a (aHaBOK [Honyck Kop 3akaza Kop 3akaza Kop 3akasa
7/16 18 100 5 8 6,2 3 Medium TC1-BSF7/16-18 TiN-VX TC1-BSF7/16-18 TiCN-VX TC1-BSF7/16-18 TiSiXN-PM
1/2 16 100 18 9 7 3 Medium TC1-BSF1/2-16 TiIN-VX TC1-BSF1/2-16 TiCN-VX TC1-BSF1/2-16 TiSiXN-PM
5/8 14 110 18 12 9 3 Medium TC1-BSF5/8-14 TiN-VX TC1-BSF5/8-14 TiCN-VX TC1-BSF5/8-14 TiSiXN-PM
3/4 12 125 21 14 1 3 Medium - - TC1-BSF3/4-12 TiSiXN-PM
7/8 1 140 23 18 14,5 4 Medium - — TC1-BSF7/8-11 TiSiXN-PM
1™ 10 160 26 18 14,5 4 Medium — — TC1-BSF1-10 TiSiXN-PM
Pe3sb6a BSF @ |- | o
e3bba AP | s | || | P4
Cepus TA2
< L >
a
¢ //\
W B O
U, ™ v
DIN 371 issnkc | 36HRC 42HRC A
1200 {é i 1200 i 1350
-200 & -200 -500
OTBepcTHue ‘ yxoe N/mm? 5 N/mm? N/mm?
MokpbiTue - Cepus TiN - VX TiCN - VX TiSiXN - PM
MaTepuan uHcTpyMeHTa HSS-VX HSS-VX HSS-PM
P M K S P M K S P M K S
MpuMeHeHne
. e e . L] LN ) L] . . LN ] L] L] .
Kon-Bo
Pasmep LWar L 8 L d a Reanaliuted [onyck Kop 3akaza Kop 3akaza Kop 3akaza
1/4 26 80 16 13 7 55 3 Medium TA2-BSF1/4-26 TiN-VX TA2-BSF1/4-26 TICN-VX TA2-BSF1/4-26 TiSiXN-PM
5/16 22 90 21 14 8 6,2 3 Medium TA2-BSF5/16-22 TiN-VX TA2-BSF5/16-22 TiCN-VX TA2-BSF5/16-22 TiSiXN-PM
3/8 20 100 23 16 9 7 8 Medium TA2-BSF3/8-20 TiN-VX TA2-BSF3/8-20 TiCN-VX TA2-BSF3/8-20 TiSiXN-PM




Ep

METYUKH EMKAY TOOLS
IBIE
Pesbba BSF ) o | || | S
Cepus TC2
< L >
p % b b b
HIZH‘ d /
G W ,
NN -
DIN 374 izaHRC i32HRC iBZHRC
900 1000 1000
~200 -100 -100
OTBepcTue Mnyxoe N/mm é N/mm N/mm
MokpbiTne - Cepus 6e3 nokpbITUS TiN TiCN
MaTepuan uHCTpyMeHTa HSS-E HSS-E HSS-E
P M K N P M K N P M K N
MpuMeHeHune
L] L] . Ll L] . L] . . L] .
Pasmep LWar L L, d a Kl:ig;oo}( [Lonyck Kop 3akasza Kop 3akaza Kop 3akaza
7/16 18 100 15 8 6,2 3 Medium TC2-BSF7/16-18 TC2-BSF7/16-18 TiN TC2-BSF7/16-18 TiCN
1/2 16 100 18 9 7 3 Medium TC2-BSF1/2-16 TC2-BSF1/2-16 TiN TC2-BSF1/2-16 TiCN
5/8 14 110 18 12 9 3 Medium TC2-BSF5/8-14 TC2-BSF5/8-14 TiN TC2-BSF5/8-14 TiCN
3/4 12 125 21 14 m 3 Medium TC2-BSF3/4-12 TC2-BSF3/4-12 TiN TC2-BSF3/4-12 TiCN
7/8 1 140 23 18 14,5 4 Medium TC2-BSF7/8-11 TC2-BSF7/8-11 TiN TC2-BSF7/8-11 TiCN
1" 10 160 26 18 14,5 4 Medium TC2-BSF1-10 TC2-BSF1-10 TiN TC2-BSF1-10 TiCN
" < C=2-3
Pe3bba BSF || o5 | |
Cepus TA3
“ L >
1 a
d oY
‘7|‘z4’ ‘ /
] -+ -=-©6°
DlN 371 32HRC 32HRC
I I
OTBepcTHe ‘ CkBo3Hoe / MMyxoe N/mm? N/mm?
MokpbiTHe - Cepus TiN TIALN
MaTepuan UHCTpyMeHTa HSS-E HSS-E
P M K N P M K N
MpuMeHeHune
L] L] L} L]
Pa3smep LWar L l, G, d a KE?E_BB;K Jonyck Kop 3akaza Kog 3akaza
1/4 26 80 13 17 7 Hib 4 Medium TA3-BSF1/4-26 TiN TA3-BSF1/4-26 TIALN
5/16 22 90 18 17 8 6,2 4 Medium TA3-BSF5/16-22 TiN TA3-BSF5/16-22 TIALN
3/8 20 100 21 18 9 7 4 Medium TA3-BSF3/8-20 TiN TA3-BSF3/8-20 TIALN




METHUKMU

Ep

EMKAY TOOLS

Pe3sbba BSF

Cepus

<—l2—>

v

‘* %

Sand

TR T —
b U 4

DIN 374

OTBepcTHe

nyxoe

i 36HRC
1200
-200

N/mm?*

MokpbiTHe - Cepusn

TiCN - VX

TiSiXN - PM

MaTtepuan MHCTpyMeHTa

HSS-VX

HSS-PM

P M K S

P M K S

MpuMeHeHne
. .o . . o . . . oo . . .
Pasmep LWar L L, d a KE?_‘Z—BBOOK [Jonyck Kop 3akaza Kop 3akasa Kop 3akasa
7/16 18 100 15 8 6,2 3 Medium TC2-BSF7/16-18 TiN-VX TC2-BSF7/16-18 TICN-VX TC2-BSF7/16-18 TiSiXN-PM
1/2 16 100 18 9 7 3 Medium TC2-BSF1/2-16 TiN-VX TC2-BSF1/2-16 TICN-VX TC2-BSF1/2-16 TiSiXN-PM
5/8 14 110 18 12 9 3] Medium TC2-BSF5/8-14 TiN-VX TC2-BSF5/8-14 TiCN-VX TC2-BSF5/8-14 TiSiXN-PM
3/4 12 125 21 14 " 3 Medium — - TC2-BSF3/4-12 TiSiXN-PM
7/8 1 140 23 18 14,5 4 Medium - — TC2-BSF7/8-11 TiSiXN-PM
1™ 10 160 26 18 14,5 4 Medium — — TC2-BSF1-10 TiSiXN-PM

METHUKMU

< C=2-3
Pe3bba BSF || oo | |
Cepus TA3
< L >
1 a
d "
— L ‘ /
e -+ -=-©0)°
DIN 371 36HRC 42HRC
i s
OTBepcTue ‘ CkBo3Hoe / Myxoe N/mm? N/mm:
MokpbiTne - Cepus TIALN - CX TIALN - PM
MaTepuan UHCTpyMeHTa HSS-CX HSS-PM
P M K N P M K N
MpuMeHeHne
Pa3smep LWar L [, G, d a KET‘Z_BBOOK Honyck Kog 3akaza Kog 3akaza
1/[. 26 80 13 17 7 55 4 Medium TA3-BSF1/4-26 TIALN-CX TA3-BSF1/4-26 TIALN-PM
5/16 22 90 18 17 8 6,2 4 Medium TA3-BSF5/16-22 TIALN-CX TA3-BSF5/16-22 TIALN-PM
3/8 20 100 21 18 9 7 4 Medium TA3-BSF3/8-20 TIALN-CX TA3-BSF3/8-20 TIALN-PM




Ep

METUUKU EMKAY TOOLS

" < C=2-3
Pesb6a BSF DIESEE
Cepus TC3
< L >
a
)
[ ]
L — —— @
I
DIN 374 32HRC 32HRC
i s i s
OTBepcTHe Ckso3Hoe / Myxoe N/mm? N/mm*
MokpbiTHe - Cepus TIALN
MaTepuan uHCTpyMeHTa HSS-E
P M K N P M K N
MpuMeHeHune
L] L] LN} L]
Pa3smep LWar L L d a K‘;(:‘J;_BBDDK Jonyck Kop 3akaza Kop 3akaza
7/16 18 100 22 8 6,2 4 Medium TC3-BSF7/16-18 TiN TC3-BSF7/16-18 TIALN
1/2 16 100 22 9 7 4 Medium TC3-BSF1/2-16 TiN TC3-BSF1/2-16 TIALN
5/8 14 110 27 12 9 4 Medium TC3-BSF5/8-14 TiN TC3-BSF5/8-14 TIALN
3/4 12 125 27 14 " 4 Medium TC3-BSF3/4-12 TiN TC3-BSF3/4-12 TIALN
7/8 1 140 32 18 14,5 4 Medium TC3-BSF7/8-11TiN TC3-BSF7/8-11 TIALN
1™ 10 160 36 18 14,5 4 Medium TC3-BSF1-10 TiN TC3-BSF1-10 TIALN




METHUKMU

Ep

EMKAY TOOLS
< C=2-3
Pe3bba BSF W} | oo | |
Cepus TC3
< L >
a
)
.7l24>‘ d /
[ ]
e et — N )}
DIN 374 36HRC 42HRC
i i i L
OTBepcTHe Ckso3Hoe / Myxoe N/mm? N/mm?
MokpbiThe - Cepus TiALN - CX TIALN - PM
MaTepuan UHCTpyMeHTa HSS-CX HSS-PM
P M K P M K N
MpumeHeHne
LN} L} L]
Kon-Bo
Pasmep LWar L L, d a KAHABOK Jonyck Kop 3akaza Kop 3akaza
7/16 18 100 22 8 6,2 4 Medium TC3-BSF7/16-18 TIALN-CX TC3-BSF7/16-18 TiIALN-PM
1/2 16 100 22 9 7 4 Medium TC3-BSF1/2-16 TIALN-CX TC3-BSF1/2-16 TIALN-PM
5/8 14 110 27 12 9 4 Medium TC3-BSF5/8-14 TIALN-CX TC3-BSF5/8-14 TIALN-PM
3/4 12 125 27 14 1" 4 Medium TC3-BSF3/4-12 TIALN-CX TC3-BSF3/4-12 TIALN-PM
7/8 1 140 32 18 14,5 4 Medium TC3-BSF7/8-11 TIALN-CX TC3-BSF7/8-11 TIALN-PM
1" 10 160 36 18 14,5 4 Medium TC3-BSF1-10 TiALN-CX TC3-BSF1-10 TIALN-PM




METHYUKHU

Ep

EMKAY TOOLS
< C=2-3
Pe3b6a BSF IEE
Cepus TAL
) ] a
¢ //
I
=0
DIN 371 28HRC 32HRC 32HRC
i 368 i i3 i 1968
OTBepcTHe ‘CKBoauoe/lhyxoe N/mm? N/mm? N/mm?
MokpbiTHe - Cepus 6e3 nokpbITUS TiN TiCN
MaTepuan uHCTpyMeHTa HSS-E HSS-E HSS-E

B M K N

MpuMeHeHune
. . . . . . . . . . o .
Pa3smep LWar L , L d a KEiZ_BBOOK Jonyck Kop 3akaza Kop 3akasza Kop 3akasza
1/4 26 80 13 17 7 55 3 Medium TA4-BSF1/4-26 TA4-BSF1/4-26 TiN TA4-BSF1/4-26 TiCN
5/16 22 90 18 17 8 6,2 3 Medium TA4-BSF5/16-22 TA4-BSF5/16-22 TiN TA4-BSF5/16-22 TiCN
3/8 20 100 21 18 9 7 8 Medium TA4-BSF3/8-20 TA4-BSF3/8-20 TiN TA4-BSF3/8-20 TiCN

134



Ep

METUUKU EMKAY TOOLS

< C=2-3
Pesbba BSF IEE
Cepusa TC4
< L >
a
)
[ ]
L R = @ :
I
DIN 374 28HRC 32HRC
i B i s
OTBepcTue CkBo3Hoe / Myxoe ULL I N/mm*
MokpbiTne - Cepus 6e3 nokpbITUS TiCN
MaTepuan UHCTpyMeHTa HSS-E HSS-E
P M K N P M K N P M K N
MpumeHeHne
L] . . L] . L] L] L] L] L] L] L]
Kon-Bo
Pasmep LWar L L, d a KAHABOK Jonyck Kop 3akaza Kop 3akasza Kop 3akaza
7/16 18 100 22 8 6,2 4 Medium TC4-BSF7/16-18 TC4-BSF7/16-18 TiN TC4-BSF7/16-18 TiICN
1/2 16 100 22 9 7 4 Medium TC4-BSF1/2-16 TC4-BSF1/2-16 TiN TC4-BSF1/2-16 TiCN
5/8 14 110 27 12 9 4 Medium TC4-BSF5/8-14 TC4-BSF5/8-14 TiN TC4-BSF5/8-14 TiCN
3/4 12 125 27 14 " 4 Medium TC4-BSF3/4-12 TC4-BSF3/4-12 TiN TC4-BSF3/4-12 TiCN
7/8 1 140 32 18 14,5 4 Medium TC4-BSF7/8-11 TC4-BSF7/8-11 TiN TC4-BSF7/8-11 TiCN
1" 10 160 36 18 14,5 4 Medium TC4-BSF1-10 TC4-BSF1-10 TiN TC4-BSF1-10 TiCN




Ep

METYUKH EMKAY TOOLS
e < B=3.5-5
Pesb6a G (BSP) IEE
Cepus TNO
a
%
<7lz—>‘ d /
) — - — == Q)
—
DIN 5156 28HRC 32HRC
i g : i 12
OTBepcTHe CkBO3HOE N/mm? J N/mm? e
MokpbiTue - Cepus 6e3 nokpbITUS TiN
MaTepuan uHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E
P M K N P M K
MpumeHeHune
Pasmep LWar L L, d a K':i’;_::.( [Lonyck Kog 3akaza Kog 3akaza
1/8 28 90 18 7 55 3 = TNO-G1/8-28 TNO-G1/8-28 TiN
1/4 19 100 22 1" 9 3 - TNO-G1/4-19 TNO-G1/4-19 TiN
3/8 19 100 22 12 9 4 - TNO-G3/8-19 TNO-G3/8-19 TiN
1/2 14 125 25 16 12 4 - TNO-G1/2-14 TNO-G1/2-14 TiN
3/4 14 140 28 20 16 6 - TNO-G3/4-14 TNO-G3/4-14 TiN
1 1 160 30 25 20 6 - TNO-G1-11 TNO-G1-11TiN
e < B=3.5-5
Pesbba G (BSP) |__m| a0 ||
Cepus TNO
a
s
4—[2—>‘ d /
e — = (©)
I
DIN 5156 32HRC 42HRC i
i e i 12 i
OTBepcTHe CkBO3HOE N/mm? N/mm? 3
MokpbiTHe - Cepus TiCN TiSiXN - PM
MaTepuan uHcTpyMeHTa HSS-E HSS-PM
P M K N P M K
MNpuMeHeHHe
Pa3smep LWar L L d a KE(:‘}:BBODK Honyck Kop 3akasa Kop 3akasa
1/8 28 90 18 7 55 8 - TNO-G1/8-28 TICN TNO-G1/8-28 TiSiXN-PM
1/4 19 100 22 1" 9 3 - TNO-G1/4-19 TICN TNO-G1/4-19 TiSiXN-PM
3/8 19 100 22 12 9 4 - TNO-G3/8-19 TiCN TNO-G3/8-19 TiSiXN-PM
1/2 14 125 25 16 12 4 - TNO-G1/2-14 TiICN TNO-G1/2-14 TiSiXN-PM
3/4 14 140 28 20 16 6 = TNO-G3/4-14 TICN TNO-G3/4-14 TiSiXN-PM
1™ 11 160 30 25 20 6 - TNO-G1-11 TiCN TNO-G1-11 TiSiXN-PM




Ep

METYUKH EMKAY TOOLS
== < B=3.5-5
Pe3bba G (BSP) LIS
Cepus TPO
< L 3
a
%
— lZH‘ d /
Mnuﬂﬁuﬂnnnnml _ _ 4 _ _ _ -
U LLLUMIR v
DIN 5157 28HRC 32HRC
i R ; i it
OTBepcTHe CkBO3HOE N/mm? J N/mm? e
MokpbiTHe - Cepus 6e3 nokpbITUS TiN
MaTepuan UHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E
P M K P M K N
MpuMeHeHune
Pasmep War L L d a KEZJ:EBOOK Honyck Kop 3akaza Kog 3akaza
1/8 28 63 18 7 515 3 - TP0-G1/8-28 TP0-G1/8-28 TiN
1/4 19 70 20 1" 9 3 - TP0-G1/4-19 TP0-G1/4-19 TiN
3/8 19 70 20 12 9 4 - TP0-G3/8-19 TP0-G3/8-19 TiN
1/2 14 80 22 16 12 4 - TP0-G1/2-14 TP0-G1/2-14 TiN
3/[. 14 90 22 20 16 6 - TPO0-G3/4-14 TPO0-G3/4-14 TiN
1" 1 100 25 25 20 6 - TPO-G1-11 TPO-G1-11 TiN
ar=-s < B=3.5-5
Pe3b6a G (BSP) léﬂ o | |
Cepus TPO
< L >
a
)
«— l‘z" d /
s — = (©)
—
DIN 5157 32HRC 42HRC i
E U
OTBepcTHe CkBO3HOE N/mm? N/mm: 3
MokpbiThe - Cepus TiCN TiSiXN - PM
MaTepuan uHcTpyMeHTa HSS-E HSS-PM
P M K P M K S
MpumeHeHne
Pa3smep LWar L L d a Kiz}:BBOOK Jonyck Kop 3akaza Kop 3akaza
1/8 28 63 18 7 5l 8] - TP0-G1/8-28 TICN TPO0-G1/8-28 TiSiXN-PM
1/4 19 70 20 1" 9 3 - TP0-G1/4-19 TiCN TP0-G1/4-19 TiSiXN-PM
3/8 19 70 20 12 9 4 - TP0-G3/8-19 TiCN TP0-G3/8-19 TiSiXN-PM
1/2 14 80 22 16 12 4 - TP0-G1/2-14 TiCN TP0-G1/2-14 TiSiXN-PM
3/4 14 90 22 20 16 6 - TP0-G3/4-14 TICN TP0-G3/4-14 TiSIXN-PM
1™ 1 100 25 25 20 6 - TPO-G1-11 TiCN TP0-G1-11 TiSiXN-PM

137



METHYUKHU

Ep

EMKAY TOOLS

Pe3b6a G (BSP)

Cepus TN1
< L >
a
%
47[24> d /
0] 3
R @
DIN 5156 28HRC 32HRC
e |
OTBepcTue yxoe N/mm? 3 U N/mme
MokpbiTHe - Cepus 6e3 nokpbITUS
MaTepuan UHCTpyMeHTa HSS-E
P M K P M K N
MpuMeHeHue
. L] Ll . L] . L]
Pa3mep War L L d a KET_‘J:BBOOK JHonyck Kop 3akasa Kop 3akaza
1/8 28 90 10 7 55 8 - TN1-G1/8-28 TN1-G1/8-28 TiN
1/4 19 100 15 " 9 3 - TN1-G1/4-19 TN1-G1/4-19 TiN
3/8 19 100 15 12 9 4 - TN1-G3/8-19 TN1-G3/8-19 TiN
1/2 14 125 17 16 12 4 - TN1-G1/2-14 TN1-G1/2-14 TiN
3/4 14 140 20 20 16 4 - TN1-G3/4-14 TN1-G3/4-14 TiN
1M 11 160 24 25 20 4 - TN1-G1-11 TN1-G1-11 TiN
= < c=2-3
Pesb6a G (BSP) )| 5 || | W,
Cepus TN1
“ L >
a
%
47[24> d /
T 5
R
D|N 51 56 32HRC 42HRC
I s
OTBepcTHe nyxoe N/mm? N/mm?
MokpbiTHe - Cepus TiCN TiSiXN - PM
MaTepuan MHCTpyMeHTa HSS-E HSS-PM
P M K P M K S
MNpuMeHeHHe
. . L] L} . . .
Pa3smep War L L d a K';Z‘;:)OK Honyck Kop 3akasa Kopn 3akaza
1/8 28 90 10 7 55 3 - TN1-G1/8-28 TiCN TN1-G1/8-28 TiSiXN-PM
1/[. 19 100 15 " 9 3 - TN1-G1/4-19 TiCN TN1-G1/4-19 TiSiXN-PM
3/8 19 100 15 12 9 4 - TN1-G3/8-19 TiCN TN1-G3/8-19 TiSiXN-PM
1/2 14 125 17 16 12 4 - TN1-G1/2-14 TiCN TN1-G1/2-14 TiSiXN-PM
3/[. 14 140 20 20 16 4 = TN1-G3/4-14 TiCN TN1-G3/4-14 TiSiXN-PM
1 1 160 24 25 20 4 - TN1-G1-11 TiCN TN1-G1-11 TiSiXN-PM




Ep

METUUKU EMKAY TOOLS

= < c=2-3
Pe3bba G [BSP] @‘ 2Dy M Lise
Cepusa TP1
< L >
a
"
‘7[24’ d /
e )
) :
DIN 5157 28HRC 32HRC
e |
OTBepcTHe nyxoe N/mm? 3 N/mm?
MokpbiThe - Cepus 6e3 nokpbITHS
MaTepuan uHcTpyMeHTa HSS-E
P M K N P M K N
MpuMeHeHne
. L] Ll L] . . . .
Pa3smep Lar L L, d a Kii’;_;oo‘( Jonyck Kop 3akaza Kop 3akasa
1/8 28 63 18 7 55 3 - TP1-G1/8-28 TP1-G1/8-28 TiN
1/4 19 70 20 11 9 3 - TP1-G1/4-19 TP1-G1/4-19 TiN
3/8 19 70 20 12 9 4 - TP1-G3/8-19 TP1-G3/8-19 TiN
1/2 14 80 22 16 12 4 - TP1-G1/2-14 TP1-G1/2-14 TiN
3/4 14 90 22 20 16 4 - TP1-G3/4-14 TP1-G3/4-14 TiN
1™ 11 100 25 25 20 4 - TP1-G1-11 TP1-G1-11 TiN
= < c=2-3
Pesn6a G (BSP) S = A
Cepusa TP1
< L >
a
")
47[24’ d /
I % X
Npp e Jr L
DIN 5157 32HRC 42HRC
i s i iz
OTBepcTHe myxoe N/mm N/mm®
MokpbiThe - Cepus TiCN TiSiXN - PM
MaTepuan UHCTpyMeHTa HSS-E HSS-PM
P M K N P M K S
MpuMeHeHne
. . . . L ] . L] .
Pasmep Lar L L, d a KE?-!J;_BBOOK [Honyck Kop 3akasa Kop 3akaza
1/8 28 63 18 7 5,5 3 - TP1-G1/8-28 TiCN TP1-G1/8-28 TiSiXN-PM
1/4 19 70 20 11 9 3 - TP1-G1/4-19 TiCN TP1-G1/4-19 TiSIXN-PM
3/8 19 70 20 12 9 4 - TP1-G3/8-19 TiCN TP1-G3/8-19 TiSiXN-PM
1/2 14 80 22 16 12 4 - TP1-G1/2-14 TiCN TP1-G1/2-14 TiSiXN-PM
3/4 14 90 22 20 16 4 - TP1-G3/4-14 TiCN TP1-63/4-14 TiSiXN-PM
1" 11 100 25 25 20 4 - TP1-61-11 TiCN TP1-61-11 TiSiXN-PM




Ep

METUUKU EMKAY TOOLS

= < c=2-3 a
Pesbba G (BSP) Y |5 | =) | %,
Cepus TN2
< L >
a % %
)
le—b‘ d //
G l———= = ©
NN
DIN 5156 28HRC 32HRC
I 7 I
OTBepcTHe nyxoe N/mm? U N/mms
MokpbiTHe - Cepus Be3 nokpbITUS TiN
MaTepuan UHCTpyMeHTa HSS-E HSS-E
P M K N P M K N
MpumeHeHune
L] . . L] L] L] L] L]
Pa3smep LWar L L d a K‘;Ta_BBOOK Jonyck Kop 3akaza Kopn 3akaza
1/8 28 90 10 7 55 3 - TN2-G1/8-28 TN2-G1/8-28 TiN
1/4 19 100 15 1" 9 3 - TN2-G1/4-19 TN2-G1/4-19 TiN
3/8 19 100 15 12 9 4 - TN2-G3/8-19 TN2-G3/8-19 TiN
1/2 14 125 17 16 12 4 - TN2-G1/2-14 TN2-G1/2-14 TiN
3/4 14 140 20 20 16 4 = TN2-G3/4-14 TN2-G3/4-14 TiN
1™ 11 160 24 25 20 4 = TN2-G1-11 TN2-G1-11 TiN
<= < c=2-3 a
Pe3bba G (BSP) Ty |5 ||| | .
Cepusa TN2
< L >
a %
)
4—[2—>‘ d //
= @
U
DIN 5156 32HRC 42HRC
i 18 i iz
OTBepcTHe yxoe Nfmm? N/mm?
MokpbiTne - Cepus TiCN TiSiXN - PM
MaTtepuan UHCTPyMeHTa HSS-E HSS-PM
P M K N P M K S
MpuMeHeHne
Pasmep LWar L L, d a KE(:_::BBOOK [Honyck Kop 3akaza Kop 3akaza
1/8 28 90 10 7 5.5 3 - TN2-G1/8-28 TiCN TN2-G1/8-28 TiSiXN-PM
1/4 19 100 15 " 9 3 - TN2-G1/4-19 TICN TN2-G1/4-19 TiSiXN-PM
3/8 19 100 15 12 9 4 = TN2-G3/8-19 TICN TN2-G3/8-19 TiSiXN-PM
1/2 14 125 17 16 12 4 - TN2-G1/2-14 TiCN TN2-G1/2-14 TiSiXN-PM
3/4 14 140 20 20 16 4 - TN2-G3/4-14 TICN TN2-G3/4-14 TiSiXN-PM
1" 1 160 24 25 20 4 - TN2-G1-11 TiCN TN2-G1-11 TiSiXN-PM

140



Ep

METUUKU EMKAY TOOLS

= < c=2-3 a
= 3xDy ol
Pesbba G (BSP) E 7]
Cepus TP2
< L >
a b L
%
le—b‘ d /
Wllﬂﬂ,,ﬂ r— — - . @ i
NN -
DIN 5157 28HRC 32HRC
s /3 I
OTBepcTHe nyxoe N/mm? N/mm?
MokpbiTHe - Cepus 6e3 nokpbITUS TiN
MaTepuan UHCTpyMeHTa HSS-E HSS-E
P M K N P M K N
MpumeHeHune
Ll L] . . . . L] L]
Pazme LWar L L d a - [Honyck Kop 3akasa Kop 3akasa
P e KET-ITIBBBODK Y
1/8 28 63 18 7 55 8 - TP2-G1/8-28 TP2-G1/8-28 TiN
1/4 19 70 20 1" 9 3 - TP2-G1/4-19 TP2-G1/4-19 TiN
3/8 19 70 20 12 9 4 - TP2-G3/8-19 TP2-G3/8-19 TiN
1/2 14 80 22 16 12 4 - TP2-G1/2-14 TP2-G1/2-14 TiN
3/4 14 90 22 20 16 4 = TP2-G3/4-14 TP2-G3/4-14 TIN
1™ 11 100 25 25 20 4 = TP2-G1-11 TP2-G1-11 TiN
| < c=2-3 @
_} j 3xDy Ld
Pe3bba G (BSP] £ M 235
Cepus TP2
< L >
a b
%
%LZH‘ d /
W“ﬂgnﬂ Wy — p——— - . @ i
N[N ’
DIN 5157 32HRC 42HRC
i e i s
OTBepcTne nyxoe N/mm? N/mm?
MokpbiTue - Cepus TiCN TiSiXN - PM
MaTepuan uHcTpyMeHTa HSS-E HSS-PM
P M K N P M K S
MpuMeHeHne
L] L] . L] o0 L] L] L]
Pasmep LWar L L, d a KE?_:;_BBOOK [Lonyck Kop 3akasa Kop 3akasa
1/8 28 63 18 7 55 8 = TP2-G1/8-28 TiCN TP2-G1/8-28 TiSiXN-PM
1/4 19 70 20 1 9 3 = TP2-G1/4-19 TICN TP2-G1/4-19 TiSiXN-PM
3/8 19 70 20 12 9 4 - TP2-G3/8-19 TiCN TP2-G3/8-19 TiSiXN-PM
1/2 14 80 22 16 12 4 - TP2-G1/2-14 TiCN TP2-G1/2-14 TiSiXN-PM
3/4 14 90 22 20 16 4 - TP2-G3/4-14 TiCN TP2-G3/4-14 TiSiXN-PM
1™ 1 100 25 25 20 4 - TP2-G1-11 TiCN TP2-G1-11 TiSiXN-PM

(A



Ep
METUUKU EMKAY TOOLS

& < C=2-3
Pesbba G (BSP) 0| | s || o]
Cepusa TN3
< L >
a
")
L d /
P
s — == (©)
L 1
DlN 51 56 iBZHRC iBZHRC iLZHRC
1000 1000 1350
-100 -100 -500
OTBepcTUue CkBo3Hoe / Mmyxoe N/mm? N/mm? N/mm?
MokpbiThe - Cepus TiN TIALN TIALN - PM
MaTepuan MHCTpyMeHTa HSS-E HSS-E HSS-PM
P M K N P M K N P M K N
MpuMeHeHne
L] . LN ) L] o e .
Kon-Bo
Pa3smep LWar L % d a KaHABOK [Lonyck Kop 3akaza Kog 3akaza Kop 3akaza
1/8 28 90 18 7 55 4 = TN3-G1/8-28 TiN TN3-G1/8-28 TIALN TN3-G1/8-28 TIALN-PM
1/4 19 100 22 1 9 4 - TN3-G1/4-19 TiN TN3-G1/4-19 TIALN TN3-G1/4-19 TIALN-PM
3/8 19 100 22 12 9 4 - TN3-G3/8-19 TiN TN3-G3/8-19 TIALN TN3-G3/8-19 TIALN-PM
1/2 14 125 25 16 12 4 - TN3-G1/2-14 TiN TN3-G1/2-14 TIALN TN3-G1/2-14 TIALN-PM
3/4 14 140 28 20 16 4 - TN3-G3/4-14 TiN TN3-G3/4-14 TIALN TN3-G3/4-14 TIALN-PM
1™ 11 160 30 25 20 6 - TN3-G1-11 TiN TN3-G1-11 TIALN TN3-G1-11 TIALN-PM

142



Ep
METUUKU EMKAY TOOLS

" < C=2-3
Pesbba G (BSP) I|I| seon | | o]
Cepus TP3
< L >
a
%
[ ]
== (©)
DlN 51 57 i 32HRC i 32HRC iAZHRC
1000 1000 1350
-100 -100 -500
OTBepcTHe CkBo3Hoe / MMyxoe N/mm? N/mm? N/mm?
MokpbiTHe - Cepus TiN TIALN TIALN - PM
MaTepuan UHCTpyMeHTa HSS-E HSS-E HSS-PM
P M K N P M K N P M K N
MpuMeHeHune
L] L] o e L] oo L]
Kon-Bo
Pa3smep LWar L G, d a (AHABOK JHonyck Kop 3akaza Kop 3akaza Kop 3akaza
1/8 28 63 18 7 BS 4 - TP3-G1/8-28 TiN TP3-G1/8-28 TIALN TP3-G1/8-28 TIALN-PM
1/4 19 70 20 1" 9 4 - TP3-G1/4-19 TiN TP3-G1/4-19 TIALN TP3-G1/4-19 TIALN-PM
3/8 19 70 20 12 9 4 = TP3-G3/8-19 TiN TP3-G3/8-19 TIALN TP3-G3/8-19 TIALN-PM
1/2 14 80 22 16 12 4 - TP3-G1/2-14 TiN TP3-G1/2-14 TIALN TP3-G1/2-14 TIALN-PM
3/4 14 90 22 20 16 4 - TP3-G3/4-14 TiN TP3-G3/4-14 TIALN TP3-G3/4-14 TIALN-PM
1™ 1 100 25 25 20 6 - TP3-G1-11 TiN TP3-G1-11 TIALN TP3-G1-11 TIALN-PM

143



Ep

METYUKH EMKAY TOOLS
< C=2-3
Pesb6a G (BSP) W | s ||
Cepus TN4
a
%
4712%‘ d /
[ ]
= (©)
—
DIN 5156 28HRC 32HRC
o i i
OTBepcTUe Ckso3Hoe / Myxoe N/mm:| S N/mm?
MokpbiTHe - Cepusn 6e3 nokpbITUS TiCN
MaTepuan uHCTpyMeHTa HSS-E HSS-E
P M K N P M K P M K N
NpuMeHeHue
Ll L] L] . L] . Ll . . . L]
Pasmep War L L, d a KE?::BBOOK Honyck Kop 3akasa Kop 3akasa Kop 3akasa
1/8 28 90 18 7 55 4 - TN4-G1/8-28 TN4-G1/8-28 TiN TN4-G1/8-28 TICN
1/4 19 100 22 1" 9 4 - TN4-G1/4-19 TN4-G1/4-19 TiN TN4-G1/4-19 TICN
3/8 19 100 22 12 9 4 - TN4-G3/8-19 TN4-G3/8-19 TiN TN4-G3/8-19 TiCN
1/2 14 125 25 16 12 4 - TN4-G1/2-14 TN4-G1/2-14 TiN TN4-G1/2-14 TiICN
3/4 14 140 28 20 16 4 - TN4-G3/4-14 TN4-G3/4-14TiN TN4-G3/4-14 TICN
1 1 160 30 25 20 6 - TN4-G1-11 TN4-G1-11TiN TN4-G1-11 TiCN

144



Ep

METUUKU EMKAY TOOLS

< C=2-3
Pesb6a G (BSP) || o5 ||
Cepus TP4
< L >
a
%
— 124»‘ d /
[ ]
] ———— = (©)
S
DIN 5157 28HRC 32HRC
i m i 1o
OTBepcTUe Ckeo3Hoe / Myxoe LILUGIE . N/mm?
MokpbiTne - Cepusa 6e3 nokpbITUS TiCN
MaTepuan MHCTpyMeHTa HSS-E HSS-E
P M K N P M K N P M K N
MpuMeHeHne
Kon-Bo
Pasmep LWar L 5 d a o [onyck Kop 3akasa Kop 3akasa Kop 3akasa
1/8 28 63 18 7 515 4 - TP4-G1/8-28 TP4-G1/8-28 TIN TP4-G1/8-28 TICN
1/1. 19 70 20 " 9 4 - TP4-G1/4-19 TP4-G1/4-19 TiIN TP4-G1/4-19 TiCN
3/8 19 70 20 12 9 4 - TP4-G3/8-19 TP4-G3/8-19 TiN TP4-G3/8-19 TiCN
1/2 14 80 22 16 12 4 - TP4-G1/2-14 TP4-G1/2-14 TiN TP4-G1/2-14 TiCN
3/1. 14 90 22 20 16 4 - TP4-G3/4-14 TP4-G3/4-14 TiN TP4-G3/4-14 TiCN
1" 11 100 25 25 20 6 - TP4-G1-11 TP4-G1-11 TiN TP4-G1-11 TiCN

145



METHYUKHU

Ep

EMKAY TOOLS
=
Pe3bba Rc (BSPT) €
Cepus TR4
< L >
a
%)
— lz—>‘ d /
s ——t—— == (©)
S ——
DIN 2181 iZBHRC i i32HRC iSZHRC
900 £ E 1000 1000
-200 E § -100 -100
OTBepcTHe CkBo3Hoe / Myxoe Nimm:| GG N/mm? N/mm?
MokpbiTne - Cepus 6e3 nokpbITUS TiN TiCN
MaTtepuan nHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E HSS-E
P M K N P M K P M K N
MpuMeHeHune
L] L] . . L] . L] L] . L] .
Kon-Bo
Pa3smep LWar L L d a KAHABOK Jonyck Kop 3akasa Kop 3akasa Kop 3akasa
1/8 28 63 12 7 5.5 4 - TR4-Rc1/8-28 TR4-Rc1/8-28 TiN TR4-Rc1/8-28 TICN
1/4 19 63 18 n 9 4 - TR4-Rc1/4-19 TR4-Rc1/4-19 TiN TR4-Rc1/4-19 TICN
3/8 19 70 18 12 9 4 - TR4-Rc3/8-19 TR4-Rc3/8-19 TiN TR4-Rc3/8-19 TiICN
1/2 14 80 23 16 12 4 - TR4-Rc1/2-14 TR4-Rc1/2-14 TiN TR4-Rc1/2-14 TiICN
3/4 14 100 2% 20 16 4 - TR4-Rc3/4-14 TR4-Rc3/4-14 TiN TR4-Rc3/4-14 TICN
1 11 110 30 25 20 6 - TR4-Rc1-11 TR4-Rc1-11 TiN TR4-Rc1-11 TiCN

146



METHUKMU

Ep

EMKAY TOOLS
< B=3.5-5
Pesbba BSW LI =
Cepusa TAO
< L >
a
! %
v
DIN 371 iZBHRC i32HRC
900 | 1000
-200 = -100
OTBepcTHe ‘ CkBO3HOE N/mm . U N/mme
MokpbiTne - Cepusn 6e3 nokpbiTHA TiCN
MaTtepuan nHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E
P M K N P M K N P M K N
MpuMeHeHne
. . . . . . o . o . . .
Kon-Bo
Pasmep LWar L ( , d a KaHaBOK [Honyck Kop 3akasza Kop 3akaza Kop 3akaza
1/8" 40 56 7 11 3,5 2,7 3 Medium TAO-BSW1/8-40 TAQ-BSW1/8-40 TiN TAO-BSW1/8-40 TiCN
5/32" 32 63 8 13 4.5 3,4 3 Medium TAO-BSW5/32-32 TAQ-BSW5/32-32 TiN TAO-BSW5/32-32 TiCN
3/16" 24 70 10 15 13 4,9 3 Medium TAO-BSW3/16-24 TAO-BSW3/16-24 TiN TAO-BSW3/16-24 TiICN
1/4" 20 80 13 17 7 5,5 3 Medium TAO-BSW1/4-20 TA0-BSW1/4-20 TiN TAQ0-BSW1/4-20 TiCN
5/16" 18 90 13 20 8 6,2 3 Medium TAO-BSW5/16-18 TAQ-BSW5/16-18 TiN TAQ-BSW5/16-18 TiCN
3/8" 16 100 15 22 9 7 3 Medium TAQ-BSW3/8-16 TAO-BSW3/8-16 TiN TAO-BSW3/8-16 TiCN

Pesbba BSW

I

Cepus TAO
DIN 371 i 36HRC i 36HRC i 42HRC
1200 1200 1350
-20 -200 -50i
OTBepcTHe ‘ CkBO3HOE N/mm: N/mm? N/mm
MokpbiThe - Cepus TiCN - VX TiSiXN - PM
MaTepuan uHcTpyMeHTa HSS-VX HSS-PM
P M K S P M K S P M K S
MpuMeHeHne
L] L} L] . LN} L] L] L] LN ) L] L] L]
Pazme! LWar L L L d a Kan-e Honyck Kop 3akaza Kog 3akaza Kog 3akaza
P U 2 KaHaBoK Y A A A
1/8" 40 56 7 " 89 2,7 3 Medium TA0-BSW1/8-40 TiN-VX TAO0-BSW1/8-40 TiCN-VX TA0-BSW1/8-40 TiSiXN-PM
5/32" 32 63 8 13 4.5 3,4 3 Medium TAD-BSW5/32-32 TiN-VX TA0-BSW5/32-32 TICN-VX TAD-BSW5/32-32 TiSiXN-PM
3/1 6" 24 70 10 15 6 4,9 8 Medium TAO-BSW3/16-24 TiN-VX TAQ-BSW3/16-24 TiCN-VX TAO-BSW3/16-24 TiSiXN-PM
1/4" 20 80 13 17 7 55 3 Medium TAO-BSW1/4-20 TiN-VX TAO-BSW1/4-20 TiCN-VX TA0-BSW1/4-20 TiSiXN-PM
5/16" 18 90 13 20 8 6,2 3 Medium TAO-BSW5/16-18 TiN-VX TAO-BSW5/16-18 TiCN-VX TA0-BSW5/16-18 TiSiXN-PM
3/8" 16 100 15 22 9 7 3 Medium TAO-BSW3/8-16 TiN-VX TAO-BSW3/8-16 TiICN-VX TA0-BSW3/8-16 TiSiXN-PM

147



METHYUKHU

Ep

EMKAY TOOLS
< B=3.5-5
Pesbba BSW LI =
Cepus TBO
a
%)
«— 124" d /
[ m—
e [ _ @
QLTI [T v
L 1
DIN 376 iZBHRC 32HRC 32HRC
900 i 1000 i 1000
-20 _- -100 f -100
OTBepcTHe CkBO3HOe N/mm? J DAL N/mm®
MokpbiTne - Cepus 6e3 nokpbITUS TiN TiCN
MaTtepuan nHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E HSS-E
P M K N P M K P M K N
MpumeHeHune
L] L] . . L] . L] L] . L] L]
Kon-Bo
Pa3smep LWar L L d a KAHABOK Jonyck Kop 3akasa Kop 3akasa Kop 3akasa
1/4" 20 80 17 45 3.4 3 Medium TBO-BSW1/4-20 TBO-BSW1/4-20 TiN TBO-BSW1/4-20 TiCN
5/16" 18 90 20 6 4.9 3 Medium TBO-BSW5/16-18 TBO-BSW5/16-18 TiN TBO-BSW5/16-18 TiICN
3/8" 16 100 22 7 55 3 Medium TBO-BSW3/8-16 TBO-BSW3/8-16 TiN TBO-BSW3/8-16 TiICN
7/16" 14 100 22 8 6.2 3 Medium TBO-BSW7/16-14 TBO-BSW7/16-14 TiN TBO-BSW7/16-14 TiCN
1/2" 12 110 25 9 7 3 Medium TBO-BSW1/2-12 TBO-BSW1/2-12 TiN TBO-BSW1/2-12 TiCN
5/8" 1 110 27 12 9 3 Medium TBO-BSW5/8-11 TBO-BSW5/8-11 TiN TBO-BSW5/8-11 TiCN
3/4" 10 125 30 14 1 3 Medium TBO-BSW3/4-10 TBO-BSW3/4-10 TiN TBO-BSW3/4-10 TiICN
7/8" 9 140 32 18 14.5 4 Medium TBO-BSW7/8-9 TBO-BSW7/8-9 TiN TB0-BSW7/8-9 TiICN
1" 8 160 36 18 14.5 4 Medium TB0-BSW1-8 TB0-BSW1-8 TiN TB0-BSW1-8 TiCN

148



Ep

METYUKH EMKAY TOOLS
Pesbba BSW |£T@| oo | |
Cepusa TBO
a
%)
- L d //
— Y
DIN 376 L 36HRC [ 36HRC e
! 1200 ! 1200 i 1350 {
OTBepcTue CKBO3HOE winm' | imme i
MokpbiTne - Cepus TiN - VX TiCN - VX TiSiXN - PM
MaTepuan UHCTpyMeHTa HSS-VX HSS-VX HSS-PM

B M K S

B M K S

MpumeHeHne
o s . o s o o o oo . o o
Pasmep LWar L L, d a Kii’;_;oo‘( Jonyck Kop 3akaza Kop 3akasza Kop 3akaza
1/4" 20 80 17 45 3.4 3 Medium TBO-BSW1/4-20 TiN-VX TBO-BSW1/4-20 TiCN-VX TBO-BSW1/4-20 TiSIXN-PM
5/16" 18 90 20 6 4.9 3 Medium TBO-BSW5/16-18 TiN-VX TBO-BSW5/16-18 TICN-VX | TBO-BSW5/16-18 TiSiXN-PM
3/8" 16 100 22 7 55 3 Medium TBO-BSW3/8-16 TiN-VX TBO-BSW3/8-16 TICN-VX TBO-BSW3/8-16 TiSiXN-PM
7/16" 14 100 22 8 6.2 3 Medium TBO-BSW7/16-14 TiN-VX TBO-BSW7/16-14 TiCN-VX | TBO-BSW7/16-14 TiSiXN-PM
1/2" 12 110 25 9 7 3 Medium TBO-BSW1/2-12 TiN-VX TB0-BSW1/2-12 TiCN-VX TBO-BSW1/2-12 TiSiXN-PM
5/8" 1 110 27 12 9 3 Medium TBO-BSW5/8-11 TiN-VX TBO-BSW5/8-11 TICN-VX TBO-BSW5/8-11 TiSiXN-PM
3/4" 10 125 30 14 1 3 Medium - — TBO-BSW3/4-10 TiSIXN-PM
7/8" 9 140 32 18 14.5 4 Medium — — TBO-BSW7/8-9 TiSiXN-PM
1™ 8 160 36 18 14.5 4 Medium - — TB0-BSW1-8 TiSiXN-PM

149



METHYUKHU

Ep

EMKAY TOOLS
Pe3b6a BSW LIS ER
e3b0a S| | 2o | |Ed| | W
Cepus TA1
a
k %
v
DIN 371 i 28HRC i 32HRC i32HRC
900 1000 1000
-20 -100 -100
OTBepcTHe ‘ nyxoe Nfmm® N/mms U N/mm
MokpbiTHe - Cepus 6e3 nokpbITUA TiN TiCN
MaTepuan uHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E HSS-E
P M K N P M K P M K N
MNpuMeHeHne
. . L] L] . . . L] . . .
Kon-Bo
Pa3smep LWar L l, L d a KaHABOK Jonyck Kop 3akaza Kop 3akasza Kop 3akasza
1/8" 40 56 1 7 35 2,7 3 Medium TA1-BSW1/8-40 TA1-BSW1/8-40 TiN TA1-BSW1/8-40 TiCN
5/32" 32 63 14 7 45 34 3 Medium TA1-BSW5/32-32 TA1-BSW5/32-32 TiN TA1-BSW5/32-32 TiCN
3/16" 24 70 15 10 6 4,9 3 Medium TA1-BSW3/16-24 TA1-BSW3/16-24 TiN TA1-BSW3/16-24 TiCN
1/4" 20 80 16 13 7 5,5 3 Medium TA1-BSW1/4-20 TA1-BSW1/4-20 TiN TA1-BSW1/4-20 TICN
5/16" 18 90 21 14 8 6,2 3 Medium TA1-BSW5/16-18 TA1-BSW5/16-18 TiN TA1-BSW5/16-18 TiCN
3/8" 16 100 23 16 9 7 3 Medium TA1-BSW3/8-16 TA1-BSW3/8-16 TiN TA1-BSW3/8-16 TiCN




METHUKMU

Ep

EMKAY TOOLS
t | < c=2-3 w
Pesb6a BSW I | 2o | || | ¥
Cepus TA1
a
! %
v
DIN 371 i 36HRC i 36HRC i 42HRC
1200 1200 1350
-200 -200 -500
OTBepcTHe ‘ Imyxoe N/mm* N/mms N/mm:
MokpbiThe - Cepus TiN - VX TiCN - VX TiSiXN - PM
MaTepuan uHcTpyMeHTa HSS-VX HSS-VX HSS-PM
P M K S P M K S P M K S
MpuMeHeHne
. LN ] . L] LN ) L] . . LN ] L] . .
Kon-Bo
Pasmep LWar L L, L d a (AHABOK [Lonyck Kop 3akaza Kog 3akaza Kop 3akaza
1/8" 40 56 11 7 35 2,7 3 Medium TA1-BSW1/8-40 TiN-VX TA1-BSW1/8-40 TiCN-VX TA1-BSW1/8-40 TiSiXN-PM
5/32" 32 63 14 7 45 3.4 3 Medium TA1-BSW5/32-32 TiN-VX TA1-BSW5/32-32 TICN-VX | TA1-BSW5/32-32 TiSiXN-PM
3/16" 24 70 15 10 6 49 3 Medium TA1-BSW3/16-24 TiN-VX TA1-BSW3/16-24 TICN-VX | TA1-BSW3/16-24 TiSiXN-PM
1/4" 20 80 16 13 7 55 3 Medium TA1-BSW1/4-20 TiN-VX TA1-BSW1/4-20 TiCN-VX TA1-BSW1/4-20 TiSiXN-PM
5/16" 18 90 21 14 8 6,2 3 Medium TA1-BSW5/16-18 TiN-VX TA1-BSW5/16-18 TICN-VX | TA1-BSW5/16-18 TiSiXN-PM
3/8" 16 100 23 16 9 7 3 Medium TA1-BSW3/8-16 TiN-VX TA1-BSW3/8-16 TICN-VX TA1-BSW3/8-16 TiSiXN-PM




METHYUKHU

Ep

EMKAY TOOLS
Pe3b6a BSW LIIEEI
e3bba : 2ou | ([ond| | ¥l
Cepus TB1
a
)
—Ll— d /
=== 0
NS U
DIN 376 iZBHRC ! 32HRC
900 i 1000
-200 -100
OTBepcTHe nyxoe N/mm: 3 N/mm¢
MokpbiTne - Cepus 6e3 nokpbITUS TiCN
MaTtepuan nHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E
B M K M K B M K N
MpumeHeHune
. . . . . . . . .
Kon-Bo
Pa3smep LWar L L d a KAHABOK Jonyck Kop 3akasa Kop 3akasa Kop 3akasa
1/4" 20 80 13 4,5 3.4 3 Medium TB1-BSW1/4-20 TB1-BSW1/4-20 TiN TB1-BSW1/4-20 TiCN
5/16" 18 90 14 6 4.9 3 Medium TB1-BSW5/16-18 TB1-BSW5/16-18 TiN TB1-BSW5/16-18 TiCN
3/8" 16 100 16 7 55 6 Medium TB1-BSW3/8-16 TB1-BSW3/8-16 TiN TB1-BSW3/8-16 TiCN
7/16" 14 100 17 8 6.2 3 Medium TB1-BSW7/16-14 TB1-BSW7/16-14 TiN TB1-BSW7/16-14 TiCN
1/2" 12 110 20 9 7 3 Medium TB1-BSW1/2-12 TB1-BSW1/2-12 TiN TB1-BSW1/2-12 TiCN
5/8" 1 110 22 12 9 3 Medium TB1-BSW5/8-11 TB1-BSW5/8-11 TiN TB1-BSW5/8-11 TiCN
3/4" 10 125 25 14 1 3 Medium TB1-BSW3/4-10 TB1-BSW3/4-10 TiN TB1-BSW3/4-10 TiCN
7/8" 9 140 27 18 145 4 Medium TB1-BSW7/8-9 TB1-BSW7/8-9 TiN TB1-BSW7/8-9 TiCN
1" 8 160 30 18 14.5 4 Medium TB1-BSW1-8 TB1-BSW1-8 TiN TB1-BSW1-8 TiCN




METHUKMU

Ep

EMKAY TOOLS

Pesbba BSW

C=2-3

Cepusa

TB1

A

‘7[24’

d

v

Sand
|

DIN 376

OTBepcTHe

myxoe

-200
N/mm?*

1] 36HRC
1200

MokpbiTne - C

epus

TiCN - VX

TiSiXN - PM

MaTtepuan MHCTpyMeHTa

HSS-VX

HSS-PM

P M K S

[P M K S

MpumeHeHne
. s . o s o . o oo o . o
Pasmep LWar L L d a KZ?_::BBOOK Jonyck Kop 3akaza Kop 3akasza Kop 3akasa

1/4" 20 80 13 45 3.4 3 Medium TB1-BSW1/4-20 TiN-VX TB1-BSW1/4-20 TiCN-VX TB1-BSW1/4-20 TiSIXN-PM
5/16" 18 90 14 6 4.9 3 Medium TB1-BSW5/16-18 TiN-VX TB1-BSW5/16-18 TICN-VX TB1-BSW5/16-18 TiSiXN-PM
3/8" 16 100 16 7 55 3 Medium TB1-BSW3/8-16 TiN-VX TB1-BSW3/8-16 TiCN-VX TB1-BSW3/8-16 TiSiXN-PM
7/16" 14 100 17 8 6.2 3 Medium TB1-BSW7/16-14 TiN-VX TB1-BSW7/16-14 TiCN-VX | TB1-BSW7/16-14 TiSiXN-PM
1/2" 12 110 20 9 7 3 Medium TB1-BSW1/2-12 TiN-VX TB1-BSW1/2-12 TiICN-VX TB1-BSW1/2-12 TiSiXN-PM
5/8" 1 110 22 12 9 3 Medium TB1-BSW5/8-11 TiN-VX TB1-BSW5/8-11 TICN-VX TB1-BSW5/8-11 TiSiXN-PM
3/4" 10 125 25 14 1 3 Medium — — TB1-BSW3/4-10 TiSiXN-PM
7/8" 9 140 27 18 14.5 4 Medium — — TB1-BSW7/8-9 TiSiXN-PM

1" 8 160 30 18 14.5 4 Medium — — TB1-BSW1-8 TiSiXN-PM




METHYUKHU

Ep

EMKAY TOOLS
Pe3bb6a BSW |- |y
e3bba P | won | 2| | AL
Cepus TA2
a
k %
v
DIN 371 i 28HRC i 32HRC i 32HRC
900 1000 1000
-200 -100 -100
OTBepcTUe ‘ yxoe N/mm: N/mms N/mm
MokpbiTHe - Cepus 6e3 nokpbITUS TiCN
MaTepuan uHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E
P M K N P M K N P M K N
MpuMeHeHue
. . . . L] . . . . . . L]
Kon-Bo
Pa3smep LWar L L L, d a KAHABOK Jonyck Kop 3akaza Kop 3akaza Kop 3akaza
1/8" 40 56 1 7 3,5 2,7 3 Medium TA2-BSW1/8-40 TA2-BSW1/8-40 TiN TA2-BSW1/8-40 TiCN
5/32" 32 63 14 7 45 3.4 3 Medium TA2-BSW5/32-32 TA2-BSW5/32-32 TiN TA2-BSW5/32-32 TiCN
3/16" 24 70 15 10 6 49 3 Medium TA2-BSW3/16-24 TA2-BSW3/16-24 TiN TA2-BSW3/16-24 TiCN
1/4" 20 80 16 13 7 5,5 3 Medium TA2-BSW1/4-20 TA2-BSW1/4-20 TiN TA2-BSW1/4-20 TICN
5/16" 18 90 21 14 8 6,2 3 Medium TA2-BSW5/16-18 TA2-BSW5/16-18 TiN TA2-BSW5/16-18 TiCN
3/8" 16 100 23 16 9 7 3 Medium TA2-BSW3/8-16 TA2-BSW3/8-16 TiN TA2-BSW3/8-16 TiCN

154



METHUKMU

Ep

EMKAY TOOLS
o < c=2-3 @
Pesb6a BSW LB =8
Cepusa TA2
< L >
1 a
d o
47|.24> ‘ /
- -«nnmmmmﬂlln‘ﬂn ] 4 N % @ i
B ] — v
DIN 371 36HRC 42HRC ]
1200 1350
-200 -500
OTBepcTHe ‘ nyxoe N/mms N/mm:
MokpbiThe - Cepus TiCN - VX TiSiXN - PM
MaTepuan uHcTpyMeHTa HSS-VX HSS-PM
n P M K S P M K S P M K S
UMEeHeHue
p . LN ] L] L] LN ) . . . LN ] . . .
Pasmep LWar L L, L d a K‘;‘:‘J:BBDDK [Lonyck Kop 3akasza Kog 3akaza Kop 3akaza
1/8" 40 56 11 7 35 2,7 3 Medium TA2-BSW1/8-40 TiN-VX TA2-BSW1/8-40 TiCN-VX TA2-BSW1/8-40 TiSiXN-PM
5/32" 32 63 14 7 45 3.4 3 Medium TA2-BSW5/32-32 TiN-VX TA2-BSW5/32-32 TICN-VX | TA2-BSW5/32-32 TiSiXN-PM
3/16" 24 70 15 10 6 4,9 3 Medium TA2-BSW3/16-24 TiN-VX TA2-BSW3/16-24 TICN-VX | TA2-BSW3/16-24 TiSiXN-PM
1/4" 20 80 16 13 7 55 3 Medium TA2-BSW1/4-20 TiN-VX TA2-BSW1/4-20 TiCN-VX TA2-BSW1/4-20 TiSiXN-PM
5/16" 18 90 21 14 8 6.2 3 Medium TA2-BSW5/16-18 TiN-VX TA2-BSW5/16-18 TICN-VX | TA2-BSW5/16-18 TiSiXN-PM
3/8" 16 100 23 16 9 7 3 Medium TA2-BSW3/8-16 TiN-VX TA2-BSW3/8-16 TICN-VX TA2-BSW3/8-16 TiSiXN-PM




METHYUKHU

Ep

EMKAY TOOLS
Pe3b6a BSW @ |- ||| B
e3bba AP | son | o] | P
Cepus TB2
< L >
a 8 b b
%)
«— 124" d /
[ q
WS——— = ©
NN
DIN 376 iZBHRC 32HRC 32HRC
900 é i 1000 i 1000
-200 -100 -100
OTBepcTHe nyxoe N/mm: N/mme N/mm¢
MokpbiTne - Cepus 6e3 nokpbITUS TiN TiCN
MaTtepuan nHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E HSS-E
P M K N P M K P M K N
MpumeHeHune
L] L] . . L] . L] L] . L] L]
Kon-Bo
Pa3smep LWar L L d a KAHABOK Jonyck Kop 3akasa Kop 3akasa Kop 3akasa
1/4" 20 80 13 45 3.4 3 Medium TB2-BSW1/4-20 TB2-BSW1/4-20 TiN TB2-BSW1/4-20 TiCN
5/16" 18 90 14 6 4.9 3 Medium TB2-BSW5/16-18 TB2-BSW5/16-18 TiN TB2-BSW5/16-18 TICN
3/8" 16 100 16 7 55 3 Medium TB2-BSW3/8-16 TB2-BSW3/8-16 TiN TB2-BSW3/8-16 TiICN
7/16" 14 100 17 8 6.2 3 Medium TB2-BSW7/16-14 TB2-BSW7/16-14 TiN TB2-BSW7/16-14 TiCN
1/2" 12 110 20 9 7 3 Medium TB2-BSW1/2-12 TB2-BSW1/2-12 TiN TB2-BSW1/2-12 TiICN
5/8" 1 110 22 12 9 3 Medium TB2-BSW5/8-11 TB2-BSW5/8-11 TiN TB2-BSW5/8-11 TiCN
3/4" 10 125 25 14 1 3 Medium TB2-BSW3/4-10 TB2-BSW3/4-10 TiN TB2-BSW3/4-10 TiCN
7/8" 9 140 27 18 14.5 4 Medium TB2-BSW7/8-9 TB2-BSW7/8-9 TiN TB2-BSW7/8-9 TiICN
1" 8 160 30 18 14.5 4 Medium TB2-BSW1-8 TB2-BSW1-8 TiN TB2-BSW1-8 TiCN




METHUKMU

Ep

EMKAY TOOLS

= < c=2-3
Pesn6a BSW @ | /8
Cepusa TB2
< L >
a 8 b
%)
Ll d /
Ny W = @
NN
DIN 376 i 36HRC ! 36HRC i 42HRC
1200 1200 1350
-200 -200 -500
OTBepcTHe myxoe N/mm: N/mme N/mm:
MokpbiTne - Cepus TiN - VX TiCN - VX TiSiXN - PM
MaTepuan UHCTpyMeHTa HSS-VX HSS-VX HSS-PM
P M K S P M K S P M K S
MpumeHeHne
. LN ] . L] LN ] . L] L] LN 3 L] . L]
Kon-Bo
Pasmep Lar L L d a (AHABOK Jonyck Kop 3akasa Kop 3akaza Kopn 3akaza
1/4" 20 80 13 45 3.4 3 Medium TB2-BSW1/4-20 TiN-VX TB2-BSW1/4-20 TiCN-VX TB2-BSW1/4-20 TiSIXN-PM
5/16" 18 90 14 6 4.9 3 Medium TB2-BSW5/16-18 TiN-VX TB2-BSW5/16-18 TICN-VX | TB2-BSW5/16-18 TiSiXN-PM
3/8" 16 100 16 7 55 3 Medium TB2-BSW3/8-16 TiN-VX TB2-BSW3/8-16 TiCN-VX TB2-BSW3/8-16 TiSiXN-PM
7/16" 14 100 17 8 6.2 3 Medium TB2-BSW7/16-14 TiN-VX TB2-BSW7/16-14 TiCN-VX | TB2-BSW7/16-14 TiSiXN-PM
1/2" 12 110 20 9 7 3 Medium TB2-BSW1/2-12 TiN-VX TB2-BSW1/2-12 TiICN-VX TB2-BSW1/2-12 TiSiXN-PM
5/8" 1 110 22 12 9 3 Medium TB2-BSW5/8-11 TiN-VX TB2-BSW5/8-11 TiCN-VX TB2-BSW5/8-11 TiSiXN-PM
3/4" 10 125 25 14 1 3 Medium — — TB2-BSW3/4-10 TiSIXN-PM
7/8" 9 140 27 18 14.5 4 Medium — — TB2-BSW7/8-9 TiSiXN-PM
1" 8 160 30 18 14.5 4 Medium — — TB2-BSW1-8 TiSiXN-PM

157



Ep

METYHUKU EMKAY TOOLS
& < C=2-3
Pesbba BSW || o5 | |
Cepus TA3
< L >
L a
d "
«— 124> ‘ /
< ] +-=5-0
DIN 371 32HRC 32HRC
= I
OTBepcTHe ‘ CkBo3Hoe / Myxoe N/mm N/mms
MokpbiTue - Cepus TiN TIALN
MaTtepuan MHCTpyMeHTa HSS-E HSS-E
P M K P M K N
MpuMeHeHue
. LN} L]

Pa3smep War L L L d a Kiig_;ook Jonyck Kop 3akasa Kop 3akasa

1/8" 40 56 7 11 3,5 2,7 3 Medium TA3-BSW1/8-40 TiN TA3-BSW1/8-40 TIALN

5/32" 32 63 8 13 4.5 3.4 4 Medium TA3-BSW5/32-32 TiN TA3-BSW5/32-32 TIALN

3/16" 24 70 10 15 6 49 4 Medium TA3-BSW3/16-24 TiN TA3-BSW3/16-24 TIALN

1/4" 20 80 13 17 7 55 4 Medium TA3-BSW1/4-20 TiN TA3-BSW1/4-20 TIALN

5/16" 18 90 13 20 8 6,2 4 Medium TA3-BSW5/16-18 TiN TA3-BSW5/16-18 TIALN

3/8" 16 100 15 22 9 7 4 Medium TA3-BSW3/8-16 TiN TA3-BSW3/8-16 TIALN




Ep

METYHUKU EMKAY TOOLS
< C=2-3
Pe3bba BSW W) | oo | |
Cepus TA3
l1 a
d o
«— 124> ‘ /
] -+ -=-©6~
DIN 371 36HRC 42HRC
i i
OTBepcTne ‘ Ckeo3Hoe / Myxoe N/mm? N/mm?
MokpbiThe - Cepusn TIALN - CX TIALN - PM
MaTepuan uHcTpyMeHTa HSS-CX HSS-PM
P M K N P M K N
MpuMeHeHne
oo . .o .
Pasmep LWar L ( 1 d a K':?_‘J:EE(;)K [Honyck Kop 3akaza Kop 3akasa
1/8" 40 56 7 1 35 2,7 3 Medium TA3-BSW1/8-40 TIALN-CX TA3-BSW1/8-40 TiALN-PM
5/32" 32 63 8 13 45 34 4 Medium TA3-BSW5/32-32 TIALN-CX TA3-BSW5/32-32 TIALN-PM
3/16" 24 70 10 15 6 49 4 Medium TA3-BSW3/16-24 TIALN-CX TA3-BSW3/16-24 TIALN-PM
1/4" 20 80 13 17 7 5,5 4 Medium TA3-BSW1/4-20 TIALN-CX TA3-BSW1/4-20 TIALN-PM
5/16" 18 90 13 20 8 6,2 4 Medium TA3-BSW5/16-18 TIALN-CX TA3-BSW5/16-18 TIALN-PM
3/8" 16 100 15 22 9 7 4 Medium TA3-BSW3/8-16 TIALN-CX TA3-BSW3/8-16 TIALN-PM




Ep

METUYUKU EMKAY TOOLS

< C=2-3
Pesbba BSW ! |l| 3 | |
Cepus TB3
< L >
a
")
— le‘ d /
P
- — == (©)
L 1
DIN 376 32HRC 32HRC
K s
OTBepcTHe CkBo3Hoe / Mmyxoe N/mm N/mm:
MokpbiTne - Cepus TIALN
MaTepuan UHcTpyMeHTa HSS-E
P M K N P M K N
MpuMeHeHune
L] . LN ] L]
Kon-Bo
Pa3smep LWar L L d a KAHABOK Jonyck Kop 3akasa Kop 3akasa
1/4" 20 80 17 45 3.4 4 Medium TB3-BSW1/4-20 TiN TB3-BSW1/4-20 TiAIN
5/16" 18 90 20 6 4.9 4 Medium TB3-BSW5/16-18 TIN TB3-BSW5/16-18 TiAIN
3/8" 16 100 22 7 55 4 Medium TB3-BSW3/8-16 TiN TB3-BSW3/8-16 TiAIN
7/16" 14 100 22 8 6.2 4 Medium TB3-BSW7/16-14 TiN TB3-BSW7/16-14 TIAIN
1/2" 12 110 25 9 7 4 Medium TB3-BSW1/2-12 TiN TB3-BSW1/2-12 TIAIN
5/8" 11 110 27 12 9 4 Medium TB3-BSW5/8-11 TiN TB3-BSW5/8-11 TiAIN
3/4" 10 125 30 14 1 4 Medium TB3-BSW3/4-10 TiN TB3-BSW3/4-10 TiAIN
7/8" 9 140 32 18 14.5 4 Medium TB3-BSW7/8-9 TiN TB3-BSW7/8-9 TIAIN
1" 8 160 36 18 14.5 4 Medium TB3-BSW1-8 TiN TB3-BSW1-8 TiAIN




METHUKMU

Ep

EMKAY TOOLS
< C=2-3
Pe3bba BSW | | -5,
Cepusa TB3
< L >
a
%)
— LZH‘ d /
]
O - —— —— - = ©
L 1
DIN 376 36HRC 42HRC
E |
OTBepcTue CkBo3Hoe / Myxoe N/mm N/mm
MokpbiTne - Cepus TIALN - CX TIALN - PM
MaTepuan UHCTpyMeHTa HSS-CX HSS-PM
P M K P M K N
MpumeHeHne
LN} L} L]
Kon-Bo
Pasmep Lar L L d a KaHABOK Jonyck Kop 3akasa Kop 3akasa
1/4" 20 80 17 45 3.4 4 Medium TB3-BSW1/4-20 TIAIN-CX TB3-BSW1/4-20 TIAIN-PM
5/16" 18 90 20 6 4.9 4 Medium TB3-BSW5/16-18 TIAIN-CX TB3-BSW5/16-18 TIAIN-PM
3/8" 16 100 22 7 55 4 Medium TB3-BSW3/8-16 TiAIN-CX TB3-BSW3/8-16 TiAIN-PM
7/16" 14 100 22 8 6.2 4 Medium TB3-BSW7/16-14 TiAIN-CX TB3-BSW7/16-14 TIAIN-PM
1/2" 12 110 25 9 7 4 Medium TB3-BSW1/2-12 TIAIN-CX TB3-BSW1/2-12 TiAIN-PM
5/8" 1 110 27 12 9 4 Medium TB3-BSW5/8-11 TIAIN-CX TB3-BSW5/8-11 TiAIN-PM
3/4" 10 125 30 14 1 4 Medium TB3-BSW3/4-10 TIAIN-CX TB3-BSW3/4-10 TIAIN-PM
7/8" 9 140 32 18 14.5 4 Medium TB3-BSW7/8-9 TIiAIN-CX TB3-BSW7/8-9 TiAIN-PM
1" 8 160 36 18 14.5 4 Medium TB3-BSW1-8 TiAIN-CX TB3-BSW1-8 TiAIN-PM




METHYUKHU

Ep

EMKAY TOOLS
< C=2-3
Pe3bba BSW || o5 | |2
Cepusa TA4
1 a
d "
«— l24> ‘ /
- ] -5 0©O°
DIN 371 i 28HRC i 32HRC i 32HRC
900 1000 1000
-200 -100 -100
OTBepcTHe ‘ CkBo3Hoe / MMyxoe Ll N/mme N/mm? N/mm?
MokpbiTne - Cepus 6e3 nokpbiTHA TiN TiCN
MaTtepuan nHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E HSS-E
P M K N P M K P M K N
MpuMeHeHne
. L] L] . L] . L] L] L] . .
Pa3smep Lar L L, I d a K'Z?_{Z_BBOOK JHonyck Kopn 3akaza Kop 3akasa Kop 3akasa
1/8 40 56 7 11 35 2,7 3 Medium TA4-BSW1/8-40 TA4-BSW1/8-40 TiN TA4-BSW1/8-40 TiCN
5/32 32 63 8 13 45 3.4 3 Medium TA4-BSW5/32-32 TA4-BSW5/32-32 TiN TA4-BSW5/32-32 TICN
3/16 24 70 10 15 6 49 3 Medium TA4-BSW3/16-24 TA4-BSW3/16-24 TiN TA4-BSW3/16-24 TICN
1/4 20 80 13 17 7 55 3 Medium TA4-BSW1/4-20 TA4-BSW1/4-20 TiN TA4-BSW1/4-20 TiCN
5/16 18 90 13 20 8 6.2 3 Medium TA4-BSW5/16-18 TA4-BSW5/16-18 TiN TA4-BSW5/16-18 TICN
3/8 16 100 15 22 9 7 3 Medium TA4-BSW3/8-16 TA4-BSW3/8-16 TiN TA4-BSW3/8-16 TICN




Ep

METHYHUKU EMKAY TOOLS
< C=2-3
Pesbba BSW || oo | (o]
Cepusa TB4
a
%
]
R - — ¢ - = ©
L
DIN 376 iZBHRC 32HRC
900 i 1000
-200 -100
OTBepcTue CkBo3Hoe / Mnyxoe Unrmme| N/mm*
MokpbiTne - Cepus 6e3 nokpbITHS TiCN
MaTtepuan nHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E
P M K N M K P M K N
MpuMeHeHne
L] . L] L] L] . . L] L]
Kon-so
Pa3smep LWar L L d a KaHaBOK [fonyck Kop 3akaza Kop 3akasa Kop 3akasa
1/4 20 80 17 45 3.4 3 Medium TB4-BSW1/4-20 TB4-BSW1/4-20 TiN TB4-BSW1/4-20 TiICN
5/16 18 90 20 6 4.9 3 Medium TB4-BSW5/16-18 TB4-BSW5/16-18 TiN TB4-BSW5/16-18 TiCN
3/8 16 100 22 7 55 3 Medium TB4-BSW3/8-16 TB4-BSW3/8-16 TiN TB4-BSW3/8-16 TiCN
7/16 14 100 22 8 6.2 4 Medium TB4-BSW7/16-14 TB4-BSW7/16-14 TiN TB4-BSW7/16-14 TICN
1/2 12 110 25 9 7 4 Medium TB4-BSW1/2-12 TB4-BSW1/2-12 TiN TB4-BSW1/2-12 TiICN
5/8 1 110 27 12 9 4 Medium TB4-BSW5/8-11 TB4-BSW5/8-11 TiN TB4-BSW5/8-11 TiCN
3/4 10 125 30 14 11 4 Medium TB4-BSW3/4-10 TB4-BSW3/4-10 TiN TB4-BSW3/4-10 TICN
7/8 9 140 32 18 14.5 4 Medium TB4-BSW7/8-9 TB4-BSW7/8-9 TiN TB4-BSW7/8-9 TiCN
1 8 160 36 18 14.5 4 Medium TB4-BSW1-8 TB4-BSW1-8 TiN TB4-BSW1-8 TiCN




Ep

EMKAY TOOLS




(I

PACKATHUKW




Ep

EMKAY TOOLS
< C=2-3
Pe3 b6a M | | I 2"_DN R 1S02/6H 1S03/66
Cepus FAS5
< L >
1 a
d o
«— 12% ‘ /
=+ = ©-
v
DIN 371 i 28HRC i 32HRC 32HRC
900 1000 1000
-200 -100 -10
OTBepcTHe ‘ CkBo3Hoe / Mnyxoe N/m 7 U N/mms N/mme
MokpbiTne - Cepus 6e3 nokpbITUS TiN TiCN
MaTtepuan MHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E HSS-E
P M S N P M S P M S N
MpuMeHeHne
L] L] L] LN ) LN} . L] L] . . L] o0
Pasmep LWar L L L, d a K';i’;_BBOOK Honyck Kop 3akasa Kop 3akaza Kog 3akaza
M1.6 0,35 40 - 8 2,5 2,1 4 6H FA5-M1.6X0,35-6H FA5-M1.6X0,35-6H TiN FA5-M1.6X0,35-6H TiCN
M1.6 0,35 40 - 8 2,5 2,1 4 6G FA5-M1.6X0,35-6G FA5-M1.6X0,35-6G TiN FA5-M1.6X0,35-6G TiCN
M2 0,4 45 - 8 2.8 2,1 4 6H FA5-M2X0,4-6H FA5-M2X0,4-6H TiN FA5-M2X0,4-6H TiCN
M2 0,4 45 - 8 2,8 2,1 4 66 FA5-M2X0,4-6G FA5-M2X0,4-6G TiN FA5-M2X0,4-6G TiCN
M2.5 0,45 50 - 9 2.8 2,1 4 6H FA5-M2.5X0,45-6H FA5-M2.5X0,45-6H TiN FA5-M2.5X0,45-6H TiCN
M2.5 0,45 50 - 9 28 2,1 4 66 FA5-M2.5X0,45-6G FA5-M2.5X0,45-6G TiN FA5-M2.5X0,45-6G TiCN
M3 0,5 56 7 1 3,5 2,7 4 6H FA5-M3X0,5-6H FA5-M3X0,5-6H TiN FA5-M3X0,5-6H TiCN
M3 0,5 56 7 1 35 2,7 4 6G FA5-M3X0,5-6G FA5-M3X0,5-6G TiN FA5-M3X0,5-6G TiCN
M3.5 0,6 56 7 13 4 3 4 6H FA5-M3.5X0,6-6H FA5-M3.5X0,6-6H TiN FA5-M3.5X0,6-6H TiCN
M3.5 0,6 56 7 13 4 3 4 6G FA5-M3.5X0,6-6G FA5-M3.5X0,6-6G TiN FA5-M3.5X0,6-6G TiCN
M4 0,7 63 8 13 45 34 4 6H FA5-M4X0,7-6H FAS-M4X0,7-6H TiN FA5-M4X0,7-6H TiCN
M4 0,7 63 8 13 45 3.4 4 66 FA5-M4X0,7-6G FA5-M4X0,7-6G TiN FA5-M4X0,7-6G TiCN
M5 0,8 70 9 16 6 49 4 6H FA5-M5X0,8-6H FA5-M5X0,8-6H TiN FA5-M5X0,8-6H TiCN
M5 0,8 70 9 16 6 49 4 6G FA5-M5X0,8-6G FA5-M5X0,8-6G TiN FA5-M5X0,8-6G TiCN
Mé 1 80 11 19 6 49 4 6H FA5-M6X1-6H FA5-M6X1-6H TiN FA5-M6X1-6H TiCN
M6 1 80 11 19 6 49 4 6G FA5-M6X1-6G FA5-M6X1-6G TiN FA5-M6X1-6G TiCN
M7 1 80 11 19 7 55 4 6H FA5-M7X1-6H FA5-M7X1-6H TiN FAS-M7X1-6H TiCN
M7 1 80 11 19 7 55 4 66 FA5-M7X1-6G FA5-M7X1-6G TiN FA5-M7X1-6G TiCN
M8 1,25 90 13 22 8 6,2 5 6H FA5-M8X1,25-6H FA5-M8X1,25-6H TiN FA5-M8X1,25-6H TiCN
M8 1,25 90 13 22 8 6,2 5 6G FA5-M8X1,25-6G FA5-M8X1,25-6G TiN FA5-M8X1,25-6G TiCN
M10 1,5 100 15 2% 10 8 5 6H FA5-M10X1,5-6H FA5-M10X1,5-6H TiN FA5-M10X1,5-6H TiCN
M10 1,5 100 15 2% 10 8 5 6G FA5-M10X1,5-6G FA5-M10X1,5-6G TiN FA5-M10X1,5-6G TiCN




Ep

EMKAY TOOLS
Pesbba M || 25 | o
e3 b a | | ZX_DN | 1S02/6H 1S03/66
Cepusa FA5
< L >
PRl a
d o
47l24> ‘ /
i = ©F
v
DIN 371 iSZHRC rsukc
1000 1200
-100 -200
OTBepcTHe ‘ CkBo3Hoe / MMyxoe N/mm N/
MokpbiTne - Cepus TiN - CX TiN - PM
MaTepuan UHCTpyMeHTa HSS-CX HSS-PM
P M S N P M S N
MNpuMeHeHne
LN} L] . o0 L} . L] LN ]
Pasmep LWar L L L d a KIZ?_‘J;_BEOOK [Honyck Kop 3akasa Kop 3akasa
M1.6 0,35 40 - 8 2,5 2,1 4 6H FA5-M1.6X0,35-6H TiN-CX FA5-M1.6X0,35-6H TiN-PM
M1.6 0,35 40 - 8 2,5 2,1 4 66 FA5-M1.6X0,35-6G TiN-CX FA5-M1.6X0,35-6G TiN-PM
M2 0,4 45 - 8 2.8 21 4 6H FA5-M2X0,4-6H TiN-CX FA5-M2X0,4-6H TiN-PM
M2 0,4 45 - 8 2.8 2,1 4 66 FA5-M2X0,4-6G TiN-CX FA5-M2X0,4-6G TiN-PM
M2.5 0,45 50 - 9 28 2,1 4 6H FA5-M2.5X0,45-6H TiN-CX FA5-M2.5X0,45-6H TiN-PM
M2.5 0,45 50 - 9 2.8 2,1 4 66 FA5-M2.5X0,45-66 TiN-CX FA5-M2.5X0,45-6G TiN-PM
M3 0,5 56 7 11 35 2,7 4 6H FA5-M3X0,5-6H TiN-CX FA5-M3X0,5-6H TiN-PM
M3 0,5 56 7 11 35 2,7 4 66 FA5-M3X0,5-6G TiN-CX FA5-M3X0,5-6G TiN-PM
M3.5 0,6 56 7 13 4 3 4 6H FA5-M3.5X0,6-6H TiN-CX FA5-M3.5X0,6-6H TiN-PM
M3.5 0,6 56 7 13 4 3 4 66 FA5-M3.5X0,6-6G TiN-CX FA5-M3.5X0,6-6G TiN-PM
M4 0,7 63 8 13 45 34 4 6H FA5-M4X0,7-6H TiN-CX FA5-M4X0,7-6H TiN-PM
M4 0,7 63 8 13 45 34 4 66 FA5-M4X0,7-6G TiN-CX FA5-M4X0,7-6G TiN-PM
M5 0,8 70 9 16 6 49 4 6H FA5-M5X0,8-6H TiN-CX FA5-M5X0,8-6H TiN-PM
M5 0,8 70 9 16 6 49 4 6G FA5-M5X0,8-6G TiN-CX FA5-M5X0,8-6G TiN-PM
Mé 1 80 11 19 6 49 4 6H FA5-M6X1-6H TiN-CX FA5-M6X1-6H TiN-PM
Mé 1 80 1 19 6 49 4 66 FA5-M6X1-6G TiN-CX FA5-M6X1-6G TiN-PM
M7 1 80 1 19 7 55 4 6H FA5-M7X1-6H TiN-CX FA5-M7X1-6H TiN-PM
M7 1 80 1 19 7 55 4 66 FA5-M7X1-6G TiN-CX FA5-M7X1-6G TiN-PM
M8 1,25 90 13 22 8 6,2 5 6H FA5-M8X1,25-6H TiN-CX FA5-M8X1,25-6H TiN-PM
M8 1,25 90 13 22 8 6,2 5 66 FA5-M8X1,25-66 TiN-CX FA5-M8X1,25-6G TiN-PM
M10 1,5 100 15 2% 10 8 5 6H FA5-M10X1,5-6H TiN-CX FA5-M10X1,5-6H TiN-PM
M10 1,5 100 15 2% 10 8 5 66 FA5-M10X1,5-6G TiN-CX FA5-M10X1,5-6G TiN-PM

167




Ep

EMKAY TOOLS
< C=2-3
Pe3 b6a M | | I 3"_DN " 1S02/6H 1503/66
Cepus FA6
4—1> a
d o
«— 12% ‘ /
[T I
I — v
DIN 371 28HRC i32HRC 32HRC
900 1000 1000
-200 -100 -10
OTBepcTHe ‘ CkBo3Hoe / Mnyxoe N/m U N/mms N/mme
MokpbiTne - Cepus 6e3 nokpbITUS TiN TiCN
MaTtepuan MHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E HSS-E
P M S N P M S P M S N
MpuMeHeHne
L] L] L] LN ) LN} . L] L] . . L] o0
Pasmep LWar L L L, d a K';i’;_BBOOK Honyck Kop 3akasa Kop 3akasa Kop 3akasa
M1.6 0,35 40 - 8 2,5 2,1 4 6H FA6-M1.6X0,35-6H FA6-M1.6X0,35-6H TiN FA6-M1.6X0,35-6H TiCN
M1.6 0,35 40 - 8 2,5 2,1 4 6G FA6-M1.6X0,35-6G FA6-M1.6X0,35-6G TiN FA6-M1.6X0,35-66G TiCN
M2 0,4 45 - 8 2.8 2,1 4 6H FA6-M2X0,4-6H FA6-M2X0,4-6H TiN FA6-M2X0,4-6H TiCN
M2 0,4 45 - 8 2,8 2,1 4 66 FA6-M2X0,4-6G FA6-M2X0,4-6G TiN FA6-M2X0,4-6G TiCN
M2.5 0,45 50 - 9 2.8 2,1 4 6H FA6-M2.5X0,45-6H FA6-M2.5X0,45-6H TiN FA6-M2.5X0,45-6H TiCN
M2.5 0,45 50 - 9 28 2,1 4 66 FA6-M2.5X0,45-6G FA6-M2.5X0,45-6G TiN FA6-M2.5X0,45-6G TiCN
M3 0,5 56 7 1 3,5 2,7 4 6H FA6-M3X0,5-6H FA6-M3X0,5-6H TiN FA6-M3X0,5-6H TiCN
M3 0,5 56 7 1 35 2,7 4 6G FA6-M3X0,5-6G FA6-M3X0,5-6G TiN FA6-M3X0,5-6G TiCN
M3.5 0,6 56 7 13 4 3 4 6H FA6-M3.5X0,6-6H FA6-M3.5X0,6-6H TiN FA6-M3.5X0,6-6H TiCN
M3.5 0,6 56 7 13 4 3 4 6G FA6-M3.5X0,6-6G FA6-M3.5X0,6-6G TiN FA6-M3.5X0,6-6G TiCN
M4 0,7 63 8 13 45 34 4 6H FA6-M4X0,7-6H FA6-M4X0,7-6H TiN FA6-M4X0,7-6H TiCN
M4 0,7 63 8 13 45 3.4 4 66 FA6-M4X0,7-6G FA6-M4X0,7-6G TiN FA6-M4X0,7-6G TiCN
M5 0,8 70 9 16 6 49 4 6H FA6-M5X0,8-6H FA6-M5X0,8-6H TiN FA6-M5X0,8-6H TiCN
M5 0,8 70 9 16 6 49 4 6G FA6-M5X0,8-6G FA6-M5X0,8-6G TiN FA6-M5X0,8-6G TiCN
Mé 1 80 11 19 6 49 4 6H FA6-M6X1-6H FA6-M6X1-6H TiN FA6-M6X1-6H TiCN
M6 1 80 11 19 6 49 4 6G FA6-M6X1-6G FA6-M6X1-6G TiN FA6-M6X1-6G TiCN
M7 1 80 11 19 7 55 4 6H FA6-M7X1-6H FA6-M7X1-6H TiN FA6-M7X1-6H TiCN
M7 1 80 11 19 7 55 4 66 FA6-M7X1-6G FA6-M7X1-6G TiN FA6-M7X1-6G TiCN
M8 1,25 90 13 22 8 6,2 5 6H FA6-M8X1,25-6H FA6-M8X1,25-6H TiN FA6-M8X1,25-6H TiCN
M8 1,25 90 13 22 8 6,2 5 6G FA6-M8X1,25-6G FA6-M8X1,25-6G TiN FA6-M8X1,25-6G TiCN
M10 1,5 100 15 2% 10 8 5 6H FA6-M10X1,5-6H FA6-M10X1,5-6H TiN FA6-M10X1,5-6H TiCN
M10 1,5 100 15 2% 10 8 5 6G FA6-M10X1,5-6G FA6-M10X1,5-6G TiN FA6-M10X1,5-6G TiCN




Ep

EMKAY TOOLS

C=2-3
Pe3 b6a M | |I BXSDN M—» 1s02/6H | | 1503766
Cepusa FA6
< L >
PRl a
d "
L, ‘ /
- T I %@7
- rp—— v
DIN 371 iSZHRC rsukc
1000 1200
-100 -200
OTBepcTHe ‘ CkBo3Hoe / MMyxoe N/mm N/
MokpbiTne - Cepusn TiN - CX
MaTtepuan nHcTpyMeHTa HSS-CX
P M S N P M S N
MNpuMeHeHne
LN} L] . o0 L} . L] LN ]
Pasmep LWar L L L d a KIZ?_‘J;_BEOOK [Honyck Kop 3akaza Kop 3akasa
M1.6 0,35 40 = 8 25 2,1 4 6H FA6-M1.6X0,35-6H TiN-CX FA6-M1.6X0,35-6H TiN-PM
M1.6 0,35 40 - 8 25 2,1 4 6G FA6-M1.6X0,35-66 TiN-CX FA6-M1.6X0,35-6G TiN-PM
M2 0,4 45 - 8 2.8 2,1 4 6H FA6-M2X0,4-6H TiN-CX FA6-M2X0,4-6H TiN-PM
M2 0,4 45 - 8 28 2,1 4 66 FA6-M2X0,4-6G TiN-CX FA6-M2X0,4-6G TiN-PM
M2.5 0,45 50 - 9 2,8 2,1 4 6H FA6-M2.5X0,45-6H TiN-CX FA6-M2.5X0,45-6H TiN-PM
M2.5 0,45 50 - 9 2.8 2,1 4 6G FA6-M2.5X0,45-6G TiN-CX FA6-M2.5X0,45-6G TiN-PM
M3 0,5 56 7 11 35 2,7 4 6H FA6-M3X0,5-6H TiN-CX FA6-M3XD0,5-6H TiN-PM
M3 0,5 56 7 11 35 2,7 4 66 FA6-M3X0,5-66 TiN-CX FA6-M3X0,5-66 TiN-PM
M3.5 0,6 56 7 13 4 3 4 6H FA6-M3.5X0,6-6H TiN-CX FA6-M3.5X0,6-6H TiN-PM
M3.5 0,6 56 7 13 4 3 4 6G FA6-M3.5X0,6-6G TiN-CX FA6-M3.5X0,6-6G TiN-PM
M4 0,7 63 8 13 45 34 4 6H FA6-M4X0,7-6H TiN-CX FA6-M4XD0,7-6H TiN-PM
M4 0,7 63 8 13 45 34 4 6G FA6-M4X0,7-6G TiN-CX FA6-M4X0,7-66 TiN-PM
M5 0,8 70 9 16 6 49 4 6H FA6-M5X0,8-6H TiN-CX FA6-M5X0,8-6H TiN-PM
M5 0,8 70 9 16 6 49 4 66 FA6-M5X0,8-6G TiN-CX FA6-M5X0,8-6G TiN-PM
Mé 1 80 11 19 6 49 4 6H FA6-M6X1-6H TiN-CX FA6-M6X1-6H TiN-PM
Mé 1 80 1 19 6 49 4 6G FA6-M6X1-6G TiN-CX FA6-M6X1-66 TiN-PM
M7 1 80 11 19 7 Bi5) 4 6H FA6-M7X1-6H TiN-CX FA6-M7X1-6H TiN-PM
M7 1 80 11 19 7 55 4 66 FA6-M7X1-6G TiN-CX FA6-M7X1-66 TiN-PM
M8 1,25 90 13 22 8 6.2 5 6H FA6-M8X1,25-6H TiN-CX FA6-M8X1,25-6H TiN-PM
M8 1,25 90 13 22 8 6.2 5 6G FA6-M8X1,25-6G TiN-CX FA6-M8X1,25-6G TiN-PM
M10 1,5 100 15 24 10 8 5 6H FA6-M10X1,5-6H TiN-CX FA6-M10X1,5-6H TiN-PM
M10 1,5 100 15 24 10 8 5 66 FA6-M10X1,5-66 TiN-CX FA6-M10X1,5-6G TiN-PM




Ep

EMKAY TOOLS
< C=2-3
Pe3 bﬁa M | || Zx_DN M—' 1502/6H | | 1503/66
Cepus FB5
a
)
—Ll— d /
quhlbn = ©
v
DIN 376 iZBHRC 32HRC 32HRC
900 i 1000 i 1000
-200 -100 -100
OTBepcTHe CkBo3Hoe / Mmyxoe N/mm: N/mms N/
MokpbiTne - Cepus 6e3 nokpbITUS TiN TiCN
MaTtepuan nHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E HSS-E
P M S N P M S P M S N
MpuMeHeHune
L] L] . LN ] LN 3 . L] L] L} . L] LN ]
Pazme LWar L s d a Ker-2m [Honyck Kop 3akaza Kop 3akaza Kop 3akaza
P 2 KaHaBoK Y A A A
M5 0,8 70 16 3,5 2,7 4 6H FB5-M5X0,8-6H FB5-M5X0,8-6H TiN FB5-M5X0,8-6H TiCN
M5 0,8 70 16 3,5 2,7 4 66 FB5-M5X0,8-6G FB5-M5X0,8-6G TiN FB5-M5X0,8-6G TiCN
Mé 1 80 19 4,5 3,4 4 6H FB5-MéX1-6H FB5-M6X1-6H TiN FB5-MéX1-6H TiCN
Mé 1 80 19 45 3.4 4 66 FB5-M6X1-6G FB5-M6X1-6G TiN FB5-MéX1-6G TiCN
M8 1,25 90 22 6 49 5 6H FB5-M8X1,25-6H FB5-M8X1,25-6H TiN FB5-M8X1,25-6H TiCN
M8 1,25 90 22 13 4,9 5 66 FB5-M8X1,25-6G FB5-M8X1,25-6G TiN FB5-M8X1,25-6G TiCN
M10 1,5 100 24 7 5,5 5 6H FB5-M10X1,5-6H FB5-M10X1,5-6H TiN FB5-M10X1,5-6H TiCN
M10 1,5 100 24 7 5,5 5 66 FB5-M10X1,5-66 FB5-M10X1,5-6G TiN FB5-M10X1,5-6G TiCN
M12 1,75 110 29 9 7 5 6H FB5-M12X1,75-6H FB5-M12X1,75-6H TiN FB5-M12X1,75-6H TiCN
M12 1,75 110 29 9 7 5 66 FB5-M12X1,75-66G FB5-M12X1,75-6G TiN FB5-M12X1,75-6G TiCN

170




Ep

EMKAY TOOLS
Pesbba M e
e3 b a | | ZX_DN 1502/6H 1503/66
Cepusa FB5
a
%)
—Ll— d /
i Ee—r (©)
v
DIN 376 32HRC 36HRC
I s
OTBepcTue CkBo3Hoe / Myxoe N/mm N/mm
MokpbiTne - Cepus TiN - CX TiN - PM
MaTepuan UHCTpyMeHTa HSS-CX HSS-PM
P M S N P M S N
MpumeHeHne
L} . L] LN ] LN} . L] LN )
Kon-Bo
Pasmep Lar L L d a (AHABOK Jonyck Kopn 3akaza Kop 3akasa
M5 0,8 70 16 3,5 2,7 4 6H FB5-M5X0,8-6H TiN-CX FB5-M5X0,8-6H TiN-PM
M5 0,8 70 16 3,5 2,7 4 66 FB5-M5X0,8-6G TiN-CX FB5-M5X0,8-6G TiN-PM
M6 1 80 19 45 3.4 4 6H FB5-M6X1-6H TiN-CX FB5-M6X1-6H TiN-PM
Mé 1 80 19 45 3.4 4 66 FB5-M6X1-6G TiN-CX FB5-M6X1-6G TiN-PM
M8 1,25 90 22 6 4,9 5 6H FB5-M8X1,25-6H TiN-CX FB5-M8X1,25-6H TiN-PM
M8 1,25 90 22 6 4,9 5 6G FB5-M8X1,25-6G TiN-CX FB5-M8X1,25-6G TiN-PM
M10 1,5 100 2% 7 55 5 6H FB5-M10X1,5-6H TiN-CX FB5-M10X1,5-6H TiN-PM
M10 1,5 100 24 7 5,5 5 66 FB5-M10X1,5-6G TiN-CX FB5-M10X1,5-6G TiN-PM
M12 1,75 110 29 9 7 5 6H FB5-M12X1,75-6H TiN-CX FB5-M12X1,75-6H TiN-PM
M12 1,75 110 29 9 7 5 66 FB5-M12X1,75-6G TiN-CX FB5-M12X1,75-6G TiN-PM

171




Ep

EMKAY TOOLS
< C=2-3
PeBbGa M I||| 34Dy @ 1502/6H | | 1503/66
Cepus FBé6
a
)
- ; %
= _Nc
[11 x
DIN 376 28HRC 32HRC
s |
OTtBepctue CkBo3Hoe / Myxoe N/mmd N/mm?
MokpbiTne - Cepus 6e3 nokpbITUS TiCN
MaTtepuan nHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E

P M S N

MpuMeHeHMe
. . . .o e . . oo .o . . oo

Pasmep LWar L , d a KI;?{IIQ_BBOOK [Honyck Kop 3akaza Kop 3akaza Kop 3akaza

M5 0,8 70 16 35 2,7 4 6H FB6-M5X0,8-6H FB6-M5X0,8-6H TiN FB6-M5X0,8-6H TiCN

M5 0,8 70 16 3,5 2,7 4 6G FB6-M5X0,8-6G FB6-M5X0,8-6G TiN FB6-M5X0,8-6G TiCN

Mé 1 80 19 4,5 3,4 4 6H FB6-M6X1-6H FB6-Mé6X1-6H TiN FB6-MéX1-6H TiICN

Mé 1 80 19 4,5 3,4 4 6G FB6-M6X1-6G FB6-M6X1-6G TiN FB6-Mé6X1-6G TiCN

M8 1,25 90 22 6 4,9 5 6H FB6-M8X1,25-6H FB6-M8X1,25-6H TiN FB6-M8X1,25-6H TiCN

M8 1,25 90 22 6 4,9 5 6G FB6-M8X1,25-6G FB6-M8X1,25-6G TiN FB6-M8X1,25-6G TiCN
M10 1,5 100 24 7 55 5 6H FB6-M10X1,5-6H FB6-M10X1,5-6H TiN FB6-M10X1,5-6H TiCN
M10 1,5 100 24 7 55 5 6G FB6-M10X1,5-6G FB6-M10X1,5-6G TiN FB6-M10X1,5-6G TiCN
M12 1,75 110 29 9 7 5 6H FB6-M12X1,75-6H FB6-M12X1,75-6H TiN FB6-M12X1,75-6H TiCN
M12 1,75 110 29 9 7 5 6G FB6-M12X1,75-6G FB6-M12X1,75-6G TiN FB6-M12X1,75-6G TiCN
M14 2 110 30 1" 9 6 6H FB6-M14X2-6H FB6-M14X2-6H TiN FB6-M14X2-6H TiCN
M14 2 110 30 " 9 6 6G FB6-M14X2-6G FB6-M14X2-6G TiN FB6-M14X2-6G TiCN
M16 2 110 32 12 9 6 6H FB6-M16X2-6H FB6-M16X2-6H TiN FB6-M16X2-6H TiCN
M16 2 110 32 12 9 6 6G FB6-M16X2-6G FB6-M16X2-6G TiN FB6-M16X2-6G TiCN
M18 2,5 125 34 14 1" 6 6H FB6-M18X2,5-6H FB6-M18X2,5-6H TiN FB6-M18X2,5-6H TiCN
M18 2,5 125 34 14 1" 6 6G FB6-M18X2,5-6G FB6-M18X2,5-6G TiN FB6-M18X2,5-6G TiCN
M20 2,5 140 34 16 12 6 6H FB6-M20X2,5-6H FB6-M20X2,5-6H TiN FB6-M20X2,5-6H TiCN
M20 2,5 140 34 16 12 6 6G FB6-M20X2,5-6G FB6-M20X2,5-6G TiN FB6-M20X2,5-6G TiCN
M22 2,5 140 34 18 14,5 6 6H FB6-M22X2,5-6H FB6-M22X2,5-6H TiN FB6-M22X2,5-6H TiCN
M22 2,5 140 34 18 14,5 6 6G FB6-M22X2,5-6G FB6-M22X2,5-6G TiN FB6-M22X2,5-6G TiCN
M24 3 160 38 18 14,5 6 6H FB6-M24X3-6H FB6-M24X3-6H TiN FB6-M24X3-6H TiCN
M24 3 160 38 18 14,5 6 6G FB6-M24X3-6G FB6-M24X3-6G TiN FB6-M24X3-6G TiCN

172




Ep

EMKAY TOOLS

< C=2-3
Pe3 b6a M | |I 3x_DN I 1502/6H 1503/66
Cepusa FBé6
a
%)
—Ll— d /
i == 0
[T
DIN 376 iSZHRC rsukc
1000 1200
-100 -200
OTBepcTHe CkBo3Hoe / Myxoe N/mm N/mm
MokpbiTne - Cepusn TiN - CX
MaTtepuan nHcTpyMeHTa HSS-CX
P M S N P M S N
MNpuMeHeHne
L} . L] LN ] L} . L] LN )
Kon-Bo
Pasmep LWar L L, d a (AHABOK [Lonyck Kop 3akasa Kop 3akasa
M5 0,8 70 16 3,5 2,7 4 6H FB6-M5X0,8-6H TiN-CX FB6-M5X0,8-6H TiN-PM
M5 0,8 70 16 3,5 2,7 4 66 FB6-M5X0,8-6G TiN-CX FB6-M5X0,8-6G TiN-PM
M6 1 80 19 45 34 4 6H FB6-M6X1-6H TiN-CX FB6-M6X1-6H TiN-PM
Mé 1 80 19 45 34 4 66 FB6-M6X1-6G TiN-CX FB6-M6X1-6G TiN-PM
M8 1,25 90 22 6 4,9 5 6H FB6-M8X1,25-6H TiN-CX FB6-M8X1,25-6H TiN-PM
M8 1,25 90 22 6 4,9 5 66 FB6-M8X1,25-6G TiN-CX FB6-M8X1,25-6G TiN-PM
M10 1,5 100 2% 7 55 5 6H FB6-M10X1,5-6H TiN-CX FB6-M10X1,5-6H TiN-PM
M10 1,5 100 24 7 55 5 66 FB6-M10X1,5-6G TiN-CX FB6-M10X1,5-6G TiN-PM
M12 1,75 110 29 9 7 5 6H FB6-M12X1,75-6H TiN-CX FB6-M12X1,75-6H TiN-PM
M12 1,75 110 29 9 7 5 66 FB6-M12X1,75-66 TiN-CX FB6-M12X1,75-6G TiN-PM
M14 2 110 30 1 9 6 6H FB6-M14X2-6H TiN-CX FB6-M14X2-6H TiN-PM
M14 2 110 30 1 9 6 66 FB6-M14X2-66 TiN-CX FB6-M14X2-6G TiN-PM
M16 2 110 32 12 9 6 6H FB6-M16X2-6H TiN-CX FB6-M16X2-6H TiN-PM
M16 2 110 32 12 9 6 66 FB6-M16X2-6G TiN-CX FB6-M16X2-6G TiN-PM
M18 2,5 125 34 14 " 6 6H FB6-M18X2,5-6H TiN-CX FB6-M18X2,5-6H TiN-PM
M18 2,5 125 34 14 " 6 66 FB6-M18X2,5-6G TiN-CX FB6-M18X2,5-6G TiN-PM
M20 2,5 140 34 16 12 6 6H FB6-M20X2,5-6H TiN-CX FB6-M20X2,5-6H TiN-PM
M20 2,5 140 34 16 12 6 66 FB6-M20X2,5-6G TiN-CX FB6-M20X2,5-6G TiN-PM
M22 2,5 140 34 18 14,5 6 6H FB6-M22X2,5-6H TiN-CX FB6-M22X2,5-6H TiN-PM
M22 2,5 140 34 18 14,5 6 66 FB6-M22X2,5-6G TiN-CX FB6-M22X2,5-6G TiN-PM
M24 3 160 38 18 14,5 6 6H FB6-M24X3-6H TiN-CX FB6-M24X3-6H TiN-PM
M24 3 160 38 18 14,5 6 66 FB6-M24X3-66 TiN-CX FB6-M24X3-6G TiN-PM

173




Ep

EMKAY TOOLS
< C=2-3
PEBbﬁa MF I|I| 2%Dy @ 1502/6H | | 1503/66
Cepus FC5
a
%)
- ; %
===
DIN 374 28HRC 32HRC 32HRC
s | |
OTBepcTHe CkBo3Hoe / Myxoe N/mm U N/mm? N/mm
MokpbiTne - Cepus 6e3 nokpbITUS TiN TiCN
MaTtepuan nHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E HSS-E

P M S N

MpuMeHeHMe
o o . oo | oo . o oo | oo . o s
Pasmep LWar L , d a K‘:{Z_BBOOK [Honyck Kop 3akaza Kop 3akaza Kop 3akaza
M5 0,5 70 12 3,5 2,7 4 6H FC5-M5X0,5-6H FC5-M5X0,5-6H TiN FC5-M5X0,5-6H TiCN
M5 0,5 70 12 3,5 2,7 4 66 FC5-M5X0,5-6G FC5-M5X0,5-6G TiN FC5-M5X0,5-6G TiCN
M5 0,75 70 12 3,5 2,7 4 6H FC5-M5X0,75-6H FC5-M5X0,75-6H TiN FC5-M5X0,75-6H TiCN
M5 0,75 70 12 3,5 2,7 4 66 FC5-M5X0,75-6G FC5-M5X0,75-6G TiN FC5-M5X0,75-6G TiCN
Mé 0,5 80 14 45 3,4 4 6H FC5-MéX0,5-6H FC5-M6X0,5-6H TiN FC5-M6X0,5-6H TiCN
Mé 0,5 80 14 45 3,4 4 66 FC5-M6X0,5-6G FC5-M6X0,5-6G TiN FC5-M6X0,5-6G TiCN
Mé 0,75 80 14 45 3,4 4 6H FC5-M6X0,75-6H FC5-M6X0,75-6H TiN FC5-M6X0,75-6H TiCN
Mé 0,75 80 14 45 34 4 66 FC5-M6X0,75-6G FC5-M6X0,75-6G TiN FC5-M6X0,75-6G TiCN
M7 0,75 80 14 5,5 43 4 6H FC5-M7X0,75-6H FC5-M7X0,75-6H TiN FC5-M7X0,75-6H TiCN
M7 0,75 80 14 5,5 4,3 4 66 FC5-M7X0,75-6G FC5-M7X0,75-6G TiN FC5-M7X0,75-6G TiCN
M8 0,5 80 19 6 4,9 5 6H FC5-M8X0,5-6H FC5-M8X0,5-6H TiN FC5-M8X0,5-6H TiCN
M8 0,5 80 19 6 4,9 5 66 FC5-M8X0,5-6G FC5-M8X0,5-6G TiN FC5-M8X0,5-6G TiCN
M8 0,75 80 19 6 4,9 5 6H FC5-M8X0,75-6H FC5-M8X0,75-6H TiN FC5-M8X0,75-6H TiCN
M8 0,75 80 19 6 4,9 5 66 FC5-M8X0,75-6G FC5-M8X0,75-6G TiN FC5-M8X0,75-6G TiCN
M8 1 90 22 6 4,9 5 6H FC5-M8X1-6H FC5-M8X1-6H TiN FC5-M8X1-6H TiCN
M8 1 90 22 6 4,9 5 66 FC5-M8X1-6G FC5-M8X1-6G TiN FC5-M8X1-6G TiCN
M9 1 90 22 7 5/5 5 6H FC5-M9X1-6H FC5-M9X1-6H TiN FC5-M9X1-6H TiCN
M9 1 90 22 7 55 5 66 FC5-M9X1-6G FC5-M9X1-6G TiN FC5-M9X1-6G TiCN
M10 1 90 20 7 55 5 6H FC5-M10X1-6H FC5-M10X1-6H TiN FC5-M10X1-6H TiCN
M10 1 90 20 7 55 5 66 FC5-M10X1-6G FC5-M10X1-6G TiN FC5-M10X1-6G TiCN
M10 1,25 100 2% 7 5,5 5 6H FC5-M10X1,25-6H FC5-M10X1,25-6H TiN FC5-M10X1,25-6H TiCN
M10 1,25 100 2% 7 55 5 66 FC5-M10X1,25-6G FC5-M10X1,25-6G TiN FC5-M10X1,25-6G TiCN
M11 1 90 20 8 6,2 3 6H FC5-M11X1-6H FC5-M11X1-6H TiN FC5-M11X1-6H TiCN
M11 1 90 20 8 6,2 3 66 FC5-M11X1-6G FC5-M11X1-6G TiN FC5-M11X1-6G TiCN
M12 1 100 22 9 7 5 6H FC5-M12X1-6H FC5-M12X1-6H TiN FC5-M12X1-6H TiCN
M12 1 100 22 9 7 5 66 FC5-M12X1-6G FC5-M12X1-6G TiN FC5-M12X1-6G TiCN
M12 1,25 100 22 9 7 5 6H FC5-M12X1,25-6H FC5-M12X1,25-6H TiN FC5-M12X1,25-6H TiCN
M12 1,25 100 22 9 7 5 66 FC5-M12X1,25-6G FC5-M12X1,25-6G TiN FC5-M12X1,25-6G TiCN
M12 1,5 100 22 9 7 5 6H FC5-M12X1,5-6H FC5-M12X1,5-6H TiN FC5-M12X1,5-6H TiCN
M12 1,5 100 22 9 7 5 66 FC5-M12X1,5-6G FC5-M12X1,5-6G TiN FC5-M12X1,5-6G TiCN

174



Ep

EMKAY TOOLS
Pe3 b6a M F | |I ZXSDN % 1502/6H 1503/66
Cepusa FC5
< L >
a
")
‘7[24' d //
= ®
DIN 374 32HRC 36HRC
1000 1200
OTBepcTHe CkBo3Hoe / Mnyxoe iN/?"lg'u‘ !N,-nge
MokpbiTne - Cepusn TiN - CX TiN - PM
MaTepuan UHCTpyMeHTa HSS-CX HSS-PM
P M S N P M S N
MNpuMeHeHne
.o . o .o .o . . .o
Pasmep LWar L L, d a KE?_::BBOOK [Lonyck Kop 3akasa Kop 3akaza
M5 0,5 70 12 35 2,7 4 6H FC5-MB5X0,5-6H TiN-CX FC5-M5X0,5-6H TiN-PM
M5 0,5 70 12 35 2,7 4 66 FC5-M5X0,5-6G TiN-CX FC5-MB5X0,5-6G TiN-PM
M5 0,75 70 12 35 2,7 4 6H FC5-MB5X0,75-6H TiN-CX FC5-MB5X0,75-6H TiN-PM
M5 0,75 70 12 35 27 4 66 FC5-MBX0,75-6G TiN-CX FC5-M5X0,75-6G TiN-PM
Mé 0,5 80 14 4,5 3,4 4 6H FC5-M6X0,5-6H TiN-CX FC5-M6X0,5-6H TiN-PM
Mé 0,5 80 14 45 3.4 4 66 FC5-M6X0,5-6G TiN-CX FC5-MéX0,5-6G TiN-PM
Mé 0,75 80 14 45 3,4 4 6H FC5-M6X0,75-6H TiN-CX FC5-M6X0,75-6H TiN-PM
M6 0,75 80 14 45 34 4 66 FC5-M6X0,75-6G TiN-CX FC5-M6X0,75-6G TiN-PM
M7 0,75 80 14 55 43 4 6H FC5-M7X0,75-6H TiN-CX FC5-M7X0,75-6H TiN-PM
M7 0,75 80 14 5,5 4,3 4 66 FC5-M7X0,75-6G TiN-CX FC5-M7X0,75-6G TiN-PM
M8 0,5 80 19 6 4,9 5 6H FC5-M8X0,5-6H TiN-CX FC5-M8X0,5-6H TiN-PM
M8 0,5 80 19 6 49 5 66 FC5-M8X0,5-6G TiN-CX FC5-M8X0,5-6G TiN-PM
M8 0,75 80 19 6 4,9 5 6H FC5-M8X0,75-6H TiN-CX FC5-M8X0,75-6H TiN-PM
M8 0,75 80 19 6 49 5 66 FC5-M8X0,75-6G TiN-CX FC5-M8X0,75-6G TiN-PM
M8 1 90 22 6 49 5 6H FC5-M8X1-6H TiN-CX FC5-M8X1-6H TiN-PM
M8 1 90 22 6 49 5 66 FC5-M8X1-6G TiN-CX FC5-M8X1-6G TiN-PM
M9 1 90 22 7 55 5 6H FC5-M9X1-6H TiN-CX FC5-M9X1-6H TiN-PM
M9 1 90 22 7 55 5 66 FC5-M9X1-6G TiN-CX FC5-M9X1-6G TiN-PM
M10 1 90 20 7 55 5 6H FC5-M10X1-6H TiN-CX FC5-M10X1-6H TiN-PM
M10 1 90 20 7 55 5 66 FC5-M10X1-6G TiN-CX FC5-M10X1-6G TiN-PM
M10 1,25 100 24 7 5,5 5 6H FC5-M10X1,25-6H TiN-CX FC5-M10X1,25-6H TiN-PM
M10 1,25 100 24 7 5,5 5 66 FC5-M10X1,25-6G TiN-CX FC5-M10X1,25-6G TiN-PM
M11 1 90 20 8 6,2 3 6H FC5-M11X1-6H TiN-CX FC5-M11X1-6H TiN-PM
M11 1 90 20 8 6,2 3 66 FC5-M11X1-6G TiN-CX FC5-M11X1-6G TiN-PM
M12 1 100 22 9 7 5 6H FC5-M12X1-6H TiN-CX FC5-M12X1-6H TiN-PM
M12 1 100 22 9 7 5 66 FC5-M12X1-6G TiN-CX FC5-M12X1-6G TiN-PM
M12 1,25 100 22 9 7 5 6H FC5-M12X1,25-6H TiN-CX FC5-M12X1,25-6H TiN-PM
M12 1,25 100 22 9 7 5 66 FC5-M12X1,25-6G TiN-CX FC5-M12X1,25-6G TiN-PM
M12 1,5 100 22 9 7 5 6H FC5-M12X1,5-6H TiN-CX FC5-M12X1,5-6H TiN-PM
M12 1,5 100 22 9 7 5 66 FC5-M12X1,5-66 TiN-CX FC5-M12X1,5-6G TiN-PM

175




Ep

EMKAY TOOLS
Pe3 bﬁa M F | |I| szDN @ 1502/6H | | 1503/66
Cepus FCé6
a
")
‘7[24' d //
|7 [ I x =< @
[ ) x
]i 1
DIN 374 28HRC ' 32HRC
900 1000
OTBepcTHe CkBosHoe / Myxoe imﬁ,‘lﬂ iN,;JEE
MokpbiTne - Cepus 6e3 nokpbITUS TiCN
MaTtepuan nHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E
P M S N P M S N P M S N
MpuMeHeHune
. . . oo | o6 . . oo | o6 . . .o
Pasmep LWar L , d a K‘:{Z_BBOOK Honyck Kop 3akaza Kop 3akaza Kog 3akaza
M5 0,5 70 12 35 2,7 4 6H FC6-M5X0,5-6H FC6-M5X0,5-6H TiN FC6-M5X0,5-6H TiCN
M5 0,5 70 12 3,5 2,7 4 66 FC6-M5X0,5-6G FC6-MBX0,5-6G TiN FC6-M5X0,5-6G TiCN
M5 0,75 70 12 35 2,7 4 6H FC6-M5X0,75-6H FC6-MBX0,75-6H TiN FC6-M5X0,75-6H TiCN
M5 0,75 70 12 3,5 2,7 4 66 FC6-M5X0,75-6G FC6-M5X0,75-6G TiN FC6-MB5X0,75-6G TiCN
M6 0,5 80 14 45 3.4 4 6H FC6-M6X0,5-6H FC6-M6X0,5-6H TiN FC6-M6X0,5-6H TiCN
Mé 0,5 80 14 45 3.4 4 66 FC6-M6X0,5-6G FC6-M6X0,5-6G TiN FC6-M6X0,5-6G TiCN
Mé 0,75 80 14 45 3,4 4 6H FC6-M6X0,75-6H FC6-M6X0,75-6H TiN FC6-M6X0,75-6H TiCN
M6 0,75 80 14 45 3.4 4 6G FC6-M6X0,75-6G FC6-M6X0,75-6G TiN FC6-M6X0,75-6G TiCN
M7 0,75 80 14 515 43 4 6H FC6-M7X0,75-6H FC6-M7X0,75-6H TiN FC6-M7X0,75-6H TiCN
M7 0,75 80 14 55 43 4 6G FC6-M7X0,75-6G FC6-M7X0,75-6G TiN FC6-M7X0,75-6G TiCN
M8 0,5 80 19 6 49 5 6H FC6-M8X0,5-6H FC6-M8X0,5-6H TiN FC6-M8X0,5-6H TiCN
M8 0,5 80 19 6 49 5 66 FC6-M8X0,5-6G FC6-M8X0,5-6G TiN FC6-M8X0,5-6G TiCN
M8 0,75 80 19 6 49 5 6H FC6-M8X0,75-6H FC6-M8X0,75-6H TiN FC6-M8X0,75-6H TIiCN
M8 0,75 80 19 6 49 5 66 FC6-M8X0,75-6G FC6-M8X0,75-6G TiN FC6-M8X0,75-6G TiCN
M8 1 90 22 6 49 5 6H FC6-M8X1-6H FC6-M8X1-6H TiN FC6-M8X1-6H TiCN
M8 1 90 22 6 49 5 6G FC6-M8X1-6G FC6-M8X1-6G TiN FC6-M8X1-6G TiCN
M9 1 90 22 7 55 5 6H FC6-M9X1-6H FC6-M9X1-6H TiN FC6-M9X1-6H TiCN
M9 1 90 22 7 55 5 6G FC6-M9X1-6G FC6-M9X1-6G TiN FC6-M9X1-6G TiCN
M10 1 90 20 7 55 5 6H FC6-M10X1-6H FC6-M10X1-6H TiN FC6-M10X1-6H TiCN
M10 1 90 20 7 55 5 6G FC6-M10X1-6G FC6-M10X1-6G TiN FC6-M10X1-6G TiCN
M10 1,25 100 24 7 55 5 6H FC6-M10X1,25-6H FC6-M10X1,25-6H TiN FC6-M10X1,25-6H TiCN
M10 1,25 100 2 7 55 5 6G FC6-M10X1,25-6G FC6-M10X1,25-6G TiN FC6-M10X1,25-6G TiCN
M11 1 90 20 8 6.2 3 6H FC6-M11X1-6H FC6-M11X1-6H TiN FC6-M11X1-6H TiCN
M11 1 90 20 8 6.2 3 66 FC6-M11X1-6G FC6-M11X1-6G TiN FC6-M11X1-6G TiCN
M12 1 100 22 9 7 5 6H FC6-M12X1-6H FC6-M12X1-6H TiN FC6-M12X1-6H TiCN
M12 1 100 22 9 7 5 66 FC6-M12X1-6G FC6-M12X1-6G TiN FC6-M12X1-6G TiCN
M12 1,25 100 22 9 7 5 6H FC6-M12X1,25-6H FC6-M12X1,25-6H TiN FC6-M12X1,25-6H TiCN
M12 1,25 100 22 9 7 5 6G FC6-M12X1,25-6G FC6-M12X1,25-6G TiN FC6-M12X1,25-6G TiCN
M12 1,5 100 22 9 7 5 6H FC6-M12X1,5-6H FC6-M12X1,5-6H TiN FC6-M12X1,5-6H TiCN
M12 1,5 100 22 9 7 5 66 FC6-M12X1,5-6G FC6-M12X1,5-6G TiN FC6-M12X1,5-6G TiCN

176



Ep

EMKAY TOOLS

Pe3 b6a M F | |I BXSDN % 1502/6H 1503/66
Cepusa FCé6
< L >
a
")
‘7[24' d //
| Il I _ [N = @ B
[T ) ¥
DIN 374 32HRC 36HRC
1000 1200
OTBepcTUe CkBo3Hoe / Mnyxoe iN/?"lg'u‘ !N,-;gg
MokpbiTne - Cepusn TiN - CX
MaTtepuan nHcTpyMeHTa HSS-CX
P M S N P M S N
MpumeHeHne
.o . o .o .o . . .o
Pasmep LWar L L, d a KE?_::BBOOK [Honyck Kop 3akasa Kop 3akaza
M5 0,5 70 12 35 2,7 4 6H FC6-MBX0,5-6H TiN-CX FC6-M5X0,5-6H TiN-PM
M5 0,5 70 12 35 2,7 4 66 FC6-M5X0,5-6G TiN-CX FC6-M5X0,5-6G TiN-PM
M5 0,75 70 12 35 2,7 4 6H FC6-MB5X0,75-6H TiN-CX FC6-MBX0,75-6H TiN-PM
M5 0,75 70 12 3,5 2,7 4 66 FC6-M5X0,75-6G TiN-CX FC6-M5X0,75-6G TiN-PM
M6 0,5 80 14 45 3.4 4 6H FC6-M6X0,5-6H TiN-CX FC6-M6X0,5-6H TiN-PM
Mé 0,5 80 14 45 3,4 4 66 FC6-M6X0,5-6G TiN-CX FC6-M6X0,5-6G TiN-PM
Mé 0,75 80 14 45 3,4 4 6H FC6-M6X0,75-6H TiN-CX FC6-M6X0,75-6H TiN-PM
M6 0,75 80 14 45 3.4 4 66 FC6-M6X0,75-6G TiN-CX FC6-M6X0,75-6G TiN-PM
M7 0,75 80 14 5,5 4,3 4 6H FC6-M7X0,75-6H TiN-CX FC6-M7X0,75-6H TiN-PM
M7 0,75 80 14 55 43 4 66 FC6-M7X0,75-6G TiN-CX FC6-M7X0,75-6G TiN-PM
M8 0,5 80 19 6 4,9 5 6H FC6-M8X0,5-6H TiN-CX FC6-M8X0,5-6H TiN-PM
M8 0,5 80 19 6 49 5 66 FC6-M8X0,5-6G TiN-CX FC6-M8X0,5-6G TiN-PM
M8 0,75 80 19 6 49 5 6H FC6-M8X0,75-6H TiN-CX FC6-M8X0,75-6H TiN-PM
M8 0,75 80 19 6 49 5 66 FC6-M8X0,75-6G TiN-CX FC6-M8X0,75-6G TiN-PM
M8 1 90 22 6 49 5 6H FC6-M8X1-6H TiN-CX FC6-M8X1-6H TiN-PM
M8 1 90 22 6 49 5 66 FC6-M8X1-6G TiN-CX FC6-M8X1-6G TiN-PM
M9 1 90 22 7 55 5 6H FC6-M9X1-6H TiN-CX FC6-M9X1-6H TiN-PM
M9 1 90 22 7 55 5 6G FC6-M9X1-6G TiN-CX FC6-M9X1-6G TiN-PM
M10 1 90 20 7 55 5 6H FC6-M10X1-6H TiN-CX FC6-M10X1-6H TiN-PM
M10 1 90 20 7 55 5 66 FC6-M10X1-6G TiN-CX FC6-M10X1-6G TiN-PM
M10 1,25 100 24 7 515 5 6H FC6-M10X1,25-6H TiN-CX FC6-M10X1,25-6H TiN-PM
M10 1,25 100 2% 7 55 5 66 FC6-M10X1,25-6G TiN-CX FC6-M10X1,25-6G TiN-PM
M11 1 90 20 8 6,2 3 6H FC6-M11X1-6H TiN-CX FC6-M11X1-6H TiN-PM
M11 1 90 20 8 6,2 3 66 FC6-M11X1-6G TiN-CX FC6-M11X1-6G TiN-PM
M12 1 100 22 9 7 5 6H FC6-M12X1-6H TiN-CX FC6-M12X1-6H TiN-PM
M12 1 100 22 9 7 5 66 FC6-M12X1-6G TiN-CX FC6-M12X1-6G TiN-PM
M12 1,25 100 22 9 7 5 6H FC6-M12X1,25-6H TiN-CX FC6-M12X1,25-6H TiN-PM
M12 1,25 100 22 9 7 5 66 FC6-M12X1,25-6G TiN-CX FC6-M12X1,25-6G TiN-PM
M12 1,5 100 22 9 7 5 6H FC6-M12X1,5-6H TiN-CX FC6-M12X1,5-6H TiN-PM
M12 1,5 100 22 9 7 5 66 FC6-M12X1,5-6G TiN-CX FC6-M12X1,5-66 TiN-PM

177




Ep

EMKAY TOOLS
Pe3 b6a M F | |I| szDN @ 1s02/6H | | 1503766
Cepus FCé6
a
)
—LlL— d //
|7| I x — B @
[11 ' Y
| |
i
DIN 374 28HRC ' 32HRC
900 1000
OTBepcTHe CkBo3Hoe / Mmyxoe i"’ﬂ"l iN,;,}gg
MokpbiTne - Cepus 6e3 nokpbITUS TiCN
MaTtepuan nHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E
P M S N P M S N P M S N
MpuMeHeHune
. . A o | oo | oo | o o | oo
Pasmep LWar L , d a K‘:{Z_BBOOK Honyck Kop 3akaza Kop 3akaza Kog 3akaza
M14 1 100 22 1 9 6 6H FC6-M14X1-6H FC6-M14X1-6H TiN FC6-M14X1-6H TiCN
M14 1 100 22 1 9 6 66 FC6-M14X1-6G FC6-M14X1-6G TiN FC6-M14X1-6G TiCN
M14 1,25 100 22 1 9 6 6H FC6-M14X1,25-6H FC6-M14X1,25-6H TiN FC6-M14X1,25-6H TiCN
M14 1,25 100 22 1 9 6 66 FC6-M14X1,25-6G FC6-M14X1,25-6G TiN FC6-M14X1,25-6G TiCN
M14 1,5 100 22 1 9 6 6H FC6-M14X1,5-6H FC6-M14X1,5-6H TiN FC6-M14X1,5-6H TiCN
M14 1,5 100 22 1 9 6 66 FC6-M14X1,5-6G FC6-M14X1,5-66 TiN FC6-M14X1,5-66 TiCN
M16 1 100 22 12 9 6 6H FC6-M16X1-6H FC6-M16X1-6H TiN FC6-M16X1-6H TiCN
M16 1 100 22 12 9 6 66 FC6-M16X1-6G FC6-M16X1-6G TiN FC6-M16X1-6G TiCN
M16 1,5 100 22 12 9 6 6H FC6-M16X1,5-6H FC6-M16X1,5-6H TiN FC6-M16X1,5-6H TiCN
M16 1,5 100 22 12 9 6 66 FC6-M16X1,5-66 FC6-M16X1,5-6G TiN FC6-M16X1,5-6G TiCN
M18 1 110 25 14 11 8 6H FC6-M18X1-6H FC6-M18X1-6H TiN FC6-M18X1-6H TiCN
M18 1 110 25 14 1 8 66 FC6-M18X1-6G FC6-M18X1-6G TiN FC6-M18X1-6G TiCN
M18 1_5 110 25 14 " 8 6H FC6-M18X1,5-6H FC6-M18X1,5-6H TiN FC6-M18X1,5-6H TiCN
M18 1,5 110 25 14 1 8 66 FC6-M18X1,5-66 FC6-M18X1,5-6G TiN FC6-M18X1,5-6G TiCN
M18 2 125 34 14 11 8 6H FC6-M18X2-6H FC6-M18X2-6H TiN FC6-M18X2-6H TiCN
M18 2 125 34 14 1 8 66 FC6-M18X2-66 FC6-M18X2-6G TiN FC6-M18X2-6G TiCN
M20 1 125 25 16 12 8 6H FC6-M20X1-6H FC6-M20X1-6H TiN FC6-M20X1-6H TiCN
M20 1 125 25 16 12 8 66 FC6-M20X1-6G FC6-M20X1-6G TiN FC6-M20X1-6G TiCN
M20 1,5 125 25 16 12 8 6H FC6-M20X1,5-6H FC6-M20X1,5-6H TiN FC6-M20X1,5-6H TiCN
M20 1,5 125 25 16 12 8 66 FC6-M20X1,5-66 FC6-M20X1,5-6G TiN FC6-M20X1,5-6G TiCN
M20 2 140 34 16 12 8 6H FC6-M20X2-6H FC6-M20X2-6H TiN FC6-M20X2-6H TiCN
M20 2 140 34 16 12 8 66 FC6-M20X2-66 FC6-M20X2-6G TiN FC6-M20X2-6G TiCN
M22 1 125 25 18 14,5 8 6H FC6-M22X1-6H FC6-M22X1-6H TiN FC6-M22X1-6H TiCN
M22 1 125 25 18 14,5 8 66 FC6-M22X1-6G FC6-M22X1-6G TiN FC6-M22X1-6G TiCN
M22 1,5 125 25 18 14,5 8 6H FC6-M22X1,5-6H FC6-M22X1,5-6H TiN FC6-M22X1,5-6H TiCN
M22 1,5 125 25 18 14,5 8 66 FC6-M22X1,5-66 FC6-M22X1,5-6G TiN FC6-M22X1,5-6G TiCN
M22 2 140 34 18 14,5 8 6H FC6-M22X2-6H FC6-M22X2-6H TiN FC6-M22X2-6H TiCN
M22 2 140 34 18 14,5 8 66 FC6-M22X2-66 FC6-M22X2-6G TiN FC6-M22X2-6G TiCN
M24 1 140 28 18 14,5 8 6H FC6-M24X1-6H FC6-M24X1-6H TiN FC6-M24X1-6H TiCN
M24 1 140 28 18 14,5 8 66 FC6-M24X1-66 FC6-M24X1-6G TiN FC6-M24X1-6G TiCN
M24 1,5 140 28 18 14,5 8 6H FC6-M24X1,5-6H FC6-M24X1,5-6H TiN FC6-M24X1,5-6H TiCN
M24 1,5 140 28 18 14,5 8 66 FC6-M24X1,5-66 FC6-M24X1,5-6G TiN FC6-M24X1,5-6G TiCN
M24 2 140 28 18 14,5 8 6H FC6-M24X2-6H FC6-M24X2-6H TiN FC6-M24X2-6H TiCN
M24 2 140 28 18 14,5 8 66 FC6-M24X2-6G FC6-M24X2-6G TiN FC6-M24X2-6G TiCN

178



Ep

EMKAY TOOLS

Pe3 b6a M F | |I BXSDN % 1502/6H | | 1503766
Cepusa FCé6
a
%)
—LlL— d //
i |7 [ I x - =] @
[11 ) Y
DIN 374 32HRC 36HRC
1000 1200

OTBepcTue CkBo3Hoe / Myxoe iN/?"lg'u‘ !N,',,%g,“,

MokpbiTne - Cepusn TiN - CX

MaTtepuan nHcTpyMeHTa HSS-CX

P M S N B M S N
MpumeHeHne
oo . B oo oo . . oo

Pasmep LWar L L, d a KE?_::BBOOK [Honyck Kop 3akasa Kop 3akaza
M14 1 100 22 1 9 6 6H FC6-M14X1-6H TiN-CX FC6-M14X1-6H TiN-PM
M14 1 100 22 n 9 6 66 FC6-M14X1-66 TiN-CX FC6-M14X1-6G TiN-PM
M14 1,25 100 22 (] 9 6 6H FC6-M14X1,25-6H TiN-CX FC6-M14X1,25-6H TiN-PM
M14 1,25 100 22 n 9 6 66 FC6-M14X1,25-66 TiN-CX FC6-M14X1,25-6G TiN-PM
M14 1,5 100 22 n 9 6 6H FC6-M14X1,5-6H TiN-CX FC6-M14X1,5-6H TiN-PM
M14 1.5 100 22 1" 9 6 6G FC6-M14X1,5-6G TiN-CX FC6-M14X1,5-6G TiN-PM
M16 1 100 22 12 9 6 6H FC6-M16X1-6H TiN-CX FC6-M16X1-6H TiN-PM
M16 1 100 22 12 9 6 66 FC6-M16X1-6G TiN-CX FC6-M16X1-6G TiN-PM
M16 1,5 100 22 12 9 6 6H FC6-M16X1,5-6H TiN-CX FC6-M16X1,5-6H TiN-PM
M16 1,5 100 22 12 9 6 66 FC6-M16X1,5-6G TiN-CX FC6-M16X1,5-6G TiN-PM
M18 1 110 25 14 1 8 6H FC6-M18X1-6H TiN-CX FC6-M18X1-6H TiN-PM
M18 1 110 25 14 n 8 66 FC6-M18X1-66 TiN-CX FC6-M18X1-6G TiN-PM
M18 1,5 110 25 14 1 8 6H FC6-M18X1,5-6H TiN-CX FC6-M18X1,5-6H TiN-PM
M18 1.5 110 25 14 " 8 66 FC6-M18X1,5-6G TiN-CX FC6-M18X1,5-6G TiN-PM
M18 2 125 3% 14 1 8 6H FC6-M18X2-6H TiN-CX FC6-M18X2-6H TiN-PM
M18 2 125 34 14 1 8 66 FC6-M18X2-6G TiN-CX FC6-M18X2-6G TiN-PM
M20 1 125 25 16 12 8 6H FC6-M20X1-6H TiN-CX FC6-M20X1-6H TiN-PM
M20 1 125 25 16 12 8 66 FC6-M20X1-6G TiN-CX FC6-M20X1-6G TiN-PM
M20 1,5 125 25 16 12 8 6H FC6-M20X1,5-6H TiN-CX FC6-M20X1,5-6H TiN-PM
M20 1,5 125 25 16 12 8 66 FC6-M20X1,5-66G TiN-CX FC6-M20X1,5-6G TiN-PM
M20 2 140 34 16 12 8 6H FC6-M20X2-6H TiN-CX FC6-M20X2-6H TiN-PM
M20 2 140 34 16 12 8 66 FC6-M20X2-6G TiN-CX FC6-M20X2-6G TiN-PM
M22 1 125 25 18 14,5 8 6H FC6-M22X1-6H TiN-CX FC6-M22X1-6H TiN-PM
M22 1 125 25 18 14,5 8 66 FC6-M22X1-6G TiN-CX FC6-M22X1-6G TiN-PM
M22 1,5 125 25 18 14,5 8 6H FC6-M22X1,5-6H TiN-CX FC6-M22X1,5-6H TiN-PM
M22 1,5 125 25 18 14,5 8 66 FC6-M22X1,5-66G TiN-CX FC6-M22X1,5-6G TiN-PM
M22 2 140 3% 18 14,5 8 6H FC6-M22X2-6H TiN-CX FC6-M22X2-6H TiN-PM
M22 2 140 34 18 14,5 8 66 FC6-M22X2-66 TiN-CX FC6-M22X2-6G TiN-PM
M24 1 140 28 18 14,5 8 6H FC6-M24X1-6H TiN-CX FC6-M24X1-6H TiN-PM
M24 1 140 28 18 14,5 8 66 FC6-M24X1-6G TiN-CX FC6-M24X1-6G TiN-PM
M24 1,5 140 28 18 14,5 8 6H FC6-M24X1,5-6H TiN-CX FC6-M24X1,5-6H TiN-PM
M24 1,5 140 28 18 14,5 8 66 FC6-M24X1,5-6G TiN-CX FC6-M24X1,5-6G TiN-PM
M24 2 140 28 18 14,5 8 6H FC6-M24X2-6H TiN-CX FC6-M24X2-6H TiN-PM
M24 2 140 28 18 14,5 8 66 FC6-M24X2-6G TiN-CX FC6-M24X2-6G TiN-PM

179




Ep

EMKAY TOOLS
Pe3b6a M (L=100 MM) T e
Cepus FA5-100
« L >
PR a
b \d //'\
- R /
DIN 371 28HRC 32HRC 32HRC
i 300 i 1900 i 1960
OTBepcTue ‘CKBo3Hoe/Fnyxoe N/mm? N/mm? O w/mme
MokpbiTne - Cepus 6e3 nokpbITUS TiN TiCN
MaTtepuan MHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E HSS-E

B M S N B M S N B M S N

MpuMeHeHune
. . . oo ) . . oo .o . . oo
Pasmep LWar L L, L, d a KET_‘J:BBOOK JHonyck Kop 3aka3a Kop 3aka3a Kop 3akasa

M5 0,8 100 9 16 4,9 4 6H FA5-M5X0,8-6H-100 FA5-M5X0,8-6H TiN-100 FA5-M5X0,8-6H TiCN-100
M5 0,8 100 9 16 4,9 4 6G FA5-M5X0,8-6G-100 FA5-M5X0,8-6G TiN-100 FA5-M5X0,8-6G TiCN-100
Mé 1 100 1" 19 4,9 4 6H FA5-Mé6X1-6H-100 FA5-M6X1-6H TiN-100 FA5-M6X1-6H TiCN-100
Mé 1 100 1" 19 4,9 4 6G FA5-Mé6X1-6G-100 FA5-M6X1-6G TiN-100 FA5-M6X1-6G TiCN-100
M8 1,25 100 13 22 6,2 5 6H FA5-M8X1,25-6H-100 FA5-M8X1,25-6H TiN-100 FA5-M8X1,25-6H TiCN-100
M8 1,25 100 13 22 6,2 5 66 FA5-M8X1,25-6G-100 FA5-M8X1,25-6G TiN-100 FA5-M8X1,25-6G TiCN-100




Ep

EMKAY TOOLS
< C=2-3
Pe3 b6a M [L=1 00 MM] | || 24Dy M—' 1502/6H | | 1503766
Cepusa FA5-100
< L >
1 a\
S ¢ %
“fif=— = —©-
3
DIN 371 32HRC 36HRC
| ! iz
OTBepcTHe ‘ Ckso3Hoe / Myxoe N/mm? N/mm:
MokpbiTne - Cepus TiN - CX TiN - PM
MaTepuan UHCTpyMeHTa HSS-CX HSS-PM
P M S N P M S N
MpumeHeHne
LN} L] . oo LN} . L] LN ]
Pasmep Lar L (, I d a K';?_::BBOOK Jonyck Kop 3akaza Ko 3akaza
M5 0,8 100 9 16 6 49 4 6H FA5-M5X0,8-6H TiN-CX-100 FA5-M5X0,8-6H TiN-PM-100
M5 0,8 100 9 16 6 49 4 66 FA5-M5X0,8-6G TiN-CX-100 FA5-M5X0,8-6G TiN-PM-100
Mé 1 100 1 19 6 49 4 6H FA5-M6X1-6H TiN-CX-100 FA5-M6X1-6H TiN-PM-100
Mé 1 100 1 19 6 49 4 66 FA5-M6X1-6G TiN-CX-100 FA5-M6X1-6G TiN-PM-100
M8 1,25 100 13 22 8 62 5 6H FA5-M8X1,25-6H TiN-CX-100 FA5-M8X1,25-6H TiN-PM-100
M8 1,25 100 13 22 8 62 5 66 FA5-M8X1,25-6G TiN-CX-100 FA5-M8X1,25-6G TiN-PM-100




Ep

EMKAY TOOLS
Pe3b6a M (L=120 Mm) T e
Cepus FA5-120
« L >
PR a
b \d //'\
- R /
DIN 371 28HRC 32HRC 32HRC
i 300 i 1900 i 1960
OTBepcTue ‘CKBo3Hoe/Fnyxoe N/mm? N/mm? O w/mme
MokpbiTne - Cepus 6e3 nokpbITUS TiN TiCN
MaTtepuan MHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E HSS-E

B M S N

MpuMeHeHune
. . . oo ) . . oo .o . . oo
Pasmep LWar L L, L, d a KET_‘J:BBOOK JHonyck Kop 3aka3a Kop 3aka3a Kop 3akasa
M5 0,8 120 9 16 6 4,9 4 6H FA5-M5X0,8-6H-120 FA5-M5X0,8-6H TiN-120 FA5-M5X0,8-6H TiCN-120
M5 0,8 120 9 16 6 4,9 4 6G FA5-M5X0,8-6G-120 FA5-M5X0,8-6G TiN-120 FA5-M5X0,8-6G TiCN-120
M6 1 120 " 19 6 4,9 4 6H FA5-Mé6X1-6H-120 FA5-M6X1-6H TiN-120 FA5-M6X1-6H TiCN-120
Mé 1 120 1" 19 6 4,9 4 6G FA5-Mé6X1-6G-120 FA5-M6X1-6G TiN-120 FA5-M6X1-6G TiCN-120
M8 1,25 120 13 22 8 6,2 5 6H FA5-M8X1,25-6H-120 FA5-M8X1,25-6H TiN-120 FA5-M8X1,25-6H TiCN-120
M8 1,25 120 13 22 8 6,2 5 66 FA5-M8X1,25-6G-120 FA5-M8X1,25-6G TiN-120 FA5-M8X1,25-6G TiCN-120
M10 1,50 120 15 24 10 8 5 6H FA5-M10X1,5-6H-120 FA5-M10X1,5-6H TiN-120 FA5-M10X1,5-6H TiCN-120
M10 1,50 120 15 24 10 8 5 6G FA5-M10X1,5-6G-120 FA5-M10X1,5-6G TiN-120 FA5-M10X1,5-6G TiCN-120




Ep

EMKAY TOOLS
< C=2-3
Pe3 b6a M [L=1 20 MM] | || 24Dy M—' 1502/6H | | 1503766
Cepusa FA5-120
< L >
1 a
d o
47l24> ‘ /
= — 4 = ©-
v
DIN 371 32HRC 36HRC
| s
OTBepcTue ‘ Ckso3Hoe / Myxoe N/mm: N/mm
MokpbiTne - Cepus TiN - CX TiN - PM
MaTepuan UHCTpyMeHTa HSS-CX HSS-PM
P M S N P M S N
MpumeHeHne
LN} L] . oo LN} . L] LN ]
Kon-Bo
Pasmep Lar L (, I d a KaHaBOK Jonyck Kop 3akaza Ko 3akaza
M5 0,8 120 9 16 6 4,9 4 6H FA5-M5X0,8-6H TiN-CX-120 FA5-M5X0,8-6H TiN-PM-120
M5 0,8 120 9 16 6 4,9 4 6G FA5-M5X0,8-6G TiN-CX-120 FA5-M5X0,8-6G TiN-PM-120
Mé 1 120 1" 19 ) 4,9 4 6H FA5-M6X1-6H TiN-CX-120 FA5-M6X1-6H TiN-PM-120
Mé 1 120 1" 19 6 4,9 4 6G FA5-M6X1-6G TiN-CX-120 FA5-Mé6X1-6G TiN-PM-120
M8 1,25 120 13 22 8 6,2 5 6H FA5-M8X1,25-6H TiN-CX-120 FA5-M8X1,25-6H TiN-PM-120
M8 1,25 120 13 22 8 6,2 5 6G FA5-M8X1,25-6G TiN-CX-120 FA5-M8X1,25-6G TiN-PM-120
M10 1,50 120 15 24 10 8 5 6H FA5-M10X1,5-6H TiN-CX-120 FA5-M10X1,5-6H TiN-PM-120
M10 1,50 120 15 24 10 8 5 6G FA5-M10X1,5-6G TiN-CX-120 FA5-M10X1,5-6G TiN-PM-120




Ep

EMKAY TOOLS
Pe3b6a M (L=150 MM) T e
Cepus FA5-150
« L >
PR a
b \d //'\
- R /
DIN 371 28HRC 32HRC 32HRC
i 300 i 1900 i 1960
OTBepcTue ‘CKBo3Hoe/Fnyxoe N/mm? N/mm? O w/mme
MokpbiTne - Cepus 6e3 nokpbITUS TiN TiCN
MaTtepuan MHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E HSS-E

B M S N

MpuMeHeHune
. . . oo ) . . oo .o . . oo
Pasmep LWar L L, L, d a KET_‘J:BBOOK JHonyck Kop 3aka3a Kop 3aka3a Kop 3akasa
M5 0,8 150 9 16 6 4,9 4 6H FA5-M5X0,8-6H-150 FA5-M5X0,8-6H TiN-150 FA5-M5X0,8-6H TiCN-150
M5 0,8 150 9 16 6 4,9 4 6G FA5-M5X0,8-6G-150 FA5-M5X0,8-6G TiN-150 FA5-M5X0,8-6G TiCN-150
Mé 1 150 1" 19 6 4,9 4 6H FA5-Mé6X1-6H-150 FA5-M6X1-6H TiN-150 FA5-M6X1-6H TiCN-150
Mé 1 150 1" 19 6 4,9 4 6G FA5-Mé6X1-6G-150 FA5-M6X1-6G TiN-150 FA5-M6X1-6G TiCN-150
M8 1,25 150 13 22 8 6,2 5 6H FA5-M8X1,25-6H-150 FA5-M8X1,25-6H TiN-150 FA5-M8X1,25-6H TiCN-150
M8 1,25 150 13 22 8 6,2 5 6G FA5-M8X1,25-6G-150 FA5-M8X1,25-6G TiN-150 FA5-M8X1,25-6G TiCN-150
M10 1,50 150 15 24 10 8 5 6H FA5-M10X1,5-6H-150 FA5-M10X1,5-6H TiN-150 FA5-M10X1,5-6H TiCN-150
M10 1,50 150 15 24 10 8 5 6G FA5-M10X1,5-6G-150 FA5-M10X1,5-6G TiN-150 FA5-M10X1,5-6G TiCN-150

184




Ep

EMKAY TOOLS
< C=2-3
Pe3 b6a M [L=1 50 MM] | || 24Dy M—' 1502/6H | | 1503766
Cepusa FA5-150
< L >
PRiIN 8
d o
47l24> ‘ /
v
DIN 371 32HRC 36HRC
| s
OTBepcTue ‘ Ckso3Hoe / Myxoe N/mm: N/mm
MokpbiTne - Cepus TiN - CX TiN - PM
MaTepuan UHCTpyMeHTa HSS-CX HSS-PM
P M S N P M S N
MpumeHeHne
LN} L] . oo LN} . L] LN ]
Kon-Bo
Pasmep Lar L (, I d a KaHaBOK Jonyck Kop 3akaza Ko 3akaza
M5 0,8 150 9 16 6 4,9 4 6H FA5-M5X0,8-6H TiN-CX-150 FA5-M5X0,8-6H TiN-PM-150
M5 0,8 150 9 16 6 49 4 6G FA5-M5X0,8-6G TiN-CX-150 FA5-M5X0,8-6G TiN-PM-150
Mé 1 150 " 19 6 4,9 4 6H FA5-Mé6X1-6H TiN-CX-150 FA5-M6X1-6H TiN-PM-150
Mé 1 150 " 19 6 49 4 66 FA5-M6X1-6G TiN-CX-150 FA5-Mé6X1-6G TiN-PM-150
M8 1,25 150 13 22 8 6,2 5 6H FA5-M8X1,25-6H TiN-CX-150 FA5-M8X1,25-6H TiN-PM-150
M8 1,25 150 13 22 8 6,2 5 66 FA5-M8X1,25-6G TiN-CX-150 FA5-M8X1,25-6G TiN-PM-150
M10 1,50 150 15 24 10 8 5 6H FA5-M10X1,5-6H TiN-CX-150 FA5-M10X1,5-6H TiN-PM-150
M10 1,50 150 15 24 10 8 5 6G FA5-M10X1,5-6G TiN-CX-150 FA5-M10X1,5-6G TiN-PM-150




Ep

EMKAY TOOLS
< C=2-3
PeBbGa M [L=120 MM] | |I 34Dy M—* 1502/6H | | 1503/66
Cepus FB6-120
< L >
a
)
‘7[24' d /
[T ] = r— = B .
[11 ' Y
DIN 376 28HRC 32HRC
i b i 128
OTBepcTue CkBo3Hoe / Mmyxoe N/mm N/mm:
MokpbiTne - Cepus 6e3 nokpbITUS TiCN
MaTtepuan nHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E
P M S N P M S N P M S N
MpuMeHeHune
L] L] . LN ] LN 3 . L] LN ) L} . L] LN ]
Pa3smep LWar L L d a K‘;E:gBBOOK Jonyck Kop 3akasa Kop 3akasa Kop 3akasa
M12 1,75 120 29 9 7 5 6H FB6-M12X1,75-6H-120 FB6-M12X1,75-6H TiN-120 | FB6-M12X1,75-6H TiCN-120
M12 1,75 120 29 9 7 5 66 FB6-M12X1,75-6G-120 FB6-M12X1,75-6G TiN-120 | FB6-M12X1,75-6G TiCN-120
< C=2-3
Pe3bﬁa M [L=1 20 MM] | |I 3Dy @ 1502/6H | | 1503/66
Cepus FB6-120
< L >
a
)
47[24> d /
[T ] = r— —< .
[11 ' Y
DIN 376 32HRC 36HRC
K i
OTBepcTHe CkBo3Hoe / MMyxoe N/mm N/mm
MokpbiTne - Cepusn TiN - CX
MaTtepuan UHCTpyMeHTa HSS-CX
P M S N P M S N
MpuMeHeHune
LN} L] . o0 LN} . L] LN ]
Pa3smep LWar L L d a K';?_::BB:K Jonyck Kop 3akaza Kopn 3akaza
M12 1,75 120 29 9 7 5 6H FB6-M12X1,75-6H TiN-CX-120 FB6-M12X1,75-6H TiN-PM-120
M12 1,75 120 29 9 7 5 66 FB6-M12X1,75-6G TiN-CX-120 FB6-M12X1,75-6G TiN-PM-120




Ep

EMKAY TOOLS
Pesb6a M (L=150 MM) M| | 5, | [ || e
Cepusa FB6-150
< L >
a
)
le—b d //
| |7| [ _ 4 — _ ~
[ ' Y
DIN 376 28HRC 32HRC
s |
OTBepcTUe CkBo3Hoe / Myxoe N/mm* N/mme
MokpbiTne - Cepusn 6e3 nokpbITUS TiCN
MaTtepuan nHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E

P M S N P M S N

MpuMeHeHne
. . L] L} LN ] . L] LN ) LN} L] L] LN )
Pa3me! LWar L L d a X0 [Honyck Kop 3akaza Kop 3akasza Kop 3akaza
P 2 KaHaBOK Y A A A
M12 1,75 150 29 9 7 5 6H FB6-M12X1,75-6H-150 FB6-M12X1,75-6H TiN-150 FB6-M12X1,75-6H TiCN-150
M12 1,75 150 29 9 7 5 6G FB6-M12X1,75-6G-150 FB6-M12X1,75-6G TiN-150 FB6-M12X1,75-6G TiCN-150

< C=2-3
PEB b6a M [L=1 50 MM] | |I 3xDy M—* 1502/6H | | 1503/66
Cepus FB6-150
< L >
a
%)
47[24> d /
| I ] = T =< .
[11 ) ¥
DIN 376 32HRC 36HRC
i 12 i o
OTBepcTHe CkBo3Hoe / Myxoe N/mm N/mm
MokpbiTne - Cepusn TiN - CX
MaTtepuan UHCTpyMeHTa HSS-CX
P M S N P M S N
MpuMeHeHne
LN} . L] LN ] L} . L] LN )

Pasmep Lar L L d a K';?_gBBOOK Jonyck Kopn 3akaza Kop 3akasa

M12 1,75 150 29 9 7 5 6H FB6-M12X1,75-6H TiN-CX-150 FB6-M12X1,75-6H TiN-PM-150

M12 1,75 150 29 9 7 5 66 FB6-M12X1,75-6G TiN-CX-150 FB6-M12X1,75-6G TiN-PM-150

187




Ep

EMKAY TOOLS
< C=2-3
Pe3bba UNC || 250 | ||| =
Cepus FAS5
1 a
o
4712% /
“fi=— -+ = —©-
i
DIN 371 iZBHRC 32HRC 32HRC
900 i 1000 i 1000
-200 -100 -100
OTBepcTue ‘ CkBo3Hoe / Mnyxoe N/mm N/mm 0 /mm
MokpbiTne - Cepus 6e3 nokpbITUS TiN TiCN
MaTtepuan MHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E HSS-E
P M S N P M S N P M S N
MpuMeHeHune
. L] L] LN ) L} . L] oo LN ] . . oo
Kon-Bo
Pa3smep LWar L L, L, d a (AHABOK Jonyck Kopn 3akaza Kop 3akasa Kop 3akasa
NO.4 40 50 7 10 35 2,7 4 2B FA5-UNC4-40-2B FA5-UNC4-40-2B TiN FA5-UNC4-40-2B TiCN
NO.6 32 56 8 12 4 3 4 2B FA5-UNC6-32-2B FA5-UNC6-32-2B TiN FA5-UNC6-32-2B TiCN
NO.8 32 63 8 13 45 34 4 2B FA5-UNC8-32-2B FA5-UNC8-32-2B TiN FA5-UNC8-32-2B TiCN
NO.10 24 70 11 15 6 49 4 2B FA5-UNC10-24-2B FA5-UNC10-24-2B TiN FA5-UNC10-24-2B TiCN
1/4" 20 80 13 17 7 5,5 4 2B FA5-UNC1/4-20-2B FA5-UNC1/4-20-2B TiN FA5-UNC1/4-20-2B TiCN
5/16" 18 90 13 20 8 6,2 5 28 FA5-UNC5/16-18-2B FA5-UNC5/16-18-2B TiN FA5-UNC5/16-18-2B TiCN
3/8" 16 100 15 22 9 7 5 2B FA5-UNC3/8-16-2B FA5-UNC3/8-16-2B TiN FA5-UNC3/8-16-2B TiCN

188



Ep

EMKAY TOOLS
< C=2-3
Pe3sbba UNC || 25 | ||| =
Cepusa FA5
< L >
1 a\
47l24> ‘d //
“fif=— = —©-
i
DIN 371 32HRC 36HRC
i 120 ! o
OTBepcTue ‘ CkBo3Hoe / MMyxoe N/mm N/mm
MokpbiTne - Cepus TiN - CX TiN - PM
MaTepuan UHCTpyMeHTa HSS-CX HSS-PM
P M S N P M S N
MpumeHeHne
LN} L] . oo LN} . L] L]

Pasmep Lar L (, I d a K';?_::BBOOK Jonyck Kop 3akaza Ko 3akaza

NO.4 40 50 7 10 3,5 2,7 4 2B FA5-UNC4-40-2B TiN-CX FA5-UNC4-40-2B TiN-PM

NO.6 32 56 8 12 4 3 4 2B FA5-UNC6-32-2B TiN-CX FA5-UNC6-32-2B TiN-PM

NO.8 32 63 8 13 45 3.4 4 2B FA5-UNC8-32-2B TiN-CX FA5-UNC8-32-2B TiN-PM
NO.10 24 70 11 15 6 49 4 2B FA5-UNC10-24-2B TiN-CX FA5-UNC10-24-2B TiN-PM

1/4" 20 80 13 17 7 5,5 4 2B FA5-UNC1/4-20-2B TiN-CX FA5-UNC1/4-20-2B TiN-PM
5/16" 18 90 13 20 8 6,2 5 2B FA5-UNC5/16-18-2B TiN-CX FA5-UNC5/16-18-2B TiN-PM

3/8" 16 100 15 22 9 7 5 2B FA5-UNC3/8-16-2B TiN-CX FA5-UNC3/8-16-2B TiN-PM




Ep

EMKAY TOOLS
< C=2-3
Pe3bba UNC || oo | ||| ™
Cepus FA6
1 a
o
4712% /
[T L I Z
I v
|
|
DIN 371 iZBHRC 32HRC
900 i 1000
-200 -100
OTBepcTue ‘ CkBo3Hoe / Mnyxoe N/mm 0 /mm
MokpbiTne - Cepus 6e3 nokpbITUS TiCN
MaTtepuan MHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E
P M S N P M S N P M S N
MpuMeHeHune
. L] L] LN ) . . L] oo LN ] . . oo
Kon-Bo
Pa3smep LWar L L, L, d a (AHABOK Jonyck Kopn 3akaza Kop 3akasa Kop 3akasa
NO.4 40 50 7 10 35 2,7 4 2B FA6-UNC4-40-2B FA6-UNC4-40-2B TiN FA6-UNC4-40-2B TiCN
NO.6 32 56 8 12 4 3 4 2B FA6-UNC6-32-2B FA6-UNC6-32-2B TiN FA6-UNC6-32-2B TiCN
NO.8 32 63 8 13 45 34 4 2B FA6-UNC8-32-2B FA6-UNC8-32-2B TiN FA6-UNC8-32-2B TiCN
NO.10 24 70 11 15 6 49 4 2B FA6-UNC10-24-2B FA6-UNC10-24-2B TiN FA6-UNC10-24-2B TiCN
1/4" 20 80 13 17 7 5,5 4 2B FA6-UNC1/4-20-2B FA6-UNC1/4-20-2B TiN FA6-UNC1/4-20-2B TiCN
5/16" 18 90 13 20 8 6,2 5 28 FA6-UNC5/16-18-2B FA6-UNC5/16-18-2B TiN FA6-UNC5/16-18-2B TiCN
3/8" 16 100 15 22 9 7 5 2B FA6-UNC3/8-16-2B FA6-UNC3/8-16-2B TiN FA6-UNC3/8-16-2B TiCN




PACKATHUKU

Ep

EMKAY TOOLS
< C=2-3
Pe3b6a UNC rm 3xDy M =
Cepusa FA6
< L >
1 a
>
L, d //"
S = e > R O R
< 1
DIN 371 32HRC 36HRC
i 1000 i 1200
-100 -200
OTBepcTHe ‘ CkBo3Hoe / MMyxoe N/mm? N/mm’
MokpbiTne - Cepus TiN - CX TiN - PM
MaTtepuan UHCTpyMeHTa HSS-CX HSS-PM
P M P M
MpumeHeHne
LN ) L] LN ) .o
Pasmep LWar L L, L, d a K';z’::;( [Lonyck Kop 3akasza Kop 3akasa
50 7 10 35 2,7 4 2B FA6-UNC4-40-2B TiN-CX FA6-UNC4-40-2B TiN-PM
56 8 12 4 3 4 28 FA6-UNC6-32-2B TiN-CX FA6-UNC6-32-2B TiN-PM
63 8 13 45 34 b 28 FA6-UNC8-32-2B TiN-CX FA6-UNC8-32-2B TiN-PM
70 n 15 6 49 4 28 FA6-UNC10-24-2B TiN-CX FA6-UNC10-24-2B TiN-PM
80 13 17 7 55 b 2B FA6-UNC1/4-20-2B TiN-CX FA6-UNC1/4-20-2B TiN-PM
90 13 20 8 6.2 5 2B FA6-UNC5/16-18-2B TiN-CX FA6-UNC5/16-18-28 TiN-PM
100 15 22 9 7 5 2B FA6-UNC3/8-16-2B TiN-CX FA6-UNC3/8-16-2B TiN-PM




Ep

EMKAY TOOLS
< C=2-3
Pe3bba UNC W) | 2o | || | ™
Cepus FB5
< L >
a
%)
—Ll— d /
Hiliip—=———— ©
v
DIN 376 iZBHRC 32HRC 32HRC
900 i 1000 i 1000
-200 -100 -100
OTBepcTHe CkBo3Hoe / Mmyxoe N/mm: N/mms N/
MokpbiTne - Cepus 6e3 nokpbITUS TiN TiCN
MaTtepuan nHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E HSS-E
P M S N P M S N P M S N
MpuMeHeHune
L] L] . LN ] LN 3 . L] LN ) L} . L] LN ]
Kon-Bo
Pa3smep LWar L L d a KAHABOK Jonyck Kop 3akasa Kop 3akasa Kop 3akasa
NO.10 24 70 15 35 2.7 4 2B FB5-UNC10-24-2B FB5-UNC10-24-2B TiN FB5-UNC10-24-2B TiCN
1/4" 20 80 17 45 3.4 4 2B FB5-UNC1/4-20-2B FB5-UNC1/4-20-2B TiN FB5-UNC1/4-20-2B TiCN
5/16™ 18 90 20 6.0 4.9 5 2B FB5-UNC5/16-18-2B FB5-UNC5/16-18-2B TiN FB5-UNC5/16-18-2B TiCN
3/8" 16 100 22 7.0 55 5 2B FB5-UNC3/8-16-2B FB5-UNC3/8-16-2B TiN FB5-UNC3/8-16-2B TiCN
7/16" 14 100 22 8.0 6.2 5 2B FB5-UNC7/16-14-2B FB5-UNC7/16-14-2B TiN FB5-UNC7/16-14-2B TiCN
1/2" 13 110 25 9.0 7.0 5 2B FB5-UNC1/2-13-2B FB5-UNC1/2-13-2B TiN FB5-UNC1/2-13-2B TiCN
5/8" 1 110 27 12.0 9.0 6 2B FB5-UNC5/8-11-2B FB5-UNC5/8-11-2B TiN FB5-UNC5/8-11-2B TiCN
3/4" 10 125 30 14.0 11.0 6;8 2B FB5-UNC3/4-10-2B FB5-UNC3/4-10-2B TiN FB5-UNC3/4-10-2B TiCN




Ep

EMKAY TOOLS
< C=2-3
Pe3sb6a UNC W | 2o ||| |
Cepusa FB5
< L >
a
")
—Ll— d /
M= @
v
DIN 376 32HRC 36HRC
i 10 ! o
OTBepcTue CkBo3Hoe / Myxoe N/mm N/mm
MokpbiTne - Cepus TiN - CX TiN - PM
MaTepuan UHCTpyMeHTa HSS-CX HSS-PM
P M S N P M S N
MpumeHeHne
L} . L] LN ] LN} . L] LN )
Kon-Bo

Pasmep Lar L L d a (AHABOK Jonyck Kopn 3akaza Kop 3akasa

NO.10 24 70 15 3,5 2.7 4 2B FB5-UNC10-24-2B TiN-CX FB5-UNC10-24-2B TiN-PM

1/4" 20 80 17 45 3.4 4 2B FB5-UNC1/4-20-2B TiN-CX FB5-UNC1/4-20-2B TiN-PM
5/16" 18 90 20 6.0 49 5 2B FB5-UNC5/16-18-2B TiN-CX FB5-UNC5/16-18-2B TiN-PM

3/8" 16 100 22 7.0 55 5 2B FB5-UNC3/8-16-2B TiN-CX FB5-UNC3/8-16-2B TiN-PM
7/16" 14 100 22 8.0 6.2 5 2B FB5-UNC7/16-14-2B TiN-CX FB5-UNC7/16-14-2B TiN-PM

1/2" 13 110 25 9.0 7.0 5 2B FB5-UNC1/2-13-2B TiN-CX FB5-UNC1/2-13-2B TiN-PM

5/8" 11 110 27 12.0 9.0 6 2B FB5-UNC5/8-11-2B TiN-CX FB5-UNC5/8-11-2B TiN-PM

3/4" 10 125 30 14.0 11.0 6;8 2B FB5-UNC3/4-10-2B TiN-CX FB5-UNC3/4-10-2B TiN-PM




Ep

EMKAY TOOLS
Pe3b6a UNC LEEE
Cepus FBé6
< L >
a
)
- L d //
[T ] — T —< .
[11 ) Y
DIN 376 28HRC 32HRC
i 300 i 1960
OTBepcTHe CkBo3Hoe / Myxoe N/mm? N/mm?
MokpbiTne - Cepus 6e3 nokpbITUS TiCN
MaTtepuan nHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E

B M S N

MpuMeHeHune
o o . oo | oo . o oo | oo . o s
Pa3smep LWar L L d a K‘;E:gBBOOK Jonyck Kop 3akaza Kop 3akaza Kop 3akaza
NO.10 24 70 15 35 2.7 4 2B FB6-UNC10-24-2B FB6-UNC10-24-2B TiN FB6-UNC10-24-2B TiCN
1/4" 20 80 17 4,5 3.4 4 2B FB6-UNC1/4-20-2B FB6-UNC1/4-20-2B TiN FB6-UNC1/4-20-2B TiCN
5/16" 18 90 20 6.0 4.9 5 2B FB6-UNC5/16-18-2B FB6-UNC5/16-18-2B TiN FB6-UNC5/16-18-2B TiCN
3/8" 16 100 22 7.0 55 5 2B FB6-UNC3/8-16-2B FB6-UNC3/8-16-2B TiN FB6-UNC3/8-16-2B TiCN
7/16" 14 100 22 8.0 6.2 5 2B FB6-UNC7/16-14-2B FB6-UNC7/16-14-2B TiN FB6-UNC7/16-14-2B TiCN
1/2" 13 110 25 9.0 7.0 5 2B FB6-UNC1/2-13-2B FB6-UNC1/2-13-2B TiN FB6-UNC1/2-13-2B TiCN
5/8" 1 110 27 12.0 9.0 6 2B FB6-UNC5/8-11-2B FB6-UNC5/8-11-2B TiN FB6-UNC5/8-11-2B TiCN
3/4" 10 125 30 14.0 11.0 6;8 2B FB6-UNC3/4-10-2B FB6-UNC3/4-10-2B TiN FB6-UNC3/4-10-2B TiCN

194




PACKATHUKU

Ep

EMKAY TOOLS
< C=2-3
Pe3sb6a UNC | seon | (ot || 2
Cepusa FBé6
a
*
47'-24> d /
LTI [y _
[T ) L2
DIN 376 32HRC 36HRC
i 1000 i 1200
-100 -200
OTBepcTue CkBo3Hoe / Myxoe N/mm N/mm
MokpbiTne - Cepus TiN - CX TiN - PM
MaTtepuan UHCTpyMeHTa HSS-CX HSS-PM
P M P M
MpumeHeHne
o0 L] oo L]
Kon-Bo
Pasmep LWar L L, d a (aHABOK [Lonyck Kop 3akasa Kop 3akasa
70 15 35 2.7 4 2B FB6-UNC10-24-2B TiN-CX FB6-UNC10-24-2B TiN-PM
80 17 45 34 4 2B FB6-UNC1/4-20-2B TiN-CX FB6-UNC1/4-20-2B TiN-PM
90 20 6.0 49 5 2B FB6-UNC5/16-18-2B TiN-CX FB6-UNC5/16-18-2B TiN-PM
100 22 7.0 5.5 5 2B FB6-UNC3/8-16-2B TiN-CX FB6-UNC3/8-16-2B TiN-PM
100 22 8.0 6.2 5 2B FB6-UNC7/16-14-2B TiN-CX FB6-UNC7/16-14-2B TiN-PM
110 25 9.0 7.0 5 2B FB6-UNC1/2-13-2B TiN-CX FB6-UNC1/2-13-2B TiN-PM
110 27 12.0 9.0 6 2B FB6-UNC5/8-11-2B TiN-CX FB6-UNC5/8-11-2B TiN-PM
125 30 14.0 11.0 6;8 2B FB6-UNC3/4-10-2B TiN-CX FB6-UNC3/4-10-2B TiN-PM




Ep

EMKAY TOOLS
< C=2-3
Pe3b6a UNF W) | 2o | || | ™
Cepus FAS5
4—1> a
o
4712% /
i
DIN 371 iZBHRC 32HRC 32HRC
900 i 1000 i 1000
-200 -100 -100
OTBepcTue ‘ CkBo3Hoe / Mnyxoe N/mm N/mm 0 /mm
MokpbiTne - Cepus 6e3 nokpbITUS TiN TiCN
MaTtepuan MHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E HSS-E
P M S N P M S N P M S N
MpuMeHeHune
. L] L] LN ) L} . L] oo LN ] . . oo
Kon-Bo
Pa3smep LWar L L, L, d a (AHABOK Jonyck Kopn 3akaza Kop 3akasa Kop 3akasa
NO.4 48 50 7 10 35 2,7 4 2B FAS-UNF4-48-2B FAS-UNF4-48-2B TiN FA5-UNF4-48-2B TiCN
NO.6 40 56 8 12 4 3 4 2B FAS-UNF6-40-2B FAS-UNF6-40-2B TiN FA5-UNF6-40-2B TiCN
NO.8 36 63 8 13 45 34 4 2B FA5-UNF8-36-2B FA5-UNF8-36-2B TiN FA5-UNF8-36-2B TiCN
NO.10 32 70 11 15 6 49 4 2B FA5-UNF10-32-2B FA5-UNF10-32-2B TiN FA5-UNF10-32-2B TiCN
1/4" 28 80 13 17 7 5,5 4 2B FA5-UNF1/4-28-2B FA5-UNF1/4-28-2B TiN FA5-UNF1/4-28-2B TiCN
5/16" 24 90 13 17 8 6,2 5 2B FAS-UNF5/16-24-2B FAS-UNF5/16-24-2B TiN FA5-UNF5/16-24-2B TiCN
3/8" 24 100 15 18 9 7 5 2B FA5-UNF3/8-24-2B FA5-UNF3/8-24-2B TiN FA5-UNF3/8-24-2B TiCN




Ep

EMKAY TOOLS
< C=2-3
Pe3b6a UNF W | 2o ||| |
Cepusa FA5
< L >
1 a\
47l24> ‘d //
“fif=— = —©-
i
DIN 371 32HRC 36HRC
| ! iz
OTBepcTue ‘ CkBo3Hoe / MMyxoe N/mm N/mm
MokpbiTne - Cepus TiN - CX TiN - PM
MaTepuan UHCTpyMeHTa HSS-CX HSS-PM
P M S N P M S N
MpumeHeHne
LN} L] . oo LN} . L] LN ]

Pasmep Lar L (, I d a K';?_::BBOOK Jonyck Kop 3akaza Ko 3akaza

NO.4 48 50 7 10 3,5 2,7 4 2B FA5-UNF4-48-2B TiN-CX FAS-UNF4-48-2B TiN-PM

NO.6 40 56 8 12 4 3 4 2B FAS-UNF6-40-2B TiN-CX FAS-UNF6-40-2B TiN-PM

NO.8 36 63 8 13 45 34 4 2B FA5-UNF8-36-2B TiN-CX FA5-UNF8-36-2B TiN-PM
NO.10 32 70 1 15 6 49 4 2B FA5-UNF10-32-2B TiN-CX FA5-UNF10-32-2B TiN-PM

1/4" 28 80 13 17 7 5,5 4 2B FA5-UNF1/4-28-2B TiN-CX FA5-UNF1/4-28-2B TiN-PM
5/16" 24 90 13 17 8 6,2 5 2B FA5-UNF5/16-24-2B TiN-CX FA5-UNF5/16-24-2B TiN-PM

3/8" 24 100 15 18 9 7 5 2B FA5-UNF3/8-24-2B TiN-CX FA5-UNF3/8-24-2B TiN-PM

197




Ep

EMKAY TOOLS
< C=2-3
Pe3b6a UNF ! |l| s | |||
Cepus FA6
‘ PRilN ' ,
. o
LT [ Z
[ mp— 4 v % @ |
!
DIN 371 28HRC 32HRC
i 300 i 1960
OTBepcTue ‘CKBo3Hoe/Fnyxoe N/mmt U N/mm
MokpbiTne - Cepus 6e3 nokpbITUS TiCN
MaTtepuan MHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E

B M S N

MpuMeHeHune
. . . oo ) . . oo .o . . oo
Pa3smep LWar L L, L, d a KET_‘J:BBOOK Jonyck Kopn 3akaza Kop 3akasa Kop 3akasa
NO.4 48 50 7 10 3,5 2,7 4 2B FA6-UNF4-48-2B FA6-UNF4-48-2B TiN FA6-UNF4-48-2B TiCN
NO.6 40 56 8 12 4 3 4 2B FA6-UNF6-40-2B FA6-UNF6-40-2B TiN FA6-UNF6-40-2B TiCN
NO.8 36 63 8 13 4,5 3,4 4 2B FA6-UNF8-36-2B FA6-UNF8-36-2B TiN FA6-UNF8-36-2B TiCN
NO.10 32 70 1" 15 6 4,9 4 2B FA6-UNF10-32-2B FA6-UNF10-32-2B TiN FA6-UNF10-32-2B TiCN
1/4" 28 80 13 17 7 59 4 2B FA6-UNF1/4-28-2B FA6-UNF1/4-28-2B TiN FA6-UNF1/4-28-2B TiCN
5/16" 24 90 13 17 8 6,2 5 2B FA6-UNF5/16-24-2B FA6-UNF5/16-24-2B TiN FA6-UNF5/16-24-2B TiCN
3/8" 24 100 15 18 9 7 5 2B FA6-UNF3/8-24-2B FA6-UNF3/8-24-2B TiN FA6-UNF3/8-24-2B TiCN




PACKATHUKU

Ep

EMKAY TOOLS
< C=2-3
Pe3bb6a UNF WD | s | (|| =
Cepusa FA6
« L
1 a
>
N—— //‘\
S = e > R O R
< 1
DIN 371 32HRC 36HRC
i 1000 i 1200
-100 -200
OTBepcTHe ‘ CkBo3Hoe / MMyxoe N/mm? N/mm’
MokpbiTne - Cepus TiN - CX TiN - PM
MaTtepuan UHCTpyMeHTa HSS-CX HSS-PM
P M P M
MpumeHeHne
LN ) L] LN ) .o
Pasmep LWar L L, L, d a K';z’::;( [Lonyck Kop 3akasza Kop 3akasa
50 7 10 35 2,7 4 2B FA6-UNF4-48-2B TiN-CX FA6-UNF4-48-2B TiN-PM
56 8 12 4 3 4 28 FA6-UNF6-40-2B TiN-CX FA6-UNF6-40-2B TiN-PM
63 8 13 45 34 b 28 FA6-UNF8-36-2B TiN-CX FA6-UNF8-36-2B TiN-PM
70 n 15 6 49 4 28 FA6-UNF10-32-2B TiN-CX FA6-UNF10-32-28 TiN-PM
80 13 17 7 55 b 2B FA6-UNF1/4-28-2B TiN-CX FA6-UNF1/4-28-2B TiN-PM
90 13 17 8 6.2 5 2B FA6-UNF5/16-24-2B TiN-CX FA6-UNF5/16-24-2B TiN-PM
100 15 18 9 7 5 2B FA6-UNF3/8-24-2B TiN-CX FA6-UNF3/8-24-2B TiN-PM




Ep

EMKAY TOOLS
< C=2-3
Pe3b6a UNF W) | 2o | || | ™
Cepus FC5
a
%)
—Ll— d /
Hiliip—=———— ©
v
DIN 374 iZBHRC 32HRC 32HRC
900 i 1000 i 1000
~200 -100 -100
OTBepcTHe CkBo3Hoe / Mmyxoe N/mm: N/mms N/
MokpbiTne - Cepus 6e3 nokpbITUS TiN TiCN
MaTtepuan nHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E HSS-E
P M S N P M S N P M S N
MpuMeHeHune
L] L] . LN ] LN 3 . L] LN ) L} . L] LN ]
Kon-Bo
Pa3smep LWar L L d a KAHABOK Jonyck Kop 3akasa Kop 3akasa Kop 3akasa
1/4" 28 80 17 45 3.4 4 2B FC5-UNF1/4-28-2B FC5-UNF1/4-28-2B TiN FC5-UNF1/4-28-2B TiCN
5/16" 24 90 17 6 4.9 5 2B FC5-UNF5/16-24-2B FC5-UNF5/16-24-2B TiN FC5-UNF5/16-24-2B TiCN
3/8" 24 90 18 7 55 5 2B FC5-UNF3/8-24-2B FC5-UNF3/8-24-2B TiN FC5-UNF3/8-24-2B TiCN
7/16" 20 100 22 8 6.2 5 2B FC5-UNF7/16-20-28 FC5-UNF7/16-20-2B TiN FC5-UNF7/16-20-2B TiCN
1/2" 20 100 22 9 7 5 2B FC5-UNF1/2-20-2B FC5-UNF1/2-20-2B TiN FC5-UNF1/2-20-2B TiCN
5/8" 18 100 22 12 9 6 2B FC5-UNF5/8-18-2B FC5-UNF5/8-18-2B TiN FC5-UNF5/8-18-2B TiCN
3/4" 16 110 25 14 1 8 2B FC5-UNF3/4-16-2B FC5-UNF3/4-16-2B TiN FC5-UNF3/4-16-2B TiCN
7/8" 14 125 25 18 145 8 2B FC5-UNF7/8-14-2B FC5-UNF7/8-14-2B TiN FC5-UNF7/8-14-2B TiCN
1™ 12 140 28 18 14.5 8 2B FC5-UNF1-12-2B FC5-UNF1-12-2B TiN FC5-UNF1-12-2B TiCN




Ep

EMKAY TOOLS
< C=2-3
Pesb6a UNF W | 2o ||| |
Cepusa FC5
< L >
a
%)
—Ll— d /
M= @
v
DIN 374 32HRC 36HRC
i 120 ! o
OTBepcTue CkBo3Hoe / Myxoe N/mm N/mm
MokpbiTne - Cepusn TiN - CX TiN - PM
MaTepuan UHCTpyMeHTa HSS-CX HSS-PM
P M S N P M S N
MpumeHeHne
L} . L] LN ] LN} . L] LN )
Kon-Bo

Pasmep Lar L L d a (AHABOK Jonyck Kopn 3akaza Kop 3akasa

1/4" 28 80 17 45 3.4 4 2B FC5-UNF1/4-28-2B TiN-CX FC5-UNF1/4-28-2B TiN-PM

5/16" 24 90 17 6 4.9 5 2B FC5-UNF5/16-24-2B TiN-CX FC5-UNF5/16-24-2B TiN-PM

3/8" 24 90 18 7 55 5 2B FC5-UNF3/8-24-2B TiN-CX FC5-UNF3/8-24-2B TiN-PM

7/16" 20 100 22 8 6.2 5 2B FC5-UNF7/16-20-2B TiN-CX FC5-UNF7/16-20-28B TiN-PM

1/2" 20 100 22 9 7 5 2B FC5-UNF1/2-20-2B TiN-CX FC5-UNF1/2-20-2B TiN-PM

5/8" 18 100 22 12 9 6 2B FC5-UNF5/8-18-2B TiN-CX FC5-UNF5/8-18-2B TiN-PM

3/4" 16 110 25 14 1 8 2B FC5-UNF3/4-16-2B TiN-CX FC5-UNF3/4-16-2B TiN-PM

7/8" 14 125 25 18 14.5 8 2B FC5-UNF7/8-14-2B TiN-CX FC5-UNF7/8-14-2B TiN-PM

1™ 12 140 28 18 14.5 8 2B FC5-UNF1-12-2B TiN-CX FC5-UNF1-12-2B TiN-PM




Ep

EMKAY TOOLS
< C=2-3
Pe3b6a UNF ! |l| s | |||
Cepus FCé6
a
)
- L d //
[T ] T —< .
[11 ' Y
DIN 374 28HRC 32HRC
i 300 i 1960
OTBepcTHe CkBo3Hoe / Myxoe N/mm? L N/mme
MokpbiTne - Cepus 6e3 nokpbITUS TiCN
MaTtepuan nHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E

B M S N

MpuMeHeHune

o o . oo | oo . o oo | oo . o s
Pa3smep LWar L L d a K‘;E:gBBOOK Jonyck Kop 3akaza Kop 3akaza Kop 3akaza
1/4" 28 80 17 45 3.4 4 2B FC6-UNF1/4-28-2B FC6-UNF1/4-28-2B TiN FC6-UNF1/4-28-2B TiCN
5/16" 24 90 17 6 4.9 5 2B FC6-UNF5/16-24-2B FC6-UNF5/16-24-2B TiN FC6-UNF5/16-24-2B TiCN
3/8" 24 90 18 7 55 5 2B FC6-UNF3/8-24-2B FC6-UNF3/8-24-2B TiN FC6-UNF3/8-24-2B TiCN
7/16" 20 100 22 8 6.2 5 2B FC6-UNF7/16-20-28 FC6-UNF7/16-20-2B TiN FC6-UNF7/16-20-2B TiCN
1/2" 20 100 22 9 7 5 2B FC6-UNF1/2-20-2B FC6-UNF1/2-20-2B TiN FC6-UNF1/2-20-2B TiCN
5/8" 18 100 22 12 9 6 2B FC6-UNF5/8-18-2B FC6-UNF5/8-18-2B TiN FC6-UNF5/8-18-2B TiCN
3/4" 16 110 25 14 1 8 2B FC6-UNF3/4-16-2B FC6-UNF3/4-16-2B TiN FC6-UNF3/4-16-2B TiCN
7/8" 14 125 25 18 14.5 8 2B FC6-UNF7/8-14-2B FC6-UNF7/8-14-2B TiN FC6-UNF7/8-14-2B TiCN

1™ 12 140 28 18 14.5 8 2B FC6-UNF1-12-2B FC6-UNF1-12-2B TiN FC6-UNF1-12-2B TiCN




Ep

PACKATHUKU EMKAY TOOLS
< C=2-3
Pe3bb6a UNF WD | s | (|| =
Cepusa FCé6
a
%
«— "24' d /
| [ ) T B i}
[T ) L2
DIN 374 32HRC 36HRC
i 1000 i 1200
-100 -200
OTBepcTue CkBo3Hoe / Myxoe N/mm N/mm
MokpbiTne - Cepus TiN - CX TiN - PM
MaTtepuan UHCTpyMeHTa HSS-CX HSS-PM
P M P M
MpumeHeHne
o0 L] oo L]
Kon-Bo
Pasmep LWar L L, d a (aHABOK [Lonyck Kop 3akasa Kop 3akasa
80 17 45 34 4 2B FC6-UNF1/4-28-2B TiN-CX FC6-UNF1/4-28-2B TiN-PM
90 17 6 49 5 2B FC6-UNF5/16-24-2B TiN-CX FC6-UNF5/16-24-28 TiN-PM
90 18 7 55 5 28 FC6-UNF3/8-24-2B TiN-CX FC6-UNF3/8-24-2B TiN-PM
100 22 8 6.2 5 2B FC6-UNF7/16-20-2B TiN-CX FC6-UNF7/16-20-2B TiN-PM
100 22 9 7 5 2B FC6-UNF1/2-20-2B TiN-CX FC6-UNF1/2-20-2B TiN-PM
100 22 12 9 6 28 FC6-UNF5/8-18-2B TiN-CX FC6-UNF5/8-18-2B TiN-PM
110 25 14 11 8 2B FC6-UNF3/4-16-2B TiN-CX FC6-UNF3/4-16-2B TiN-PM
125 25 18 14.5 8 2B FC6-UNF7/8-14-2B TiN-CX FC6-UNF7/8-14-2B TiN-PM
140 28 18 145 8 2B FC6-UNF1-12-2B TiN-CX FC6-UNF1-12-2B TiN-PM




Ep

EMKAY TOOLS
< C=2-3
Pe3bba BSF W) | 20 | |
Cepus FAS5
< L 2
PRl a
d o
4712% ‘ /
i = ©F
i
DIN 371 28HRC 32HRC [ 32HRC
i b i i i 128
OTBepcTHe ‘ CkBo3Hoe / Mnyxoe N/mm? N/mm? L N/mme
MokpbiTne - Cepus 6e3 nokpbITUS TiN TiCN
MaTtepuan MHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E HSS-E
P M S N P M S N P M S N
MpuMeHeHune
. L] L] LN ) L} . L] oo LN ] . . oo
Pa3smep LWar L L, L, d a KET_‘J:BBOOK Jonyck Kopn 3akaza Kop 3akasa Kop 3akasa
1/4 26 80 13 17 7 5,5 4 Medium FAS-BSF1/4-26 FA5-BSF1/4-26 TiN FAS-BSF1/4-26 TICN
5/16 22 90 18 17 8 62 5 Medium FA5-BSF5/16-22 FA5-BSF5/16-22 TiN FA5-BSF5/16-22 TiCN
3/8 20 100 21 18 9 7 6 Medium FA5-BSF3/8-20 FA5-BSF3/8-20 TiN FA5-BSF3/8-20 TiCN
< C=2-3
Pe3bba BSF WD | 20 | |Eon]
Cepus FAS5
< L >
PRI a
d "
‘7124’ ‘ /
- T ©-
v [
DIN 371 32HRC 36HRC
K i
OTBepcTHe ‘ CkBo3Hoe / Myxoe N/mm: N/mm¢
MokpbiTne - Cepus TiN - CX TiN - PM
MaTepuan UHcTpyMeHTa HSS-CX HSS-PM
P M S N P M S N
MpuMeHeHune
LN ) . L] L} LN ) L] . LN ]
Pasmep LWar L L, L, d a K';?_:;E:K [Lonyck Kop 3akaza Kop 3akasa
1/4 26 80 13 17 7 5,5 4 Medium FAS-BSF1/4-26 TiN-CX FA5-BSF1/4-26 TiN-PM
5/16 22 90 18 17 8 62 5 Medium FAS-BSF5/16-22 TiN-CX FAS-BSF5/16-22 TiN-PM
3/8 20 100 21 18 9 7 6 Medium FA5-BSF3/8-20 TiN-CX FA5-BSF3/8-20 TiN-PM

204




Ep

EMKAY TOOLS
& < C=2-3
Pesb6a BSF e
Cepusa FA6
< L >
<L> a
d o
47'.24» ‘ /
- T I Z
0 j v
DIN 371 28HRC 32HRC
i B i g
OTBepcTHe ‘ CkBo3Hoe / Myxoe N/mm: N/mm?
MokpbiTne - Cepus 6e3 nokpbITUS TiCN
MaTtepuan nHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E
P M S N P M S N P M S N
MpumeHeHne
L] L] . LN ] LN 3 . L] LN ) L} . L] LN ]
Pasmep Lar L (, I d a KE?-IJ;_BBODK Jonyck Kop 3akasa Kop 3akasa Kop 3akasa
5/16 22 90 18 17 8 6,2 5 Medium FA6-BSF5/16-22 FA6-BSF5/16-22 TiN FA6-BSF5/16-22 TiCN
3/8 20 100 21 18 9 7 6 Medium FA6-BSF3/8-20 FA6-BSF3/8-20 TiN FA6-BSF3/8-20 TiCN
& < C=2-3
Pe3bb6a BSF || oo | |2
Cepusa FA6
< L >
l1 a
d o
4712% ‘ /
- T I Z
s
DIN 371 32HRC 36HRC
I I
OTBepcTHne ‘ CkBo3Hoe / Mnyxoe N/mm? N/mm¢
MokpbiTne - Cepus
MaTepuan UHCTpyMeHTa
P M S N P M S N
MpuMeHeHne
LN} L] . oo LN} . . LN ]
Pasmep LWar L ( L, d a K';?_:;-:OOK [Lonyck Kop 3akaza Kop 3akasa
5/16 22 90 18 17 8 6,2 5 Medium FA6-BSF5/16-22 TIN-CX FA6-BSF5/16-22 TiN-PM
3/8 20 100 21 18 9 7 6 Medium FA6-BSF3/8-20 TiN-CX FA6-BSF3/8-20 TiN-PM




Ep

EMKAY TOOLS
< C=2-3
Pe3bba BSF W) | 2o | |
Cepus FC5
a
%
‘7124’ d /
M= ®
v
DIN 374 izsuRc i32HRC i32HRC
900 1000 1000
-200 -100 -100
OTBepcTHe Ckso3Hoe / Myxoe N/mm? N/mm? U N/mme
MokpbiTue - Cepus 6e3 nokpbITUSA TiN TiCN
MaTepuan uHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E HSS-E
P M S N P M S N P M S N
MpuMeHeHune
L] L] L) LN ) LN 3 . L] LN ] LN} . L] LN )
Kon-Bo
Pasmep LWar L L d a (AHABOK Honyck Kog 3akaza Kog 3akaza Kog 3akaza
7/16 18 100 22 8 6,2 4 Medium FC5-BSF7/16-18 FC5-BSF7/16-18 TiN FC5-BSF7/16-18 TICN
1/2 16 100 22 9 7 4 Medium FC5-BSF1/2-16 FC5-BSF1/2-16 TiN FC5-BSF1/2-16 TiCN
5/8 14 110 27 12 9 4 Medium FC5-BSF5/8-14 FC5-BSF5/8-14 TiN FC5-BSF5/8-14 TiCN
3/4 12 125 27 14 " 4 Medium FC5-BSF3/4-12 FC5-BSF3/4-12 TiN FC5-BSF3/4-12 TiCN
7/8 1" 140 32 18 14,5 4 Medium FC5-BSF7/8-11 FC5-BSF7/8-11 TiN FC5-BSF7/8-11 TiCN
1™ 10 160 36 18 14,5 4 Medium FC5-BSF1-10 FC5-BSF1-10 TiN FC5-BSF1-10 TiCN
< C=2-3
Pe3bba BSF W) | 2o ||
Cepus FC5
a
N
‘7[24’ d /
M= ®
v
DIN 374 32HRC 36HRC
i i 2
OTBepcTHe CkBo3Hoe / Myxoe N/mm: N/mm¢
MokpbiTue - Cepusn TiN - CX TiN - PM
Martepuan UHCTpyMeHTa HSS-CX HSS-PM
P M S N P M S N
MpuMeHeHHne
e e L] L) o0 o e L] L] LN )
Kon-Bo
Pasmep War L L, d a KaHABOK Jonyck Kop 3akasa Kop 3akaza
7/16 18 100 22 8 6,2 4 Medium FC5-BSF7/16-18 TiN-CX FC5-BSF7/16-18 TiN-PM
1/2 16 100 22 9 7 4 Medium FC5-BSF1/2-16 TiN-CX FC5-BSF1/2-16 TiN-PM
5/8 14 110 27 12 9 4 Medium FC5-BSF5/8-14 TiN-CX FC5-BSF5/8-14 TiN-PM
3/4 12 125 27 14 " 4 Medium FC5-BSF3/4-12 TiN-CX FC5-BSF3/4-12 TiN-PM
7/8 1 140 32 18 14,5 4 Medium FC5-BSF7/8-11 TiN-CX FC5-BSF7/8-11 TiN-PM
1" 10 160 36 18 14,5 4 Medium FC5-BSF1-10 TiN-CX FC5-BSF1-10 TiN-PM




Ep

EMKAY TOOLS
< C=2-3
Pe3bba BSF ! |l| 20 | |
Cepus FC6
< L >
a
N
- ; Y
| [ ] - T - -
111 i v
DIN 374 28HRC 32HRC
i g i 12
OTBepcTHne Ckso3Hoe / Myxoe N/mm? N/mm?
MokpbiTne - Cepus 6e3 nokpbITUS TiCN
MaTepuan uHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E

P M S N P M S N P M S N
MpumeHeHne
L] L] L] LN} LN ] L] L] LN ] o e L] L] oo
Pasme LWar L L d a Xan-30 Honyck Kog 3akaza Kop 3akaza Kog 3akaza
P E KaHaBoK Y A A A
7/16 18 100 22 8 6,2 4 Medium FC6-BSF7/16-18 FC6-BSF7/16-18 TIN FC6-BSF7/16-18 TICN
1/2 16 100 22 9 7 4 Medium FC6-BSF1/2-16 FC6-BSF1/2-16 TIN FC6-BSF1/2-16 TICN
5/8 14 110 27 12 9 4 Medium FC6-BSF5/8-14 FC4-BSF5/8-14 TiN FC6-BSF5/8-14 TiCN
3/4 12 125 27 14 " 4 Medium FC6-BSF3/4-12 FC6-BSF3/4-12 TIN FC6-BSF3/4-12 TICN
7/8 11 140 32 18 14,5 4 Medium FC6-BSF7/8-11 FC4-BSF7/8-11 TiN FC6-BSF7/8-11 TiCN
1 10 160 36 18 14,5 4 Medium FC6-BSF1-10 FC6-BSF1-10 TiN FC6-BSF1-10 TiCN
< C=2-3
Pe3bba BSF W | 5o | (o]
Cepusa FCé6
< L >
a
%)
<7|.2—> d /
| 1 ) = T T
| | i v
DIN 374 32HRC 36HRC
1000 1200
-100 —ZUﬂt
OTBepcTne CkBo3Hoe / Myxoe N/mm? N/mm
MokpbiTue - Cepusn
MaTepuan UHCTpyMeHTa
P M S N P M S N
MpuMeHeHne
o e L] L] LN ) o e . L] LN )
Kon-so
Pasmep LWar L L, d a (AHABOK [Honyck Kop 3akaza Kop 3akasa
7/16 18 100 22 8 6,2 4 Medium FC6-BSF7/16-18 TiN-CX FC6-BSF7/16-18 TiN-PM
1/2 16 100 22 9 7 4 Medium FC6-BSF1/2-16 TiN-CX FC6-BSF1/2-16 TiN-PM
5/8 14 110 27 12 9 4 Medium FC6-BSF5/8-14 TiN-CX FC6-BSF5/8-14 TiN-PM
3/4 12 125 27 14 " 4 Medium FC6-BSF3/4-12 TiN-CX FC6-BSF3/4-12 TiN-PM
7/8 11 140 32 18 14,5 4 Medium FC6-BSF7/8-11 TiN-CX FC6-BSF7/8-11 TiN-PM
1" 10 160 36 18 14,5 4 Medium FC6-BSF1-10 TiN-CX FC6-BSF1-10 TiN-PM

207




Ep

EMKAY TOOLS
< C=2-3
Pesbba G (BSP) | |l| seon | | o]
Cepusa FN6
< L >
a
)
- ; %
|7 | [ _ 4 - =] _ ~
111 i v
DIN 5156 28HRC 0 32HRC
s |
OTBepcTHe CkBo3Hoe / Myxoe N/mm? H N/mm:
MokpbiTHe - Cepus 6e3 nokpbITUA TiCN
MaTepuan UHCTpyMeHTa HSS-E HSS-E

P M S N P M S N P M S N

MpuMeHeHune
L] L L] LN LN 3 . L] LN ] L ] . . LN ]
Kon-Bo
Pa3smep LWar L L, d a KAHABOK Jonyck Kop 3akasa Kop 3akasa Kop 3akasa
1/8 28 90 18 7 5.5 6 - FN6-G1/8-28 FN6-G1/8-28 TiN FN6-G1/8-28 TiCN
1/4 19 100 22 1" 9 6 - FN6-G1/4-19 FN6-G1/4-19 TiN FN6-G1/4-19 TiCN
3/8 19 100 22 12 9 6 - FN6-G3/8-19 FN6-G3/8-19 TiN FN6-G3/8-19 TiCN
1/2 14 125 25 16 12 8 - FN6-G1/2-14 FN6-G1/2-14 TiN FN6-G1/2-14 TiCN
3/4 14 140 28 20 16 10 - FN6-G3/4-14 FN6-G3/4-14 TiN FN6-G3/4-14 TiICN
< c=2-3
Pesbba G (BSP) 0| | s | | o]
Cepus FNé6
< L 2
a
)
—l— d /
(1] ] —— < ’
1] I v
DIN 5156 iszHRc i36HRc
1000 1200
-100 ~-20
OTBepcTHe Ckso3Hoe / Myxoe N/mm: N/mm:
MokpbiTHe - Cepus
MaTepMan WHCTPYMEHTa
P M S N P M S N
MpuMeHeHne
LN} L] . oo LN} . L] LN ]
Kon-Bo
Pa3smep LWar L L d a KaHABOK Jonyck Kop 3akaza Kop 3akasza
1/8 28 90 18 7 5.5 6 - FN6-G1/8-28 TiN-CX FN6-G1/8-28 TiN-PM
1/4 19 100 22 1" 9 6 FN6-G1/4-19 TiN-CX FN6-G1/4-19 TiN-PM
3/8 19 100 22 12 9 6 FN6-G3/8-19 TiN-CX FN6-G3/8-19 TiN-PM
1/2 14 125 25 16 12 8 FN6-G1/2-14 TiN-CX FN6-G1/2-14 TiN-PM
3/4 14 140 28 20 16 10 FN6-G3/4-14 TiN-CX FN6-G3/4-14 TiN-PM




Ep

EMKAY TOOLS
< C=2-3
Pesb6a G (BSP) | |l| o | | ]
Cepus FP6
< L >
a
)
J— ; %
| |7 | [ _ A - =] _ ~
111 i v
DIN 5157 28HRC 32HRC
s |
OTBepcTHe CkBo3Hoe / Myxoe N/mm? 0 N/mm:
MokpbiThe - Cepus 6e3 nokpbITUA TiCN
MaTepuan UHCTpyMeHTa HSS-E HSS-E

P M S N P M S N P M S N
MpuMeHeHne
. . L] L} oo Ll L] LN ) LN ] . L] LN ]
Kon-Bo
Pasmep Lar L L d a KAHABOK Jonyck Kop 3akasa Kop 3akaza Kop 3akasa
1/8 28 63 18 7 59 6 - FP6-G1/8-28 FP6-G1/8-28 TiN FP6-G1/8-28 TiCN
1/4 19 70 20 1 9 6 - FP6-G1/4-19 FP6-G1/4-19 TiN FP6-G1/4-19 TiCN
3/8 19 70 20 12 9 6 - FP6-G3/8-19 FP6-G3/8-19 TiN FP6-G3/8-19 TiCN
1/2 14 80 22 16 12 8 - FP6-G1/2-14 FP6-G1/2-14 TiN FP6-G1/2-14 TiCN
3/4 14 90 22 20 16 10 - FP6-G3/4-14 FP6-G3/4-14 TiN FP6-G3/4-14 TiCN
< c=2-3
Pesbba G (BSP) 0| | s ||
Cepus FPé6
< L >
a
)
—l— d ///
A 1 ] —— < ’
11 ' v
DIN 5157 32HRC 36HRC
i I
OTBepcTne Ckso3Hoe / Myxoe N/mm? N/mm:
MokpbiThe - Cepus
Ma‘repuan WHCTPYMEHTa
P M S N P M S N
MpuMeHeHne
L} . L] oo LN} . L] LN
Kon-Bo
Pasmep LWar L I d a (AHABOK Jonyck Kop 3akasa Kog 3akaza
1/8 28 63 18 7 55 6 - FP6-G1/8-28 TiN-CX FP6-G1/8-28 TiN-PM
1/4 19 70 20 1 9 6 - FP6-G1/4-19 TiN-CX FP6-G1/4-19 TiN-PM
3/8 19 70 20 12 9 6 - FP6-G3/8-19 TiN-CX FP6-G3/8-19 TiN-PM
1/2 14 80 22 16 12 8 - FP6-G1/2-14 TiN-CX FP6-G1/2-14 TiN-PM
3/4 14 90 22 20 16 10 - FP6-G3/4-14 TiN-CX FP6-G3/4-14 TiN-PM




Ep

EMKAY TOOLS
. < C=2-3
Pe3bba BSW W0 | 2o | |
Cepusa FAS5
1 a
d "
‘7|‘z4’ ‘ /
v
DIN 371 i 28HRC i 32HRC i32HRC
900 1000 1000
-200 -100 -100
OTBepcTHe ‘ Ckeo3Hoe / Myxoe N/mm? 4 N/mm? J N/mme
MokpbiTHe - Cepus 6e3 nokpbITUSA TiN TiCN
MaTepuan uHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E HSS-E
P M S N P M S N P M S N
MpuMeHeHHne
L] Ll L] LN ] L ] . L] LN ] LN ] . . oo
Pa3smep LWar L L, L d a K‘:_‘J:BBOOK Jonyck Ko 3akaza Kop 3akasa Kop 3akasa
1/8" 40 56 7 1 35 2,7 4 Medium FA5-BSW1/8-40 FA5-BSW1/8-40 TiN FA5-BSW1/8-40 TiCN
5/32" 32 63 8 13 4.5 3.4 4 Medium FA5-BSW5/32-32 FA5-BSW5/32-32 TiN FA5-BSW5/32-32 TICN
3/16" 24 70 10 15 6 4,9 4 Medium FA5-BSW3/16-24 FA5-BSW3/16-24 TiN FA5-BSW3/16-24 TICN
1/4" 20 80 13 17 7 55 4 Medium FA5-BSW1/4-20 FA5-BSW1/4-20 TiN FA5-BSW1/4-20 TiCN
5/16" 18 90 13 20 8 6,2 5 Medium FA5-BSW5/16-18 FA5-BSW5/16-18 TiN FA5-BSW5/16-18 TiCN
3/8" 16 100 15 22 9 7 5 Medium FA5-BSW3/8-16 FA5-BSW3/8-16 TiN FA5-BSW3/8-16 TiCN
. < C=2-3
Pesbba BSW W) | 2o | |
Cepus FA5
< L >
1 a
d "
—— lZ" ‘ /
\ i i “El 4 -——- :YB @*
v
DIN 371 32HRC 36HRC
i 3000 i }zgg
OTBepcTHe ‘ Ckeo3Hoe / Myxoe N/mm¢ N/mm?
MokpbiTHe - Cepus TiN - CX TiN - PM
MaTepuan uHcTpyMeHTa HSS-CX HSS-PM
P M S N P M S N
MpuMeHeHune
oo L] L] LN} oo L] L] LN ]
Pasmep LWar L L, L, d a K':?g::l( Honyck Kogp 3akaza Kop 3akaza
1/8" 40 56 7 1 35 2,7 4 Medium FAS-BSW1/8-40 TiN-CX FA5-BSW1/8-40 TiN-PM
5/32" 32 63 8 13 45 3.4 4 Medium FA5-BSW5/32-32 TiN-CX FA5-BSW5/32-32 TiN-PM
3/16" 24 70 10 15 6 49 4 Medium FA5-BSW3/16-24 TiN-CX FA5-BSW3/16-24 TiN-PM
1/4" 20 80 13 17 7 55 4 Medium FA5-BSW1/4-20 TiN-CX FA5-BSW1/4-20 TiN-PM
5/16" 18 90 13 20 8 6,2 5 Medium FA5-BSW5/16-18 TiN-CX FA5-BSW5/16-18 TiN-PM
3/8" 16 100 15 22 9 7 5 Medium FA5-BSW3/8-16 TiN-CX FA5-BSW3/8-16 TiN-PM




Ep

EMKAY TOOLS

Pe3sbba BSW

©
i

N
&

| | || 3XEDN

Cepus

FA6

47|.24>

|

‘ d

v

i\] j

a

1%@//

DIN 371

OTBepcTHue

‘ CkBo3Hoe / Myxoe

28HRC
900
-200

N/mm?

32HRC
1000
-100

N/mm?*

MokpbiThe - Cepus

6e3 nokpbITUA

MaTtepuan MHCTpyMeHTa

HSS-E

P M S N P M S

MpuMeHeHne
L] . . LN ] oo . . LN ] L ] . . LN ]
Pa3me LWar L L L d a Ken-Em Honyck Kop 3akasa Kop 3akasa Kop 3akasa
P U e KaHaBoK Y A A A
1/8" 40 56 7 1 35 2,7 4 Medium FA6-BSW1/8-40 FA6-BSW1/8-40 TiN FA6-BSW1/8-40 TiCN
5/32" 32 63 8 13 4.5 3.4 4 Medium FA6-BSW5/32-32 FA6-BSW5/32-32 TiN FA6-BSW5/32-32 TIiCN
3/16" 24 70 10 15 6 49 4 Medium FA6-BSW3/16-24 FA6-BSW3/16-24 TiN FA6-BSW3/16-24 TiCN
1/4" 20 80 13 17 7 55 4 Medium FA6-BSW1/4-20 FA6-BSW1/4-20 TiN FA6-BSW1/4-20 TiCN
5/16" 18 90 13 20 8 6,2 5 Medium FA6-BSW5/16-18 FA6-BSW5/16-18 TiN FA4-BSW5/16-18 TiICN
3/8" 16 100 15 22 9 7 5 Medium FA6-BSW3/8-16 FA6-BSW3/8-16 TiN FA6-BSW3/8-16 TiCN
< C=2-3
Pe3bba BSW W) | s | o]
Cepus FA6
< L
1 a
"
47'.24> /
- T __+
s
DIN 371 32HRC 36HRC
1000 1200
-mg - ﬂg
OTBepcTue ‘ CksosHoe / Myxoe N/mm N/mm
MokpbiThe - Cepus
MaTepuan uHcTpyMeHTa
P M S N P M S N
MpuMeHeHne
LN} L] . LN ] LN} . L] LN )
Kon-Bo
Pasmep LWar L (, % d a KaHABOK Honyck Kop 3akaza Kop 3akasa
1/8" 40 56 7 1 3,5 2,7 4 Medium FA6-BSW1/8-40 TiN-CX FA6-BSW1/8-40 TiN-PM
5/32" 32 63 8 13 45 3.4 4 Medium FA6-BSW5/32-32 TiN-CX FA6-BSW5/32-32 TiN-PM
3/16" 24 70 10 15 6 4,9 4 Medium FA6-BSW3/16-24 TiN-CX FA6-BSW3/16-24 TiN-PM
1/4" 20 80 13 17 7 55 4 Medium FA6-BSW1/4-20 TiN-CX FA6-BSW1/4-20 TiN-PM
5/16" 18 90 13 20 8 6,2 5 Medium FA6-BSW5/16-18 TiN-CX FA6-BSW5/16-18 TiN-PM
3/8" 16 100 15 22 9 7 5 Medium FA6-BSW3/8-16 TIN-CX FA6-BSW3/8-16 TiN-PM




Ep

EMKAY TOOLS
Pe3bba BSW LEE=
Cepus FB5
a
)
- L d //
e E—— O]
DIN 376 28HRC 32HRC 32HRC
s | |
OTBepcTHe CkBo3Hoe / Myxoe N/mm? N/mm? L N/mme
MokpbiTne - Cepus 6e3 nokpbITUS TiN TiCN
MaTtepuan nHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E HSS-E

B M S N

MpuMeHeHune
o o . oo | oo . o oo | oo . o s
Pa3smep LWar L L d a K‘;E:gBBOOK Jonyck Kop 3akaza Kop 3akaza Kop 3akaza
1/4" 20 80 17 45 3.4 4 Medium FB5-BSW1/4-20 FB5-BSW1/4-20 TiN FB5-BSW1/4-20 TiCN
5/16" 18 90 20 6 4.9 5 Medium FB5-BSW5/16-18 FB5-BSW5/16-18 TiN FB5-BSW5/16-18 TICN
3/8" 16 100 22 7 5.5 5 Medium FB5-BSW3/8-16 FB5-BSW3/8-16 TiN FB5-BSW3/8-16 TiCN
7/16" 14 100 22 8 6.2 6 Medium FB5-BSW7/16-14 FB5-BSW7/16-14 TiN FB5-BSW7/16-14 TiICN
1/2" 12 110 25 9 7 13 Medium FB5-BSW1/2-12 FB5-BSW1/2-12 TiN FB5-BSW1/2-12 TiCN
5/8" 1 110 27 12 9 6 Medium FB5-BSW5/8-11 FB5-BSW5/8-11 TiN FB5-BSW5/8-11 TiCN
3/4" 10 125 30 14 1 8 Medium FB5-BSW3/4-10 FB5-BSW3/4-10 TiN FB5-BSW3/4-10 TiCN
7/8" 9 140 32 18 14.5 10 Medium FB5-BSW7/8-9 FB5-BSW7/8-9 TiN FB5-BSW7/8-9 TiCN
1" 8 160 36 18 14.5 10 Medium FB5-BSW1-8 FB5-BSW1-8 TiN FB5-BSW1-8 TiCN




Ep

EMKAY TOOLS
. < C=2-3
Pesbba BSW || 25 | |2
Cepusa FB5
< L >
a
")
—Ll— d /
M—=———= @
v
DIN 376 32HRC 36HRC
I s
OTBepcTue CkBo3Hoe / Myxoe N/mm N/mm
MokpbiTne - Cepus TiN - CX TiN - PM
MaTepuan UHCTpyMeHTa HSS-CX HSS-PM
P M S N P M S N
MpumeHeHne
L} . L] LN ] LN} . L] LN )
Kon-Bo

Pasmep Lar L L d a (AHABOK Jonyck Kopn 3akaza Kop 3akasa

1/4" 20 80 17 45 3.4 4 Medium FB5-BSW1/4-20 TiN-CX FB5-BSW1/4-20 TiN-PM

5/16" 18 90 20 6 4.9 5 Medium FB5-BSW5/16-18 TiN-CX FB5-BSW5/16-18 TiN-PM

3/8" 16 100 22 7 55 5 Medium FB5-BSW3/8-16 TiN-CX FB5-BSW3/8-16 TiN-PM

7/16" 14 100 22 8 6.2 6 Medium FB5-BSW7/16-14 TiN-CX FB5-BSW7/16-14 TiN-PM

1/2" 12 110 25 9 7 6 Medium FB5-BSW1/2-12 TiN-CX FB5-BSW1/2-12 TiN-PM

5/8" 11 110 27 12 9 6 Medium FB5-BSW5/8-11 TiN-CX FB5-BSW5/8-11 TiN-PM

3/4" 10 125 30 14 1 8 Medium FB5-BSW3/4-10 TiN-CX FB5-BSW3/4-10 TiN-PM

7/8" 9 140 32 18 14.5 10 Medium FB5-BSW7/8-9 TiN-CX FB5-BSW7/8-9 TiN-PM

1" 8 160 36 18 14.5 10 Medium FB5-BSW1-8 TiN-CX FB5-BSW1-8 TiN-PM




Ep

EMKAY TOOLS
< C=2-3
Pesbba BSW W) | s | |
Cepus FBé6
- 124> d
T ] T =
[ ) x
DIN 376 28HRC 32HRC
900 i 1000
-200 -100
OTBepcTHe CkBo3Hoe / Mmyxoe N/mm: N/
MokpbiTne - Cepus 6e3 nokpbITUS TiCN
MaTtepuan nHcTpyMeHTa HSS-E HSS-E
P M S N M S N P M S N
MpuMeHeHune
L] L] . LN ] L] . L] LN ) L} . L] LN ]
Pa3smep LWar L L d a Kop 3akasa Kop 3akasa Kop 3akasa
1/4" 20 80 17 45 3.4 FB6-BSW1/4-20 FB6-BSW1/4-20 TiN FB6-BSW1/4-20 TiCN
5/16" 18 90 20 6 4.9 FB6-BSW5/16-18 FB6-BSW5/16-18 TiN FB6-BSW5/16-18 TICN
3/8" 16 100 22 7 55 FB6-BSW3/8-16 FB6-BSW3/8-16 TiN FB6-BSW3/8-16 TiCN
7/16" 14 100 22 8 6.2 FB6-BSW7/16-14 FB6-BSW7/16-14 TiN FB6-BSW7/16-14 TICN
1/2" 12 110 25 9 7 FB6-BSW1/2-12 FB6-BSW1/2-12 TiN FB6-BSW1/2-12 TiCN
5/8" 11 110 27 12 9 FB6-BSW5/8-11 FB6-BSW5/8-11 TiN FB6-BSW5/8-11 TiCN
3/4" 10 125 30 14 1 FB6-BSW3/4-10 FB6-BSW3/4-10 TiN FB6-BSW3/4-10 TiCN
7/8" 9 140 32 18 14.5 FB6-BSW7/8-9 FB6-BSW7/8-9 TiN FB6-BSW7/8-9 TiCN
1" 8 160 36 18 14.5 FB4-BSW1-8 FB6-BSW1-8 TiN FB6-BSW1-8 TiICN

214



PACKATHUKU

Ep

EMKAY TOOLS
< C=2-3
Pe3bba BSW WD 5o | ]
Cepusa FBé6
< L >
a
"
+— '-24> d /
| [ ] - T - B )
[T ) \
DIN 376 32HRC 36HRC
i 1000 i 1200
-100 -200
OTBepcTue CkBo3Hoe / Myxoe N/mm N/mm
MokpbiTne - Cepus TiN - CX TiN - PM
MaTtepuan UHCTpyMeHTa HSS-CX HSS-PM
P M P M
MpumeHeHne
o0 L] oo L]
Kon-Bo
Pasmep LWar L L, d a (aHABOK [Lonyck Kop 3akasa Kop 3akasa
80 17 4,5 3.4 4 Medium FB6-BSW1/4-20 TiN-CX FB6-BSW1/4-20 TiN-PM
90 20 6 49 5 Medium FB6-BSW5/16-18 TiN-CX FB6-BSW5/16-18 TiN-PM
100 22 7 55 5 Medium FB6-BSW3/8-16 TiN-CX FB6-BSW3/8-16 TiN-PM
100 22 8 6.2 6 Medium FB6-BSW7/16-14 TiN-CX FB6-BSW7/16-14 TiN-PM
110 25 9 7 6 Medium FB6-BSW1/2-12 TiN-CX FB6-BSW1/2-12 TiN-PM
110 27 12 9 6 Medium FB6-BSW5/8-11 TiN-CX FB6-BSW5/8-11 TiN-PM
125 30 14 11 8 Medium FB6-BSW3/4-10 TiN-CX FB6-BSW3/4-10 TiN-PM
140 32 18 14.5 10 Medium FB6-BSW7/8-9 TiN-CX FB6-BSW7/8-9 TiN-PM
160 36 18 145 10 Medium FB6-BSW1-8 TiN-CX FB6-BSW1-8 TiN-PM




&p
PE)XXUMbI PESAHUA EMKAY TOOLS

MeTumnku n PaCKaTHUKW

B tabnuue ykasaHbl pekoMeHayeMble 3HaUeHUs.
B ocobeix cnyyasix HeobxoanMa KoppekTUPOBKa CKOPOCTY pe3aHus.

C o=
o AL
I = N = HSS-E / VX / CX/ PM
= = pexuMbl pe3aHusa g obpabotkm ¢ COX T
= =)
Q. =]
@ E = smynbeuna 2 C NoKpbITUEM
5 0 = macno o g
= V. = G <
o = CKOpPOCTb pe3aHud o = VC [M/MI/IH]
= =%
s, S >
: ()
= OCHOBHble rpynnbl MaTepuajioB E 2 1,5xD,| 2xD, |25xD,
C<0,25% OTOXOKEHHas 125 E 37 30 26
C>0,25.50,55% OTOXOKEHHas 190 E 37 31 26
C>0,25..50,55% ynyyLweHHas 210 E 23 19 17
HenerupoBaHHas ctanb -
C>0,55% OTOXOKEHHas 190 E 23 19 16
C>0,55% ynyyweHHas 300 E 14 12 10
aBTOMaTHasl cTanb (cermeHTHas cTpyxka) OTOXOKEHHAA 220 E 23 19 16
OTOXOKEHHas 175 E 37 30 26
P ynydleHHas 285 E 12 10 9
HuskonervpoBaHHas cTanb
ynydlweHHas 380 E 7 6 5
ynydleHHas 430 1] 5
BbicokonervposaHHas crasnb RICICKER ] Al 2 2 b [
1 BblCOKONIErMpoBaHHasa 3aKkanéHHas 1 oTnyLeHHas 300 E 14 12 10
VHCTpYyMeHTaslbHadA cTallb 3aKanéHHas 1 oTMylLeHHas! 380 0 7 6 5
beppuTHasn/MapTeHCUTHAS, OTOXKEHHas! 200 E 7 6 5
Hep)KaBerou.l.aﬂ CcTalb
MapTeHCUTHas, ynyyLeHHas 330 E 5 4 3
ayCTeHUTHas, 3aKanéHHas 200 E 8 7 6
M HepxaBetowas crtanb aycTeHUTHas, aucnepcuroHHo-Teepaetowas (PH) 300 E 5 4 3
aycTeHUTHO-peppuTHas, AynnekcHas 230 E 6 B 4
. . beppUTHBbI 200 E 22 18 16
KoBKWiA NIUTEMHBINA YyryH -
NepanTHbIN 260 E " 9 8
. C HU3KWM NpefesioM NPoYHOCTN 180 E 4b 36 32
Cepbliit uyryH (CY) =
K C BbICOKMM MpefesioM NpoYHOCTM/ayCTeHUTHbIN 245 E 17 14 12
. deppuTHbI 155 E 22 18 16
BbicokonpouHbIit YyryH -
nepinTHbIN 265 E 12 10 9
YyryH ¢ BepMUKyNSpHbIM rpadutom (YBI) 230 E 10 8 7
He ynpoyYHsieMble TepMuyeckoi obpaboTtkoi 30 E 8 7 6
AntoMUHMEBbIE KOBKME CMiaBbl = = "
YNpoyHsieMble TepMUyeckoit 0b6paboTkon, ynpouHEHHbIe 100 E 32 26 22
<12 % Si, He ynpoyHsieMble TepMuyeckoit obpaboTkoit 75 E 22 18 16
AntoMUHWEBbIE NUTENHbIE CNiaBbl < 12 % Si, ynpoyHsieMble TepMuyeckoit 06paboTkoi, ynpouHEHHble 90 E 22 18 16
N > 12 % Si, He ynpoyHsieMble TepMuyeckoit obpaboTkoit 130 E 25 21 18
MarHueBble cnnasbl 70 1] 34 28 24
HeNnermpoBaHHas, 3/1eKTPOIUTUYECKas Mefb 100 E 14 12 10
Megab 1 MefHble crnasbl naTtyHb, bpoH3a, kpacHas naTyHb 90 E 36 29 25
(6por3a/natyHs) MeAHble CNaBbl, AAKOLLME CEFMEHTHYIO CTPYXKKY 110 E 48 40 34
BbICOKOMpPOYHble cnnaBbl Cu-Al-Fe 300 E
OTOMOKEHHbIE 200 E
Ha ocHoBe Fe
YNPOYHEHHbBIE 280 E 3
>KaponpouHble cnnasbl OTOXOKEHHbBIE 250 E
Ha ocHoge Ni nnu Co YNPOYHEHHbBIE 350 0 3
S NUTLE 320 0 3
YUCTBIN TUTaH 200 E 8 7 6
TuTaHoBbIE CrNaBbl a- 1 B-cnnaBbl, yNpoYHEHHbIE 375 0 4 4
B-cnnaBbl 410 o] 4 4
BonbdppamoBble crnnasbl 300 o] 2 2
MonubaeHosble cnnasbl 300 1] 7 5]
3aKaNéHHas 1 OTMyLLeHHas 50 HRC 0
H BakanéHHas cTanb 3aKanéHHas u oTnyLieHHas 55 HRC 0
3aKaNéHHas 1 OTMyLieHHas 60 HRC 0
B3aKanéHHsbIi YyryH 3aKanEHHbIN N OTNYLLEHHbI 55 HRC 0
TepMonnacTbl 6e3 abpa3uBHbIX BKIOYEHWI E 22 18 15
PeakTonnactsl 6e3 abpasunBHbIX BKIOYEHWI E 13 10 9
0 MnacTnku, apMUpPoBaHHbIE CTEKSIOBOIOKHOM GFRP E 8 6 5
MnacTukn, apMUpoBaHHbIe Yr1eBOIOKHOM CFRP E 8 6 5
MnacTukmn, apMUpoBaHHbIe apaMUAHbIM BonokHoM | AFRP E 8 6 5
TpaduT (TexHuueckuit) 80 no LWopy E 19 16 13

PackaTHUKM He p AytloTCs ANA 06paboTKM KOPOTKOCTPY)KEYHbIX MaTepuanoB M cTanen ¢ TBEépaocTbio Bbiwe 36HRC




Ep

217



OWAMETPbI OTBEPCTUM NOJ, PE3bBY

MeTuyunkun

MeTtpuyeckas pesbba ISO

60°

P

o

D

MeTpuueckas pe3bba ¢ KpynHbIM LWarom
ISO DIN 13 1 DIN IS0 965-1

MeTyunku

MeTpuyeckas pesbba ISO

D

M

MeTpunueckas pe3bba ¢ MeNKkMM Larom
ISO DIN 13  DIN ISO 965-1

Ep

EMKAY TOOLS

D : D D,
> 4 » |
P MWH. MM MaKc. MM MWH. MM MaKc. MM
(/] MM 5H/6H 2 MM O xP 6H 0 MM
M1* 0,25 0,729 0,785 0,75 M2 x 0.25 1,729 1,785 1,75
M1.1* 0,25 0,829 0,885 0,85 M2.2 x 0.25 1,929 1,985 1,95
e 025 0929 0.985 0.95 M2.3 x 0.25 2,029 2,085 2,05
T T3 07 Y 0 M2.5 x 0.35 2,121 2,221 2,15
- ; ’ ; ’ M3 x 0.25 2,729 2,785 2,75
M1.6 0,35 1,221 1,321 1,25 M3 x 0.35 2621 2721 265
M1.7 0,35 1,321 1,421 1,35 M3.5 x 0.35 3,121 3,221 3,15
M1.8 0,35 1,421 1,521 1,45 M4 x 0.35 3,621 3,721 3,65
M2 0.40 1567 1679 160 M4 x 0.5 3,459 3,599 3,50
M4.5 x 0.5 3,959 4,099 4,00
M2.2 0,45 1,713 1,838 1,75
M5 x 0.35 4,621 4,721 4,65
M2.3 0,40 1,813 1,938 1,85 M5 x 0.5 4459 4599 4.50
M2.5 0,45 2,013 2,138 2,05 M5 x 0.75 4,188 4,378 4,20
M2.6 0,45 2,113 2,238 2,15 M6 x 0.5 5,459 5,599 5,50
M3 0,50 2,459 2,599 2,50 Mé x 0.75 5,188 5,378 525
M3.5 0,60 2,850 3,010 2,90 M7x0.5 6.459 6,599 6,50
o 70 70 VT T3 M7 x 0.75 6,188 6,378 6,25
' ' ' ' M8 x 0.5 7,459 7,599 7,50
M4.5 0,75 3,688 3,878 3,70 M8 x 0.75 7188 7378 725
M5 0,80 4,134 4,334 4,20 M8 x 1 6,917 7,153 7,00
Mé 1,00 4,917 5,153 5,00 M9 x 0.75 8,188 8,378 8,25
M7 1,00 5,917 6,153 6,00 M9 =1 7,917 8,153 8,00
M10x 0.5 9,459 9,599 9,50
M8 1,25 6,647 6,912 6,80
M10 x 0.75 9,188 9,378 9,25
M9 1,25 7,647 7,912 7,80 S 8917 9.153 9.00
M10 1,50 8,376 8,676 8,50 M10 x 1.25 8,647 8,912 8,75
M11 1,50 9,376 9,676 9,50 M11x 1 9,917 10,153 10,00
M12 1'75 10,106 10‘441 1[]'20 M12x 0.5 11,459 11,599 11,50
M14 2,00 11,835 12,210 12,00 M12 x 1 10.917 11,153 11.00
M12 x 1.25 10,647 10,912 10,75
M1é 2,00 13.835 14.210 14,00 M12x 1.5 10,376 10,676 10,50
M18 2,50 15,294 15,744 15,50 M13 %1 1917 12153 12.00
M20 2,50 17,294 17,744 17,50 M14 x 0.75 13,188 13,378 13,20
M22 2,50 19,294 19,744 19,50 M14 %1 12,917 13,153 13,00
M24 3.00 20.752 21252 21.00 M14 x 1.25 12,647 12,912 12,75
M14x 1.5 12,376 12,676 12,50
M27 3,00 23,752 24,252 24,00
M15 x 1 13,917 14,153 14,00
M30 3.50 26,211 26,771 26,50 M15x 1.5 13,376 13,676 13,50
M33 3,50 29,211 29,771 29,50 M16 x 0.75 15,188 15,378 15,20
M36 4,00 31,670 32,270 32,00 M16 x 1 14,917 15,153 15,00
Mi2 450 37129 37,799 3750 M16x 1.5 14,376 14,676 14,50
M17 x 1 15,917 16,153 16,00
M45 4,50 40,129 40,799 40,50 M18x 1 16,917 17.153 17,00
M48 5,00 42,587 43,297 43,00 M18 x 1.5 16,376 16,676 16,50
M52 5,00 46,587 47,297 47,00 M18 x 2 15,835 16,210 16,00
M56 5,50 50,046 50,796 50,50 M20 x 1 18,917 19,153 19,00
T 550 54,046 54796 5450 M20 x 1.5 18,376 18,676 18,50
M20 x 2 17,835 18,210 18,00
Mé4 6,00 57,505 58,305 58,00
M22 x 1 20,917 21,153 21,00
Més 6,00 62,505 62,305 62,00 M22 x 1.5 20,376 20,676 20,50
* 5H makc. M22 x 2 19,835 20,210 20,00




Ep

OWAMETPbI OTBEPCTUW NOJ, PE3bBY EMKAY TOOLS

MeTunkn MeTunkn
MeTtpuyeckas pesbba ISO TpybHas pe3bba
] e
* 11
0 ‘ ~
M MeTpuyeckas pesbba ¢ MENKMM LIArom N PT TpybHas koHnyeckas pesbba no
ISO DIN 13 u DIN IS0 965-1 ASME B1.20.1, koHyc 1:16
D D, D D, D, D, t
MWH. MM MaKc. MM »w<
0 xP 6H 0 MM @ P Gg/1» MM MM MM MM
M24 x 1.5 22,376 22,676 22,50 1/16-27 NPT 6,15 5,95 6,39 10,7
M24 x 2 21,835 22,210 22,00 1/8-27 NPT 8,40 8,31 8,74 10,8
M25 x 1 22,917 23,153 23,00 1/4-18 NPT 11,10 10,73 11,36 15,6
M25x 1.5 23,376 23,676 23,50 3/8-18 NPT 14,30 14,15 14,80 16,0
M26 x 1.5 24,376 24,676 24,50 1/2-14 NPT 17,90 17,47 18,32 20,8
M27 x 1 25,917 26,153 26,00 3/4-14 NPT 23,30 22,79 23,67 21,3
M27 x 1.5 25,376 25,676 25,50 1-11,5 NPT 29,00 28,64 29,69 25,6
M27 x 2 24,835 25,210 25,00 11/4-11,5 NPT 37,70 37,37 38,45 26,1
M28 x 1.5 26,376 26,676 26,50 11/2-11,5 NPT 43,70 43,44 44,52 26,1
M28 x 2 25,835 26,210 26,00 2-11,5 NPT 55,60 55,45 56,56 26,5
M30x 1 28,917 29,153 29,00 21/2-8 NPT 66,30 66,14 67,62 36,3
M30x 1.5 28,376 28,676 28,50 3-8 NPT 82,30 81,90 83,52 38,5
M30 x 2 27,835 28,210 28,00
M32x 1.5 30,376 30,676 30,50
M32x 2 29,835 30,210 30,00
M33x 1.5 31,376 31,676 31,50
M33 x 2 30,835 31,210 31,00 TpybHas pe3bba
M34x 1.5 32,376 32,676 32,50
M35 x 1.5 33,376 33,676 33,50 - —
M36 x 1.5 34,376 34,676 34,50 | ‘t \ ! /
M36 x 2 33,835 34,210 34,00 | R P
M36 x 3 32,752 33,252 33,00 : ~
M38 x 1.5 36,376 36,676 36,50 N PTF TpybHas koHuuyeckas pesbba no
M39 x 1.5 37,376 37,676 37,50 ASME B1.20.3, koHyc 1:16
M39 x 2 36,835 37,210 37,00
M39x3 35,752 36,252 36,00 D D1 D2 DJ t,
M40 x 1.5 38,376 38,676 38,50
M40 x 2 37,835 38,210 38,00 @ PGg/1» MM MM MM MM
M40 x 3 36,752 37,252 37,00 1/16-27 NPTF 6,1 5,97 6,41 10,3
M42 x 1.5 40,376 40,676 40,50 1/8-27 NPTF 8,4 8,33 8,77 10,3
M42 x 2 39,835 40,210 40,00 1/4-18 NPTF 11,0 10,77 11,40 15,0
M42x 3 38,752 39,252 39,00 3/8-18 NPTF 14,5 14,19 14,84 15,3
M45 x 1.5 43,376 43,676 43,50 1/2-14 NPTF 17,5 17,48 18,33 19,9
M45 x 2 42,835 43,210 43,00 3/4-14 NPTF 23,0 22,84 23,72 20,4
M45 x 3 41,752 42,252 42,00 1-11,5 NPTF 29,0 28,62 29,76 24,5
M48 x 1.5 46,376 46,676 46,50 11/4-11,5NPTF | 375 37,44 38,52 25,0
M48 x 2 45,835 46,210 46,00 11/2-11,5NPTF | 43,5 43,50 44,59 25,0
M48 x 3 44,752 45,252 45,00 2-11,5 NPTF 56,0 55,51 56,62 25,4
M50 x 1.5 48,376 48,676 48,50 2 1/2-8 NPTF 66,0 66,03 67,71 38,0
M50 x 2 47,835 48,210 48,00 3-8 NPTF 82,0 81,80 83,62 40,0
M50 x 3 46,752 47,252 47,00
M52 x 1.5 50,376 50,676 50,50
M52 x 2 49,835 50,210 50,00
M52 x 3 46,587 47,087 49,00
M56 x 1.5 54,376 54,676 54,50
M56 x 2 53,835 54,210 54,00
M56 x 3 52,752 53,252 53,00
M58 x 1.5 56,376 56,676 56,50
Mé60 x 1.5 58,376 58,676 58,50
M60 x 2 57,835 58,210 58,00
M60 x 3 56,752 57,252 57,00




MeTuyunkun

HionMoBasn pesbba

60°

of p

UN

Pesbba ¢ KpynHbIM Larom

MeTyunku

IionMoBas pe3bba

D

UN

Pe3bba c MenkuM warom

OWAMETPbI OTBEPCTUM NOJ, PE3bBY

Ep

EMKAY TOOLS

no ASME B1.1 no ASME B1.1
D 1 D 1
MWUH. MM Makc. MM ’H)‘ MWH. MM MakKc. MM >w<
9 P Gg/1» 2B/3B 28 9 MM 9 PGg/1» 2B/3B 28 0 MM

1-64 UNC 1,425 1,582 1,55 0-80 UNF 1,181 1,306 1,25

2-56 UNC 1,694 1,872 1,85 1-72 UNF 1,473 1,613 1,65

3-48 UNC 1,941 2,146 2,10 2-64 UNF 1,755 1,913 1,85

4-40 UNC 2,156 2,385 2,35 3-56 UNF 2,024 2,197 2,15

5-40 UNC 2,487 2,697 2,65 4-48 UNF 2,271 2,459 2,40

6-32 UNC 2,642 2,896 2,85 5-44 UNF 2,550 2,741 2,70

8-32 UNC 3,302 3,531 3,50 6-40 UNF 2,819 3,023 2,95

10-24 UNC 3,683 3,962 3,90 8-36 UNF 3,404 3,607 3,50

12-24 UNC 4,343 4,597 4,50 10-32 UNF 3,962 4,166 4,10

1/4-20 UNC 4,976 5,268 5,10 12-28 UNF 4,496 4,724 4,60
5/16-18 UNC 6,411 6,734 6,60 1/4-28 UNF 5,367 5,580 5,50

3/8-16 UNC 7,805 8,164 8,00 5/16-24 UNF 6,792 7,038 6,90
7/16-14 UNC 9,149 9,550 9,40 3/8-24 UNF 8,379 8,626 8,50

1/2-13 UNC 10,584 11,013 10,80 7/16-20 UNF 9,738 10,030 9,90
9/16-12 UNC 11,996 12,456 12,20 1/2-20 UNF 11,326 11,618 11,50
5/8-11 UNC 13,376 13,868 13,50 9/16-18 UNF 12,761 13,084 12,90
3/4-10 UNC 16,299 16,833 16,50 5/8-18 UNF 14,348 14,671 14,50

7/8-9 UNC 19,169 19,748 19,50 3/4-16 UNF 17,330 17,689 17,50

1-8 UNC 21,963 22,598 22,25 7/8-14 UNF 20,262 20,663 20,40
11/8-7 UNC 24,648 25,348 25,00 1-12 UNF 23,109 23,569 23,25
11/4-7 UNC 27,823 28,524 28,00 11/8-12 UNF 26,284 26,744 26,50
11/2-6 UNC 33,518 34,295 34,00 11/4-12 UNF 29,459 29,919 29,50
13/4-5 UNC 38,951 39,814 39,50 13/8-12 UNF 32,634 33,094 33,00

2-4,5 UNC 44,689 45,598 45,00 11/2-12 UNF 35,809 36,269 36,10




Ep

OWAMETPbI OTBEPCTUW NOJ, PE3bBY EMKAY TOOLS

MeTunku MeTunku
TpybHas pe3bba HdionMoBas pesbba
55°
] o |p D
TpybHas pe3bba BS [LioiMoBasd pe3sbba
no DIN EN IS0 228 no BS 84
D D, H) D D, w
> < > <
MMWH. MakKc. @ DIN 336/ Medium, Class,
@ P Gg/1» MM MM 1S0 2306 @ P Gg/1» MMWH. MM MaKc. MM 2

G 1/16-28 6,561 6,843 6,80 1/16-60 1,045 1,231 1,20

G 1/8-28 8,566 8,848 8,80 3/32-48 1,703 1,911 1,90

G 1/4-19 11,445 11,890 11,80 1/8-40 2,362 2,590 2,50

G 3/8-19 14,950 15,395 15,25 5/32-32 2,952 3,213 3,10

G 1/2-14 18,632 19,173 19,00 3/16-24 3,407 3,745 3,60

G 5/8-14 20,588 21,129 21,00 7/32-24 4,201 4,539 4,50

G 3/4-14 24,118 24,659 24,50 1/4-20 4,724 5,155 5,00

G 7/8-14 27,878 28,419 28,25 5/16-18 6,131 6,591 6,50

G1-11 30,292 30,932 30,75 3/8-16 7,493 7,988 7,90

G11/8-11 34,940 35,580 35,50 7/16-14 8,790 9,330 9,20

G 11/4-11 38,953 39,593 39,50 1/2-12 9,989 10,590 10,50

G13/8-11 41,366 42,006 41,90 9/16-12 11,577 12,178 12,00

G11/2-11 44,846 45,486 45,25 5/8-11 12,919 13,558 13,40

G 13/4-11 50,789 51,429 51,00 3/4-10 15,798 16,484 16,40

G 2-11 56,657 57,297 57,00 7/8-9 18,612 19,354 19,25

G21/4-11 62,753 63,393 63,00 1-8 21,335 22,148 22,00

G21/2-11 72,227 72,867 72,60 11/8-7 23,929 24,833 24,75

G3-11 84,927 85,567 85,00 11/4-7 27,104 28,008 27,50
13/8-6 29,505 30,529 30,00
11/2-6 32,680 33,704 33,50
15/8-5 34,771 35,965 35,50
13/4-5 37,946 39,140 39,00
17/8-4,5 40,398 41,705 41,50
2-4,5 43,573 44,880 44,50
21/4-4 49,020 50,468 50,00
21/2-4 55,370 56,818 56,00




Ep

OWAMETPbI OTBEPCTUM NOJ, PE3bBY EMKAY TOOLS

MeTuyunkun PackaTHuUKM

prﬁHa;| Pe3b63 MeTpuyeckas pesbba ¢ kpynHbIM WwaroM ISO
DIN 13 1 DIN ISO 965-1

55°

D P, MM ’@4
: o |o M1 0,25 0,88
M1.1 0,25 0,98
BS [ioiMoBas pe3bba ¢ MenkuMm Larom
no BS 84 M1.2 0,25 1,08
M1.4 0,30 1,26
D D, M1.6 0.35 1,45
. > <
Medium Class M1.7 0.35 155
@ P Gg/1» MWH. MM MaKc. MM 2
3/16-32 3,745 4,006 4,00 L L5t 12
7/32-28 4,394 4,677 4,60 M2 0.40 182
1/4-26 5,099 5,396 5,30 M2.2 0.45 2,00
5/16-22 6,459 6,817 6,70 M2.3 0.40 210
3/8-20 7,900 8,331 8,20 b Ui &)
7/16-18 9,306 9,766 9,60 M2.6 0.45 240
1/2-16 10,667 11,162 11,00 s L )
9/16-16 12,255 12,750 12,60 M3.5 0.60 3.25
5/8-14 13,553 14,093 14,00 M4 0.70 3.70
3/4-12 16,340 16,941 16,80 MS 0.80 4,65
7/8-12 19,269 19,909 19,80 Mé Y 5%
1-10 22,148 22,834 22,70 M8 125 7.40
11/8-9 24,962 25,704 25,50 Ll L) e
11/4-9 28,137 28,879 28,50 M12 1.75 11.20
13/8-8 30,860 31,673 31,50 M14 2,00 13.10
11/2-8 34,035 34,848 34,50 M1é 2,00 15,10
15/8-8 37,211 38,024 37,50 M18 250 16,90
M20 2,50 18,90
M22 2,50 20,90
TpybHas pe3bba M24 3,00 22,70
P
o o Tpy6Has pesbba
no DIN EN SO 228
@ P Gg/1» }Q)q
R KoHunyeckas TpybHas pesbba,
C koHyc 1:16 no DIN EN 10226-2 G1/16 7,25
G 1/8-28 9,25
D d, D, ET MUH. BT
G 1/4-28 12,50
0 P Gg/1» MM MM MM MM G3/8-19 16,00
Rc 1/16-28 6,3 6,49 8,31 10,0 G 1/2-19 20,00
Rc 1/8-28 8,3 8,50 8,31 10,1 G5/8-14 22,00
Rc 1/4-19 11,0 11,35 12,37 15,0 63/4-14 2550
Rc 3/8-19 14,5 14,85 12,77 15,4
Rc 1/2-14 18,1 18,49 16,83 20,5 G7/8-14 29.25
Rc 3/4-14 23,5 23,98 18,13 21,8 G1-11 32,00
Rc 1-11 29,6 30,11 21,42 26,0
Rc11/4-11 38,1 38,78 23,72 28,3
Rc11/2-11 44,0 44,67 23,72 28,3
Rc 2-11 55,6 56,48 28,02 32,6
Rc21/2-11 711 72,00 31,32 37,1
Rc 3-11 83,6 84,71 34,42 40,2




. Ep
AWAMETPbl OTBEPCTUU NOA PE3bbY EMKAY TOOLS

PackaTHWKM PackaTHWKM
M MeTpuyeckas pesbba ¢ Mmenkum warom ISO U N Pesbba ¢ kpynHbIM Liarom

DIN 13 1 DIN ISO 965-1 no ASME B1.1

0 xP PH)< @ PGg/1» ;H){

M4 x 0.5 3,80 2-56 UNC 1,97
M5 x 0.5 4,80 3-48 UNC 2,26
M6 x 0.5 5,80 4-40 UNC 2,55
M6 x 0.75 5,65 5-40 UNC 2,87
M7 x 0.75 6,65 6-32UNC 3,15
M8 x 0.75 7,65 8-32UNC 3,80
M8 x 1 7,55 10-24 UNC 4,30
M10 x 0.75 9,65 12-24 UNC 5,00
M10x 1 9,55 1/4-20 UNC 5,75
M10 x 1.25 9,40 5/16-18 UNC 7,25
M12 x1 11,55 3/8-16 UNC 8,75
M12 x 1.25 11,40 7/16-14 UNC 10,30
M12x 1.5 11,30 1/2-13 UNC 11,80
M14x1 13,55 9/16-12 UNC 13,30
M14 x 1.5 13,30 5/8-11 UNC 14,80
M16 x 1 15,55 3/4-10 UNC 17,90
M16 x 1.5 15,30
M18x 1 17,55
M18 x 1.5 17,30
M20 x 1.5 19,30
M20 x 2 19,10
M22 x 1.5 21,30

BSW [ioiMoBas pesbba U N Pesbba ¢ Menkum warom
no BS 84 no ASME B1.1

@ PGg/1» »wq @ PGg/1» >Q)4
3/32-48 2,10 2-64 UNF 2,00
1/8-40 2,85 3-56 UNF 2,30
5/32-32 3,55 4-48 UNF 2,60
3/16-24 4,20 5-44 UNF 2,90
1/4-20 5,70 6-40 UNF 3,20
5/16-18 7,20 8-36 UNF 3,85
3/8-16 8,70 10-32 UNF 4,45
7/16-14 10,20 12-28 UNF 5,05
1/2-12 11,60 1/4-28 UNF 5,90
9/16-12 13,20 5/16-24 UNF 7,45
5/8-11 14,70 3/8-24 UNF 9,00
11/16-11 16,25 7/16-20 UNF 10,50
3/4-10 17,70 1/2-20 UNF 12,10
7/8-9 20,75 9/16-18 UNF 13,70
1-8 23,75 5/8-18 UNF 15,25
3/4-16 UNF 18,40
7/8-14 UNF 21,40
1-12 UNF 24,45




NMPOBJIEMbI U PELLUEHUSA
HapesaHune pe3bbbl

M3HoC no 3apHen NOBEPXHOCTH

HanunaHue

224

Ep

EMKAY TOOLS

OnucaHue

M3Hoc no 3agHen NoBepxXHOCTH
BO3HWKAET BCAELCTBME TPEHUS
3aroToBKW U 3aHEN MOBEPXHOCTM
MHCTPYMEHTAa.

JencTBue

1. icnonb3oBaTb MHCTPYMEHT 13 6oslee M3HOCOCTOMKOro
mMaTepuana

2. Ncnonb3oBaTb MHCTPYMEHT C yBeJINYEHHbIM 3a4HUM YIJ1OM

3. OnTuMmumanposats nogady COX (Hanpumep, yBenuunts
KOHLLeHTpaL Mo Macsia Uan UCNosb30BaTb BHYTPEHHWI
nogsog COX)

4. YMEeHbLINTb CKOPOCTb pe3aHus

5. Y6eautbea, 4To HET NpenaTcTBuii A1s pesanus (6onbLioi
nepefHWIN Yron v yroa HakNoHa BUHTOBOW KaHaBKM, OCTPble
pexyLuue Kpomku) npy obpaboTke MaTepuanos ¢ TeHAEHUMENR
K MPOSIBJIEHMIO OCTATOYHbIX YNPYrux AepopmaLnii

OnucaHue

HanunaHve Bo3HMKaeT

npu HebnaronpuaTHoOM KoMBMHaL MK
cnepyoLwmnx GakTopos:

CTPYKTypa MOBEPXHOCTU UHCTPYMEHTA,
cBoicTBa obpabaTbiBaemMoro Matepuana
n COX.

DeicrBue
1. BolbpaTb MHCTPYMEHT C yBENIMYEHHbIM 3a4HUM YrJIOM

2. icnonb3oBaTb MHCTPYMEHT C MOAXOAALLMM NOKPLITUEM
WK C MOBEPXHOCTHOM obpaboTkon

3. OnTuMumanposats nogauvy COX (HanpuMep, ysennunts
KOHLLeHTpaLMio Macsia Uan UCNosib30BaTb BHYTPEHHWI
nogsog COX)

4. YMeHbLINTb CKOPOCTb pe3aHus, YTobbl MOHM3UTb
TeMmneparypy, a C1efA0BaTeNIbHO, CKIIOHHOCTb K HaMMaHMo
5. YbeanTbea, UTo MHCTPYMEHT pexeT cBoboaHo (6osbLuoi
nepefHWI Yrof 1 yroa HakloHa BUHTOBOW KaHaBKM, OCTpble
pexyLive KpoMkm)



)
NMPOBJIEMbI U PELLEHUA EMKAY TOOLS

HapesaHune pe3bbbl

BbikpawimBaHue OnucaHue

Ckonbl Ha pe>Kyu.|,e17| 4acTh MEeTHYHNKOB
4acCTO BO3HUKAKT N3-3a I'IpOGJ'IEM
C OTBOOM CTPY>XKWN

DencrBue
1. BeibpaTtb bonee NpoYHbIN MHCTPYMEHTaNbHbIM MaTepuan

2. ONTUMM3MpoBaTh CTpYXKoobpa3zoBaHue (Mcnonb30BaThL
MeTUMKM 6e3 NOKPbLITUS UK C MapooKCMaMpoBaHueM/

C MEHbLIWM NepeaHUM YrioM/C MEHbLLIWM YrIOM HaKJIOHa
BUHTOBOW KaHaBKMW: NPy Hape3aHuu pe3bbbl B FyXux
OTBEPCTUAX BbIBUPaTh WNNdOBaHHbIE METYMKNM)

KpaTepHblii u3HocC Onucanue

KpaTtepHbin n3Hoc obycnosneH
anddy3nen n TpeHMeM Ha nepepHen
MOBEPXHOCTMK.

[encrBue

1. icnonb3oBaTb MHCTPYMEHT U3 bonee N3HOCOCTOMKOro
MaTepuana

2. YMeHbLUNTb CKOPOCTb pe3aHuns

3. OnTuMmanpoBsath nogady COX (Hanpumep, ysennuntsb

KOHLIEHTPALMIO Macna Wan MCMoJMib30BaTb BHYTPEHHMA
nopgog COX)

Hapoctoobpa3oBaHue OnucaHue

BcnepctBue afresvoHHoro
CXBaTbIBaHWUS YacTULLbl MaTepuana
3aroToBKM MPUANMAIT K PEXYLLEN
KPOMKE, YTO MPVBOLMUT

K HapocTo0bpa3oBaHwio.

[encrBue

1. cnonb3oBaTb MHCTPYMEHT C MOAXOAALLMM MOKPbITUEM
WS C MOBEPXHOCTHON obpaboTkon

2. YBENN4YnTb CKOPOCTb pe3aHus

3. OnTuMmanpoBsath nogavy COX (Hanpumep, ysennuntb
KOHLLeHTpaLuio Macsia Uan UCNosib30BaTb BHYTPEHHWI
nopsog COX)




&p
MPOBJIEMbI U PELLEHUA EMKAY TOOLS

PackaTbiBaHMe pe3bbbl

HanunaHue OnucaHue

HanunaHve Bo3HMKaeT

npv HebnaronpuaTHOM KOMBUHaLLMK
cnepyoLmx GakTopoB: CTPYKTypa
MOBEPXHOCTU UHCTPYMEHTA, CBOMCTBA
obpabaTbiBaeMoro Matepuana n COX.

DencrBue

1. 3aMeHunTb COXK nnm yBeNnmunTb KOHLLEHTpaLMIO Macna
B COX

2. icnonb3oBaTbh MHCTPYMEHTbI C MOAXOAALLUM
nokpbiTrem PVD

3. Mpu He0bX0[MMOCTH YMEHbLLUTL CKOPOCTb PE3aHUS

M3Hoc pabounx KpoMoK OnucaHue

M3Hoc paboyvix KpOMOK BO3HMKAET
BCJIELCTBME TPEHWNS 3arOTOBKM
1 paboyrx KpoOMoK.

[encrBue

1. OnTuMusmuposats nogady COX (Hanpumep, yBennmuuts
KOHLEHTpaL 1o Macsia Uaun UCrosib30BaTb BHYTPEHHUN
noasog COX)

2. ONTMMU3MPOBATb CKOPOCTb pe3aHus
3. BbibpaTb MHCTpYMeHT ¢ gpyron popmMon paboymx KpoMoK




Ep

CNEUUANBbHbIE PELLEHUA EMKAY TOOLS
Bo3MoxHble Kon-Ba 3aka3a ‘ ‘ ‘ | ‘ | | | | | | | ‘ ‘ ‘ ‘
PasMepbl yka3aHbl B MM

‘ ‘ MpuMeHeHne OTBepcTue COX Mopaua COXK XBOCTOBMK
MaTepuan 3arotoBku
O O O [J Buytp-a
TBepaocTb/MpoyYHoCTb ‘ ‘ T n LN O] Hapysoran [J Ocesan 0 CYL/HA
(HRC vnu H/MMm2) Meraux Py
[ BesCOX [ Pagmanshas | [J \§| HB
[nybuHa pe3bbbl ‘ ‘ HanpaBneHnue pesaHus [0 MaL
O W [] Mpasoe C COX [ Ocesasiun O \gl HE
[mybuHa otBepcTUa ‘ ‘ PaavnansHas
PackaTHuk [ nNesoe
KoHcTpykuus / Pesbba KoHcTpyKums n pasmMepbl
D e
OnucaHwue pe3bbbl M
@opmart: Tun pe3bbbl, pa3Mep, Aonyck, JOMONHEHNe
Mpumep: EG-MF 12x0,5 1S03/66 + 0,03, UNJF 3/8-24 3B Keanpat 52?3;‘;‘;9 Matlm1hHble
[ Cornacko crangapty DIN 352, DIN 2181,
DIN 2184-2, DIN 5157, ANSI
bes kBappata
Cneu,maanble pa3sMepbl b
KBagpaTa CM. HuXe y -
CUJIEHHbIN XBOCTBOMK
DIN 371, DIN 2184-1R, ANSI
CropoHa kBapgpaTa
[llnvHa ksappata CTaHaapTHbIN XBOCTOBUK
DIN 376, DIN 374,
DIN 2184-1Z, DIN 5156, ANSI
Tun ctaHpapra
Mpum. DIN 376, ANSI, DIN 40433
[] 3axogHas yacTb B (3-5 sutkos) Prototex KonuuecrtBo CornacHo Marepman MokpbiTHe:
nepbes HOMepy WHCTPYMEHTa
[] 3axogHas yactb C (2-3 Butka) Katanora ] HSS-E [] 6e3 nokpbiTus [ TiSiXN - PM
[] 3axopHas yacTb D (3,5-5 BUTKOB) [J HSS-VX [ TiN O TiALN
[J 3axopHas uacTs E (1,5-2 Butka) Yron nogbema [J HSS-PM ] TiN-VX ] TiALN - CX
[J 3axogHas yacts F (max.1,5 Butka) cnupanu [0 Hss-cx [J TicN [J TiALN - PM
[0 CneumansHas 3axoaHas YacTb, AfMHA B MM [ TiCN - VX
KoMMeHTapum:
Bo3MoxHble Kon-Ba 3aka3a ‘ ‘ ‘ | ‘ | | | | | | | ‘ ‘ ‘ ‘
M . M [opsiyas wramMnoska O T
aTepuan ranku atepwan BEPAOCTb
P P XonopHas WTaMmnoska O pa
[nybuHa MeTumnk O
pe3b6bl, MM KonunyectBo kaHaBok NHcTpyMeHT PackaTHIK 0
XBOCTOBMK: Mpsamon [ MHytein [ Buntosoin [ 3abopHblil KoHyC

WUHcTpyMeHT

KoMMeHTapum:

227




Ep

EMKAY TOOLS






Ep

EMKAY TOOLS




